Roosnan raportit 2016
Pe 9.9.2016 klo 19.00 KiuPa - SuPa 1 - 1 (1-0)

 

Johan sitä kauden viimeiseen peliin löytyi tatsia, niin kuin viime vuonnakin. Tällä pelihalulla ja innolla oltaisiin sarjataulukon toisessa päässä. Vieraspeleistä ei saatu tänä kesänä pistettäkään, vieraspeleihin lähteminen oli vaikeaa ja puolenkymmentä vuorotyöläistä sattui olemaan lähes joka vieraspelissä ilta/yötöissä; sekin haittasi.

Kiuruvedeltä lähdettiin liian moneen peliin kuin mullikat ikään, teuraalle.

Heti pelin alkuun KiuPa sai pari hyvää maalipaikkaa. Kulmasta Joni Kumpulainen pääsi jatkamaan ilmasta; vähän yli ja Ville Kamaja jatkamaan Perttu Vainion vaparin päällään riman alle, mutta maalivahti torjui. Maali syntyi 43. minuutilla nätisti. Jani Heinonen antoi oikealta sivurajalta pistosyötön puolustuslinjan taakse tyhjään tilaan, jonne Joni Kumpulainen juoksi kuin hirvi. Pallo yhdellä kosketuksella ohi maalivahdin 1-0.

Toinen jakso oli alkuun SuPan heiniä. Laukaukset onneksi menivät enemmän yli ja ohi. 69. minuutilla KiuPan maalivahti Janne Soininvaara torjui vedon nuoruutensa innolla tolpan vierestä. Seuranneen kulman Janne nyrkkeili SuPan Sami Matilaisen päähän ja siitä tolpan viereen 1-1.

Viimeisen kymmenen minuuttia KiuPa painoi, mutta vähemmällä onnella, taidolla ja tuurilla.

KiuPa puolusti nyt paremmin kuin koko kesänä. Erityisenä lisänä joukkueella olivat nyt Jesse Kastarinen keskuspuolustuksen alimpana ja Perttu Vainio keskikentän alimpana. Kumpikaan ei ole ollut edes puolista kesän peleistä mukana. Armeijasta olivat lomalla maalintekijä Joni Kumpulainen ja vasen pakki Erkka Kattainen, hekin ovat olleet vaillinaisesti kesän mukana. Janne Soininvaara oli aina pallon edessä, paitsi kerran. Jos koko joukkue pelaisi pelit vain yhdellä virheellä, olisimme korkealla sarjataulukossa.

Kesän suurin puute: pehmeys molempien maalien edessä, oli nyt tipotiessään.

 

Tähtipörssi: Jesse Kastarinen 3 tähteä, Perttu Vainio 2 tähteä, Joni Kumpulainen 1 tähti.

Pistepörssi: Joni Kumpulainen 1 + 0, Jani Heinonen 0+1.

Roosna

 

Ti 30.09.2016 klo 19.00 HarTe - KiuPa  2 - 3 (2-2)

 

Ensin suu mutrussa kerättiin porukkaa (se oli yhtä vaille vielä torilta lähdettäessä) ja kun perillä Siilinjärvellä huomattiin, että vastustajalta puuttui kaksi pelaajaa, hieman vähäksi aikaa hellitti, mutta ei kauan. Vastustajalla oli yksi pelaaja KiuPan kenttäpuoliskolla ja tämä kävi heittämässä kaksi kassia kahdesta hyökkäyksestä ja sitten oli taas tuttu tunne.

Henri Kastarinen tekaisi kuitenkin kaksi (Jesse Kastarisen ja Jani Heinosen syötöistä) ja niinpä tauolle lähdettiin tasapelitilanteessa. Taivaskin itki KiuPan yrittämiselle ja pelaajat olivat likomärkiä. Se ei ole kuitenkaan syy.

Vastustaja räppäsi voittomaalin 47. minuutilla (ex-kiuruvetinen Panu Karikumpu). Toiselle jaksolle kärkeen nostettu Jani Heinonen sai kolme varmaa tekopaikkaa. Ensimmäinen avopaikasta puoli metriä ohi, toisessa hän ohitti jo maalivahdinkin ja puolustaja pääsi väliin ja kolmannessa meni maalivahdin käsien kautta tolppaan. Paluupallosta Henri Kumpulainen vetäisi vielä varmuuden vuoksi toisen kerran samaan tolppaan, josta pallo kimposi maaliviivalla maanneelle vastustajan maalivahdille.

KiuPa kierrätti palloa laidasta laitaan, mutta enempää kunnon paikkoja ei saatu, HarTe sumputti tehokkaasti.

Annetaan nyt yksi tähti kaksi maalia tehneelle Henri Kastariselle, muille ei tästä pelistä uskaltane antaa tähtejä; ei edes tähtien tähteitä. Janne Soininvaara torjui maalilla minkä pystyi (47-vuotiaan varmuudella) ja toinen moke Kimmo Kinnunen pelasi vasempana laitapakkina.

Kuopiossa tuntuu asuvan joukkueellinen peli-ikäisiä kiuruvetisiä, onkohan Kiuruvesi harhaan asutettu kaupunki?

 

Tähtipörssi. Henri Kastarinen 1 tähti.

Pistepörssi. Henri Kastarinen 2+0, Jani Heinonen 0+1, Jesse Kastarinen 0+1.

Roosna

 

Pe 26.8.2016 klo 19.00 KiuPa - KJK 1 - 3 (1-3)

 

Ensimmäisellä jaksolla 6-8 eritasoista maalintekopaikkaa, josta saadaan yksi. Paras hukattu paikka oli Janne Kumpulaisella Henri Kastarisen kovan vapaapotkun jälkeen, kun maalivahti Pekka Tiihonen torjui pallon eteensä ja neljästä metristä Janne pääsi yrittämään ohi maassa makaavan maalivahdin, mutta pallo päätyi tämän napaan. Dartsissa se olisi hyvä suoritus.

Joona Kumpulainen pääsi yrittämään pari kertaa vasemmallaan vähän ohi ja Perttu Vainio, joka laukoi kahdesti maalivahdin syliin.

Toisella jaksolla painettiin  kavennusmaalia koko jakso yhtä KJK:n terävää hyökkäystä lukuunottamatta, mutta parhaaksi paikaksi jäi Ville Kamajan pukkaama pallo metrin yli vapaasta paikasta viimeisellä minuutilla.

Ei liene travitse sanoa, että vastustaja teki ensi jaksolla kolme maalia kolmesta hyökkäyksestä. Pehmeys vaivaa molempien maalien edessä maitopitäjän poikia. Kentän paras oli keskikentän alimpana pelannut Perttu Vainio, oikea pakki Arttu Kauppinen oli varma, Henri Kastarinen hieroi komean maalin 31. minuutilla (1-2), mutta ilo jäi lyhyeksi, kun vastustaja teki loppunumerot seuraavasta hyökkäyksestä.

Toisella jaksolla Henri olisi ollut vapaana vasemmalla laidalla, mutta puolustuksen ja keskikentä syötöt menivät laidasta yli.

 

Pistepörssi: Henri Kastarinen 1+0, Henri Kumpulainen 0+1.

Tähtipörssi: Perttu Vainio 3 pistettä, Arttu Kauppinen 2 pistettä, Henri Kastarinen 1 piste

 

Roosna

 

Pe 19.8.2016 klo 19.00 KiuPa - Zulimanit 2 - 7 ( 2-4)

 

"Pelatkaa vaan sitä ping pongia", sanoi "Huppi-Olli" 60-70 -luvun vaihteessa parille pesäpalloakin harjoittavalle juniorilleen. Erkki Halonen oli jäänyt ping pongin peluuseen, muut olivat siirtyneet lopullisesti jalkapalloon. Silloin harjoitusmäärätkin olivat eri luokkaa, mm. lumihangessa juostiin kunnon kohentamiseksi ja lenkkejä tehtiin.

Tulipahan tämä tarina mieleen, kun edustuksemme pelasi ping pongia Kuorevirran nurmella Zulimaneita vastaan. Molempien puoliaikojen alussa päästettiin vatustaja tekemään alle puolen minuutin maalin ensimmäisestä hyökkäyksestä. Varttitunnin pelin jälkeen tilanne oli 2-3 vieraille. Molemmat maalit KiuPalle teki Henri Räty, miesjoukkueen ensimmäisensä. Puoliajalla tilanne oli 2-4.

Tilaneita KiuPalla oli. Joona Kumpulainen pääsi yrittämään kaksi kertaa (niukasti ohi vasemmallaan) ja Perttu Vainio kaksi kertaa maalivahdin syliin. Zulimanit tekivät neljä maalia hätäisesti neljästä paikasta. Siinä on ero ikänsä pelanneiden konkareiden ja välivuosiakin pitäneiden harrastelijoitten välillä.

"Nyt hyökätään, kun menee niin hyvin", tuumasi kapteeni Ville Kamaja puoliajalla. Niin tehtiin. Tilanne oli siis vajaan puolen minuutin pelin jälkeen tästä 2-5. Ei sen puoleen, oli KiuPalla toisellakin jaksolla paikkoja, mutta ei tulosta. Henri Räty syötti kaimansa Kumpulaisen läpi ja pallo oli takanurkasssa; avustava vain liputti sen paitsioksi. Samainen Henri pukkasi ennen loppua ylärimaan. Joni Kumpulainen pyöritti oikealla laitapakkiaan mennen tullen ja syötti viimeisellä minuutilla veljensä Joonan panemaan pallon viidestä metristä maaliin, mutta velipoika päätti vetäistä täysillä yläkulmaan. Pallo meni jonnekin Beach Volley -kentän reunalle joen rantaan.

Parhaat olivat kaksi maalia tehnyt ja toisella jaksolla pari oivaltavaa läpisyöttöä kekannut Henri Räty ja muutaman kerran oikealta laidalta maalin eteen syöttänyt armeijasotilas Joni Kumpulainen. Muita ei seitsemän oman maalin illassa parane kehua.

 

Pistepörssi Henri Räty 2 tähteä, Joni Kumpulainen 1 tähti.

Tehopörssi. Henri Räty 2+0, Joni Kumpulainen 0+1.

Roosna

 

Ti 9.8.2016 klo 19.00 AC BARCA - KiuPa 5 - 0 (3-0)

 

Tänä vuonna ei tarvitse kenenkään pahemmin valitella, että ei tule peliaikaa, kun kävimme yhdellätoista miehellä pelaamassa Riistaveden Vartialassa AC Barcaa vastaan. Joukkueemme sinnitteli puolustusvoitteisesti 27 minuuttia, kunnes vastustaja teki 1-0 pelaamalla lyhyillä syötöillä kuudentoista sisälle ja siitä yläkulmaan.

Ensi jaksolla vastustaja teki vielä kaksi ja toisella jaksolla paranteli vielä parilla osumalla, lopputulos 5-0.

Toisella jaksolla KiuPa sai pari maalintekotilannetta. Henri Kumpulainen nosti pistosyötöstä parista kymmenestä metristä ylärimaan ja Joni Kumpulaisen syötöstä Janne Kumpulainen oli jo läpi, mutta pallo karkasi sivummalle ja maalivahdin käsiin.

KiuPan parhaat löytyvät laitapakkiosastolta, oikealla Jani Heinonen ja vasemmalla Arttu Kauppinen.

 

Tähtipörssi: Jani Heinonen 2, Arttu Kauppinen 1.

Pistepörssi: ----

 

Roosna

 

Pe 5.8.2016 klo 19.00 KiuPa - LaPa -95  3-0 (1-0)

 

Joskus maalinteko onnistuu. Parhaissa peleissä olemme olleet viisi kertaa kahden vastustajan maalivahdin kanssa ja emme ole saaneet yhtään maalia ja nyt teimme kolme komeaa maalia kuudentoista takaa.

18. minuutilla pallo kulki alhaalta asti maalintekopaikkaan mallikkaasti. Hyökkäysalueella Joona Kumpulainen syötti vasemmalle Henri Kastariselle, joka syötti takaviistoon kuudentoista rajalle takaisin Joonalle, joka hilttasi metrin korkuisen tolpan viereen 1-0.

67. minuutilla Henri Kumpulainen sai puolustajan jalasta karanneen pallon haltuunsa, siirsi oikealleen ja potkaisi 25 metristä yläriman alle komeasti 2-0. Loppunumerot tulivat 89. minuutilla, kun Ville Kamaja syötti Henrin läpi ja tämä nosti yli vastaantulleen maalivahdin 3-0.

LaPa-95 oli numeroita parempi. Se piti palloa 60% peliajasta, mutta neuvot loppuivat maalintekosektorilla, eikä kunnon maalintekopaikkoja saatu. KiuPan puolustus piti välillä tuurillakin, mutta ylöspäin pelaaminen ontui välillä.

Miikka Rönkä pelasi puolustuspelin vasrsinkin ensi jaksolla varmasti, avauksia lukuun ottamatta, Jani Heinonen pelasi oikealla pakin tontillaan varmasti, vaikka oli tutusti paikattavana vartin ensi jaksosta. Henri Kumpulainen teki pitkästä aikaa pelitilannemaalin, nyt sitten jopa kaksi.

 

Tähtipörssi: Miikka Rönkä 3, Jani Heinonen 2, Henri Kumpulainen 1.

Pistepörssi: Henri Kumpulainen 2 + 0, Joona Kumpulainen 1 + 0, Henri Kastarinen 0 + 1, Ville Kamaja 0 + 1.

Roosna

 

To 21.7.2016 klo 18.30 NP-H - KiuPa 3-1 (1-1)

 

22. minuutilla Henri Kastarinen antoi kulman vasemmalta ja puolustaja sössi sen maaliin maalivahdin edestä ja johdimme ottelua 1-0. Sitä iloa kesti 34. minuutille, kun vastustaja tasoitti kuudentoista sisätlä yläkulmaan. KiuPalla oli kolme maalipaikkaa ensi jaksolla. Joni Kamunen laukoi suoraan ilmasta, moke torjui; Henri Kumpulainen taisteli itsensä läpi ja nosti maalivahdin yli, mutta hieman yläkulmasta ohi ja Perttu Vainio oli vielä läpi vasemmalta, mutta NP-H:n nuori ja hyvä maalivahti torjui.

Vastavuoroisesti nilsiäläisillä oli yksi läpimeno, mutta Kimmo Kinnunen maalissa torjui.

Toinen jakso meni vastustajan pallonhallinnan merkeissä. Koko ottelun pallon hallinta oli nilsiäläisille 70-30, mutta kulmien ja kaukolaukausten lisäksi maalintekopaikkoja ei ollut, paitsi lopussa, kun Jani Heinonen loukkasi taas tutusti nilkkansa pallontavoittelutilanteessa 68. minuutilla ja KiuPa joutui vajaalle. Nilsiä rankaisi heti takaviistosta päätyrajalta ja ohjaus maalin edestä 2-1. Loppunumerot syntyivät kuudentoista rajalta tolpan viereen: 3-1.

Heinonen pääsi kentälle nilkuttaen kymppipaikalle, mutta pelaaminen oli lähinnä näennäistä.

KiuPa tekee siis tarvittavat maalipaikat, mutta ei maaleja. Pitkästä aikaa joukkueessa pelannut IPK-vahvistus Niklas Knuutinen oli keskikentällä tutun vahva, Ville Kamaja kapteenin nauha kädessä intoutui tukkimaan ilmatilaa ja vähän maatakin, Erkka Kattainen oli päästetty välillä armeijasta vapaalle ja Perttu Vainiokin ilostutti läsnäolollaan.

 

Tähtipörssi: Niklas Knuutinen 3 tähteä, Ville Kamaja 2 tähteä, Erkka Kattainen 1 tähti

Pistepörssi: Henri Kastarinen 1 + 0.

Roosna

 

Ti 12.7.2016 klo 19.45 PuPa-KiuPa 3 - 0 (1-0)

 

Sama tarina, maalien edessä hävittiin tämäkin peli, kertoo tarina (molemmat valmentajat olivat pois: toinen töissä ja toinen etelä-Euroopassa).

Hyvin näyttivät pärjänneen, taktiikkana oli ollut viisi puolustajaa. Häviöstä huolimatta ainakin Jesse Kastarinen oli päässyt pari kertaa kaksin maalivahdin kanssa kutta kesän kuparinen on vielä rikkomatta.

PuPan joukkue on nimivahva, miten lienee harjoittelun kanssa. Joukkueessa on entisiä liigatähtiä ja KuPS:n junnutähtiä, joilla viimeinen käyttöpäivä (parasta ennen) on ohi, mutta eihän tekniikka ja pelijärki katoa mihinkään. KiuPan ongelmana on kahdessa viime pelissä ollut maalinteko (jos vähän ennenkin), johon olisi saatava parannusta.

Huonona terveisenä tuli Jesse Kastarisen loukkaantuminen, joka heikentää joukkuetta, kun vielä vuorotyöt sotkevat niitä lisää.

 

Roosna

 

Pe 1.7.2016 klo 19.00 SuPa - KiuPa 3 - 0 (3-0)

 

Jälleen yksi peli, jossa oltiin kenttäpelissä ajoittain jopa parempia, mutta molempien maalien edessä hävittiin ratkaisevasti ja peli päättyi ensimmäisen puoliajan kotijoukkueen tekemiin kolmeen maaliin, vaikka kulmat menivät KiuPalle ensi jaksolla 6-0. Toisen jakson kulmat menivät ehkä 3-3, mutta hätää kenttäpelissä ei ollut ja jakso oli maaliton.

Ensi jaksolla Henri Kumpulainen pääsi osittaisesta läpimenosta laukomaan 16 rajalta ohi ja vapaapotku myöhemmin saman rajan takaa hipaisi sen verran reunimmaiseen muurimieheen ja kimposi ohi. Toisella jaksolla Joona Kumpulainen pääsi murtautumaan laukaisupaikkaan, mutta jälleen ohi.

Suonenjoen porukka oli vähän saman tyylinen kuin kiuruvetisten, ehkä vanhempia pelaajia (konkareita) oli enemmän).

KiuPassa tasoaan säilyttivät eniten laitapakki Jani Heinonen ja keskustoppari Jesse Kastarinen.

Tämä oli kevätkierroksen viimeinen peli, ja parhaat pelimme pelasimme sarjan kahta kärkijoukkuetta ja LaPaa vastaan. Sarjakakkosen, PuPan, voitimme kotona 3-2 ja sarjakäki Zulimaneita johdimme vieraissa 79.minuutilla 1-0, ennen kuin peli vasta kääntyi tappioksi.

 

Tähtipörssi. Jani Heinonen 2, Jesse Kastarinen 1.

 

Roosna

 

Ke 22.6.2016 klo 19.00 KiuPa - HarTe 2 - 2 (1-1)

 

Toisella puoliajalla neljä läpisyöttöä, joista yksi maali, yksi paitsiomaali ja kaksi epäonnistumista. Mahdollisuuksia olisi ollut parempaankin, mutta ei niin ei. Tarvitsemme tuplamäärän maalintekopaikkoja per tehty maali kuin muut ja siksi olemme sarjan vähiten maaleja tehnyt joukkue ja olemme myös sarjan eniten maaleja päästänyt joukkue. Päästettyihin maaleihin edesauttaa tehdyt omat virheet ja yksi 10-0 -tappio.

Ensimmäisellä jaksolla päästimme ensin vastustajan johtoon 0-1 (maalintekijänä ex-kiupalainen Panu Karikumpu), mutta onneksi vastustajatkin tekevät virheitä, ja yhdestä puolustajan hutipotkusta Henri Kumpulainen pääsi vapaasti siirtämään pallon takanurkkaan 1-1.

Toiselle jaksolle saimme myötätuulen ja tilanteita syntyi kiitettävä määrä, parhaana osana monta läpisyöttöä puolustuslinjan taakse tyhjään paikkaan. Paitsiona hylätty maali oli kokonaisuudessaan kesän paras: Henri Kumpulainen syötti puolustajien väliin ilmassa oikealta sivurajalta, Joni Kumpulainen otti rinnalla alas ja siirsi pilkun kohdalla alakulmaan.

Vastustajan johtomaalin jälkeen Joni Kumpulainen pääsi läpi Perttu Vainion syötöstä ja teki loppunumerot 2-2.

Tähtipörssi: Joni Kumpulainen 3 tähteä, Henri Kumpulainen 2 tähteä, Kimmo Kinnunen 1 tähti.

Pistepörssi: Joni Kumpulainen 1 + 0, Henri Kumpulainen 1 + 0, Perttu Vainio 0 + 1.

 

Roosna

 

To 16.6.2016 klo 19.45 KJK - KiuPa 5 - 2 (1-0)

 

Taas Kuopion reissu ilman pisteitä. Nyt ne olisivat olleet otettavissa, mutta meitä vaivaava työ/koulutusesteet ja pahat pitkäaikaisloukkaantumiset veivät vielä viime päivinäkin ukkoja sairastuvalle.

No, niillä taisteltiin, mitä saatiin mukaan. Jani Heinonen nyrjäytti nilkkansa heti kättelyssä ja pelasimme koko loppualkujakson vajaalla. Vastustaja räppäsi Janin puoilelta oikealta tulleen hyökkäyksen maalin edestä taukotilanteeksi 1-0.

Toinen jakso alkoi mukavasti. Joona Kumpulainen pani pitkän, josta Henri Kumpulainen kaadettiin kuudentoista sisällä ja sama mies veti rankkarista 1-1.

Perään tuli omissa kulmurista merkkausvirhe ja 2-1. Pian Jesse Kastarinen karkuutti pallon jalkojensa välistä ja vastustaja latasi 3-1.

Joni Kumpulainen antoi nopean vaparin omalta vasemman puolustajan tontiltaan ja nilkkavaivoistaan hissukseen vertynyt Jani Heinonen juoksi kymppipaikalta läpi ja nosti yli maalivahdin 3-2.

4-2 ja 5-2 tulivat jälleen puolustajien harhailuista ja Henri Räty ainoana keskuspakkina ei voinut ylivoimalle mitään. Vieraiden parhaat löytyvät alakerrasta. Henri Räty oli lähes virheetön jalalla ja päällä.

Jani Heinonen aloitti oikeana pakkina, mutta jatkoi kymppipaikalla toisella jaksolla pirteästi. Joni Kumpulainen oli vasempana pakkina tomera, mutta siirrettiin lopussa kärkeen antamaan sinne voimaa.

 

KiuPan parhaat: Henri Räty 3 tähteä , Jani Heinonen 2 tähteä, Joni Kumpulainen 1 tähti

Pistepörssi: Henri Kumpulainen 1 + 0, Jani Heinonen 1 + 0, Joni Kumpulainen 0 + 1.

 

Roosna

 

To 9.6.2016 klo 19.45 Zulimanit - KiuPa 3 - 1 (0 - 1)

 

Lähellä, mutta kuitenkin niin kaukana.

Kun peli taas kulkee, se kulkee. Pitäisi varmaan vaatia piiristä, että kaikki pelimme pitäisi pelata vieraissa.

Ensimmäisellä jaksolla olisimme voineet johtaa 3-0 tai 4-0, mutta saimme vain yhden. 40. minuutilla Joona Kumpulainen katkaisi vastustajan epäonnistuneen maalipotkun 30 metristä ja hilttasi kovan kudin oikeaan alakulmaan 0-1. Parhaat paikat sai Arttu Kastarinen, joka pääsi läpi (ohi oikeasta yläkulmasta)) ja kerran läpimenossa kaksi kertaa päin maalivahtia, kun toisessa yrityksessä maalivahti jo makasi maassa. Avopaikasta hän vetäsi keran maalivahtia kohti ja kerran ohi. Hyvä on kun paikkoja tulee. Joni Kumpulainen vetäisi kerran ohi paikastaan.

Toisen jakson alussa Joni Kumpulainen oli jo läpimenossa, mutta jäi kääntämään palloa oikealle jalalleen ja pakit ottivat kopin pois. KiuPa pelasi kahdella etutopparilla (Ville Kamaja ja Jesse Kastarinen) ja se pani painetta keskikentälle, jossa miehet väsyivät. Vastustaja pääsi myllyttämään vapaasti keskikentällä ja saivat pahoja kulmia, mutta pukkaukset menivät ohi.

Tasoitus tuli vasta 80. minuutilla. Keskeltä mies syötettiin lyhyillä syötöillä läpi ja siirto alakulmaan 1-1. 1-2 tuli kulmasta, kun pallo osui kahdesti tolppaan, ja maalivahtimme Kimmo Kinnusen kautta verkkoon. Loppunumerot tulivat ennen loppua. Viime minuutilla pääsi Jesse Kastarinen ensin pukkaamaan vapaasti ja seuranneesta kulmasta viidestä metristä avopaikasta yli.

Olisi ollut mahdollisuus parempaankin, mutta lopputulos ei jäänyt niin harmittamaan, kun joukkue antoi kaikkensa.

Kimmo Kinnunen oli joukkueen paras, torjuen viimeisen puolen tunnin aikana vastustajan myllyttäessä pahojakin. Varsinkin puolustuslinjassa Jesse Kastarinen, oikea pakki Jani Heinonen ja libero Miikka Rönkä pelasivat nyt varmasti. Oikealta laidalta Arttu Kastarinen sai paikkoja, mutta taito ei nyt riittänyt ratkaisemaan peliä, Henri Kumpulainen jatkoi palloja pitkistä hyökkääjille. Erityismaininta pitää antaa läpi syötön tyhjään paikkaan läpijuoksuun antaneille Joona ja Henri Kumpulaiselle. Homma rupeaa pelaamaan.

Tähtipörssin pisteet: Kimmo Kinnunen 3 pistettä, Jesse Kastarinen 2 pistettä, Jani Heinonen 1 piste.

Pistepörssi: Joona Kumpulainen 1 + 0.

 

Roosna

 

Pe 3.6.2016 klo 19.00 KiuPa - AC BARCA 0 - 10 ( 0 - 6)

 

Tästäpä ei jäänyt paljon jälkipolville kerrottavaa. Barca voitti teikkauksessa myrskyisen myötätuulen ja sitten mentiin.

Varttitunnin kohdalla vierasjoukkue teki minuutissa kaksi maalia samalla kaavalla. Meidän oikealta laidalta kaksi pistosyöttöä puolustuksen yli ja ukko läpi ja pallo takanurkkaan. Kaksi seuraavaa meni suoraan kulmasta. Sittenpä ei tarvinnut kuin keskittyä seuraavaan peliin.

Meidän parhaat tilanteeet tuli toisella jaksolla myötätuulessa. Kulmasta Joona Kumpulainen antoi ja Ville Kamaja pukkasi metrin ohi. Perään vaparista oikealta Joona antoi ja vapaasta paikasta Jesse Kastarinen pukkasi metrin yli.

Pari muutakin paikkaa oli, mutta kyllä peli meni hyvän vierasjoukkueen tahdissa ja me katselimme sivusta. Paras joukkue tähän mennessä, mutta ei tämäkään joukkue tule aina vastaan lisäpelaajilla vahvistettuna niin kuin nyt. Oli kuitenkin hävinnyt eri joukkueella Zulimaneille.

Jostain syystä sekä pistepörssin että tähtipörssin laatija hukkasi molemmat pörssit, lienee karannut lippukassan (450 maksanutta katsojaa) ulkomaille, ehkä Havannaan.

 

Roosna

 

To 26.5.2016 LaPa-95 - KiuPa 0 - 3 (0 - 1)

 

Tapahtui kasvojenkohennus. Kaikki se mitä meni edellisessä pelissä mäkeen, onnistui nyt ja vieläpä täydet 90 minuuttia. Olimme onnistuneet PuPa-pelissä alun 20 minuuttia ja saman verran FC Tarzan pelin alusta, mutta sitten peli oli hajonnut ja loppu oli ollut enemmän tai vähemmän kärsimystä. Avainsana lienee tsemppi. Kun joukkue haluaa pelata, se myös sitä osaa.

 

Kaiken alku ja juuri on hyvä ja tarkka puolustuspeli. Nyt se oli virheetöntä. Maalivahti Karri Leiviskä ja puolustusrivi Jani Heinonen-Jesse Kastarinen-Erkka Kattainen ja etutopparina pelannut Arttu Kauppinen eivät juuri virheitä tehneet. Maalit taas hieroivat Kumpulaiset. Maltoimme hieroa ensimmäistä 39 minuutttia. Oikealta Joni Kumpulainen nosti päädystä maalille ja koko porukan takana kytännyt Janne Kumpulainen hilttasi kymmenestä metristä takatolpalta 0-1.

 

80. minuutilla LaPan maalivahti ratkaisi pelin lopullisesti. Joona Kumpulainen nosti veljelleen Jonille keskiviivalla rajaansa pitäneen Lapan puolustuksen yli. Joni ohitti 20 metriin vastaan tulleen LaPan maalivahdin ja vetäisi oikealta tyhjiin 0-2. Pari minuuttia ennen loppua maalivahti seikkaili melkein keskiviivalla ja LaPan pallonmenetyksen jälkeen Janne Kumpulainen syötti Joona Kumpulaiselle, joka vetäisi melkein 30 metristä yläriman alle 0-3.

 

Myös pitkien avauksien targettina pelannut Henri Kumpulainen sai ottelussa pari paikkaa. Ensi jaksolla Jonin syötöstä etutolpalta (moke torjui) ja toisella jaksolla Joonan kulmasta pukkaus (oma mies torjui). Joni sai myös maalin lisäksi pari paikkaa. Ensi jaksolla vasemmalta läpi (moke torjui) ja toisella jaksolla maalivahdin seikkaillessa vasemmalta nosto yläriman alle (puolustaja torjui). Arttu Kastarinen oli nopeudellaan pari kertaa läpi. Kerran hän nosti jo maalivahdin yli, mutta ilmapalloon ehti pitempänä pelaajana LaPan puolustaja.

 

KiuPan paras oli keskikentän alimpana puolustanut Henri Räty, joka rauhoitti peliä, avasi peliä ja pisti palloa eteenpäin yhdellä kosketuksella ja syötti hyökkäyssuuntaan avaavia syöttöjä. Keskipuolustuksessa Jesse Kastarinen oli varma johtaja ja Erkka Kattainen armeijasta lomille päässeenä puolustuksen varma lisä.

 

Huom! Jostain syystä laitojen kautta hyökkäykset ja puolustuksen taakse tyhjään tilaan syötöt onnistuivat pelin aikana monta kertaa.

 

Tähtipörssi: 3 tähteä Henri Räty, 2 tähteä Jesse Kastarinen, 1 tähti Erkka Kattainen.

Pistepörssi: 1 + 1 Janne Kumpulainen, 1 + 1 Joni Kumpulainen, 1 + 1 Joona Kumpulainen

Roosna

 

Pe 20.05.2016 klo 19.00 KiuPa - FC Tarzan  1 - 2 (1 - 1)

 

Kun FC Tarzan oli jo varannut tässä surkeassa draamassa Tartsanin roolin, meille jäi sitten Janen osa ja joukkueemme esittikin sitä osaa hienosti hameen helmat hulmuten. Jos tästä vielä pannaan paremmaksi torstaina Lapinlahdella, joukkueemme saakin Euroopan heikoimman sarjapelejä pelaavan joukkueen tittelin. Onhan sekin jotain, mutta ei todellakaan sitä mitä tässä odotettiin, kun pari viikkoa sitten luultiin, että tässä ei hävitä tänä kesänä välttämättä peliäkään.

 

Onneksi kuitenkin tänä kesänä on sarjaohjelma väljä ja vapaa, voidaanhan meidän joukkue siirtää syyskierrokseksi mimmien sarjaan tai sitten B-tyttöjen, jos ei kelvata siihenkään.

 

Pahinta on se, että kentän laidalle ei välity ollenkaan, että tämä joukkue haluaisi voittaa. Johtomaali 24. minuutilla tuli lahjarankkarista, jonka Henri Kumpulainen vetäisi 1-0. Kun edellisessä pelissä kaksi keskipuolustajaa töppäsi ihan itse kaksi maalia (nyt eivät kerenneet niin järkyttävään suoritukseen, kun ehdin ottaa ne vaihtoon sitä ennen), mutta kolmas sankari (Jesse Kastarinen) lahjoitti nyt pallon vastustajille rankkarinpilkun paikkeilla ja sunffaraa, 1-1.

 

Jos puolustuslinja pettää, ei hyökkäys saa sitäkään aikaiseksi. Kahdessa viime pelissä yksi maali ja sekin lahjarankkarista. Keskikenttä säestää muita olemalla passiivinen. Kukaan joukkueesta kahden vuoden harjoittelun jälkeenkään tiedä, mikä on läpisyöttö tyhjään tilaan, kun vastustajan puolustuslinja on keskiviivalla. Pitäisi kai näyttää näille ´fiksuille´ se hipaisupuhelimella.

 

Perttu Vainio (joka on porukasta harjoitellut viime vuoden aikana vähiten), teki toisella jaksolla kaksi tekopaikkaa oikealta laidalta, mutta niitäkään ei saatu maalin edestä maaliin. Vastustaja sai ja peli päättyi 1-2.

 

Jostain syystä palkintoraati ei lämmennyt tässä pelissä pisteille.

 

Tehopörssi: Henri Kumpulainen 1 + 0, (rp.)

Pistepörssi: ei ketään.

Roosna

 

Pe 13.05.2016 klo 19.00 KiuPa - NP-H 0-5 ( 0-2)

 

Eipä tarvitse pistepörssiä paljon hiplata.

Kun kaikki menee mäkeen, se menee. Nuorella joukkueella menee itseluottamuksen mukana kaikki, siemenperunatkin.

Puoliajalle nilsiäläiset menivät kahdella tekomaalilla 0-2 johdossa.

Mutta ottelu ratkesi kaikkein kokeneimpien Ville Kamajan ja Miikka Röngän toisen puoliajan alun pallonmenetyksiin alimpana miehenä ja viides tuli kulmasta, mistä meille on tehty ennenkin. Mistähän johtuu, että meille kaikkein vaikeimpia vastustajia ovat ne joukkueet, jotka siirtelevät palloa yhdellä kosketuksella puolustusalueelta maalintekotilanteeseen saakka ja me juostaan kaksi askelta perässä. Tämä kun ei ole edes kuntokysymys, vaan mitä huonompi kunto, sitä vilkkaammin pallosta pitäisi luopua. Pallo kun tunnetusti kulkee vähän nopeammin kuin mies ja sen perässä juokseminen saattaa väsyttääkin jossakin vaiheessa.

Ei onnistunut edes sivurajaheitot, eikä käsillä selästä pukkimiset, niistä tuli vastustajalle parikymmentä vaparia ja saman verran pallonmenteyksiä harhasyötöistä ja häviämisestä 1 v. 1 -tilanteissa. Jos antaa turhanpäiten pallon vastustajille em. syistä viisikymmentä kertaa pelin aikana, on turha odottaa kovin gloriaa pelistä. Ensi jaksolla Arttu Kastarinen pääsi vetämään pari kertaa ja toisella jaksolla Henri Kumpulaisen tolppavedon jälkeen (maalivahti torjui tolppaan) kerran yli.

 

Tehopörssi.----.

Pistepörssi: Arttu Kastarinen 3, Henri Kumpulainen 2, Kimmo Kinnunen 1

Roosna

 

Pe 6.5.2016 klo 19.00 KiuPa-PuPa  (V div.) 3-2 (2-1)

 

KiuPa otti avauspelistään täydet pisteet, kiitos ensimmäisen 20 minuutin ja Kimmo Kinnusen parin hyvän pelastuksen.

   Peli siis alkoi hyvin. Ensimmäinen maali oli kuin valmentajan märkä uni, kun Joni Kumpulainen pakeni oikealta laidalta kuin hirvi ja syötti maalin eteen Henri Kumpulaiselle. Vaikka jatko hieman epäonnistui, pallo meni maalivahdin käsien kautta etusivuverkkoon. Siis kuvio, jota oltiin harjoiteltu lähes kaksi vuotta, onnistui ensimmäisen kerran. Peliä oli pelattu 7 minuuttia.

   Toinen maali syntyi, kun Joona Kumpulainen laukoi kuudentoista takaa vasemmalta, maalivahti torjui eteensä ja Joni Kumpulainen pani pallon kärppänä häkkiin. Peliä oli pelattu 12 minuuttia.

   Sitten KiuPan rosteri alkoi hajota. Keskikentän pohjukassa aloittaneen Niklas Knuutisen kengät sanoivat sopimuksen irti, eivätkä ne pelittäneet edes teippauksen jälkeen ja varakenkiä ei ollut. Perään Ville Kamaja aukaisi polvensa ja tuli sivuun lopuksi aikaa ensimmäisestä puoliajasta. Ensimmäisen paikkasi oikealla laidalla hyvin aloittanut Perttu Vainio ja jälkimmäisen Ville Pennanen.

   PuPan Mikko Pakarinen kavensi 28. minuutilla, kun hän vetäisi ilmasta oikealta koko poppoon yli leijailleen pallon tolpan viereen.

    Toinen jakso alko KiuPalle hyvin, kun Joona Kumpulaisen petasi pallon veljelleen Jonille puolustuksen haparoinnin kautta ja tilanne oli 47. minuutilla 3-1. Mikko Pakarinen kavensi vielä toistamiseen 54. minuutilla 3-2 ja ne jäivät loppusähläilyn jälkeen valotaululle.

    Puolustuslinjassa pelattiin tutun varmasti. Laitahyökkääminen alkaa välillä onnistua, mutta pistopallot karkaavat - varsinkin liukkaalla tekonurmella - vielä laidoista ja päädystä yli. Laukauksissa on paljon petraamista. Joona Kumpulainen alusti laukauksella toisen maalin ja vetäisi toisen jakson alussa maalivahdin käsien kautta ylärimaan; Henri Kumpulainen vetää kuudentoista takaa räväkästi, nytkin viuhuva veto toisella jaksolla kävi korkeimmillaan juuri yläriman kohdalla.

   Nyt 21 pelaajan kokoiseksi kasvanut porukka kaipaa vielä peruskuntoa ja harjoittelua. Muitten lajien jäljiltä kunto on kohdillaan, mutta jalkapallossa ovat niin eri lihakset käytössä, että ne jumittavat ja keuhkot rahisevat. Osalla pelaajista välivuodet hidastavat urakehitystä kansainvälisille kentille.

   Maalissa Kimmo Kinnunen torjui vaadittavat kolme pistettä parilla paraatitorjunnalla.

 

Tehopörssi: Joni Kumpulainen 2 + 1, Joona Kumpulainen 0 + 2, Henri Kumpulainen 1 + 0.

Pistepörssi: Joni Kumpulainen 3, Kimmo Kinnunen 2, Joona Kumpulainen 1.

Roosna

 

 La 23.4.2016 Raiku-KiuPa  (harjoitusottelu) 2-3 (0-2)

 

Peliä ei voi voittaa, jos antaa vastustajalle kolme maalia eteen.  KiuPa päästi raikulaisen mutkittelemaan neljän miehen ohi ja maalintekoon takanurkkaan ohi maalivahti Karri Leiviskän 0-1. 0-2 tuli ensimmäisen jakson lisäminuutilla vapaapotkun jalkitilanteesta, kun toisesta re boundista saatiin pallo verkkoon. 0-3 tuli toisen jakson alkuun. Raiku teki kunnon pelimaalinkin, kun mies saatiin vapaaksi syöttelemällä.

   Ensi jaksolla Raiku pyöritti tuttuun tapaan palloa lyhyillä maasyötöiillä, ja hallitsi peliä keskikentällä. Toisella jaksolla Jesse Kastarisen tueksi nostettiin Ville Kamaja ja hyökkääjistöstä laskettiin Joona Kumpulainen alemma, ja keskikentän herruus saatiinkin lopuksi puoleksi tunniksi. Pienellä tekonurmella ei kotijoukkue kuitenkaan saanut palloa pidettyä kentällä. Pallo lurahti sivu- tai päätyrajasta yli joko syöttämällä, yksin yrittämällä tai muuten tupeloimalla.

   57. minuutilla Perttu Vainio syötti vasemmalta keskeen Henri Kumpulaiselle, joka tälläsi kuudentoista takaa tolpan viereen 1-3. Kymmenen minuuttia myöhemmin Raikun käsivirheestä tuomitun rankkarin tälläsi sama mies 2-3.

   KiuPan heikkoutena oli myös laukausten puute. Jos rankkari luetaan pois, se sai vain kaksi laukausta kohti maalia pelin aikana. Se on liian vähän siihen pelinhallintaan nähden. Muutama kerta yritettiin kuudentoista takaa, mutta harakoille meni. Tekonurmella on puolustus helppo sumputtaa, ja sitä Raiku onnistuneesti teki.

   Hyviä puolia pelissä oli myös, kuten pääpeli. Henkan joukkueseen tulon ja Ville Kamajan muistettua vuoden harjoittelun jälkeen miten sitä pääpeliä pelataan, se osa-alue on parantunut eniten. Viime vuonna ei hyökkäusalueella palloa satuttu osumaan päähän ei millään. Laitojen kautta pelaaminen etenee. Nyt onnistui jo ensimmäiset 33,3 %, kun pallo saatiin muutaman kerran vietyä päätyyn. Seuraava kolmannes (pallo maalille) ja viimeinen kolmannes (pallo maaliin) tökkii vielä.

   Puolustuspää teki ottelussa periaatteessa kolme virhettä ja niistä rankaistiin kaikista, peli on julmaa. Kotijoukkueen paras oli parikymmentä pääpalloa voittanut Ville Kamaja, Henkka teki kaksi ja saa maininnan. Laitapakit Arttu Kauppinen oikealla ja armeista vihdoin vikonlopuksi vapaalle pääsyt Erkka Kattainen vasemmalla pelasivat varmasti.

 

Pistepörssi: Henri Kumpulainen 2 + 0, Perttu Vainio 0 + 1.

Tähtipörssi: Ville Kamaja 3, Henri Kumpulainen 2, Arttu Kauppinen 1.

Roosna

 

                                 

La 16.4.2016 klo 15.00 KiuPa-Lapa-95 (harjoitusottelu) 3-1 (0-0)

 

   Onhan tästä jo vyörähtänyt yli puoli vuotta edellisestä pelistä, kun kuljimme vielä eri nimellä nelosdivarissa ja tipuimme Viitoseen. Evakkoon lähtijöitä oli talven aikana vielä enemmän kuin vuosi sitten; opiskelijoita Kajaaniin, Kuopioon ja kävipä yksi Kreikassa asti parantelemassa avustamistaitojaan. Armeijasta puhumattakaan, jonne on mennyt porukkaa ja heinäkuussa menee lisää.

   Pari PaVen miestä ja neljä afgaania ovat kaikonneet ja tilallekin on tullut jokunen. Ensimmäisessä harjoituspelissä ei turhan paljon vaihtomiehiä kentän laidalla ollut, varsinkin kun tekonurmi on armoton nilkoille ja polville.

   Ex-kiupalaisen Jari Pulkkisen vetämä LaPa-95 Lapinlahdelta oli ensimmäinen harjoituskoitoksemme.

   Avaukseen asti olivat päässeet Kimmo Kinnunen (Pyhäjärven apu) maaliin, vasemmaksi pakiksi Arttu Kauppinen ja Roope Rönkkö oikeaksi hyökkääjäksi. Joni Kamunen pääsi kentälle vaihdosta ensi jaksolla, kun Jani Heinonen pyöräytti nilkkansa parinkymmenen minuutin pelin jälkeen ja ainakin parin viikon huili odottanee.

   Ensimmäinen puoliaika oli hakemista molemmilta ja kiuruvetisistä Roope Rönkkö sai kaksi paikkaa, Henri Kumpulainen yhden ja Joni Kamunen pukkasi takatolpalta kerran, mutta puolustaja torjui viivalta, Kaksi viimeistä paikkaa tarjoili Joona Kumpulainen.

   Toisella jaksolla tuli tulostakin, kun heti aluksi 46. minuutilla Joona Kumpulainen latasi Henri Kumpulaisen syötöstä 1-0 metrin korkuisena laakana tolpan viereen kuudentoista rajalta.  Roope Rönkön kulmasta pukkasi 60. minuutilla Henri Kumpulainen 2-0. LaPa pääsi kaventamaan 2-1:een kuudentoista takaa ja tolpan kauttta. Loppunumeroiksi taiteili oikealta läpi päässyt voimaa kroppaansa salilta saanut Roope Rönkkö 3-1. Kun Miikka Rönkä satutti jalkansa 75. minuutilla LaPa pääsi pyörittämään peliä, mutta laukausten tarkkuudessa oli onneksi puutteita. Lähimmäksi päästiin minuutti ennen loppua yläristikkoon osuneella laukauksella.

   Pelistä näki, että kaikki vuorotyöläiset ja opiskelijat eivät vielä ole 90. minuutin kunnossa, mutta oli pelissä jotain hyvääkin. KiuPan paras oli varsinkin ensi jakson uurastanut Niklas Knuutinen.

 

Pelin tähdet: 3: Niklas Knuutinen, 2: Arttu Kauppinen, 1: Joona Kumpulainen

Pistepörssi: Roope Rönkkö 1 + 1, Henri Kumpulainen 1+1, Joona Kumpulainen 1 + 0, Joni Kumpulainen 0 + 1.

Roosna

