Mullikat voitti LaPan lentislukemin

KiuPan edustus, Mullikat, on valmistautuessaan kesän jalkapallon viitoseen pelannut kolme harjoituspeliä.  Pykälää ylempänä pelaavaa Rautavaaran Raikua vastaan saldona on voitto ja tappio.  Pääsiäisen jälkeisenä lauantaina Iisalmen jalkapallohallissa Mullikat pelasi hapottoman Jari Pulkkisen manageroimaa LaPa-95:sta vastaan ehkäpä talven parastaan.

Harjoituspeliksi tapahtuma tarjosi sopivan tiukkaa vääntöä, loppuun asti mentiin, mutta kuitenkin vailla törkeyksiä.  Lapinlahden imiessä Iisalmen seuroista ylijäävät pelaajat, on KiuPa puolestaan kerännyt pelaajia naapureistaan Vieremältä ja Pyhäjärveltä.  Vai onko se –salmesta? Ehkäpä naapurin tunnetusti yksimielinen hallinto löytää vastauksen kysymykseen viimeistään KHO:ssa.

Kaikki Pelaa meiningillä reissussa ollut KiuPa sai otteluun salama-alun ykkösdivariin nousseen Joona Kumpulaisen tekaistua oman kulmapotkunsa jälkitilanteesta avausmaalin pelikellon nakutellessa avausminuuttiaan. Ensimmäisellä puolikkaalla LaPa hinautui kuitenkin maalin johtoon Jani Heinosen purkupalloksi tarkoitetun yrityksen kimpoiltua vastustajan hyökkääjän kautta maaliin.  Johtomaalin tekaisi puolestaan heppoisesti tuomitusta vaparista 19  jaardista LaPan kaikki kaikessa Antti ”Andy” Intonen.

Toisen puolikkaan KiuPa jaksoi kuitenkin mainiosti.  Kymppipaikalle pudotettu takavuosien maalikuningas Henri Kumpulainen pystyi jakelemaan palloja omilleen ja KiuPa sai aikaiseksi jopa hiukkasen pidempiä hyökkäyksiä.  Heneä tukivat sopivasti keskikentällä alempana pelanneet Pyhiksen apu Jesse Vänskä sekä ponsselainen Ville Heiskanen.

Päivän toisella osumallaan KiuPan hinasi tasoihin tyylikkäällä nostolla vasemman linkin paikaltaan Joona Kumpulainen.  Voittomaaliksi kirjattu 2-3 osuma edusti puolestaan viime aikoina hieman harvinaisemmaksi jäänyttä KiuPaa Jesse Vänskä rynnimällä puskuun Joni Kamusen nappikulmasta.

Toukokuun alussa starttaavaan sarjakauteen KiuPa lähtee Mullikoiden lisäksi kahdeksan junnujoukkueen voimin.  Mainioihin olosuhteisiin seura pääsee harjoittelemaan jahka luonto siirtyy kesäaikaan.  Perjantaina 5. toukokuuta tapahtuvan sarja-avauksen kunniaksi KiuPan Mullikat  tarjoaa ilmaisen sisäänpääsyn 525 ensimmäiselle.  Tavoitteena kello 19.00 alkavassa koitoksessa on pudottaa Tarzan liaanista.

KiuPan kausi käynnistyi

Oikukkaasta keväästä huolimatta KiuPan jalkapallokausi käynnistyi aikataulussa.  Joukkueet tosin joutuivat ensimmäisiin peleihinsä jo viikon ulkokenttäharjoittelun jälkeen.  Tosin tasoitusta vastustajille ei juuri tarvinnut antaa, kentät ovat pysyneet talven jäljiltä suljettuina pitkin maakuntaa ennätyspitkään.

Perjantaina kautensa aloitti KiuPan edustus, Mullikat, kotiottelulla kuopiolaista FC Tarzania vastaan.  Nuorentunut ja hoikentunut Tarzan jäi kenttätapahtumissa selkeästi kotijoukkueen jalkoihin.  Hallinnan muuttaminen tehoiksi oli Mullikoille kuitenkin tuskaista, lukuisista maalipaikoistaan joukkue onnistui vain kahdesti.

Maalintekijöinä kunnostautui laajasta Kumpulais-osastosta ensimmäisen puolikkaan lopussa 1-0 johtomaalin tehnyt Janne, sekä 75. minuutilla 2-1 johtomaalin Perttu Vainion oivasta keskityksestä tehtaillut Joona.  Mullikoitten monet yritykset painuivat yli vastustajan maalista, yhtään kertaa joukkue ei saanut nahkakuulaa valmentaja Tuoriniemen sanoin maalin ali.  Kun Tarzan osui kerran ja kotijoukkue avusti yhdellä omalla maalilla, merkattiin sarjataulukkoon molemmille yksi piste lopputuloksella 2-2.

Lauantaina kautensa avasivat seuran D12 pojat pelaamalla Juicen kotimaisemissa.  KiuPa oli tyly vieras turnausisäntä Pyrkivälle vieden kauden ensimmäisessä ottelussaan voiton selvin 7-1 lukemin.  KiuPan 05-syntyneiden poikien valmennuksessa debytoineen Ville Kamajan pelipaikkakokeilut eivät varsinaisesti toimineet päivän toisessa ottelussa FC Nurmesta vastaan. Ottelun kaikkiaan 15 maalista vain neljä kirjattiin KiuPan sarakkeeseen ja voitto matkasi Bomban maisemiin lukemin 4-11.  Päivän tehokkaimpana KiuPan riveissä hyöri kuusi maalia päivän mittaan tehnyt Paavo Tiihonen.

Sunnuntaiselta lumisateelta suojassa sai kautensa aloittaa Iisalmen jalkapallohallissa KiuPan E10 poikien joukkue.  Kokoonpano-ongelmista kärsinyt ryhmä onnistui tappioista huolimatta avauksessaan mallikkaasti.  Vaikka päivän vastustajat, FC Nurmes ja FC SIILI, olivat selkeästi parempia, onnistui myös KiuPa maalinteossa.  Kolme maalia per peli oli KiuPan saldona vastustajien onnistuttua yhteensä 18 kertaa.  

Tuulessa ja tuiskussa pelasivat puolestaan sunnuntaina kotoisalla Kuorevirran tekonurmella KiuPan D 12 tytöt.  Ensimmäistä kauttaan sarjapisteistä pelaava ryhmä aloitti ryminällä kaatamalla LaPa-95:n tennislukemin 6-0.  Toisessa kohtaamisessa vastus oli jokusen pykälän kovempi Kuopion Pallokissojen muodossa.  Ensimmäisestä hyökkäyksestään johtoon mennyt kotijoukkue sinnitteli maalin johdossa pitkään, ja varsin tasaisesti tytöt väänsivät vielä 2-2 tilanteeseen saakka.  Lopulta Pallokissat meni menojaan kirjaten 2-5 voiton.  LaPaa vastaan päivän tyylikkäimmästä osumasta vastasi puolesta kentästä nostanut Erin Kossi.  Pallokissoja vastaan kotijoukkuetta piti pelissä mukana mainioilla torjunnoillaan Heidi Kokora.

Kauden nyt alettua KiuPan joukkueiden harjoittelu jatkuu tiiviinä.  Harjoittelun tuloksia on yleisöllä mahdollisuus seurata lauantaina C 14 poikien mitellessä piirisarjaturnauksessa paluun valmennukseen tehneen Erkka Kattaisen johdolla Kuorevirran tekonurmella.

KiuPan C14 pojilla vahva avaus

Perjantaisessa Veikkausliigaottelussa KuPS-HIFK nähtiin TV selostajan huomion herättänyt tilanne kahden KiuPasta ponnistaneen pelaajan, Ilmari Niskasen ja Xhevdet Gelan, pelatessa vastakkain.  Kiuruvetisen jalkapallon ystäville KiuPasta maailmalle lähteneet pelaajat ovat toki tuttuja. Tulevat vuodet puolestaan näyttävät nähtiinkö äitienpäivän aattona jalkapallonurmilla uusia Berateja, Pyryjä, Xevejä tai Immejä KiuPan kolmen junnujoukkueen tahkotessa piirisarjojaan eri puolilla maakuntaa.

Kotioloissa päästiin ihailemaan KiuPan vanhimman junnuikäluokan, C14 poikien, pelejä pienkenttäsarjan avauksessa Kuorevirran tekonurmella.  Lunta kotijoukkueen tupaan ei tullut taivaalta eikä vastustajilta, sekä keli että KiuPan peli eivät vielä ihan kesäisiä olleet, mutta lupaavia merkkejä molemmista löytyi.

Kauden ensimmäisessä ottelussa KiuPan vastustajaksi asettui SaPan 2004 ikäluokan joukkue.  KiuPan joukkue on puolestaan sekoitus 2003 ja -04 syntyneistä pelaten siis 2003 syntyneiden sarjaa.  Kentän laidalle ahtautunut yleisö muassaan KiuPan nollakolmosten ja nelosten viimevuotiset valmentajat Ipe ja Vesku sai huomata edelliskesän oppien säilyneen Eren nyt koutsaamassa osastossa.

Maalinteossa KiuPa onnistui laajalla rintamalla serkusten Roope ja Jeppe Tossavaisen häärätessä ahnaimpina.  Ottelun voittajasta ei ollut missään vaiheessa epäselvyyttä, vaikka SaPakin pääsi maalin makuun kolmesti KiuPan innostuttua hyökkäämään.  Tossavaisten lisäksi yhdet mieheen tekivät Antti Saharinen, Robin Francis ja Tomi Kumpulainen, loppulukemat KiuPalle 8-3.  Asiantuntijaraati sai päivän päätteeksi huomata SaPan vahvuuksien löytyvän ehkä ennemminkin vapaaotteluhäkin puolelta. 

Toisen ottelun vastustaja ToU:n yhteisjoukkue olikin sitten kuningas jalkapallon taidossa aivan eri luokkaa.  Avaushetkillä KiuPan johtoon vieneen Roope Tossavaisen osuman jälkeen ToU painoi peliä voimakkaasti KiuPan päätyyn.  Hyvin KiuPan puolustus talven aikaan huiman kehitysloikan ottaneen Jukka Niskasen johdolla kuitenkin kesti, maalivahti Veeti Falckin poimiessa loput.  Pelitilannemaalia ToU ei onnistunut tekemään, tasoitus syntyi rangaistuspotkusta.  Loppua kohden jo varsin väsyneet pelaajat eivät enää onnistuneet maalinteossa piirisarjapisteiden ja maalien mentyä tasan 1-1.

Iisalmessa verkot puolestaan olivat tötteröllä KiuPan F9 tytöistä ja pojista koostuvan joukkueen avatessa kautensa poikien piirisarjassa. Vaikka KiuPa olikin puolittanut vastustajiensa PK-37:n ja SiPS:n etumatkan edelliskaudesta, olivat vastustajat kuitenkin vielä selvästi edellä.  KiuPan kokoonpanoa häiritsivät muutamat poissaolot sairastumisen, juoksukisojen ja kuten Niskalla aikoinaan, pyöräilyonnettomuuden, muodossa.

E11 junnujen bussista kuuluneen rallatuksen perusteella olisi voinut luulla 13 pelurin voimin reissanneen joukkueen olevan palaamassa Pieksämäeltä parit voitot lakkarissaan.  Mutta ei aivan, kyyti oli ollut kylmää sekä SaPaa että WJK:a vastaan.  Yhteenlaskettuna KiuPa oli onnistunut noin yhden puoliajan verran pelisuunnitelman toimittua noin vartin ensimmäisen pelin lopusta ja toisen alusta.  Syöttämisen unohduttua KiuPan peli meni kuitenkin vaikeaksi puskemiseksi ja onnistumiset vähiin.

Loppuviikosta KiuPan kotipelit jatkuvat Mullikoiden kohdatessa perjantaina SuPan.  Lauantaina Kuorevirran tekonurmella voi puolestaan seurata D12 poikien piirisarjaturnausta.
Mullikat nappasi mansikan

-Mikäs niille on tullut? kummasteli muuan kollega kuultuaan KiuPan miesjoukkueen voittaneen perjantaina SuPan.  Kieltämättä joukkueen hyvä startti viitosen piirisarjassa ei ole aivan normaalia viime vuosilta.  KiuPan junnuilla oli puolestaan viikonloppuna vaikeampaa, pari tasapeliä KiuPa-junnut kuitenkin saavuttivat.

Perjantai-ilta Kuorevirran tekonurmella tarjosi kiuruvetiselle ja Vieremältä saapuneelle yhden hengen faniryhmälle jännittävän viitosen kamppailun.  Ennakkosuosikkina matkaan lähtenyt SuPa Suonenjoelta oli KiuPan Mullikoille varsin makoisa suupala.  Ottelun avausmaalin teki valtavan työmäärän pelistä peliin uutteroiva Joni Kumpulainen.  SuPa tasoitti KiuPan puolustuksen suosiollisella avustuksella, mutta Henri Kumpulainen karisteli maalinteon apinaa harteiltaan viemällä Mullikat johtoon rankista.  Rangaistuspotkua edeltäneessä tilanteessa SuPan puolustaja torjui maaliin menossa olleen pallon kädellään maaliviivalta.

Tilanteesta seuranneen ulosajon johdosta yhden vajaalla pelannut SuPa hinautui kuitenkin tasoihin.  Ottelun viimeiselle kympille Roosnan kentälle vaihtama Joni Kamunen säväytti pari kertaa pelaamalla näppärät syöttökuviot laidallaan ja kruunaten iltansa osumalla takatolpalta Joona Kumpulaisen oivan esityön jälkeen.  3-2 kotivoitto tarjosi rutkasti balsamia sarja-avauksen harmittavan Tarzan tasurin jälkeen.

Kurssi kääntyi myös KiuPan C14 pojilla lauantaina Kuopiossa.  Valitettavasti käännös oli huonompaan suuntaan.  Voittoon ja tasapeliin päättyneen kotiturnauksen jälkeen Kuopion keskuskentän vanha ja huonokuntoinen tekonurmi tuotti KiuPalle kaksi tappiota.  Oma osansa tappioissa oli toki myös vastustajilla KuPS:n junnuliigalla ja SaPan 03-joukkueella.  Tappiot luvuin 1-7 ja 0-4 eivät juuri selittelyn varaa jättäneet.  KiuPan ainokaisen teki kartingradoilta tuttu Jesse Malassu.

D12 poikien kotiturnaus lauantaina kutistui tyngäksi Juankosken porukan saapumisen jäätyä pyrkimykseksi. Edellisvuonna samaisen seuran tehtyä vastaavan tempauksen selityksenä kuultiin kuljettajapula.  Tällä kertaa uupelo oli kuulemma pelaajista.  Mene ja tiedä, harmillista joka tapauksessa.  Päivän ainoana KiuPan vastustajana nähtiin jalkapallotoimintaa uudelleen virittelevä KallSi Sonkajärveltä.  Lukuisista maalipaikoistaan KiuPa onnistui ainoastaan kolmesti yritysten jäätyä vierailijan loistavan maalivahdin torjuntoihin.  KiuPan 3-1 johto suli harmittavasti KallSin tasapeliin nostaneeseen kahteen maaliin ottelun loppuhetkillä.

Tasapeli oli lauantaina saaliina myös seuran D12 tyttärillä vieraspelistä FC SIILIä vastaan.  KiuPan valmentaja Risto Väisänen ei varsinaisesti ollut tyytyväinen joukkueensa ponnettomaan esitykseen.  Yhden maalin ottelussa tehneen KiuPan onnistumisprosentti maalipaikoistaan oli kuitenkin täydet sata.  SIILI osui siis myös kertaalleen, tosin huomattavasti kehnommalla prosentilla, kiitos maalivahti Heidi Kokoran ja nimettömäksi jääneen maalitolpan.

KiuPan nuorin ikäluokka F8 junnut jäi sunnuntaina pahasti PK-37:n jalkoihin Iisalmen jalkapallohallissa.  Turnauksen kaksi ottelua eivät KiuPalle paljon riemunhetkiä tarjonneet.  Silti kiupalaiset jaksoivat iloita itse pelaamisesta kaikkien päästyä näyttämään osaamistaan ja kehittymistään edellisvuodesta.  Jahka kesä etenee ja joukkue saa lisää harjoituksia päiväkirjaansa, niin tuloksetkin varmaan paranevat.

Helatorstaina on oiva mahdollisuus viettää kokonainen päivä junnupalloilun kiehtovassa maailmassa Kuorevirran tekonurmella.  Aamun aloittaa E10 poikien turnaus.  Iltaa ei tällä kertaa päätä A, vaan C 14 pokien kaksi peliä FC SiIILIä vastaan. Lauantaina Kuorevirralla voi puolestaan ihastella KiuPan F9 junnujen edesottamuksia.
KiuPalla 13 pelin viikko

Jalkapallon piirisarjojen pyöriminen täysillä ajoi KiuPankin pienoiseen otteluruuhkaan.  Helatorstaisen kikypäivän kunniaksi KiuPa uutteroi Kuorevirran tekonurmella peräti neljä junnusarjojen ottelua.  Pitkin viikkoa jakautuneet eri sarjojen tapahtumat ynnäsivät KiuPalle kaikkiaan 13 tapahtumaa, joista neljässä voitto kirjattiin luomucityn tytöille ja pojille.

Mullikoitten duurivoittoinen alkukausi muuttui bluesiksi Pieksämäen asemalla SaPan kakkosjoukkueen käsittelyssä.  Vierailijaakin nuorempi SaPa/2 onnistui käsittämättömästi tekaisemaan kaksi maalia ei yhdestäkään paikasta.  Mullikat sortui puolestaan jälleen tehottomuuteen onnistumatta toimittamaan pelivälinettä vastustajan päätyrajan yli maalikehikon rajaamalta alalta.  2-0 tappio sai paikalla olleet kiupalaiset siinä määrin kärttyisiksi, ettei tarkempaa ainakaan painokelpoista kommentointia paikallislehteen valitettavasti irronnut.

Helatorstain pitkän jalkapallopäivän Kuorevirralla avasi KiuPan E10 poikien piirisarjaturnaus.  Päivän avausottelu PK-37:aa vastaan pysyi pitkään siedettävissä lukemissa.  Loppua kohti talven harjoittelu toi kuitenkin PalloKerholle palkinnon sen karattua selvään voittoon.  Toisaalta KiuPakin osui pariin otteeseen.  Päivän jälkimmäisessä ottelussa NP-H piti KiuPan nollilla voittaen jotakuinkin selvin luvuin.

C14 pojat päättivät torstain kahdella ottelulla FC SIILIä vastaan.  Pakkovoiton paineet painoivat vielä illan ensimmäisessä kohtaamisessa, mutta toisessa KiuPa esitti jo vapautuneita otteita.  Saldona kuitenkin selkeät 6-2 ja 8-2 voitot.  Päivän ja samalla viikon komeimmasta osumasta vastasi Jukka Niskanen laukomalla puolesta kentästä kuin Pesku takavuosina ristikkoon.

Parin pelaajan jäätyä parantelemaan torstaina saamiaan kolhuja matkasi C14 lauantaina Toivalaan.  Tanhulan tekonurmella vastassa olivat SaPan 04 ja isäntäjoukkue ToU.  Vartti ennen loppua vielä 0-3 SaPalle tappiolla ollut KiuPa onnistui lukuisista paikoistaan vasta loppuhetkillä voittaen 4-3.  Päivän toisessa tapahtumassa aiemmin kaudella 1-1 tasapeliin päätynyt ToU oli kotonaan selkeästi 8-2 KiuPaa parempi.

KiuPan D12 tyttäret turnasivat lauantaina puolestaan Kuopiossa.  Edellisessä kohtaamisessa 1-1 tasuriin venynyt FC SIILI jäi tällä kertaa nollille.  KiuPa puolestaan osui kahdesti Erin Kossin ja Salla Jauhiaisen toimesta.  Päivän toisessa ottelussa oli ainakin tuttu tuomari valmentaja Risto Väisäsen jouduttua vislaamaan otteluun määrätyn tuomarin jäätyä vaivautumatta.  Ylämäki ja vastatuuli vaivasivat KiuPan peliä siinä määrin, että voitto kirjattiin LaPalle niukasti 0-1.

Lauantaina KiuPan F9 pojat ja tytöt esittivät mainioita otteita kotikentällään Kuorevirran tekonurmella.  Kuvio päivän molemmissa peleissä oli sama, KiuPa karkuutti vastustajan reiluun johtoon aloittaen sitten vimmatun takaa-ajon.  Valitettavasti KiuPan kiri ei kuitenkaan aivan riittänyt, PK-37 voitti 3-9 ja JuPS 5-8.  Vihreät kortit kiupalaisista pokkasivat ikiliikkuja Niilo Kouvalainen ja maaliaan isäntämiehen tavoin hallinnut Anttu Kärkkäinen.

KiuPan viikko päättyi sunnuntaina sateisella ja kylmällä Ahmon tekonurmella Siilinjärvellä E11 poikien turnaukseen.  Päivän ensimmäinen vastustaja NP-H oli valitettavan tutusti ylivoimainen. Toisen ottelun ensimmäinen jakso PK-37:aa vastaan antoi kuitenkin ennusmerkkejä paremmasta.  Mehuja hörpittiin niukassa 2-3 takaa-ajossa.  Uho toiselle puolikkaalle oli kova, ehkäpä liiankin, sillä PK-37 karkasi lopulta yli kymmenen maalin voittoon.

Kuluva viikko sujuu jalkapalloilullisesti huomattavasti hiljaisemmissa merkeissä koulujen loppumisen pysäyttäessä piirisarjat.  Kaupunkilaisille viihdettä tarjoaa KiuPan Mullikat kirmatessaan luonnonlaitumelle, Kuorevirran upealle nurmikentälle perjantai-iltana.  Vastaan saapuu KJK Kuopiosta.

Mullikoille tappio

KiuPan nurmiavaus siirtyi tulevaisuuteen kylmän kesäsään pitäessä Kuorevirran nurmen vielä pelikiellossa.  Perjantai-iltana KiuPan edustusjoukkue Mullikat kohtasi KJK:n Kuopiosta luonnonnurmen sijaan keinotekoisella alustalla.  Arvuutteluksi jää, kumpaa joukkuetta suurempi nurmikenttä olisi auttanut, nyt sarjapisteet lähtivät Kuopioon 2-4 lopputuloksen myötä.

Tappiosta huolimatta KiuPan peli alkaa kauden edetessä muistuttaa aina vaan enemmän jalkapalloa.  Katsomoon saapuneet takavuosien tähtipelaajatkin innostuivat siinä määrin, että kävivät tauolla pynttäytymässä turkishaalareihin kestääkseen varsin arktisissa olosuhteissa pelatun ottelun loppuun kentän laidalla.

Kotijoukkueen kannalta harmittavasti ottelu ratkesi jo ensimmäisellä puoliajalla.  Mullikat puolusti kulmapotkuissa omaa maaliaan lepsusti päästäen KJK:n maalitekoon kahteen otteeseen.  Mutta omia maalintekotilanteitakin Mullikat onnistui juonimaan.  Viimeistely jäi kuitenkin vaatimattomaksi, kerran pallo saatiin ylärimaan ja kerran jo maaliinkin saakka, mutta tilannetta edelsi hyökkääjän käsivirhe.

Toisen puolikkaan aluksi vierailija karkasi jo 0-3 johtoon, kunnes KiuPa kavensi rankista.  Pilkultakin täytyi yrittää kahdesti ennen kuin osui.  Henri Kumpulaisen ampuman potkun KJK:n maalivahti onnistui torjumaan, mutta tilanteessa hölmöillyt puolustus työnsi Joni Kumpulaisen kentän pintaan.  Ottelun tuominnut Pertti Roth haksahti tilanteessa sen verran, että ulosajo jäi tuomitsematta.  Pallo kiikutettiin kuitenkin uudestaan 11 metriin ja suorittajaksi vaihdettiin Henri Räty, joka toimitti pelivälineen verkon perukoille.

1-4 johtoon KJK:n vei viitosen maalipörssin ykkösnimi, Samuli Antikainen.  Ottelun loppuhetkillä koettiin pienoinen ihme, kun Mullikat onnistui tekemään maalin puskemalla.  Valmentaja Tuoriniemen tarkan kirjanpidon mukaan kyseessä oli kotijoukkueen ensimmäinen puskemalla kulmapotkusta tehty osuma kolmeen vuoteen.  Kunnian osumasta sai piakkoin siviilisäätyään vaihtava Ville Kamaja.

Orastavan tappioputken katkaisemista Mullikat on jo tämän lehden ilmestyessä päässyt yrittämään tiistaina Siilinjärvellä kohdattuaan kevään siirtomarkkinoilla pari kiupalaista, Mika Kärkkäisen ja Heikki Huhtilaisen, kaapanneen Harjamäen Teräksen.  Kiuruvedellä jalkapallotarjonnasta vastaa torstaina D12 tytöt, joille vastaan saapuu Pallokissat Kuopiosta.
Mullikat vierasvoittoon

KiuPan Mullikat osoitti todeksi jo vuosikausia vanhan naapurikaupungin kollegoiden hypoteesin; Tilastot on tilastoja.  Jalkapallon viitosen tiistain ottelusta Siilinjärvellä Harjamäen Terästä vastaan kirjattiin tilastokummallisuuksia ennätysmäärin.  Tilastomerkintä sekin.

Kaksi edellistä otteluaan hävinnyt Mullikat lähti katkaisemaan orastavaa tappioputkeaan sarjan nollakerholaista HarTea vastaan ylä- ja alavartalovammojen karsittua porukan vain tusinaan pelaajaan.

Alku ei ollut lupaava kotijoukkueen karattua 1-0 johtoon jo ottelun neljännellä minuutilla.  Mullikoitten avauspuolikas oli syöttövirheiden sävyttämää pallottelua, eikä kurssi tuntunut kääntyvän tauollakaan.  Pallonmenetys avausmaalin tekijälle 62. minuutilla, ja HarTe jo 2-0 johtoon.  Taktinen oivallus nostaa Henri Räty tappioasemassa keskikentän ytimeen siirsi hallintaa Mullikoille, ja vajaan 10 minuutin kuluttua Janne Kumpulainen kavensi puskemalla Henri Kastarisen syötöstä.  Mullikoitten toinen päällä tehty maali puoleen viikkoon ja kolmeen vuoteen.

Vain pari minuuttia ehti kulua, kun edellisen maalin syöttäjä pelasi Joni Kumpulaisen läpiajoon. Nosto maalivahdin yli onnistui ja peli oli jo tasan 2-2.  Voittosaumasta innostuneena valmentaja Raimo ”Roosna” Tuoriniemi hinasi Henri Rätyä edelleen pykälän ylöspäin, kymppipaikalle.  Hente kiitti luottamuksesta, purjehti läpi kentän syöttäen toista laitaa viilettäneelle Joni Kumpulaiselle, joka osui ensimmäistä kertaa toisen kerran viimeistellen loppulukemat 2-3.

Paljon oli siis uutta ja ihmeellistä Siilin illassa; Mullikoitten toinen vierasvoitto vuosiin, toinen maali päällä samassa aikaikkunassa, Jonille kaksi osumaa samassa pelissä, HooTeelle kaksi syöttöä.  Onneksi peli ei ollut Veikkauksen kohteena, muutoin Mullikat olisi varmaan jo jonkinasteisen tutkinnan kohteena.

Kesän lopulta pullahdettua hymyämään olisi KiuPalle suonut jo enemmänkin tapahtumia, mutta viikon ohjelmassa oli vain D12 tyttöjen koitos Pallokissoja vastaan kotonaan Kuorevirran tekonurmella.  Keväisessä kotiturnauksessa jo kohdattu kuopiolaisjoukkue osoittautui KiuPan tyttärille tylyksi vastustajaksi.  Muutamien pelaajien poissaolosta kärsinyt kotijoukkue sai hyökkäyspeliään toimimaan turhan sattumanvaraisesti.  Lähimpänä Pallokissojen maalia pallo kävi ylärimassa, kun taas KiuPan pömpelistä ruunan vatsanahkakuulaa kaiveltiin neljään otteeseen. Loppulukemat 0-4 olisivat toki voineet olla rumemmatkin ilman maalivahti Heidi Kokoran muutamaa tyylikästä torjuntaa.

Sarjaohjelmien oikullisuus aiheuttaa kuluvalle viikolle Kuorevirran nurmelle jo pienoisen otteluruuhkan.  Kuningaslajin ystävät pääsevät herkuttelemaan tapahtumilla jo tänään keskiviikkona D12 poikien ottelussa.  Perjantaina on vuorossa Mullikat, lauantaina E11 poikien turnaus.  Seuran nuorin piirisarjaa pelaava ikäluokka F8 pojat päättää viikon sunnuntaina.

KiuPalla kiireinen viikonloppu

Lähestyvä juhannus ja sen myötä alkavat jalkapallon junnusarjojen kesätauot ajoivat kaikki KiuPan joukkueet tositoimiin menneenä viikonloppuna.  Kaikkiaan 16 pelattua piirisarjaottelua viikkoon on määrä, josta ei montaa kertaa kesässä paikallislehti raportoi.

Perjantainen Mullikoiden kotiottelu lapinlahtelaista LaPa-95:sta vastaan löi murheelliset alkutahdit viikonlopulle.  Mullikoiden peli toimi vain ajoittain, virheet seurasivat toistaan niin puolustuspelissä kuin syöttötyöskentelyssäkin ja niinpä muutaman aiemman vuoden pisteautomaatti LaPa poistui Kuorevirralta muuan KiuPan yhteistyökumppanin kautta 2-4 voitto lakkarissaan.  0-2 tappioasemasta rankin ja pelitilannemaalin ansiosta tasoihin noussut KiuPa tumpeloi mahdollisuutensa ja LaPan Antti Intonen rankaisi nostamalla maalin kaukaa ja syöttämällä oivasti vapaapotkusta ottelun viimeisen.

Lauantaina Sohlberg ei todellakaan piiloutunut pilveen KiuPan E11 poikien kotiturnauksessa.  Valmentaja Toni Kakkonen oli saanut porukan uskomaan omiin kykyihinsä. Omien taitojen mukaan pelaaminen tuotti kauden avausvoiton heti päivän ensimmäisessä ottelussa.  Samalla tuli sopivasti maksettua edellisiltaiset kalavelat, kun LaPa kaatui viihdyttävässä junnupelissä luvuin 7-5.  Päivän toisessa pelissään E11 nousi kahden maalin takaa kiinni ja ohi FC SIILIstä.  Lopulta kiinni, muttei ohi, tuli myös SIILI tekemällä 4-4 tasoituksen aivan ottelun lopussa.

Karjalan kunnaille kivenpyörittäjien Juukaan matkasi lauantaina KiuPan F9 poikien joukkue.  Joukkueen peluutuksesta vastannut nuori Joni Kamunen oli syystäkin tyytyväinen paluumatkalla.  Vaikka LehPalta olikin tullut berberiin 3-7, oli KiuPa tyylitellyt 10-7 voiton Ylämyllyn Yllätyksestä.

D12 tytöillä oli lauantaina katkolla syyskierroksen valiosarjapaikka Siilinjärvellä.  Paikkaan vaadittiin vähintään yksi voitto päivän kahdesta ottelusta.  Minimiin KiuPa pääsikin Venla Tossavaisen maalilla LaPa-95:n valkoista vastaan.  Päivän ja kevätkierroksen päätöksessä ei Hilda Kilvensalmen vapariosuma puolestaan riittänyt LaPan punaisen ryhmän osuttua kolmesti.

Aikamoinen haaliminen oli E10 poikien joukkueen johdolla pelaajistossa sunnuntaiseen turnaukseen Sonkajärvellä.  Alussa tasaisesti PK-37:a vastaan vääntänyt joukkue taipui lopulta 8-4 tappioon.  Ennen seuraavaa peliään isäntäjoukkue KallSia vastaan joukkue sortui kuitenkin vanhanaikaiseen tuijottelemalla vastustajan avausottelun tulosta.  Rökäletappiosta sisuuntunut KallSi vei runsaita pelipaikkakokeiluja harrastanutta vierailijaa lopulta maalein 10-0.

Säpinää Kuorevirran nurmelle riitti vielä sunnuntaiksikin KiuPan nuorimpien, F kasien, turnauksen myötä.  Vaikka PK-37 oli päivän avauksessa maaleilla mitaten 14-4 parempi, oli KiuPa kuronut eroa huimasti sitten kesän ensimmäisen kohtaamisen.  ToU teki puolestaan varsinaisen Fair Play teon peluutettuaan vähemmän pelannutta osastoaan KiuPaa vastaan.  Tasainen koitos aikaan saatiinkin, myös lukemien muodossa, ottelun päätyttyä tasan 5-5.

Useampi pelaaja puuttui C14 poikien rosterista sunnuntaina Pieksämäellä ja bussiin nousi tasan joukkueellinen pelaajia.  Päivän parasta antia lienee ollut se, ettei lisää loukkaantumisia tullut ja kertaalleen maaliin osuttiin per peli.  Maalintekijöinä tällä kertaa Eetu Kumpulainen ja Santeri Agonen.  Vastassa olleet sarjan kärkijoukkueet KuPs ja SaPa osuivat lajinsa verran useammin.

Jo keskiviikkona rästiottelun Juankosken Pyrkivää vastaan 4-1 voittanut D12 joukkue päätti KiuPan superviikon sunnuntain myöhäisillassa Nurmeksessa.  Joukkue osoitti solidaarisuutta hääkiireiden takia turnauksesta poissa olleelle valmentajalleen Ville Kamajalle häviämällä molemmat pelinsä.  Sen verran tarkempia kiupalaisten laukaukset olivat, että vastustajien enintään 12 sentin kokoiset maalikehikot kolisivat tuon tuostakin.  Vastassa olleet KallSi ja FC Nurmes tarvitsivat kymmenen neliömetriä maalin pinta-alaa osumilleen, joita kertyi ratkaisevasti kiupalaisia enemmän.

Junnusarjojen kesätauon alettua on seuran aikuisjoukkue Mullikat ainoa jolla pelit kesä- heinäkuussa jatkuvat.  Tosin kotioloissa Mullikoita pääsee näkemään vasta kesäkuun viimeisenä, kun Kuorevirralle vastaan saapuu ToU:n kakkosjoukkue.
Mullikat teuraaksi Itkonniemellä

Vaikka muuan maanlaajuinen lihatalo vetäytyi teurastustoiminnasta Kuopion Itkonniemellä joitain vuosia sitten, pisteli kuopiolainen Zulimanit yhden jalkapallojoukkueellisen Mullikoita lihoiksi viitosen ottelussa edellisviikon tiistaina.  Tosin kotijoukkue sai erinomaista apua erotuomariasuihin naamioituneelta lihanleikkaajakolmikolta.

Viime aikoina tutuksi tullut takamatkalta kiriminen oli KiuPan edustuksen ohjelmassa myös Kuopiossa.  Lajinsa verran kuvia oli muutettu, nyt kaverin etumatka tuplattiin kahdesta neljään.  Tosin kaksi avausjakson osumista merkittiin ainakin Mullikoiden tilastoinnissa voimakkaasti ottelun tuomariston piikkiin.  Yksi maaleista syntyi rankista, joka tuomittiin Jesse Vänskän kuljettua liian läheltä zulimania.  Käräjäoikeuden päätöstä lähestymiskiellosta Jessellä ei voimassa ole, mutta niinpä vain pallo pilkulle.  Yhteen maaliin tekijä puolestaan karkasi kolmen metrin paitsioasemasta.

Mutta kun Konfederaatio kuppia ei pelata, niin tilanteita ei päästy tarkastelemaan edes videotuomariston toimesta.  Ja sitähän tämä perimmiltään on; jos haluaa paremmat tuomarit, paras konsti on nostaa oman pelaamisen tasoa, ja sitä myöten sarjaa.  Kyllä ne UEFA:n pojat sitten sämppäreissä laittaa sellaiset tuomarit, että ei tarvitse valittaa.  Tai ehkä ihan vähän kuitenkin.

Mullikoiden kirivaihde napsahti silmään jo ensimmäisen jakson lopussa, vaikka osumia ei neljän peräkkäisen kulmapotkun sumasta syntynytkään.  Toisen puoliajan alun tehovartti toi vierailijat kuitenkin jo kahden maalin päähän Joni Kumpulaisen liipattua otsaluullaan ensimmäisen ja Ville Kamajan viimeisteltyä kulmasta samalla kehonosalla 4-2.  Kiri katkesi kuitenkin 5-2 osumaan, joka syntyi jälleen kyseenalaisen sääntötulkinnan seurauksena.  Kapteeni Erkka Kattaisen tiedusteltua tilannetta, oli tuomari kuitannut vitsailemalla.  Ei kuulemma ollut ihan Säkkis Esan tasoinen humoristi.  

Ottelun loppuhetkillä Zulimanit sai vielä telottua maalivahti Karri Leiviskän kantokuntoon hyökkääjän liu´uttua nappulat edellä suoraan Karrin polveen.  Ottelun hengen mukaisesti tuomarin taskusta löytyi ei-minkään-värinen kortti.  Kellon käydessä jo lisäaikaa pääsi Henri Kumpulainen vielä puskemaan loppulukemat 5-3 Jani Heinosen syötöstä.

Loppusaldona siis jälleen yksi maalivahti sairastuvalle, toisaalta positiiviselta puolelta löytyvät jo vuosia harjoiteltujen asioiden siirtyminen pikku hiljaa oppimispyramidin korkeammille tasoille.  Kolme osumaa päällä ei myöskään ole viime vuosilta ihan tavanomainen saldo, saati sitten yhdessä pelissä.

Puolentoista viikon harjoittelun ja juhannustauon aikana Mullikat kerää onnistumiset apeämpäriinsä ja lähtee uusin eväin täydentämään kieltämättä hieman laihahkoa pistepussiaan kotikentällään Kuorevirran nurmella, jonne vastustajaksi perjantaina saapuu Toivalan Urheilijoiden kakkosjoukkue. 
Mullikoiden sairastuvalla ruuhkaa

Perjantai-ilta, kesäkuun viimeinen, lopultakin lämmin keli ja tarjolla jalkapallon viitosta KiuPa – ToU/2.  Passasi siinä lehdistönkin pakkautua Kuorevirran katsomopenkeille suoraan junnuharjoituksista.  Tällä kertaa viiden minuutin myöhästyminen alkuvihellyksestä tarkoitti sitä, että peli oli jo käytännössä ohi. Kaksi jalkavaivaista kiupalaista makoili jo kentän ulkopuolella, Ville Pennasta vaivasi reisi ja Joona Kumpulainen oli pyöräyttänyt polvensa.  Ville pystyi poistumaan paikalta omin voimin, Joona joutui turvautumaan ambulanssin kyytiin.

Muutaman pelaajan oltua reissussa ja kahden maalivahdin potiessa aiemmissa tapahtumissa saatuja kolhujaan, tyhjeni Mullikoitten vaihtopenkki kertaheitolla.  ToU:n nuorekas kakkosjoukkue ei jäänyt odottelemaan, vaan käytti kotijoukkueen hämmennyksen välittömästi hyväkseen.  Mullikoille jo tavaksi muodostunut kahden maalin takamatka oli taululla vajaassa vartissa.

Toisella puoliajalla iski sitten jo väsykin kotijoukkueen puseroon, ja Toivala näppäsi neljä maalia lisää jokusen vuoden taukoa maalivahdin hommista pitäneen Panu Variksen taakse.  Ottelun loppuhetkillä KiuPan parhaat maalipaikat siunaantuivat kolmesta vapaapotkusta parinkymmenen metrin hujakoilta.  Yritykset jäivät vain perin onnettomiksi ja lopputulokseksi lohduton 0-6 tappio.

Parin viikon sarjatauko tulee Mullikoille enemmän kuin tarpeeseen.  Jospa edes jokunen loukkaantunut saataisiin tauon aikana, jos nyt ei terveeksi, niin vähintään entiselleen.

Kaikkien junnusarjojen viettäessä taukoa, ei lohtua viikon murheeseen saatu nuoremmistakaan ikäluokista.  Mutta onneksi naisten harrasteryhmä FC Aidot Helmet onnistui mainiosti Naati elä laakase – turnauksessa Kuopiossa.  Kotiin tuomisiksi kertyi kahdella joukkueella turnauksessa lauantaina mukana olleelle ryhmälle kaverisarjan pronssi ja lohkovoiton jälkeen lopulta kuudes sija harrastesarjassa
Mullikoille voitto ja tappio

Heinäkuun lähestyessä loppuaan myös jalkapallon piirisarjat palailevat tauoltaan.  KiuPan joukkueista edellisviikolla urakoi miesten viitosessa pelaava edustusjoukkue, tutummin Mullikat.  Seuran yli 50-vuotisen historian aikana sen joukkue vieraili ensimmäistä kertaa Rautalammilla, toinen matkakohde olikin tutumpi Riistavesi.

Siinä määrin outo oli keskiviikkoinen vastustaja Rautalammin Urheilijat, että valmennusjohto oli tilaamaisillaan bussikuljetusta Pekka Lipposen kotikonnuille Rantasalmelle.  Seuran ylin johto ennätti kuitenkin hätiin, ja matkakohteeksi vaihtui otteluohjelmaan painettu Rautalampi.  Onneksi niin, sillä muutoin nyt haettu vierasvoitto olisi voinut kääntyä luovutukseksi.

Mullikat aloitti RautU:a vastaan poikkeuksellisesti siirtymällä johtoon pelin 9. minuutilla Henri Kumpulaisen hyödynnettyä maalivahdin haparoinnin. Kotijoukkueen tasoituksen kuittasi kaupungin stabilointiosasto Ville Kamajan puskettua 1-2 osuman Henri Kastarisen vaparista.  RautU:n jälleen tasoitettua 2-3 voittomaalin laukoi Mullikoiden latvialaispelaaja Renars Sprogis.  Henri Kastarinen hilttasi vielä vapaapotkusta Mullikoiden neljännen ja viimeisellä minuutilla joukkueen kapteeni Erkka Kattainen tyylitteli puolesta kentästä nostolla loppulukemat 2-5.

Ottelun pyttykerhon asiatuntemuksen osoituksena aamupyöniä hörpitään Kairikolla RautU-mukista.

Huomattavasti tutumpi pelipaikka oli kohteena lauantaina Mullikoiden kohdatessa AC BARCAn Riistaveden Vartialan kentällä.  Samaisella areenalla KiuPa varmisti nousunsa kolmoseen vuonna 1991 voittaen silloin PuPan maalein 1-3.  Noissa muistoissa paikallislehden jalkapalloavustaja posotti jo kentän ohi, ennättäen kuitenkin seuraamaan ottelun viimeisen vartin.

Alkutapahtumat olivat tuttua kauraa AC BARCAn karattua2-0 johtoon Mullikoiden avustuksella.  Vierailijat hinautuivat kuitenkin tasoihin Martins Builen ja Joni Kumpulaisen osumilla.  Kaikkiaan ensimmäinen puoliaika oli Mullikoilta vahva esitys.  Valitettavasti tasan 11 pelaajan vahvuudella reissussa olleelta ryhmältä loppuivat paukut toisella jaksolla ja kotijoukkue varmisti kolme sarjapistettä lukemin 5-2.

Tulevana viikonloppuna löytyy Kiuruvedeltä ja naapurikaupungista monenlaista näkemistä ja tekemistä kuningaslajin ystäville.  Perjantai-iltana Mullikat kohtaa Kuorevirralla viitosen kärkijoukkue FC Nekkarin Pallon Varkaudesta.  Lauantaina puolestaan pelataan puulaakia Lahnasten Mäkipirtillä perinteisen Karhu turnauksen merkeissä.  Torstaina alkava C15 poikien Kai Pahlman turnaus kokoaa puolestaan ikäluokkansa Suomen parhaat joukkueet loppuviikoksi Iisalmeen.
Mullikoiden paraskaan ei riittänyt

Etukynteen ajatellen puntit eivät vaikuttaneet olevan tasan, kun jalkapallon viitosen ottelussa KiuPan Mullikoita vastaan saapui sarjakärki FC Nekkarin Pallo Varkaudesta.  Sarjataulukkoa etukynteen tuijotellen kohtaaminen oli kuin autourheiluvertauksin Mersun hopeanuolen ja ripulin värisen Simca tonnin ohjaaminen Le Mans´n lähtöviivalle.  Mutta niin vain urheilu osoitti jälleen tenhonsa, ja Kuorevirralle kauniiseen perjantaiseen kesäiltaan saapunut yleisö sai jännittää sarjapisteiden osoitetta ottelun loppuvihellykseen asti.

Mullikat lähti otteluun viisaasti puolustuksen kautta ryhmittäen joukkonsa ensimmäistä kertaa kuluvalla kaudella neljän pelaajan puolustuslinjaan.  Kabineteissa odotettu ratkaisu osoitti viisautensa, puolustuspäässä ei paniikkia koettu, ja peliä saatiin pitkästä aikaa rakennettua keskikentän kautta.

Mutta jälleen kerran vastustaja päästettiin karkuun.  Tällä kertaa tosin vain yhdellä maalilla, joka painui vastustamattomasti Panu Variksen taakse ottelun 15. minuutilla.  Tasoitus seurasi nopeasti Martins Builen toimitettua Selectin verkon perukoille parista kympistä.

Ensimmäisen puoliajan loppu kului kotijoukkueen hallitessa kenttätapahtumia, mutta kun palloa ei vähintään kolmivarttisista läpiajoistakaan vastustajan maaliin saatu, niin tauon akletoryynivellejä lusikoitiin tasalukemissa 1-1.

Ottelun toisella jaksolla kenttätapahtumia hallitsi vähintäänkin lievästi kotijoukkue.  Varsinaiset maalipaikat jäivät molemmilta kuitenkin vähiin, mutta niin vain vierailija onnistui tekaisemaan 1-2 voittoon oikeuttavan osuman kun toista jaksoa oli oinastettu kymmenkunta minuuttia.

Edes huima loppuun asti jatkunut yritys ei riittänyt viemään Mullikoita tasoihin, saati voittoon.  Kakkosnelosille vaikutti, että harmittavan pienestä se jäi kanittamaan.  Huolellisuus murtavissa syötöissä ja viimeistelyn kliinisyys jäivät vielä petrattaviksi alkusarjan viimeiseen koitokseen vieraissa Puijon Palloa vastaan.

FC Kihti vei Karhun

Jalkapallon perinteinen puulaakiturnaus, Karhu, pelattiin jälleen lauantaina Lahnasten Mäkipirtin kentällä.  Mäkipirtistä on vuosien varrella kehittynyt monipuolinen ajanvietto- ja liikuntapaikka.  Entiseltä koululta ja sen ympäristöstä löytyvät hyvät puitteet mattojen kudonnasta frisbeegolfin ja suunnistuksen kautta kuningaslaji jalkapallon harrastamiseen.

Lauantainen turnaus pelattiin kahdeksan joukkueen voimin, kahdesta neljän joukkueen alkulohkosta välierien kautta loppuotteluun tiensä raivasivat FC Kihti ja KiuPan Koutsit.  Koutsien 1-0 johto suli nopeaan tasoitukseen löysän puolustuspelaamisen seurauksena.  Ottelu näytti jo ratkeavan FC Kihdin hinauduttua                1-3 johtoon. Kahden maalin takaa Koutsit nousivat vielä tasoihin PJ Kattaisen hiivittyä 3-3 osumaan riparista.

Varsinaisen peliajan päätyttyä tasan, mestari ratkaistiin rangaistuspotkukisalla. FC Kihti osoittautui pilkulta etevämmäksi ja niinpä Karhu matkasi Lammen sijasta kylvetykseen johonkin epämääräiseen paljuun.  

Turnauksen promoottori Risto Juntunen aloitti tulevan vuoden turnauksen suunnittelun jo välittömästi illan hämärtyessä, joten ensi vuonna Mäkipirtin areenalla jälleen tavataan jalispuulaakin merkeissä.
KiuPa junnujen syyskierros käyntiin

Hämärtyvät illat, reppumainokset ja jalkapallon junnusarjojen syyskierroksen käynnistyminen, kaikki varmoja merkkejä koulujen alkamisesta. Mullikoiden kevätkierroksen päätyttyä menneellä viikolla pääsivät KiuPan juniorijoukkueet puolestaan viikonloppuna jälleen tositoimiin.  Harvinaisen positiivisia kuulumisia saikin junnuosastolta kuullakseen.  Vaikka voittoja ei rököllään tippunutkaan, oli peli joukkueilla uomissaan.

Mullikoiden kevätkierroksen päättänyt ottelu Puijon Palloa vastaan siirtyi Kuopion Itkonniemen nurmelta Litmasen tekonurmelle voimakkaan vodan stikkaamisen seurauksena.  Kentällä ja sen laidalla nähtiin sekä entisiä että nykyisiä Veikkausliigapelaajia.  Ottelun parhaaksi nousi PuPan ex-KuPS ja kerran maajoukkueessakin esiintynyt Ilja Venäläinen.  KiuPalla oli puolestaan heittää kehiin nykyinen KuPS pelaaja Ilmari Niskanen, tosin vain katsojan ominaisuudessa.  PuPan 6-4 voittoon päättynyttä peliä Immi luonnehti yllättävän viihdyttäväksi.  Ja sitähän KiuPan pelit perinteisesti ovat olleet, milloin verbaliikan ja milloin dynamiikan puolesta.

Viikonlopun matkakohteena KiuPan junnuilla oli Siilinjärvi, jossa vierailtiin peräti neljän joukkueen voimin.  Lauantaina Harjamäen nurmella pelasivat seuran F9 junnut saaden vastaansa LaPa-95:n ja RautU:n.  Todettakoon tässä yhteydessä, että taannoinen väite KiuPan ensimmäisestä vierailusta Rautalammille osoittautui tarkemmissa tutkimuksissa perättömäksi; Taikuri A muisti pelanneensa kasvattajaseuransa väreissä Rautalammilla nelosta kaudella 2009.  Lauantaina KiuPa joutui taipumaan molemmissa peleissään tappioon kesäharjoittelun kehittämästä joukkuepelaamisesta huolimatta.  Tasaisissa ja maalirikkaissa väännöissä vastustajat olivat parempia maalein 8-11 ja 5-10.

Samaan aikaan F9 poikien kanssa omia pelejään pelasivat Siilinjärven Ahmon tekonurmella KiuPan D12 tytöt.  Syksyn valiosarjan avaus toi vastustajaksi uusia joukkueita kevään Karjalan lohkosta.  Alkulohkonsa ylivoimaisesti voittanut FC Hertta oli KiuPan kanssa ihmeissään.  FC Hertan voitettua niukasti vain 1-2, oli joukkueen valmennusjohto ollut valmis ostamaan KiuPan erinomaisen maalivahdin Heidi Kokoran.  Koska tarjous jäi kuitenkin noin 220 miljoonaa euroa vajaaksi, ei kauppoja syntynyt. Päivän toisessa ottelussa kiupattarien jalkoihin iski väsy, ja emäntäjoukkue SiPs vei voiton puhtaasti 4-0.

Sunnuntaina Siiliin matkasivat puolestaan E11 ja D12 poikien joukkueet.  E11 joukkueen valmentaja Toni Kakkonen ei halunnut juurikaan muistella päivän ensimmäistä kohtaamista joensuulaista JIPPOa vastaan.  Toimituksellisen taustatyön jälkeen syykin selvisi, nuttuun oli tullut lukemin 0-15.  Päivän toinen vastustaja JoPS saapui samaisesta kaupungista.  Pelien välisellä tauolla KIuPa onnistui valmistautumisessaan mainiosti ja koko ajan ottelua johtanut joukkue merkkautti lopulta voiton maalein 5-3.  Maalinteossa onnistuivat Ilmari Heinonen kahdesti ja kerran per pelaaja Aatu Huttunen, Elias Linnilä ja Roope Virmanen.

Tuloksellisesti viikon kuntopuntarissa ykköseksi nousee D12 joukkue, jonka laaja 15 pelaajan ryhmä kuittasi voitot molemmista sunnuntain peleistään.  Mittausinsinöörin tarkkuudella valmentaja Ville Kamajan suunnittelemat pelipaikat ja kuviot olivat päivän vastustajille liikaa.  Peräti kahdeksan eri maalintekijää pääsi herkuttelemaan osumilla tyttöjen kaaduttua 10-3 ja pieksämäkisten 8-3.  Tehokkaimpina häärivät viisi maalia tehnyt joukkueen kapteeni Paavo Tiihonen ja Siilinjärvellä neljällä osumalla debytoinut Toni Mustonen.  

KiuPan pelit jatkuvat vieraspelien merkeissä, eikä seuran joukkueita valitettavasti aivan lähiaikoina kotikulmilla tositoimissa nähdä.
KiuPan junnuilla kulkee

KiuPan junnumylly tunnetaan valtakunnassa useista laadukkaista pääsarjapelaajista.  Sen, nähtiinkö menneenä viikonloppuna KiuPan joukkueissa tulevia liigapelaajia, näyttää vasta tulevat vuodet.  Joka tapauksessa laadukas harjoittelu kantaa loppukesästä hedelmää junnujen pelin parantuessa ja sen myötä myös voittojen tippuessa lakkariin.

Lauantaina kauden ensimmäisen voittonsa Siilinjärven turnauksessa nappasi E10 poikien joukkue.  Valmentaja Arttu Laitisen punomasta punaisesta langasta kiinni saanut ryhmä pelasi järkevästi syötellen johtaen isäntäjoukkue FC SIILIä ottelun alusta loppuun.  Vahvistukset Salla Jauhiainen ja Venla Tossavainen eivät arastelleet poikien seassa, samoin vuotta nuoremmista lainalla ollut maalivahti Anttu Kärkkäinen onnistui mainiosti.  9-5 voittoon päättyneessä ottelussa KiuPan maaleista vastasivat Aleksanteri Hartikainen, Ilmari Utriainen, Otso Laitinen ja Jere Ruuska.

Päivän toinen ottelu yhtä sarjan kovimmista, LehPaa, vastaan ei sitten aivan yhtä mallikkaasti mennytkään.  Ylhäältä prässännyt LehPa ei jättänyt KiuPan rakentelulle tilaa eikä aikaa.  Ventin verran maaleja upposi hieman kyseenalaisesti, kiistattomasti parempia pohjoiskarjalaiset olivat vähintään 1-0.

KiuPan nuorin piirisarjaa pelaava joukkue F8 juniorit vieraili sunnuntaina 14 pelaajan voimin Riistaveden Vartialassa, jossa huoltorakennuksen rakennustyöt olivat vihdoin valmistuneet.  Valmentaja Henri Huttusen opeilla joukkue fileoi avausvastustaja SuPan ruodottomaksi maalein 8-3.  

Isäntäjoukkue AC BARCA oli tilannut omaan otteluunsa kaatosateen.  Ihmeellistä kyllä, olosuhde oli KiuPalle uusi ja kastuneita kamppeita ihmetellessä isännät karkasivat.  Loppua kohden juonesta kiinni saanut KiuPa ei lopun hurjasta pyörityksestä huolimatta saanut toimitettua pelivälinettä päätyrajan yli maalipuiden rajaamalta alueelta ja voittajaksi merkittiin BARCA luvuin 5-2.

Syksyn perussarjaan täysin pistein kevätkierroksen perusteella starttasi C14 junnujen joukkue sunnuntaina Pieksämäellä.  Alkava sade saatiin karkotettua joukkueenjohtaja Riina Jokisen puettua sadetakin päällensä, ja KiuPa pääsi esittelemään osaamistaan hyvissä olosuhteissa.  Avausvastustaja JuPS:n riveistä oli osa jäänyt pyörittelemään kiviä kotikonnuilleen.  Tilanteessa reilua peliä osoitti KiuPa, joka ei marssittanut viheriölle täyttä oktettia.  Joukkueiden keskinäisestä paremmuudesta ei juuri epäselvyyttä jäänyt KiuPan voitettua 8-4.

Reilun puolen tunnin tauon jälkeen vastustajaksi vaihtunut Ylämyllyn Yllätys ei sekään pystynyt KiuPaa yllättämään voittolukemien ollessa tällä kertaa 6-3.  KiuPan tehokkaimpina häärivät topparin paikalta peräti neljä maalia päivän mittaan tehnyt Jukka Niskanen.  Tehoille pääsivät myös Jeppe Tossavainen, Santeri Agonen, Robin Francis, Tomi Kumpulainen ja Jesse Malassu.

Tulomatkalla olisikin sitten ollut mukava soitella bussissa Slashia, Ramonesia ja Helka Hynnistä, mutta kun kajari oli unohtunut kotiin.

KiuPan pizza ei maistunut

Quattro stagioni, neljän pelin viikonloppu ei KiuPan junnuille juuri herkkuhetkiä tarjonnut. Kahden ikäluokan matkat Lapinlahden taidepitäjään eivät voittoja kiupalaisille tuottaneet. Vaikka peli ajoittain pyörikin varsin mallikkaasti, takaiskut lannistivat turhan helposti.

Lauantaina omat hetkensä oli F9 junnujen joukkueella päivän avausottelussaan SaPaa vastaan.  Vaikka KiuPa kahdesti maalinteossa onnistuikin, valtaosa maalipaikoista jäi ainoastaan hyvän yrityksen asteelle.  SaPan viimeistelyprosentin oltua huomattavasti parempi, ei voittajasta epäselvyyttä jäänyt lopputuloksella 2-7.

Parin pelaajan sairastumisesta ja valmentaja Joni Kamusen opiskeluun lähdöstä jo valmiiksi masentuneella joukkueella oli suuria vaikeuksia saada päivän toisessa ottelussa vastustaja PK-37:sta otetta.  Tauolla valmennuksen ja vanhempien hengenkohotus auttoi lajinsa, ja aivan pahimmalta vältyttiin.  Onnistuipa KiuPa toisella jaksolla maalinteossakin kertaalleen häviten lopulta maalein 1-13.

Hieman samaa rataa kulki E11 junnujen päivä sunnuntaina.  Päivän avauksessa ToU:a vastaan näytti vielä hyvältä KiuPan johtaessa parhaimmillaan maalein 2-0.  Vastustaja tuli kuitenkin rinnalle ja ohi.  Jos lajina olisi ollut lentopallo, olisi peli katkennut KiuPan johtaessa 3-2.  Kun jalkapalloa pelataan kuitenkin tunti- eikä urakkahommina, lähti voitto täyden ajan uutteroineen Toivalan matkaan maalein 3-10.

Päivän toisessa pelissään FC Hertan vuotta vanhempia tyttöjä vastaan ei KiuPan pojilla onnistunut oikein mikään.  Nahkakuulalla kyllä osuttiin maalin pysty- ja poikkipuihin lukuisia kertoja, mutta maaliin asti vain kertaalleen.  Kun taas tyttärillä vaikutti onnistuvan kaikki ja apuja tuli myös tuomarilta, jäi KiuPan poikien nieltäväksi tappio 1-5 lukemin.

Valmentaja Toni Kakkonen tuskaili joukkueen turhan helppoa luovuttamista pienistä epäonnistumisista.  Kun vain uskoa kaikilla riittäisi omaan osaamiseen, kuten päivän uutteroijalla Jonne Nukarilla ja KiuPan kaikki neljä maalia tehneellä Ilmari Heinosella olisivat tuloksetkin toisen näköisiä, uskoo Kakkonen.

KiuPaa kotikentille kaipaavat joutuvat malttamaan syyskuulle, jonka alkupäivinä on vielä mahdollisuus nähdä jalkapalloa livenä kotikulmilla.
KiuPa pelaa vahvaa syksyä

Kyllä joskus ei ole lainkaan ikävää toimia paikallislehden jalkapalloavustajana.  Tällainen oli esimerkiksi mennyt viikko, kun KiuPan joukkueiden peli aivan pienimmistä naskaleista aikaukkoihin kulki mallikkaasti.  Nyt myös tuli tulosta, jos sillä nyt ylipäätään merkitystä on.

Alkutahdit viikonlopulle löi Mullikat avaamalla viitosen alemman loppusarjan torstaina 0-6 voitolla vieraissa FC Tarzanista.  Kevään avausottelussa kotonaan tasuriin samaista vastustajaa vastaan hyytynyt Mullikat oli nyt alusta alkaen ylivoimainen.  Litmasen, ei tosin Jarin, tekonurmella Kuopiossa vierailijat aloittivat maalitehtailun jo ottelun toisella minuutilla Henri Kumpulaisen toimesta.  Viidakon kuninkaiden keskittyessä tuomarin arviointiin naputtelivat KiuPan Kumpulaisista Henri ja Joni maaleja vuorotahtiin vieden Mullikat jo 0-4 johtoon.  Yhden Tarzanin poistuttua vihreältä veralta suoran punaisen saattelemana viimeistelivät KiuPan voittolukemat veljekset Henri ja Riku Räty.

Lauantaina Pohjois-Karjalaan, dididam, suuntasi seuran D12 tytöt todetakseen että Joensuun Utran tekonurmella saniteettitilat olivat edelleenkin mallia riuku.  Syksyn valiosarjan avauspisteet joukkueen lakkariin kuitenkin napsahtivat 3-1 voitolla Kuopion Pallokissojen 06 joukkueesta.  Päivän toisessa ottelussa SiPS:a vastaan eivät tuurit olleet kohdillaan pelivälineen löydettyä tiensä KiuPan maaliin ensin selkeästä paitsiosta ja sitten KiuPa-tyttären omasta lapikkaasta.  Kun toiseen päähän ei maalia aikaiseksi saatu, voitto Siilinjärvelle luvuin 2-0.  KiuPan maalintekijöiksi aikakirjoihin merkittiin kahteen otteeseen Hilda Kilvensalmi ja kertaalleen Erin Kossi.

Nurmekseen matkasi lauantaina puolestaan kauden viimeisiin peleihinsä E10 juniorit.  Joukkueen nousussa oleva oppimiskäyrä tuotti tasapelin 3-3 FC Hertasta.  Jo 3-0 puoliajalla johtaneet kiupalaiset päästivät herrasmiehinä Joensuun Ellit tasoihin toisella jaksolla.  Päivän toisesta otatuksesta Joensuun PalloSeuraa vastaan onnistumisiksi jäivät kaksi maalia.  Ylivoimaisen vastustajan pörssiin merkattiin puolestaan 25 osumaa.  Päivän kiupalaisina maalinteossa onnistuivat Otso Laitinen kahdesti ja kertaalleen Niilo Kouvalainen, Aleksanteri Hartikainen ja Ilmari Utriainen.

Sunnuntaina Bomban maisemiin suuntasi puolestaan sijaiskoutsi Tatu ”Skate or Die” Kärkkäisen johdolla C14 pojat.  Opiskeluihinsa Kuopioon siirtyneen vakkarivalmentaja Erkka Kattaisen harteille jäi pidettäväksi puhtoinen tili kauden päätökseen kun Nurmeksen tuomisina oli 8-4 voitto Ylämyllyn Yllätyksestä ja napsua parempi 9-4 FC Nurmeksesta.

Juuassa sunnuntaina vierailleelle D12 joukkueelle jäi puolestaan sopivasti hampaankoloon kauden päättävään kotiturnaukseen.  Päivän ensimmäinen ottelu isäntäjoukkue JuPS:a vastaan oli vielä tasaista vääntöä päättyen kuitenkin isäntien 3-4 voittoon.  Päivän toisessa ottelussa KiuPan 5-0 johto suli toisen puoliajan lepsuilun myötä 6-7 tappioksi SiPS:n tytöille.

Suonenjoelle sunnuntaina suuntasi puolestaan KiuPan nuorin piirisarjaa pelaava joukkue, F8 juniorit.  Päivän ensimmäinen vastustaja JIPPO sotki KiuPan ajatukset pelaamalla sääntöjen harmaalla vyöhykkeellä.  Kun taitopelaamiseen keskittyneet kiupalaiset saivat ajatuksensa järjestykseen, oli jo liian myöhäistä, ja JIPPO karkasi 2-9 voittoon.  Nuorimpien kiupalaisten kausi päättyi kuitenkin voitokkaissa tunnelmissa isäntäjoukkue SuPan kustannuksella lukemin 1-7.

KiuPan kotipelit pakettiin

Vaikka jalkapallokentät ovat loistavassa kunnossa ja ilmatieteenlaitoksen mukaan kelitkin kohdillaan, jalkapallokausi lähestyy vääjäämättä loppuaan.  KiuPan osalta viimeiset kotipelit kisailtiin menneen viikon lopulla ja useamman seuran joukkueen osalta kausi on jo päätöksessä.  Pelaajien siirtyessä talvisten harrasteiden pariin riittää raportoitavaa vielä hetkeksi.

Viitosen alempaa loppusarjaa pelaava Mullikat sai perjantaiseksi vieraakseen Harjamäen Teräksen Siilinjärveltä.  Kevätkierroksella vierasvoiton hakenut Mullikat sai tällä kertaa tyytyä kauden vähämaalisimmassa ottelussaan 1-1 tasapeliin.

Kotijoukkueen ongelmana oli kauden vanha tuttu, tehottomuus maalipaikoissa.  Tilanteita lähes Henry Fordin keksimän tuotantoteknisen ratkaisun mukaan luonut Mullikat ei onnistunut lukuisista paikoistaan kuin kertaalleen.  HarTe puolestaan pääsi paikoille kerran onnistuen yhtä monesti.  KiuPan tasoituksesta vastasi painavalla vasemman jalan laukauksella Henri Kumpulainen.

Lauantaina Kuorevirran loistavalla nurmella kauden viimeisensä pelasi D12 junioreiden joukkue.  Edellisessä turnauksessa käsittämättömään tappioon SiPS:n tytöille romahtanut KiuPa maksoi kotonaan koisokasvin juurimukulat juurimukuloina.  Peräti kuusi eri pelaajaa kirjautti maalimerkinnän tililleen KiuPan 8-0 voittoon päättyneessä ottelussa.

Kauden päättänyt ottelu JuPS:a vastaan oli todellinen kuuden pisteen ottelu.  SaPan luovuttua sarjasta tämä yksi ottelu merkittiin taulukkoon kahteen otteeseen.  Tällä kertaa vierailija oli kiistatta parempi ja tuplavoitto maalein 1-7 matkasi Pohjois-Karjalaan naapurin langon ohjastamassa linjurissa.

Lauantaina päättyi myös hyvään taisteluun viimeisessä turnauksessaan äityneen F9 joukkueen kausi Siilinjärvellä.  Turhan paljon vastustajilleen ToU:lle ja ja SuPalle etumatkaa antanut KiuPa tasoitti puntteja jokeripelaajan myötä.  Viiden maalin takaa tuleminen oli kuitenkin liikaa, tappiot KiuPalle lukemin 3-8 ja 6-10.  Maalien makuun pääsivät Niilo Kouvalainen, Lauri Väänänen ja Venla Hyvärinen.  Päivän onnistujana joukkue palkitsi Niilon lisäksi Lassi Kauppisen.

Kovin kaksijakoinen oli kauden päätös sunnuntaina E11 junnuilla Iisalmen Haukiniemellä.  Ensimmäisen ottelun totaaliromahdus lukemin 12-0 SiPS:a vastaan kääntyi hurjaksi yritykseksi isäntäjoukkue PK-37:a vastaan.  Vaikka 3-4 tappio ottelusta tulikin, oli valmentaja Toni Kakkonen iloinen joukkueensa nousuun 1-3 tappiosta tasoihin.  Lopulta voitto PeeKoolle ratkesi ”ihan aiheesta” tuomitusta rankista.  Hyvin puolustaneesta joukkueesta erottuivat puolustaja Eemeli Kukkosen ja maalivahti Tuukka Kakkosen lisäksi maalintekijät Kari Hyvönen ja Ilmari Heinonen.

KiuPan joukkueista Mullikoiden kausi päättyy perjantaina Lapinlahdella.  C14 poikien ja D12 tyttöjen kauden viimeiset pelit ovat puolestaan vuorossa seuraavan viikon loppuna.

Mullikat sisäruokintaan

KiuPan miesjoukkue Mullikat päätti kautensa perjantaina Lapinlahdella.  Moninaisten murheiden kanssa kauden päätösottelussaan paininut Mullikat hävisi LaPalla maalein 7-2.  Vuoden ryhtiliike palkintoa tavoittelevan LaPan salaisuuden paljasti joukkueen johtaja, kiuruvetisille 80-luvulta tuttu Jari Pulkkinen; saunailtojen ja harjoitusten suhdeluku on seurassa käännetty kaudella 2017 päälaelleen.  Muutos on tapahtunut nimenomaan saunomisen kustannuksella.

Mullikoiden valmentaja Raimo ”Roosna” Tuoriniemi sai kauden päätöksessä purettavakseen varsinaisen ongelmavyyhdin.  Edellisestä pelistä kummunnut riemu vakiintuneesta aloituskokoonpanosta oli Lapinlahdella pelkkä hailakka muisto muutaman avauksen pelaajan jäätyä pois opiskelujen, loukkaantumisten ja määrittämättömien syiden vuoksi.  Kauden ties kuinka monetta maalivahdin virkaa hoiti Ville Kamaja, eikä pähkäilyä ainakaan helpottanut tieto joukkueen maalinsylkijän kotiin unohtuneista Copa Mundialeista.

Pahimmilta skenaarioilta Mullikat kuitenkin välttyi, kokoonpanossa oli täysi joukkueellinen kolmen vaihtopelaajan kera.  Ottelun alku oli vieraille tuskaa LaPan karattua kolmen maalin johtoon jo vajaassa puolessa tunnissa.  Joni Kamunen aloitti Mullikoiden kirin tuikkaamalla 3-1 kavennuksen etukulmasta.  Jonin antamasta kulmapotkusta toisen puoliajan alussa syntyi 3-2 kavennus Henri Rädyn puskemana.

Mullikoiden vimmattu takaa-ajo tyrehtyi viimeistään laitapakkeina pelanneiden Jani Heinosen ja Riku Rädyn jalkavaivoihin.  Ottelun viimeisellä vartilla LaPa osui vielä peräti neljään otteeseen, joista kerran rangaistuspotkusta.

Mullikoiden kausi on nyt siis ohi.  Keväällä joukkueen tavoitteeksi asetettu ylempi jatkosarja jäi saavuttamatta, syiden pohdinta tapahtukoon jossain muualla kuin paikallislehden palstoilla.  Toivoa kuitenkin sopii, että joukkueen runko säilyy kasassa, ja että kauden 2018 joukkue olisi koossa jo heti kauden alussa.

Tulevana viikonloppuna KiuPan kausi saa lopullisen sinettinsä, kun seuran syyskierroksella voittamattomat C14 pojat päättävät kautensa Siilinjärvellä.  D12 tyttöjen joukkue päättää kautensa tulevana lauantaina Lapinlahdella.

KiuPan kausi päättyi Siilinjärvellä

Jalkapallokausi 2017 taputeltiin KiuPan osalta päätökseensä C14 poikien peleillä sunnuntaina Siilinjärvellä.  Lauantaina kautensa päätti seuran D12 tyttöjoukkue Lapinlahdella. Tyttöjen kauden päättyessä päättyi ainakin toistaiseksi myös merkittävä valmentajapesti 10 vuotta eri tyttöjoukkueita valmentaneen Risto Väisäsen siirryttyä sapatin viettoon.

Syyskierroksen ikäluokkansa valiosarjaa pelanneet tytöt saalistivat Lapinlahdelta yhden tasapelipisteen Kuopion Pallokissojen 06 syntyneiltä.  2-2 päättyneessä pelissä KiuPan maalit tekivät Salla Viertorinne ja rangaistuspotkusta osunut Hilda Kilvensalmi.  

Päivän toisessa pelissä sarjakakkonen FC Hertta ei ollut KiuPan yllätettävissä.  Ensimmäisen puoliajan musta minuutti vajaan puolen tunnin pelin jälkeen karkuutti joensuulaiset jo kahden maalin karkumatkalle.  Toisen puoliajan alussa Hertta lisäsi johtoaan jo kolmeen, ja Emmi Linnilän tekemä 1-3 kavennus jäi paitsi lieväksi lohduksi myös ottelun lopputulokseksi.

Valmennustehtävistä luopuva Risto Väisänen oli kauden päättyessä hieman ymmällään.  Kumma kipsi tyttöjä vaivaa, kun peliasut päälle puetaan.  Harjoituspeleissä viemme poikajoukkueitakin ylivoimaiseen tyyliin, mutta tosipaikassa menee jäpittämiseksi.  Kaikkiaan tyttöjen harjoittelumotivaatioon olen kyllä tyytyväinen, jatkossa kaikilta toki vaaditaan enemmän harjoittelua myös omalla ajalla yksilötaitojen kehittämiseksi, testamenttasi Risto ohjeistusta tulevaa kautta varten.

Tahra syyskierroksella voittamattoman C14 poikajoukkueen kilpeen tuli kauden päätöspelissä Siilinjärvellä.  Sunnuntain ensimmäisessä kohtaamisessa KiuPa pysyi syksyn vahvassa vireessä voittaen FC Nurmeksen 9-2.  Liekö kauden päätökseksi luvatut super-hyper-mega-ateriat saaneet pelurit sitten sekaisin kun sarjan hännänhuippu JuPS vei voiton ainakin 20 maalipaikkaa missanneesta KiuPasta luvuin 1-5.

Joka tapauksessa KiuPa marssi syksyn perussarjan ylivoimaiseen voittoon voittaen viimeistä vaille kaikki pelinsä.  Siilinjärvelle opintojensa parista Kuopiosta kiiruhtanut joukkueen valmentaja Erkka Kattainen oli tyytyväinen laajalla rintamalla onnistuneen joukkueensa esityksiin.  Myös kauden päätökseen joukkuetta täydentämään saadut kaksi vuotta nuoremmat KiuPan juniorimyllyn kasvatit Eetu Linnilä, Paavo Tiihonen, Arttu Saharinen ja maalivahti Heidi Kokora esiintyivät Siilissä edukseen.

KiuPan kaudesta on jäljellä enää perinteiset päätöskaronkat.  Samalla ilman sen suurempia juhlallisuuksia tämä paikallislehden palsta vetäytyy talvilepoon kiitollisena, ainakin palautteiden perusteella, liki kymmenpäiselle lukijakaartilleen. 
