Tehopörssi:

 

Henri Kumpulainen                             8 + 5 = 13

Joni Kumpulainen                               7 + 1 = 8

Henri Räty                                          3 + 3 = 6

Janne Kumpulainen                            2 + 4 = 6

Martins Buile                                       4 + 1 = 5

Henri Kastarinen                                 1 + 4 = 5

Ville Kamaja                                        3 + 1 = 4

Joni Kamunen                                     2 + 2 = 4

Renars Sprogis                                   2 + 1 = 3

Perttu Vainio                                       1 + 2 = 3

Joona Kumpulainen                            1 + 1 = 2

Jani Heinonen                                     0 + 2 = 2

Erkka Kattainen                                   1 + 0 = 1

Riku Räty                                             1 + 0 = 1

Jesse Kastarinen                                 0 + 1 = 1

 

 

Pistepörssi:

 

Jani Heinonen                                       17 pistettä

Erkka Kattainen                                     11 pistettä

Henri Räty                                             10 pistettä

Jesse Kastarinen                                   9 pistettä

Martins Buile                                          8 pistettä

Ville Kamaja                                           5 pistettä

Henri Kumpulainen                                5 pistettä

Joni Kumpulainen                                   4 pistettä

Perttu Vainio                                           3 pistettä

Janne Kumpulainen                                1 piste

Joona Kumpulainen                                1 piste

Joona Partanen                                       1 piste

Henri Kastarinen                                      1 piste

Panu Varis                                                1 piste

 

Pe 8.9.2017 klo 18.00 LaPa-95 - KiuPa 7 - 2 (3-1) Lapinlahden Areena, V-div. alempi

 

Tästäpä ei ole muistelemista. Kahden edellisen ottelun permanentti vaihtui maalivahtia myöten ja tulos on sen mukainen. Vastustaja päästettiin 3-0 johtoon (miten tuttua tällä kaudella) ja sitä ruvettiin kuromaan umpeen. Joni Kamunen maalasi ensi jakolla kuudentoista kulmalta Joni Kumpulaisen syötöstä etuyläkulmaan 3-1 ja toisen jakson alussa Joni Kamusen kulmasta Henri Räty pukkasi 3-2. Tasoitusta hierottiin kymmenisen minuuttia, mutta vaivaisena pelannut Jani Heinonen tuli vaihtoon ja pian Riku Rätykin, molemmat laitapakit.

Lapinlahti mätti vielä neljä ja peli sekä kausi oli paketissa. Olisihan tämä viimeinen peli voinut mennä paremmissakin merkeissä. Pisteitä ja tähtiä ei tästä jaella.

 

Tehopörssi: Joni Kamunen 1 + 1, Henri Räty 1+0, Joni Kumpulainen 0+1,

Pistepörssi: Non.

 

Pe 1.9.2017 klo 19.00 KiuPa - HarTe 1 - 1 ( 0-0) Kuorevirran tekonurmi, V-div. alempi

 

No nyt oli intoa liikaakin, mikä sinällään on hyvä. Innokkaimpia piti ottaa toisen jakson loppupuolella vaihtoon, kun haluja oli enemmän kuin Väestöliitto sallii. Peliä pelattiin 75 %:sesti vastustajan kenttäpuolella, mutta selkeitä hyökkäyksiä ei tullut kumpienkaan laitojen kautta, väkisin puskettiin keskelle. Paras tilanne ensi jaksolla kotijoukkueelle tuli, kun Perttu Vainio hankkimastaan vapaapotkusta antoi vasemmalta maalille ja pallokiersi lihamuurin läpi takatolppaan.

62. minuutilla kotijoukkueen paitsioansa petti ja linjassa olleet Henri Räty, Jani Heinonen ja Erkka Kattainen karkuuttivat Lauri Heikkisen läpi oikealta ja pallo meni etukulmasta 0-1. Kolme minuuttia tästä KiuPan Martins Buile ja Henri Kumpulainen syöttelivät keskeltä Henrin laukaisupaikkaan ja vasemman jalan sivusyrjäpotku kiersi maalin vasempaan laitaan 1-1.

Paikkoja kyllä oli. Joni Kumpulainen oli läpi (potku maalivahtia kohti) ja Martins Buile vetäisi hiltin 20 metristä yläkulmasta metrin ohi ja lopussa kentälle vaihdettu Miikka Rönkä sai oikeaan laitaan pari läpivientiä päätyyn, toisesta syöttö kuuteentoista metriin Builelle, mutta veto puoli metriä vasemmasta tolpasta ohi. Perttu Vainio oli kerran vasemmalta läpi, mutta keskitys/laukaus oikfealta päädystä yli.

Henri Kumpulainen oli oikealta läpi, mutta etutolpan kautta ohi.

Ensimmäinen kerta kolmeen vuoteen muuten, että ennen peliä voi sanoa: "Sama avaus kuin viime pelissä."

Jaetaan nyt pisteitä näin:

Pistepörssi: Erkka Kattainen 3, Henri Räty 2, Henri Kumpulainen 1.

Tehopörssi: Henri Kumpulainen 1+0, Martins Buile 0+1.

 

Roosna

 

To 24.8.2017 klo 19.45 FC Tarzan - KiuPa 0 - 6 (0-3) Litmasen tekonurmi, V-div. alempi

 

Kun peli lähtee kulkemaan ykkösporukalla (taisi olla ensi kerta kesän aikana, miinus loukkaantuneet ja armeijan mies) ja vastustaja on heikko, on jälki tämän näköistä. Tällä lailla olisi kelvannut pelata koko kesä, mutta kun porukka kasaantuu lopulliseen muotoon kesäkuun alussa ja siitäkin yksi lähtee Tampereelle kuukaudeksi ja maalivahti on vaihtunut kolme kertaa eri syiden takia. Ja Latvian pojatkin käyvät välillä kotonaan.

Toisella minuutilla vastustajan puolustus rähmi ja Henri Kumpulainen potkaisi pallon pois kuleksimasta yläriman alle kuudesta metristä 0-1. Illan hienoin nähtiin perään, kun Jesse Kastarisen pitkä vapautti Perttu Vainion vasemmalta, tämä pyöräytti pakin, juoksi päätyy ja syötti kovan maita takatolpalle, jossa Joni Kumpulainen veti tyhjiin 0-2. 15. minuutilla taukoluvuiksi teki Henri Kumpulainen Henri Rädyn syötöstä kuudentoista takaa 0-3.

Vastustajan energia valui turhaan napinaan tuomarille koko pelin ajan. Suunsoitosta ja jaloille koputtelusta tuli yhteensä neljä varoitusta ja yksi ulosajo pelin 82. minuutilla. Sitä ennen maalivahti Henri Kastarisen pitkästä avauksesta Joni Kumpulainen pääsi läpi ja vetäisi maalivahdin kautta vasempaan alanurkkaan 0-4.

Loppupeliin sekoitettiin pakkaa ja alimpana keskellä häärinyt Henri Räty sai paikkaajakseen Henri Kumpulaisen ja Hente meni hänen tilalleen kärkeen. Ensin Henri Räty teki Jesse Kastarisen syötöstä 0-5 ja perään velipoika Riku Räty teki veljensä syötöstä 0-6. Tilanteita olisi ollut tuplata maalisaldo.

Parhaita olivat lähes virheetön Henri Räty, oikealla keskikentällä eniten vuoden aikana kehittynyt Janne Kumpulainen, joka keskitti lukuisia kertoja boksiin, mutta tuloksetta ja kahden maalin miehet Joni ja Henri Kumpulainen.

 

Pistepörssi. Henri Räty 3, Henri Kumpulainen 2, Janne Kumpulainen 1

Tehopörssi: Henri Räty 1+2, Henri Kumpulainen 2+0, Joni Kumpulainen 2+0, Riku Räty 1+0, Perttu Vainio 0+1, Henri Kastarinen 0+1, Jesse Kastarinen 0+1

Roosna

 

Ke 2.8.2017 klo 19.30 PuPa - KiuPa 6 - 4 (3-2) Petosen tekonurmi, Kuopio, V-div.

 

Itkonniemestä huristeltiin sateen runteleman kentän takia Petosen tekonurmelle ja aluksi päästettiin vastustaja tutusti 2-0 johtoon. Molemmat maalit teki JuPS:n lahja Kuopion palloilulle: Jarkko Porokka.  Ensimmäinen tuli rankkarista ja toiseen maaliin hän kiersi kaksi pakkiamme oikeallla päädyssä ja vetäisi kymmenestä meristä kolmannen pakkimme ohi kierteisenä vasemmallaan takanurkkaan. Pelimiehen maali siis.

  Perttu Vainio siirsi PuPan pallonkarkailun jälkeen takanurkalta 2-1, perään Olli Kosonen voimaveto 25 metristä takanurkkaan vasemmalta 3-1 ja Henri Kumpulainen 45+1 minuutilla 25 metristä speliaalinsa yläkierteen, jonka maalivahti imaisi verkkoon. Tauolle siis 3-2.

  KiuPa hyökkäsi pahasti puolustuksen kustannuksella ja se painoi molemmilta laidoilta tavaraa maalille, mutta tulosta tuli vasta 71. minuutilla, kun Jani Heinonen syötti boksiin ja Renars Sprogis vetäisi komean suoraan ilmasta tolpan viereen 3-3. Pääsimme siis hetkeksi tasoihin huonon alun jälkeen. Sitten kuitenkin puolustaminen petti. Seuraavasta hyökkäyksestä PuPa hyökkäsi vahvasti oikealta ja maalille katkomaan tullut Jani Heinonen vetäisi yläriman kautta omiin 4-3.  Minuutin päästä Toni Laine petrasi 5-3.

   Martins Buile pääsi Janne Kumpulaisen syötöstä harhauttelemalla hienosti läpi ja vetäisi vasempaan alanurkkaan 5-4, mutta Mikkon Pakarinen kaunisteli vielä 90+1 minuutilla 6-4.

   Perttu Vainio pelasi hyökkäyspelin hyvin vasemmalla keskikentällä (vain hyökkäyspelin) ja keskitti monesti maalille takanaan pelaavan Erkka Kattaisen auttaessa. Kerran Perttu vetäisi yläriman alle 25 metristä, mutta maalivahti torjui ylärimaan. Toisen kerran hän harhautteli vasemmalta läpi, mutta samainen moke ehti vastaan ja peitti yrityksen. Vastustajallakin oli pari-kolme kehikkoa, joten niitäkin oli avoimien pelien illassa. Kentän paras oli (ex-KuPS ja ex-maajoukkue) PuPan Ilja Venäläinen, joka rauhallisesti pelaten ei tehnyt yhtään pallonmenetystä eikä yhtään syöttövirhettä jaellen peliä molempiin laitoihin lyhyillä ja pitkillä.

 

Tehopörssi: Perttu Vainio 1+1, Henri Kumpulainen 1+0, Renars Sporgis 1+0, Martins Buile 1+0, Jani Heinonen 0+1, Janne Kumpulainen 0+1.

Pistepörssi: Perttu Vainio 3, Erkka Kattainen 2, Henri Kumpulainen 1

 

Roosna

 

Pe 28.7.2017 klo 19.00 KiuPa - FC Nekkarin Pallo 1 - 2 (1-1) Kuorevirran nurmikenttä V-div.

 

Täytyy myöntää, että parasta peliämme tänä kesänä, se ei vain riittänyt. Peliä hallittiin suurimman osan aikaa ja pallonhallinta oli meille luokkaa 60/40, mikä sekin oli uutta. Riku Karvonen teki maalin vieraille 15. minuutilla vetämällä 25. metristä voimamujun kierteisenä yläriman alle, jolle Panu Varis maalissa ei voinut mitään. Tasoitus tuli heti perään, kun Henri Kastarisen pitkä sivurajaheitto jäi pyörimään boksiin ja Henri Kumpulainen siirsi taakse Martins Builelle, jonka kärkimuju yläriman alle yllätti maalivahdin 1-1.

   Kiupalaiset olivat jakson lopussa kaksi kertaa läpi, kun ensin Joni Kumpulainen läpiajossa eksytti pallon vasemmalleen ja ei sen jälkeen saanut kunnon laukausta aikaan ja perään Henri Kastarinen oli läpi, mutta metrin korkuisen vasekun vedon maalivahti torjui.

   Toisella jaksolla miltei ainoasta hyökkäyksestä Aleksi Löllö meni oikealta läpi ja vetäisi yläriman alle 20 metristä voittomaalin 1-2. Loppu painettiin yhtä maalia vastustajan maalilla, mutta ei kun ei.

   Harrasteporukka Nekkarien nimi tulee Next Step -ravintolan nimestä Varkaudesta. Eli siis huviporukka, joka ei edes pyri nousuun. Pelaa silti sarjan kärjessä, syynä lienee se, että osa porukasta on WP-35:n mestaruussarjassa pelaavan jääpalloporukan jengiä ja osa entisiä pelimiehiä.

   KiuPan tasaisen porukan pisteet menköön nyt näin:

 

Pistepörssi: Erkka Kattainen 3, Jani Heinonen 2, Henri Kumpulainen 1.

Tehopörssi: Martins Buile 1+0, Henri Kumpulainen 0+1.

Roosna

 

 

La 22.07.2017 klo 14.00 AC Barca - KiuPa 5 - 2 (2-2) Riistavesi Vartiala, V-div.

 

Ja taas vastustaja päästetttiin 2-0 johtoon. Riku Mielonen teki 1-0 jo reilun minuutin pelin jälkeen. Luukas Laitinen petrasi 22. minuutilla. Sitten vasta pelattiin ja ihan hyvää peliä. Ensimmäinen maalimme oli kylläkin lahjamaali 26. minuutilla, kun Janne kumpulainen syötti oikealta sivurajalta keskeen 30 metriin Martins Builelle ja tämä mujutti kovan yläriman alle 2-1. Maalivahdin saranakädet olivat maalissa hyvänä apuna.

Tasoitus tuli 35. minuutilla, kun Henri Kumpulainen pääsi pukkaamaan Janne Kumpulaisen kulmasta, maalivahti torjui vielä sen maaliviivalla, mutta Joni Kumpulainen pääsi petraamaan verkkoon 2-2. Se oli taukotulos.

Polttareiden ja naisjuttujen takia harventunut kiupalaisten joukko (aiemmat pitkäaikaispotilaat mukaan lukien) väsähti toisella jaksolla. Olli Oravainen hieroi voittomaalin 51. minuutilla ja Janne Leskinen tekaisi, Kiupan satsatessa pelkästään hyökkäykseen tasoitusmaalin toivossa, vielä pari loppuluvuiksi 5-2.

Joukkueella on asennetta nyt, niin pitkään kuin kuntoa riittää. Palkintoja saa siis ne kolme, joilla sitä on eniten, kts. alhaalta. Vastustajien maalit tulivat selvistä omista virheistä, sehän on hyvin tyypillistä vitosdivaripalloilua. Myös meidän maalimme. Perussarjasta on jäljellä kaksi ottelua, ei helppoja, sillä vastassa on sarja kaksi kärkijoukkuetta.

 

Tehopörssi: Martins Buile 1+0, Joni Kumpulainen 1+0, Janne Kumpulainen 0+1, Henri Kumpulainen 0+1.

Pistepörssi: Martins Buile 3, Jani Heinonen 2, Erkka Kattainen 1

 

Roosna

 

Ke 19.07.2017 klo 19.00 RautU - KiuPa 2 - 5 (1-2), Rautalampi tekonurmi, V-div

 

Jo 9. minuutilla toinen kärkemme Renars Sprogis pääsi liippaamaan pallon päällään kollegalleen Henri Kumpulaiselle. Vastustajan maalivahti heittäytyi vastaantulossa pallon tielle, mutta karkuutti pallon Henrin jalkoihin, Henri kiersi moken ja siirsi pallon verkkoon 0-1. Rautalampi sai kiuruvetisten vartin hallinnan jälkeen otteen peliin ja tasoitti kulmasta päällä yläkulmaan 25. minuutilla, tekijänä Erkki Jaamalainen; hienosti voimalla takakenosta.

Ville Kamaja kuittasi kesän kolmannen päämaalinsa takakulmaan Henri Kastarisen vapaapotkusta. Lienee tämä työmaalla sovittuja kuvioita. Peliä oli kulunut 35. minuuttia. KiuPa sai vielä tilanteita, kun Henri Kumpulainen Janne Kumpulaisen syötöstä oli kahden maalivahdin kanssa, mutta moke torjui; ja Renars Sprogis kärkimujulla ujutti maalivahdin ohi, mutta puolustaja sai kopin maaliviivalta kiinni.

Ossi Koppanen tasoitti taas 56. minuutilla pilkun kohdalta vasemmalta tulleesta syötöstä. Voittomaalimme syötti sivurajalta Janne Kumpulainen, joka antoi maata pitkin maalille ja Renars Sporgis potkaisi pallon maata pitkin etukulmasta 2-3. Henri Kastarinen hilttasi pari minuuttia edellisestä vapaapotkusta 28 metristä tolpan viereen 2-4 ja Erkka Kattainen lisäajalla karvasi pallon pois vastustajalta ja tykitti lähes keskirajalta yläriman alle 2-5.

Vastustaja ei ollut huono, mutta oli maalintekopelissä nyt meitä huonompi, joskus näinkin päin. Pelistä kehuttakoon koko joukkue, josta on vaikea nostaa yhtä tai kahta esiin. Kehuja saakoon nyt vuorostaan Martins Buile, joka näyttää millä intensiteetillä peliä pitää pelata, mutta kuitenkin positiivisella asenteella. Muutaman pelin tauon jälkeen koko puolustusrivi Heinonen, J.Kastarinen, Kattainen ja Kamaja loisti. Maalissa Panu Varis otti kaikki, mitä oli otettavissa.

Paikallinen pyttykerho palkitsi KiuPan parhaaksi kapteeni Erkka Kattaisen. "Antoivatko ulkonäön perusteella?" kysyin. Vastaus: "No, ei sen ainakaan."

 

Tehopörssi: Renars Sprogis 1+1, Henri Kastarinen 1+1, Henri Kumpulainen 1+0, Ville Kamaja 1+0, Erkka Kattainen 1+0, Janne Kumpulainen 0+1.

Pistepörssi. 3 pistettä Martins Buile, 2 pistettä Jesse Kastarinen, 1 piste Erkka Kattainen.

Roosna

 

Pe 30.06.2017 klo 19.00 KiuPa - Tou/2 0 - 6 (0-2) Kuorevirran nurmi, V-div.

 

Tätä peliä ei paljon auta muistella. Meillä oli kaksi vaihtopelaajaa ja minuutin pelin jälkeen tuli ensimmäinen pelaaja vaihtoon jalkakivun takia, neljännen minuutin kohdalla Joona Kumpulainen tuupertui kesken juoksun kenttään ja polvi alkoi musteta. Ei muuta kuin ambulanssi paikalle. Ambulanssin tilaaminen numeroon 112 meni näin:

"Tänne tarvittais ambulanssi Kiuruveden urheilukentälle" Vastaus: "Selvä, mikä sen osoite on?" Minä:  "Mistä minä tiedän, en minä ole tänne joulukortteja lähetellyt!" Vastaus: "Koeta nyt selvittää se osoite!" Minä kentälle: "Pojat, mikä tämän osoite on? Ei tämä akka suostu lähettämään ambulanssia ennen kuin tietää osoitteen!" Vastaus:  "Mitenkäs se potilas voi, mikä hänen kuntonsa on?" Minä: "Mistäs minä tiedän, se on tuolla toisella puolella kenttää, täällä on menossa jalkapallo-ottelu." Vastaus: "Koita nyt selvittää potilaan kunto!" Minä: "No minä kävelen sinne, mutta siinä menee muutama minuutti, kun minä kierrrän kentän, ottelu on käynnissä!" Ja näin pois päin.

Ei taida pelkkä Sote auttaa terveyspalveluiden ongelmiin.

Ai niin se peli. Se meni kaiken tohinan ohessa 0-6 (0-2). Siitäpä oli mukava lähteä reilun kahden ja puolen viikon kesätauolle. Ja Joona ei pelaa tänä kesänä, lienee jo kuudes potilas pois rivistä.

Ottelusta ei tule tehopisteitä eikä pörssipisteitä. Jostain syystä.

 

Roosna

 

 

Ti 20.6.2017 klolo 19.45 Zulimanit - KiuPa 5 - 3 (4-0) Itkonniemen kenttä, Kuopio, V-div.

 

Tuttu tarina osa 7: Nytpä ei päästettykään vastustajaa kahden maalin karkumatkalle, vaan neljän. KiuPan maalissa Karri Leiviskä nyrkkeili toisella minuutilla pallon vastustajan jalkaan, josta Leo Hirvonen teki  1-0. Perään Aki Vuohtoniemi 2-0. Ennen tauokovihellystä tuomarin antamasta lahjarankkarista Kalle Hirvonen 3-0 (Jesse Vänskä muka pukkasi hyökkääjää, joka ei edes horjahtanut, vaan seisoi pystyssä kuin tatti) ja kolmen metrin paitsiosta Aki Vuohtoniemi 4-0.

Ensi jakson lopussa KiuPa sai neljä peräkkäistä kulmaa, joissa etenkin Henri Kumpulainen päällä ja Joona Kumpulainen jalalla pääsivät yrittämään yläriman alle, mutta maalivahti torjui.

Sitten alkoikin KiuPan pelaaminen, tosin liian myöhään. 54. minuutilla Joni Kumpulainen liippasi Ville Kamajan ilmapallon kuudentoista rajalla yli vastaan tulleen maalivahdin 1-4, Ville Kamaja pukkasi Janne Kumpulaisen antamasta kulmasta 59. minuutilla 2-4. Pienenä painovirheenä minuutin päästä Sampo Innanen teki läheltä 2-5, mutta 91. minuutilla Henri Kumpulainen pukkasi Jani Heinosen oikealta antamasta syötöstä 3-5.

KiuPan hyökätessä puolustuksemmekin avautui ja Karri Leiviskä torjui pari kertaa näyttävasti. Vartti ennen loppua Zulimanit syötti läpisyötön, jonka Karri potkaisi keskikentälle. Zulimanien Sukevalta karannut luottovanki syöksyi tilanteeseen jalkapohja edellä Karrin polveen ja Karri kannettiin kentän laidalle. Tuomarilta jäi punainen näyttämättä, kuten jäi Zulimanien käsivirhekin ensi jaksolla, vaikka työntämistä muka oli kentän toisessa päässä.

Eipä Karri taida olla viikkoa töissä eikä heinäkuun alussa kelpaa armeijan harmaisiin, toivotaan kuitenkin parasta. Viitosdivarissa on viitosdivarituomarit, pitäisi päästä ylemmä, se tuttu veisuu.

Parasta pelissä oli KiuPan kolme päämaalia, aivan ihmeellistä. Kahdessa viime pelissä on onnistunut päätyyn vienti ja takaviistot ja pääpukkaukset: asiat jotka ovat tökkineet kolme vuotta. Huonona puolena kolme maalivahtia on puolen vuoden aikana joutunut sairastuvalle: Kimmo Kinnunen, Joona Partanen, Karri Leiviskä, ja näyttää kolme keskuspakkiakin häipyneen: Miikka Rönkä, Henri Räty ja Jesse Kastarinen.

Juniorimylly ei ihan pysy samassa tahdissa tuottamaan tilalle tavaraa. Ei tarvitse ihmetellä, kun puolustus vaihtuu ja oma häkki heiluu.

 

Tehopörssi: Ville Kamaja 1+1, Joni Kumpulainen 1+0, Henri Kumpulainen 1+0, Janne Kumpulainen 0+1, Jani Heinonen 0+1

Pistepörssi: Ville Kamaja 3, Jani Heinonen 2, Erkka Kattainen 1

Roosna

 

 

Pe 16.6.2017. klo 19.00 LaPa -95 - KiuPa 2 - 4 (0-2) Kuorevirran nurmi, V-div.

 

Tuttu tarrina osa 6: vastustaja päästettiin alussa kaksi maalia eteen ja sitä sitten lähdettiin kieli vyön alla ajamaan takaa.

Ensi jaksolla lapinlahtelaiset menivät 22. minuutilla Antti-Pekka Tervaniemen kulmasta tekemällä maalilla 0-1 johtoon ja 31. minuutilla Toni Nousiaisen tekemällä maalilla 0-2. KiuPan vaarallisimman teki Erkka Kattainen vetämällä vasemmalta sivurajalta ylärimaan. Toisen jakson alussa Henri Kumpulainen kavensi omasta kaadostaan aiheutuneesta rankkarista 1-2. Minuutit 60-69 tehtiin väkisin tilanteita vastustajan maalille.

Hyvänä asiana todetaan se, että pallo vietiin neljästi oikealta vastustajan päätyyn ja sieltä Janne Kumpulainen keskitti kahdesti ja Joni Kumpulainen kerran. Sen tehokkaimman kerran Henri Kumpulainen vei pallon rynnimällä parin pakin ohi päätyyn ja syötti latvialaiselle vahvistukselle Martins Builelle ja tämä sijoitti varmasti 2-2. Sitä ennen hän Janne Kumpulaisen keskityksestä vetäisi samalta paikalta suoraan ilmasta  yli ja myöhemmin päällä yläriman alle, mutta vastustajan maalivahti torjui. Harmittavimman mokan teki Janne Kumpulainen, joka avopaikasta Joni Kumpulaisen keskityksen (maata pitkin) kuokkasi maalin yli. Tämä siitä syystä, että vastahyökkäylsestä Antti Intonen vetäisi 40 metristä yläriman alle voittomaalin 2-3

Lopputulos 2-4 tuli vapaapotkun jälkitilanteesta ja se oli kosmetiikkaa.

 

Pistepörssi. Jani Heinonen 3, Martins Buile 2, Panu Varis 1,

Tehopörssi: Henri Kumpulainen 1+1, Martins Buile 1+0.

Roosna

 

Ti 6.6.2017 klo 19.00 HarTe - KiuPa 2 - 3 (1-0) Ahmon tekonurmi, V-div.

 

Eipä ensimmäinen puoliaika ollut edellisestä pelistä parantunut, mutta toisella jaksolla teimme yhdeksässä minuutissa kolme maalia ja teimme oudon nousun voittoon 2-3. Ensi jaksoa väritti kiuruvetisten kymmenet syöttövirheet ja kulman jälkeisistä harhailuista johtunut Harjamäen Teräksen Eero Vepsäläisen läpijuoksu ja pienestä kulmasta tekemä 1-0. Toisen jakson 62. minuutilla sama mies karvasi pallon ja teki jo 2-0.

Henri Kastarisen hienosta nostosta päätyrajalta takatolpalle Janne Kumpulainen pukkasi 71. minuutilla 2-1 yläriman kautta. Toinen päämaali neljään päivään ja toinen kolmeen vuoteen.

Joni Kumpulainen oli ensi jaksolla pari kertaa läpi, ensin ajautuminen pieneen kulmaan ja sitten keskeltä läheltä kohti maalivahtia. Pari minuuttia KiuPan kavennuksesta toisella jaksolla Joni teki viimein läpimenosta maalin. Syöttäjänä omalta kenttäpuolelta Henri Kastarinen, toistamiseen. Joni nosti pallon 20 metristä yli vastaan tulleen maalivahdin.

Kahden maalin tappioasemassa Henri Räty oli liberon tontilta nostettu keskikentän keskelle ja tasatilanteessa vielä ylemmä 10-paikalle. Komea pallon haltuunotto omalla kenttäpuoliskolla, kahden pakin komea ohitus ja läpi oikealta. Vasemmalta juoksi Joni Kumpulainen ja sai syötön. Pallo ohi maalivahti Tero Korhosen ja voittomaali 2-3. Olipa siinä maitokylän pojilla ihmettelemistä, kun kolmeen vuoteen saatiin vasta toinen vierasvoitto ja Joni Kumpulaisen ensimmäinen kahden maalin ilta Mullikoissa, samalla Henri Kastarisen kahden syötön ilta samassa joukkueessa.

Harjamäen huonoa iltaa edesauttoi yhdeksän vaihtomiehen peluuttaminen, itse olen peluuttanut joskus kuutta vaihtomiestä eikä siinäkään hyvin käynyt. Laajasta materiaalista ei aina ole tiukassa pelissä etua.

Miesjoukkueissa kun ei aina pelaa se ´Kaikki pelaa´. KiuPan parhaat olivat pelin aikana alhaalta ylös asti nostettu Henri Räty, joka aloitti Jesse Kastarisen tontilla, kaksi syöttöä tehnyt Henri Kastarinen ja kaksi maalia hieronut Joni Kumpulainen.

 

Tehopörssi: Joni Kumpulainen 2+0, Janne Kumpulainen 1+0, Henri Kastarinen 0+2 ja Henri Räty 0+1.

Pistepörssi: Henri Räty 3 pistettä, Joni Kumpulainen 2 pistettä, Henri Kastarinen 1 piste.

Roosna

 

Pe 2.6.2017 klo 19.00 KiuPa - KJK 2 - 4 (0-2) Kuorevirran tekonurmi, V-div.

 

Maanantaina 5.6. oli illan MTV3:n tulosruudussa esittely Huuhkajien tulevasta kahdesta maaottelusta ja siinä haastateltiin vasenta laitapakkia Jere Urosta. Hän sanoi, että jalkapallossa on 90 % kysymys itseluottamuksesta. Tämä tietenkin pitää paikkansa, eritoten maajoukkuetasolla ja liigatasolla ehkä Kakkoseen asti. Sitä alemmilla tasoilla on vähän kysymys myös kunnosta ja tekniikasta. Huuhkajilla on samat perusongelmat ollut kolme vuotta kuin Mullikoillakin. Maalinteko ei tahdo onnistua ja omiin kolisee. Eli olipa hyvä kommentti Uroselta.

Kun peli alkaa valtavalla määrällä syöttövirheitä, itseluottamus häviää ja tulee turhia virheitä lisää. Niihin virheisiin on luettava kai ne vastustajalle annetut kymmenen turhaa kulmapotkua ensi jaksolla ja niistä tehdyt kaksi maalia taukotilanteeksi 0-2. Kulmat tulivat itseaiheutetuista paniikeista. Henri Räty kolisutteli ylärimaa toisessa päässä ja teki maalinkin, mutta oli sohaissut sitä ennen kädellä palloa. Joni Kamusella oli tekopaikka viidestä metristä, mutta maalivahti torjui.

Toisella jaksolla 51. minuutilla Jesse Haaranen vetäisi 30 metristä tuulen avittamana yläkulmaan 3-0 ja sen jälkeen olikin suurin tehtävä minimoida suuremmat tuhot. 55. minuutilla Ville Kamaja kaadettiin boksissa ja Henri Kumpulainen vetäisi rankkarin ja maalivahti Pekka Tiihonen torjui. Tolpasta pallo kimposi Joni Kumpulaiselle, joka työnnettiin nurin selästä ja uusi rankkari. Sen Henri Räty vetäisi sisään 1-3.

Samainen rankkaarinvetäjä syötti 66. minuutilla taaksepäin päällä maalivahti Joona Partaselle, Samuli Antikainen pääsi väliin 1-4. 88. minuutilla KiuPa sai kulman oikealta, Joni Kamunen keskitti ja Ville Kamaja pukkasi päällä tolpan kautta loppunumeroiksi 2-4. Ensimmäinen päämaali sarjapeleissä kolmeen vuoteen ja kolmas kulmamaali samaisessa aikahahlossa; tosin se ensimmäinen ja toinen oli vastustajien omia maaleja.

KiuPasta pelissä vain parivaljakko Jani Heinonen ja Ville Kamaja olivat omilla tasoillaan, muut olivat itseluottamauksensa kanssa enemmän tai vähemmän tuuliajolla. Kuume ja flunssa oli heikentänyt rivejämme toipilaiksi, mutta ne vaivat lienee vastustajillakin tässä lämpimässä Suomen kesässä, jossa pelikin piti siirtää urheilukentältä tekonurmelle.

 

Pistepörssi: Jani Heinonen 3, Ville Kamaja 2, 1 piste non.

Tehopörssi: Henri Räty 1+0, Ville Kamaja 1+0, Joni Kamunen 0+1.

Roosna

 

Ti 23.5.2017 klo 19.00 Sapa2 - KiuPa 2-0 (0-0) Pieksämäki Hiekanpään tn, V-div.

 

Olisi varmaan pitänyt kirjoitella tämä juttu aikaisemmin, mutta on aika tärväytynyt köyttä rasvatessa. Ollaan pelattu kolme peliä ja niistä parhainta joukkuetta, SuPaa vastaan, otettiin täydet pisteet. Kahta selvästi huonompaa (FC Tarzan ja SaPa 2) on menetetty pisteitä. Aina ei voi voittaa, ei edes joka kerta. Pitäisi kai oppia voittamaan tai ainakin päästä eroon voittamisen pelosta.

Okei, pidettiin palloa 60%/40% ja pidettiin palloa vastustajan kenttäpuolella 65%, mutta siitä huolimatta tulos 2-0 kotijoukkueelle. SaPa saa kiittää voitostaan Otto Puikkosta, joka sai 66. minuutilla pallon kuudentoista takana, törmäili ensin nurin Jesse Kastarisen ja kiepautti Erkka Kattaisen harhautuksella (taisi mennä samaan mv Karri Leiviskä) ja käänsi vasemmalleen ja vetäisi metrin korkuisen vasemman tolpan viereen 1-0. Niin peli voitetaan yhdellä tilanteella, joka ei siis välttämättä ollut tilanne.

89.minuutilla tehty 2-0 oli kosmetiikkaa ja taisi olla oman miehemme syöttämä läpisyöttö Oskari Forssille.

Parhaat KiuPan tilanteet tuli Joni Kumpulaiselle, jonka Henri Räty syötti läpi 25.minuutilla. Joni pääsi yrittämään kaksi kertaa, molemmat vastustajan maalivahtia kohti. Toisella jaksolla sama mies pääsi kulman jälkitilanteesta yrittämään, mutta sai vain maaliviivalle asti.

KiuPa sai kapealla ja pienellä tekonurmella kymmenen sivurajaheittoa, jotka Henri Kastarinen sinkosi maalille, mutta jatkajaa ei löytynyt, vaikka suurin osa vstustajan pelaajista oli selvästi meitä lyhyempiä.

Sinetti kotijoukkueen voitolle oli, kun nuori tuomari kotikoreuttaan 80.minuutilla jätti viheltämättä KiuPalle rankkarin, joka olisi aiheutunut Henri Kumpulaisen kaadosta.

Ensi kertaa kolmeen vuoteen viikkopelissä aikaisesta lähtöajankohdasta huolimatta KiuPalla oli vaihtopenkillä viisi pelaajaa ja se antaa toivoa, että tästä vielä noustaan.

Jobinpostina ensi ottelunsa tänä kesänä ja siihen asti kymppipaikalla tomerasti pelannut Henri Räty sai luistamattomalla tekonurmella nilkkavaivan ja tuli toisen jakson puolivälissä pois irvistelemään pukukoppiin ja teippailemaan nilkkaansa. Ei kai onneksi muuta kuin pieniä fyysisiä ja pahoja henkisiä vammoja.

 

Pistepörssi: 3 pistettä Jani Heinonen, 2 pistettä Henri Räty, 1 piste: Jesse Kastarinen

Tehopörssi: Non.

Roosna

 

Pe 19.5.2017 klo 19.00 KiuPa - SuPa 3 - 2 (1-1) Kuorevirran tekonurmi, V-div.

 

Siiri Äitee Rantanen sanoi joskus, että paistaa se päivä joskus risukasaankin. Vanhat totuudet tulevat jälleen elinvoimaisiksi. Paistaa se kyllä rytökasaankin. Jos oli tunteiden vuoristorataa ensimmäinen kevään sarjapeli, niin oli toinenkin. Alun arkkitehtinä oli Joni Kumpulainen. Ensin vapaasta paikasta oikealla ohi maalin, sitten vapaasta paikasta 21. minuutilla ´metänpuolimmaisella´ maalivahdin hartioiden kautta takakulmaan 1-0; todennäköisesti silmät kiinni. Ja perään Ville Heiskanen Henri Kastarisen pitkästä sivurajaheitosta takatolpalta tyhjän maalin yli.

SuPa ei ole mikään huono joukkue. Sillä oli pallonhallintakautensa ensimmäisen ja toisen jakson  alussa, mutta ei tehoja.

32. minuutilla se sai painostusta sen verran, että KiuPan maalille survaistu pallo meni kiupalaisen jalan kautta verkkoon. Tilanteessa oli kaksikin kiupalaista maaliviivalla, mutta sananvaihtoa ei ehditty tehdä, ei edes huutamalla.

Toisella jaksolla alun SuPan hallinnan jälkeen 65.minuutilla tuli oikealta KiuPalle sivurajaheitto. HooTee Kastarinen heitti jälleen pitkän maalin edustalle, kaima Kumpulainen liippasi takayläkulmaan. SuPan maalintekijä Sami Matilainen torjui hienosti käsin ja saikin siitä palkinnon: punaisen kortin. Henri Kumpulainen pääsi petraamaan pilkulta maalinsa, 2-1. Sääli ettei mennyt suoraan pukkauksesta; KiuPan pukukopissa olisi maalia juhlittu shamppanjapulloin: ensimmäinen kiuruvetisen tekemä päämaali sarjapelissä kolmeen vuoteen. Shamppanjat kiikutettiin äkkiä takaisin syväjäädytykseen.

KiuPa pääsi pelaamaan miesylivoimalla maalin johdossa siis 25 minuuttia. Vaikeaahan se on, kun inhimillisistä syistä maalia ruvetaan vartioimaan koko miehistöllä, ainoastaan parin kärjen kytätessä pistopalloja. Kiuruveden tekonurmellahan kapeuden takia pelin sumputtaminen on helppoa. Tai niinhän sitä luultiin. Suonenjokiset tasoittivat kuudentoista rajalta yläriman alle. Kierteisen vedon laukoi suoraan poikittaissyötöstä Jani-Jussi Risto 83.minuutilla.

Tuhatpäisen kotiyleisön (myös kusiaiset, itikat, kottaraiset - myös lentävät -, nilviäiset, toukat ja maan matoset lasketaan mukaan) iloksi tasoitus survottiin pian.

Joona Kumpulainen rynni pari kertaa väkisin vasemmalta läpi. Toisella kerralla hän sai vasemmallaan poikittaissyötön sankan puolustuslinjan edestä ja takatolpalla Joni Kamunen huitaisi ´metänpuolimmaisellaan´ pallon verkon perille. Varmaan yläasteikäiselle ikimuistoinen ensimmäinen maali KiuPan edustuksessa.

SuPa painosti lopun, mutta kotijoukkue kesti. Vielä KiuPalle tarkkuutta maalintekoon ja syöttöihin, niin shamppanjat voi hakea sulamaan. KiuPan maalivahti Joona Partanen torjui näppeihnsä korkeat keskitykset ja pari läpimenoakin eli ne tilanteen, jotka KiuPan hyvältä puolustukselta jäi yli.

 

Tehopörssi: Henri Kumpulainen 1+1, Joni Kumpulainen 1+0, Joni Kamunen 1+0, Joona >Kumpulainen 0+1.

Pistepörssi: Jesse Kastarinen 3, Jani Heinonen 2, Joona Partanen 1.

Roosna

 

Pe 5.5.2017 klo 19.00 KiuPa - FC Tarzan 2 - 2 (1-0) Kuorevirran tekonurmi, V-div.

 

On aina hyvä tuskaisen ottelun jälkeen pitää pari päivää taukoa ennen kuin kirjoittelee tänne julkiselle paikalle, että ei tule juttuun liikaa v-alkuisia sanoja, kuten vilohsoovinen ja vilmaattinen. Kun lauantaina näki aparaateista, että miljoonabudjetilla surraava HJK kävi häviämässä Vaasassa VPS:lle  2-1 ja hälssinkiläisillä oli ollut 40 maalintekopaikkaa ja vaasalaisilla kaksi. Ei harmittanut yhtään niin paljoa, kun ajatteli kuinka mukavaa on ollut hälssinkiläisten kotiinpaluu. Vähästä se tulee savolainen iloiseksi.

Ensimmäinen  puoli tuntia ottelusta oli syöttövirheiden täyttämää potkiskelua, mutta ei ollut kai epäselvää, kumpi ottelua vie. Johtomaali tuli ensi jakson viimeisellä minuutilla, kun Henri Kumpulainen liippasi päällä vapaapotkun oikealle Janne Kumpulaiselle, joka vapaasta paikasta sijoitti takatolpan kautta 1-0.

Toisen jakson vieraiden tasoitus tuli 70. minuutilla, kun Jouni Jokinen tasoitti 1-1. KiuPa painosti lisää ja sai ansaitun johto-osuman 75. minuutilla, kun Joni Kumpulainen karvasi palloa oikealta, syötti Perttu Vainiolle, joka jengutti kierteisen maalille. Ville Heiskanen vetäisi sydämen kyllyydestä (suoraran maalivahtia kohti) ja paluupallon Joona Kumpulainen vetäisi uudelleen täysillä 2-1. Maalia edelsi lähes kymmenen onnistunutta kiupalaisen syöttöä, mikä on pitäjän uusi ennätys, ainakin tällä vuosikymmenellä.

Jotta ei tarvitsisi kiupalaisten lähteä iloisena kotiin, FC Tarzan hieroi palloa vasemmalta kuudentoista rajalle, jossa joku purki palloa jonkun jalkaan ja pallo kimpoili omaan pömpeliin, aivan kuin 1997 Suomi Unkari -ottelussa. taisi ainakin pari viimeistä palloon koskijaa olla kiuruvetistä.

KiuPan paras puoli pelissä oli asenne, joka ainakin oli kohdallaan; kyllä se tästä voitoksikin vielä muuttuu, jahka saadaan harjoitusta ja peliä alle. Menestys on ennen työtä vain sanakirjassa. KiuPalla oli 5-6 hyvää tekopaikkaa ja kymmenkunta laukausta, ei kuitenkaan kohti maalia. Toivottavasti hyvä asenne ei tästä häviä, vaan jatkuu, varsinkin kesän vieraspeleihin. KiuPan paras ja virheettömin oli alakerran lukko Jesse Kastarinen.

 

Tehopörssi: Janne Kumpulainen 1+0, Joona Kumpulainen 1+0, Henri Kumpulainen 0+1.

Pistepörssi. Jesse Kastarinen 3, Joni Kumpulainen 2, Joona Kumpulainen 1

Roosna

 

La 22.4.2017 klo 17.30 KiuPa- LaPa-95 3-2 (1-2), harjoituspeli, Iisalmen Pallohalli

 

Paljon oli tilanteita kentän molemmissa päissä ja maalejakin nähtiin. Kevään tyypilliseen tapaan maaleja syntyy enemmän puolustuksen virheistä kuin komeista yksilösuorituksista tai kuvioista, mutta jotain hyvääkin pelissä on, molemmilla. Lapinlahtikin on vahvistunut viime vuodesta, toki siellä on vielä enemmän kahden lajin harrastajia kuin meillä.

Joona Kumpulainen veti KiuPa johtoon 1-0 jo toisella minuutilla. Hän leikkasi vasemmalta keskelle kuin Ribery ja vetäisi pallon etutolpan vierestä verkkoon. LaPan puolustuksella oli vielä koneessa talven jäljiltä karstaa. 23. minuutilla LaPa sai hienon pystysyötön omalta alueelta kiuruvetisten maalille. Palloon juoksivat KiuPan maalivahti Joona Partanen, oikea pakki Jani Heinonen ja LaPan Toni Nousiainen. Heinonen ehti ensin ja yritti purkaa liukkarilla sivurajasta yli, mutta pallo sattui Nousiaisen jalkaan ja ohi hölmistyneen Partasen maalin perukoille 1-1.

28. minuutilla KiuPan Ville Heiskanen pukkasi ylärimaan Jani Heinosen vaparista oikealta. Se oli jo kolmas vapari kuudentoista rajan takaa KiuPalle kymmeneen minuuttiin. LaPan johtomaali syntyi, kun se sai oman vaparinsa 20 metristä ja pallo potkaistiin muurin ohi 1-2.

Toisella jaksolla 54. minuutilla Joona Kumpulainen syötti veljensä Jonin läpi, Joni kaatui maalintekotilanteessa, pallo ajautui takaisin Joonalle sivurajalle ja tämä roikutti pallon yläriman alle 2-2. Identtinen maali edelliseen Raiku-peliin.

Sitten nähtiin ihme ja kummastus. Kolmeen vuoteen saatiin KiuPalle päällä pukkaamalla tehty maali ja samalla voittomaali. Joni Kamunen antoi kulman oikealta maalin eteen vapaaksi jätetylle Jesse Vänskälle, joka pukkasi pilkun kohdalta takatolpan viereen 2-3. Eipä ollut sekään KiuPan entisen juniorin tekemä maali, joten sitä vielä odotellaan. LaPan paha merkkausvirhe kuitenkin.

Lopussa KiuPan puolustus aukeni pari kertaa ja LaPalla oli mahdollisuus tehdä tasoitus, mutta ei onnistunut tällä kertaa. KiuPan keskikenttä väsähti ja juoksi hyökkäyksestä liian verkkaisesti takaisin työpaikalleen.

KiuPalla oli muutama poissaolo, mutta pelipaikat alkavat löytyä ja kuviot ja pelikaverit alkavat kolmen vuoden matkalta käydä jo tutuiksi. Vieläkin takaviistoja ja tyhjään paikkaan syöttöjä ja pääpeliä harjoitellaan, mutta mennään hitain, mutta verkkaisin askelin koko ajan eteenpäin. KiuPa oli peruspermanentiltaan vahva, kunhan pelin pienet virheet saadaan pelituntuman lisääntyessä karsittua.

 

Roosna

 

Pe 31.3.2017 klo 21.00 KiuPa-Raiku 1-3 (0-2), harjoituspeli, Iisalmen Pallohalli

 

Ensimmäisen harjoituspelin voitimme kahdella maalilla ja toisen hävisimme kahdella maalilla, joten kansainvälisten sääntöjen mukaan olisi voitu pelata vaikka jatkoaika, koska ei pelattu kummankaan kotikentällä ja vierasmaalisääntöjä ei voi ottaa lukuun.

Kyllähän tämä on vielä tässä vaiheessa kevättä aika keskeneräistä pelaamista, kun kumpikaan joukkueista ei voi harjoitella säännöllisesti. Rautavaaran joukkueella on ikäjakauma parempi ja he ovat pelanneet turnausmuotoista piirin Futsal-sarjaa, mutta eihän kummankaan harjoitusolosuhteet ole talvella hyvät, muttta lohdutuksena voi sanoa, että ei ole millään muillakaan Viitosen porukoilla, ei edes kaikilla Nelosen jengeillä.

Mullikoiden kevät on mennyt paremmissa merkeissä kuin viime ja toissa kevät, syynä on ollut se, että armeija ja opiskelut sotkevat nyt harvinaisen vähän harjoittelua. Harjoitusinto ei liene paras mahdollinen ja meidän pitäisikin päästä Viitosen kurimuksesta Nelosen tasolle, jotta toiminta hieman paranisi. Koska nykymallin mukaan ei julkisuuteen selvitetä pelaajien vammakierrettä sen tarkemmin, vaan puhutaan ylä-, keski- ja alavartalovammoista, niin meillä nyt vaan sattuu olemaan ylävartalovamma.

Pelaajistossa vaihtoa on harvinaisen vähän, välivuosia pitävissä on vaan liian paljon nuoria. Moni junnumme on jo kuusitoistavuotiaana pelannut kymmenen vuotta säännöllisesti ja jossain vaiheessa alkavat muut asiat kiinnostaa enemmän. Näille voi sanoa niin kuin Paavo Lonkila sanoi minulle, kun haastattelin häntä 1996 maakuntaviestilehteen:"Jokaisella ihmisellä pitäisi olla yksi harrastus." Voi kuinka totta se on ja nuorten pitää näköjään kokeilla se itse, ennenkuin sen huomaa.

Maalintolppien välissä on harjoituspeleissä pelannut Vieremän lahja jalkapallolle: Joona Partanen. Vieremältä on harjoituksissa käynyt pari muutakin kehityskelpoista pelaajaa, he kun harjoittelevat talvisin Futsalia. Keskikentän pohjalle on tullut toisesta suunnasta (Pyhäjärveltä) Jesse Vänskä, jonka lähtöpitäjä lienee Helsinki ja hänen mukanaan sukulaispoika Paavo Jokiperä.

Ottelun ensimmäinen puoliaika oli lievästi Raikun, heillä kun tuntuu maaliteko olevan hieman paremmin hallussa kuin meillä. Esimerkiksi päämaalia ei KiuPa ole onnistunut tekemään kahteen ja puoleen vuoteen. Varsinkin ensimmäisessä pelissä onnistui jo hyviä hyökkäyskuvioita ja maalejakin saatiin neljä kappaletta, jokaisessa eri tekijä. Itse asiassa kaikissa kevään viidessä maalissa on ollut eri tekijä: kaikki neljä Kumpulaista: Joona, Joni, Henri ja Janne sekä Jesse Vänskä.

Tähän aikaan kautta syöttötarkkuus on hukassa, johtuen sekä pallo- että pelituntuman puutteesta. Ensimmäisessä pelissä saimme 0-1 maalin jälkeen heti tasoituksen ja johtomaalin ja se kummasti innostaa nuorta porukkaa. Toisessa pelissä Joonan kaukolaukauksella tehty kavennus sattui pari minuuttia ennen loppua ja innostus oli liian myöhäistä.

Varsinkin ensimmäisessä pelissä sattui paljon erikoistilanteiden merkkausvirheitä, vastustajan hyökkääjät olivat aivan liian vapaana. Osalla pelaajista oli myös kunnon kanssa vaikeuksia, vaikka yllättävän hyvin suurin osa kärsimyksestä selvisi. Johtui varmaan muista harrastukista sählystä punttisaliin ja jääkiekkohöntsään.

Paha este matkalla kohti menestystä on höntsä. Se joka siirtyy kunnon harjoittelusta höntsään, ei ole siltä tieltään palannut, mutta toiseen suuntaan tuntuu olevan liiankin paljon paloa.

Mullikoiden kevät jatkuu Kiuruveden oman tekonurmen sulamisen jälkeen kotioloissa ja toivottavasti saamme jalkeille koko harjoitusarsenaalin ja pääsemme nostamaan kuntoa ja yhteishenkeä. Pari harjoituspeliä ennen ensimmäistä peliä (perjantaina 5.5. kotona FC Tarzan) ja seuraava peli onkin sitten Riistaveden kenttäongelmien takia siirretty heinäkuun 22:een päivään. Toinen sarjaottelu on perjantaina 19.5 kotona tekonurmella ja vastassa yksi sarjan ennakkosuosikeista SuPa.

Kotipelit pelataan perjantaisin klo 19.00 ja 2.6.17 pelataan jo Kuorevirran nurmella, vastassa KJK. KiuPan Mullikoiden ottelut löytyvät SPL:n Itä-Suomen piirin sivuilta: Vitonen-sarjaohjelmat-joukkueen tiedot (KiuPa) ja sieltä löytyvät myös peliajat.

 

Roosna

 

Pe 10.3.2017 klo 19.30 KiuPa-Raiku 4-2 (2-2), harjoituspeli, Iisalmen pallohalli

 

Kovin oli vielä keskeneräistä peliä molemmilla, kun edellisestä pelistä oli melkein päivälleen puoli vuotta. Puolustuslinjassa pelasivat laidoilla Jani Heinonen ja Erkka Kattainen ja keskellä Jesset Kastarinen ja Vänskä, joista edellinen hieman alempana, kapealla Iisalmen pallohallin kentällä kun pelattiin.

Raiku siirtyi ensimmäisestä hyökkäyksestään 23. minuutilla 0-1 johtoon, mutta KiuPa kuittasi viiteen minuuttiin kahdella maalilla. Janne Kumpulainen siirsi Eemeli Linnilän vapaapotkusta 1-1 ja melkeinpä perään Ville Kamaja vapautti oikealle Henri Kumpulaisen, joka pyörahti kerran (tutusti) vasemmalleen ja vetäisi metsänpuolimmaisellaan 2-1. Raiku kuitenkin vielä tasoitti ennen puoliaikaa 2-2.

Tunnin kohdalla Perttu Vainio antoi kulman, jonka jatkoi suoraan ilmasta maaliin  tolpan viereen Pyhäsalmen vahvistus Jesse Vänskä. Tilanne 3-2. Loppunumerot syntyivät, kun Henri Kumpulainen syötti  (samalla kuviolla kuin ensimmäiseen maaliin) oikealle myöhäisherännäiselle Joni Kumpulaiselle ja tämä lurautti etukulmasta 4-2.

Tyytyväinen täytyy olla maalintekoon, kun sen aina on ollut ni...iin vaekeeta ja ajoitttain puolustuslinjaan, jossa Kastarinen oli varmin. Toinen Jesse pelaa pallon varmasti ja nopeasti omille, josta voi muutkin ottaa oppia. Pääpeli on ikuinen murheenkryynimme, eikä varmaan parane hetkessä. Hyökkäyskuviot menivät jo sinne päin ja ne ovat parantuneet kolmessa vuodessa.

Eniten petrausta on tullut itseluottamukseen ja toivottavasti sitä tulee iän mukana lisää. Viime vuotiseen joukkueeseen parannusta on tullut armeijan ja opiskeluiden paluumuuttajista ja vuorotöissäkään ei ole ollut niin paljon porukkaa kuin viime kesänä, muuttuneeko tilanne sitten kesällä pahemmaksi. Viime kesänä ajoittaisia työesteisiä oli seitsemän ja armeija esteisiä kolme, joten toivottavasti ei mene ainakaan pahemmaksi.

Avauksen ikä oli Ville Kamajaa lukuunottamatta 18-24 vuotta, joten aika on puolellamme, vaikka tästä porukasta ei Kiuruvedellä välttämättä parin vuoden päästä ole kukaan, jollei sitten joku tee niin suurta mullikkanavettaa, että siihen voisi nämäkin sijoittaa. Paras peli-ikä lienee vieläkin 25-35 vuotta.

Maalissa pelasi debyyttinsä Vieremän Joona ja sieltä suunnasta toivottavasti tulee pari muutakin debytanttia. Pisteitä ja tähteitä ei tänä vuonna harjoituspeleistä jaella.
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