P14 avasi KiuPan kauden

Jos vielä toista viikkoa sitten näytti jalkapallokauden avaus toivottomalta, oli talvi pelkkä kaukainen muisto kun KiuPan 14 vuotisten poikien joukkue avasi seuran sarjakauden mukavassa kevätsäässä sunnuntaina.  Kuorevirran tekonurmelle kerääntyi viisi joukkuetta joista jokainen pelasi päivän mittaan kaksi ottelua.

Ainoastaan kolme harjoitusta oli KiuPan pankissa sen valmistautuessa avaukseen.  Lisäksi joukkueen vastuuvalmentaja oli ristiäisissä, ei tosin kissan, tuuraajaksi kaiveltiin organisaatiosta junioripäällikkö Vesa Vainio.  Jos päivän ensimmäinen ottelu sai seuran johtoryhmän jo pohtimaan junioripäällikön vapauttamista tehtävistään, toisen pelin näytöt riittivät pestin uusimiseen.

Piirin pääkallonpaikalta Kuopiosta saapunut avausvastustaja KuPS:n junnuliigan joukkue karkasi KiuPan pelin virtausten hakiessa vielä uomiaan jo 3-0 johtoon.  Pikkuhiljaa kiupalaisetkin alkoivat vertyä päästen jo lähes rinnalle Jesse Malassun ja Veeti Falckin maaleilla.  KiuPan hyvä vaihe ei kuitenkaan riittänyt rinnalle, saati ohi.  KuPS osui vielä neljään otteeseen Roope Tossavaisen tekemää yhtä vastaan joten maalit 7-3 ja sarjapisteet 3-0 KuPS:lle.

Alustavasti kovaksi pelätty SaPa osoittautui päivän toisessa tapahtumassa paperitiikeriksi.  KiuPa puolestaan vietti varsinaisia maalikarkeloita. Kotijoukkueen tehokkaimpana hääri 2005 joukkueesta värvätty Eetu Linnilä peräti seitsemällä maalilla.  Roope kirjasi neljä, Veeti yhden, Jeppe Tossavainen kaksi ja Arttu Saharinen yhden maalin pöytäkirjaan.  Kun SaPa osui kaikkiaan kolmesti, joista tosin kahdesti omaan maaliin saatiin erotuomari Henri Rädyn laskennolla lopputulokseksi 17-1 KiuPalle.

Ensi viikonloppuna alkavaa sarjakauttaan varten seuran T13 joukkue kävi hiomassa kuvioitaan lauantaisessa turnauksessa Nivalassa. Pari vuotta vanhempien tyttöjen sarjassa pelannut KiuPa voitti päivän kuudesta ottelustaan kaksi.  Joukkueen valmentaja Ilpo Hiltunen oli tyytyväinen paitsi joukkueensa esitykseen myös viimeisen ottelun voittoon rankkikisassa.  Lisäksi palkinnoksi saadusta säkillisestä meikkejä oli jäänyt rusketusvoidetta myös Ipelle.

Perjantaina Kuorevirran tekonurmella voi nähdä Mullikat harjoitusottelun merkeissä ja epäilyttävää tuomaritoimintaa jostain 80-luvulta.  Lauantaina samaisella areenalla voi ihastella T13 joukkueen otteita piirisarjaturnauksen merkeissä.

Mullikoilla herkkuperjantai

KiuPan edustusjoukkue, Mullikat, vietti kaikkien lippalakkiruokailijoiden juhlapäivää herkuttelemalla harjoitusottelussa LaPa-95:sta vastaan.  Makeaa tuli mahan täydeltä viikonloppuna myös seuran P12 joukkueelle Toivalassa.  Ja kuten pelin henkeen kuuluu, ei tappioiltakaan kaikissa viikonvaihteen tapahtumissa vältytty.

Mullikoiden viimeistely perjantaina alkavaan viitoseen antoi lupauksia monellakin tapaa.  Joukkueen pelaaminen oli ryhdikästä, yritteliästä ja jopa järkevää.  Ylhäälle nostettu prässi teki vastustajan rakentelusta vaikeaa ja varsinkin Henri Rädyn monista riistoista pääsi kotijoukkue tekopaikoille.  Vaikka palloa LaPan maalista kuuteen otteeseen kaiveltiinkin, oli paikkoja tuhlata asti.  Neljä maaleista teki hurjat kilometrit kerännyt Joni Kumpulainen, kerran mieheen osuivat Ville Kamaja ja Henri Räty.  Kolmen puolustajan linjan takana pelannut nuori maalivahti Aimo Jauhiainen ohjasi peliä hienosti, oli jalalla hyvä ja venytti kerran näyttävään torjuntaan yläkulmasta.  LaPa onnistui kerran rankista ja kerran pelitilanteesta, joten loppunumerot KiuPalle 6-2.

Lauantaina Kuorevirran tekonurmella nähtiin kahta peliään suvereenisti hallinnut KiuPan T13 joukkue.  Kotiavauksen jännitys kipsasi kuitenkin tyttöjen maalinteon, eikä palloa saatu maalikehikoita lähemmäksi koko kolean päivän aikana.  Varsinkin päivän ensimmäinen peli LaPaa vastaan meni jännityksen piikkiin, KiuPan peli oli aristelua.  Vastustajan nopea avausmaali jäi pelin ainokaiseksi ja voitto Lapinlahdelle 0-1.  Päivän toinen vastustaja SiPS oli KiuPan otteessa koko 70 minuuttisen, mutta niin vain SiPS onnistui maalinteossa kahdesti kotijoukkueen jäätyä nollille.  Valmentaja Ilpo Hiltunen oli kuitenkin tyttöjen esityksiin tyytyväinen ja uskoi maalijyvän vielä tulevissa tapahtumissa löytyvän.

KiuPan P13 joukkue matkasi lauantaina sarjansa avaukseen Kuopioon.  Kauden ensimmäinen ottelu olikin voitokas KiuPan kukistettua KuPS:n junnuliigan Eetu Linnilän ja Veikko Kilvensalmen maaleilla 2-1.  Toisessa ottelussa vaivasi valmentaja Ville Kamajaa kummastuttanut jo edelliskaudelta tuttu toisen pelin kipsi.  Vastustaja FC Nurmes oli selkeästi parempi.  Veikko Kilvensalmen ja Taavi Jauhiaisen maalit toivat hieman lohtua Nurmeksen yhdeksää vastaan.  

Hyisellä Iisalmen Kankaan liikuntapuiston tekonurmella lähti P11 joukkue kauden ensimmäiseen SoU:a vastaan puolustuksen kautta.  Jotain oli ottelupalaverissa mennyt kuitenkin vinoon sorsakoskelaisten päästyä maalintekoon pariinkymmeneen otteeseen.   Päivän toisessa sai KiuPakin onnistumisia.  Aleksanteri Hartikainen syötti KiuPan neljästä maalista kolme.  Maalintekijöitä löytyi laajalta rintamalta; Otso Laitinen, Ilmari Utriainen, Niilo Kouvalainen ja Lauri Kulhomäki.  Vastustaja PK-37 onnistui tällä kertaa yhdeksän maalin verran.

Viikonlopun kruunasi sunnuntain lämpöaalto ja P12 joukkueen hienot esitykset Toivalassa.  Päivän kahdessa pelissä saivat KiuPan paremmakseen tunnustaa kaksi eri KuPS:n junnuliigan joukkuetta luvuin 3-0 ja 4-1.  KiuPan johtoajatus siitä, että jalkapalloakin on helpompi toteuttaa porukassa kuin yksin, oli löytänyt pelaajien pääkopat.  Pallo liikkui ja nyt syötettiin vielä siitä, mistä edelliskaudella jo lauottiin.  Nähtiinpä yksi osuma Mortin lanseeraamasta takaviistostakin.  Tässäkin joukkueessa ratkaisijoita oli suuri joukko, maalinteossa onnistuivat Teemu Kämäräinen kahdesti ja kertaalleen Aapo Erholtz, Elias Apell, Jesper Tossavainen, Aatu Huttunen ja Juho Niskanen.

Helatorstaina KiuPan kotipelit jatkuvat P13 joukkueen turnauksella.  Perjantaina Kuorevirran tekonurmella kautensa avaa Mullikat, jolle vastustajaksi saapuu viidakon kuningas FC Tarzan.
Mullikat mureni, junnuille voittoja

Vaikka sunnuntainen äitienpäivä rauhoitti jalkapallon piirisarjat KiuPan osalta, pelasivat seuran junnut helatorstaina kahdessa ikäluokassa.  Mullikat avasi sarjakautensa puolestaan perjantaina kotikentällä ja P14 joukkue sai kauden toiseen turnaukseensa Kuopioon lauantaina johtajakseen opinnoiltaan kotiutuneen Erkka Kattaisen.

P13 joukkueen sarjan avausturnauksessa torstaina Kuorevirran tekonurmella kotijoukkue pelasi peräti kolme ottelua.  Piiriltä tuli lupa pelata yksittäiseksi otteluksi sarjaohjelmaan merkitty KiuPa-JuPy turnauksen yhteydessä, ja näin säästettiin matkakustannuksissa.  Päivän avanneessa ottelussa KuPS:n junnuliigan joukkuetta vastaan KiuPa vaikutti rymistelevän voittoon rökälelukemin.  Viimeisellä kympillä jyvälle päässyt KuPS vaikutti jo tulevan iholle, mutta erotuomarin pilli pelasti KiuPalle varman voiton maalein 7-4.  Päivän toinen vastustaja JuPS osoittautui puolestaan liian vahvaksi kotijoukkueelle, tappio kirjattiin luvuin 3-5.  Positiivista oli kuitenkin, ettei KiuPa lopettanut tappioasemassa pelaamistaan, vaan peliesitys kesti kasassa koko 70 minuuttisen.  Kahden jo varsin väsyneen joukkueen päivän päätös ei jättänyt paremmuudesta arvailun varaa.  KiuPan ylivoima Juankosken Pyrkivää vastaan tuotti aikakirjoihin murskalukemat 17-2.  Päivän tehokkaimpina häärivät Eetu Linnilä ja Paavo Tiihonen, joista Eetu teki seitsemän ja Paavo kuusi maalia.

P9 sarjassa KiuPaa edustaa kaksi paikallisten elävien legendojen mukaan nimettyä joukkuetta Hupit ja Penat.  Pelonsekaisin tuntein Iisalmeen torstaina avaukseen matkanneet joukkueet viettivät kuitenkin hauskan päivän jalkapallon parissa.  Pelikaverin kannustaminen ja lohduttaminen myös epäonnistumisen hetkellä on taito, jonka toivoisi nuorten pallistien tavoissa säilyvän.  Ennakkoon ylivoimaiseksi pelätty PK-37 voitti molemmat KiuPan joukkueet, mutta peli oli ajoittain tasaista eivätkä lukematkaan karanneet kohtuuttomiksi.  Viola Kärkkäisen tekemät kolme maalia saivat pelikaverit ennakoimaan Violalle ammattilaisuraa.  Päivän kruunasivat Huppien tasapeli FC SIILIä vastaan ja Penojen voitto LaPa-95:sta.

Mullikoiden kauden ensimmäinen ottelu jo totutusti FC Tarzania vastaan oli jotensakin kaksijakoinen tapahtuma.  Vaikka loppuluvuista 1-3 voisi masentuakin ja Tarzanin luulla nautiskelleen takuumureaa Mullikkaa, ei asia aivan niinkään ole.  Kotijoukkue sai värkkättyä noin kymmenestä paikastaan yhden maalin Joni Kumpulaisen toimesta, kun taas vierailija teki kolme, vaikka paikkoja oli vain yhteen.  Hyvin maalilla pelanneen Aimo Jauhiaisen piikkiin osumia ei kuitenkaan voi laittaa.  Toinen onnistuja löytyi myös nuorisokaartista Arttu Vainion syöteltyä keskikentältä pelikavereitaan läpi.  Mullikoiden pelin säilyessä sovitussa ja leveällä se myös kulkee, mutta pitkän pallon mättämisellä ei kyllä hyvä hyyrää.

P14 poikien lauantaiset ottelut Kuopion Litmasen, ei siis Jarin, tekonurmella menivät kansainvälisten vedonlyöntitoimistojen kertoimien mukaan.  Päivän avauksessa SuPaa vastaan KiuPa johti jo 4-0, kunnes mopedin ilmanpuhdistimen miettiminen vei ajatukset pelistä.  Onneksi SuPa pääsi vain lähelle ja voitto KiuPalle lopulta luvuin 7-3.  Tyypillinen pelien välinen herpaantuminen sotki päivän toisen ottelun alun ja SiPS/WJK yhteisjoukkue karkasi puolestaan ensimmäisellä jaksolla 0-4 johtoon.  Toisen puolikkaan ryhtiliike piti loppulukemat kohtuullisina ja Paavo Tiihosen tehtyä lohtua loppulukemiksi muodostui 1-6.  Päivän muut maalintekijät olivat Tomi Kumpulainen, Jesse Malassu ja Roope Tossavainen.

Lauantaina kautensa aloittaa kotikentällään seuran nuorin piirisarjaa pelaava ikäluokka, kun Kuorevirran tekonurmella kisataan P8 pienkenttäturnaus.

Naiset voittoihin piirisarjan avauksessa

Menneenä viikonloppuna avasivat oman sarjakautensa KiuPan naiset ja seuran nuorin ikäluokka P8 pojat.  Nyt piirisarjat ovat alkaneet kaikkien KiuPan kymmenen joukkueen osalta ja avauksen perusteella voi sanoa, että hyvä pöhinä on päällä.

Tiistaina matkasi Toivalaan Mullikat korjaamaan varsin heikkoa saldoaan ToU/2:sta vastaan.  Kolme viimeisintä kautta on tuottanut KiuPalle keskinäisistä kohtaamisista tasan nolla pistettä ja murheellisen maalieron 0-40.  Nyt oli kuitenkin kaikki toisin.  Vaikka Mullikoille arki-illan vieraspeli aiheutti päänvaivaa vähintäänkin kotitarpeiksi, löytyi Kuopion seudulta etäkiupalaisista joukkueen riveihin Eemeli Linnilä ja Perttu Vainio.  Omat paikkansa vierailla oli jopa rankista, joka kuitenkin tällä kertaa viuhui reilusti ohi.  Toivalan avausmaalin Mullikat kuittasi kulmapotkusta Ville Kamajan kylkipaistista maaliin menneellä osumalla.  Lopulta pisteet ja maalit jaettiin tasan 1-1.  Pyttyraadin kolme tähteä kuittasi ansaitusti maalivahti Aimo Jauhiainen.  Varsin kuumiksi Mullikoiden tunteet seuran nettipalstoilla nostattaneeseen tuomaritoimintaan ei Kiuruvesilehti vastuullisena mediana ota ristiriitaisten kuulopuheiden perusteella kantaa.  

Lauantaina maalintekijä Kamaja johti P13 joukkuetta Juankoskella valmentajan roolissa.  Ohjelmassa KiuPalla oli normipäivä, johon kuuluu avauspelin onnistuminen ja päivän toisen koitoksen sählääminen.  KuPS:n tasokas 06-joukkue joutui tunnustamaan KiuPan paremmakseen luvuin 6-2.  Parasta pelissä oli maalivahti Kaapo Kumpulaisen jokseenkin täydellinen onnistuminen.  Joukkueen keskittyminen katosi jo totuttuun tapaan ennen päivän toista ottelua.  Voitettavissa oleva vastustaja FC Nurmes karkasi kiupalaisten sekoillessa selvään 8-2 voittoon.  Maalintekijälistalta löytyy tuttujen Eetu Linnilän ja Paavo Tiihosen lisäksi Joona Kärkkäinen.

-Tuossa noin. Siinä kastetaan P8 joukkue, ohjeisti someräjäyttäjä, viisikymppinen junnupäällikkö Vesa Vainio joukkueen nuorta valmentajaa Kiia Lyytistä osoitellen karttalehdeltä Kuorevirran tekonurmea.  Eikä jäänyt Kiia joukkueensa kanssa tuleen makaamaan, vaan meni mokoman tekonurmen yli niin että heilahti.  Vaikka tappio tulikin sekä PK-37:a että LaPa-95:sta vastaan oli KiuPan otteissa todella paljon hyvää.  Tasainen peluutus, peräti viisi loistavasti pelannutta maalivahtia sekä erityisesti tyttöjen rohkeat esitykset lämmittivät varmasti kotiyleisön mieliä.

Edelliskauden telakalla viettäneen KiuPan naisjoukkueen sarja-avaus Varkaudessa oli riemukas.  Vaikka joukkueen oman arvion mukaan vastassa olivat sarjan heikoimmat vastustajat, ei 4-2 voittoa NP-H:sta ja 2-0 lukemia WJK:sta tarvitse lainkaan vähätellä.  Intoa vielä kotimaisemissa pitkän päivän jälkeen puhkuneen joukkueen maalit tekivät ensikertalainen Heini Nukari, sekä iältään nuoremmat mutta kokeneemmat pelaajat Inka Kainulainen, Anne Hyvönen ja Marika Remes.

Sunnuntaina maali- ja voittotilinsä avasi Siilinjärvellä helteisessä Ahmon montussa tyttöjen T13 joukkue.  FC Siiliä vastaan KiuPan maalit tekivät Emmi Linnilä, Iina Happonen ja Salla Viertorinne. Kun omiin ei mennyt yhtään, KiuPan voitto kirjattiin lukemin 3-0.  Päivän toisessa pelissä jäivät maalit sitten suunnitteluasteelle.  LaPa-95:n kaksi nopeaa osumaa pakottivat KiuPan hyökkäämään, mutta hyvin puolustanut vastustaja jätti kiupattaret nollille.  Lopussa vielä kahdesti maalannut LaPa-95 voitti siis lopulta maalein 4-0.

Perjantaina Kuorevirran tekonurmella Mullikat kohtaa Harjamäen Teräksen.  Lauantaina samaisella kentällä pelaa kaksi hieman nuorempaa KiuPan joukkuetta, kun P9 piirisarjaturnauksen järjestysvuorossa ovat KiuPan Hupit ja Penat.
Mullikat avasi voittotilinsä

Jalkapallon piirisarjojen kiivaana jatkunut ottelutahti ajelutti KiuPan joukkueita ympäri maakuntaa kuluneen viikonlopun aikana.  Asiantunteva kotiyleisökin sai nähtävää Kuorevirran tekonurmella kun perjantaina Mullikat pelasivat viitosta ja lauantaina P9 turnaus täytti kentän koko pitkän päivän.

Mullikoiden sarja jatkui nousujohteisena, kolmesta pelistä on nyt koossa tappio, tasapeli ja voitto.  Perjantaina kotijoukkueen kärsivällisyys ja vastustajaa kovempi kunto palkittiin kun Mullikat tuli maalin takaa-ajosta HarTen rinnalle ja ohi sinimustalla vartilla.  Harjamäen johtomaali syntyi Timo Lyytisen taksamittarin tarkkuudella puskemana kulmapotkutilanteesta ensimmäisen jakson lopulla.  Vaikka ottelussa ei varsinaisesti maalipaikoilla mässäilty, onnistui Mullikat tällä kertaa viimeistelyssään huomattavasti keskiarvoa paremmin.  Jesse Kastarinen laukoi tasoituksen rajaheitosta ottelun 76. minuutilla.  2-1 voittomaalin Jesse laukoi tarkasti tolpan juureen murtauduttuaan keskialueelta heti seuraavalla minuutilla.  Kotijoukkueesta lehdistön tähdistöön kohosivat maalintekijä Kastarinen sekä keskuspuolustaja Jani Heinonen ja vasen pakki Erkka Kattainen.

Lauantainen P9 poikien piirisarjaturnaus kokosi sankan joukon junnuja ja taustajoukkoja koko päiväksi Kuorevirran maisemiin.  KiuPalta sarjassa pelaa kaksi joukkuetta, Hupit ja Penat.  Molemmat joukkueet myös pelasivat mainiosti, onnistuen maalinteossa päivän jokaisessa neljässä pelissä.  Voittosarakkeeseen kirjattiin yksi ottelu Penojen kukistettua Pallokissat maalein 11-3. Parasta oli kuitenkin iloinen meininki joka näkyi esimerkiksi pienten kolhujen parantamisessa jaksuhalien voimin.

P11 poikien lauantainen matka Siilinjärvelle ei vielä avannut joukkueen voittotiliä, vaikka otteet päivän toisessa pelissä JIPPOa vastaan antoivatkin jo viitteitä paremmasta. Vastustajan tehohetket ottelun alussa ja lopussa käänsivät kuitenkin lopputuloksen selvään voittoon JIPPOlle. KiuPan kolmesta maalista kaksi teki Otso Laitinen ja yhden Niilo Kouvalainen.  Päivän ensimmäinen oli kaksi vuotta tappiotta pelanneen NP-H:n juhlaa.  Murskalukemin voitosta voittoon porskuttavia nilsiäläisiä vastaan KiuPa ei päässyt edes tekopaikoille.

Valmentaja Erkka Kattaisella oli miettimistä lauantaina P14 poikien kokoonpanossa Suonenjoella.  Keskivartalovaivojen vaivaama ryhmä oli reissussa vain yhden vaihtopelaajan turvin ja voimat loppuivatkin päivän jälkimmäisessä pelissä KuPS:a vastaan.  KiuPan ainokaisen KuPS:n seitsemää vastaan teki Tomi Kumpulainen.  Avausottelussaan KiuPa jaksoi paremmin.  Roope Tossavaisen tekemää nopeaa avausmaalia säesti Tomi Kumpulainen 2-0 maalillaan.  Vastustaja SaPa kavensi vielä ensimmäisen puoliajan lopulla, mutta kun toinen jakso väännettiin maalittomana, päättyi ottelu lopulta KiuPan 2-1 voittoon.

Viikon päätti P12 joukkueen turnaus Siilinjärvellä.  Tasaisen avausottelun ToU:a vastaan käänsi KiuPa 5-3 voitoksi ottelun loppuhetkillä.  Päivän toisessa ottelussa vastassa ollut KuPS puolusti tarkasti ja iski tehokkaasti omista paikoistaan.  Loppuvihellykseen asti yrittänyt KiuPa joutui tunnustamaan keltamustan lopulta paremmakseen maalein 4-7.  KiuPan maalitykkinä hääri Runnin ihmelähteestä voimansa ammentava Teemu Kämäräinen neljällä maalilla.  Kahdesti päivän mittaan maalinteossa onnistui Otso Laitinen ja kertaalleen Elias Apell, Kari Hyvönen ja Jonne Nukari.

Tulevana viikonloppuna jalkapallosarjat rauhoittuvat juhlistamaan koulujen kesälomien aloitusta ja ennen KiuPan seuraavia kotiotteluja ennättävät jo jalkapallon MM-kisat alkamaan.

KiuPa hävisi pelinsä

Ei voittoa, ingen vinst.  Niinhän se luki aikoinaan torilta ostetussa arvassa.  Päävoitto, Lada 1200 L, houkutti kuitenkin ostamaan toisenkin arvan, olisiko sillä sitten tullut sukkahousut.  Samaan tyyliin kulki KiuPan viikko, voittamatta jäi, vaikka kaksi eri joukkuetta sitä yritti.

Torstaina Mullikat reissasivat Suonenjoelle sikäläisen SuPan vieraaksi.  Kotijoukkueen voitokas alkukausi sai jatkoa, kuitenkin kauden ensimmäinen maali SuPan byyriin meni.  Varsin erikoisessa tapahtumassa sitä ei kuitenkaan tehnyt Mullikat, vaan SuPa sähelsi pallon omaan maaliin.

SuPalla oli mahdollisuus mennä johtoon jo ottelun alkuhetkillä kyseenalaisesti tuomitusta rangaistuspotkusta.  Maalivahti Aimo Jauhiaisella oli kuitenkin helppo työ poimia heppoinen yritys syliinsä.  Ottelun avausmaali merkittiin KiuPalle SuPan puolustajan palautuksen pompittua oman maalivahdin nappiksen yli maaliin.

Reilun puolen tunnin pelin jälkeen SuPan hyökkääjä karkasi maalivahdin pitkästä avauksesta maalintekoon tasoittaen lukemiksi 1-1.  Myös ottelun voittomaali, 2-1 SuPalle, merkittiin omaksi maaliksi.  Tällä kertaa pallo kimposi maaliin Mullikan selkäfileestä.  Vaikka Mullikat hallitsikin ottelun jälkimmäistä puoliaikaa, ei lisäosumia nähty.

4-11 tappiosta huolimatta oli P12 joukkueen valmentaja Toni Kakkonen ylpeä omistaan.  Vieraissa kohdattu FC Siili on voittanut kaikki kesän pelinsä ja teki myös KiuPaa vastaan tyylikkäitä osumia.  –Kyllä siinä selkeästi paremmallemme hävittiin.  Poikien yritystä ei voi kyllä moittia.  Tälle kaudelle ryhmään on saatu puhallettua aivan uusi meininki, kaikki auttavat toisiaan ja peleissä mennään positiivisuuden kautta, jakoi Toni kiitosta joukkueelleen.

Loppuun asti yrittäminen näkyy myös ottelun tilastoista, KiuPan maaleista kolme syntyi viimeisen seitsemän minuutin aikana.  Kaikille neljälle maalille saatiin eri tekijä, kun tilastoihin merkittiin osumat Elias Apellille, Otso Laitiselle, Aapo Erholtzille ja Aatu Huttuselle.  Tappiosta huolimatta KiuPa jatkaa sarjassaan toisena
Naiset maalin päässä kärjestä

Vähintäänkin omituinen piirisarjan otteluohjelma piti KiuPan joukkueita lähes täydellisesti huilissa kuluneen viikon.  Ainoana seuran kymmenestä sarjoihin osallistuvasta joukkueesta pelasi naisten joukkue, joka kohtasi lauantaina Lapinlahdella Pallokissat Kuopiosta ja järjestävän seuran LaPa-95:n.

Sarjan avausturnauksessa Varkaudessa saavutetut voitot tulivat naisten mukaan sarjan heikoimmista joukkueista.  Tämänkertaiset vastustajat keikkuvat puolestaan sarjataulukon kärjessä.  Tulosten perusteella arviot avauksesta olivat oikean suuntaisia, mutta turhaa köyhäilyäkin kyllä kommentoinnista löytyy.

Lauantain avausottelu Pallokissoja vastaan oli ensimmäisen puoliajan osalta varsinaista maalijuhlaa.  Likimain vuorotahtiin maaleja mättäneistä joukkueista onnistui kuitenkin Pallokissat viidesti KiuPan neljää vastaan.  KiuPan maaleille merkittiin jokaiselle eri äiti kun ottelupöytäkirjaan kirjattiin tekijöiksi Anne Hyvönen, Meeri Pehkonen, Marika Remes ja Inka Kainulainen.

Päivän toisessa ottelussa karkasi LaPa-95 jo 3-0 johtoon, ennen kuin KiuPa havahtui maalintekoon tunnin pelattuaan.  Parin minuutin välein Anne Hyvösen ja Inka Kainulaisen tekemät maalit eivät kuitenkaan riittäneet kuin 2-3 tappioon.

-Hieman oli outoa pelata luonnonnurmella, kun itse olemme harjoitelleet ainoastaan tekosellaisella, kertoi Anne Hyvönen pelitapahtumista.  Naisten sarja jatkuu vasta elokuussa, ja kiupalaisilla on selvät suunnitelmat sarjatauolle. -Harjoitellaan hyvin, myös nurmella ja pelataan jokunen harjoitusottelu kesä-heinäkuussa, valottaa Anne naisten kesäsuunnitelmia.

Jos ovat KiuPan joukkueet pääosin huilanneet pelihommista parisen viikkoa, polkaisee lajin MM-kisojen alku myös KiuPan kiireet käyntiin.  Telkkarin äärestä kannattaa suunnata Kuorevirran alueelle viikonlopun aikana, nimittäin perjantaina Mullikat kohtaa KJK:n, lauantaina P11 järjestää piirisarjaturnauksen ja sunnuntaina vuorossa on P12 joukkue.

KiuPan junnut kesälomille

Jalkapallon piirisarjat siirtyvät juniorisarjojen osalta juhannuksen alla kesätauolle pelien jatkuessa vasta elokuussa.  Harjoittelun taukoamista se ei kuitenkaan tarkoita, vaan KiuPan lukuisa junioriosasto hioo taitojaan valmistautuessaan syyskierroksen koitoksiin.

Lomille joukkueet siirtyvät ruuhkaisen peliviikon päätteeksi.  Kuluneella viikolla KiuPa pelasi kuin MM-kisoissa ikään, ohjelmassa oli peräti 18 ottelua.  Rajoitetun palstatilan vuoksi ei paikallislehti pysty analysoimaan ottelujen kulkua tarkemmin, vaan keskittyy viiden minuutin Urheiluruudun tapaan lähinnä tulosraportointiin.  Tarkempaa analyysia kaipaavat voivat hakeutua Kiuruveden lukuisten katukahviloiden ääreen, joissa intohimoinen jalkapallokeskustelu purkaa ottelut osiin omenajuoman ja patongin kera.  

Perjantaina Kuorevirran iltaa sykähdytti paitsi orastava fanikulttuuri myös Mullikoiden voitto viitosen kolmosena majailevasta KJK:sta.  Maalipaikkansa tällä kertaa hyvällä prosentilla hyödyntänyt kotijoukkue johti tauolla jo 2-0 Henri Kumpulaisen ja Jesse Kastarisen osumilla.  Toisen jakson alkuun lahjoitettu kavennus ja tuhlattu rangaistuspotku eivät Mullikoita sotkeneet, vaan Riku Räty karkasi kahdesti maalintekoon naulaten ottelun lukemiin 4-1.

Lauantaina ei Kuorevirralla sitten KiuPan voittoja nähty.  P11 turnauksessa järjestävän seuran onnistumiset maaleilla mitaten jäivät kovin vähälukuisiksi verrattuna vastustajien PK-37:n ja ToU:n vastaaviin.  Vastustajien verkkoja KiuPakin tosin pölläytteli, mutta parasta tulosta takoi vanhempien pyörittämä puhvetti.

Kovin vähälukuisena oli lauantaina reissussa seuran P9 ikäluokka Pieksämäellä.  Kaksi joukkuetta parin vaihtopelaajan kera kuitenkin kasaan saatiin ja helteisen turnauspäivän jälkeisen uintireissun jäljiltä kaikki myös paluumatkalle.  P9 joukkueet Penat ja Hupit pelasivat päivän mittaan kaikkiaan neljä peliä, joista lopputuloksena kertyi tappio kolmesta ja reilu voitto yhdestä pelistä.

Kovin vähämaalisesti sitä vastoin turnasi KiuPan tyttöjoukkue T13 ikäluokassa lauantaina Lapinlahdella.  KiuPan ja FC SIILIn välinen kamppailu päättyi junnusarjoissa harvinaiseen maalittomaan tasapeliin.  Vaikka KiuPa ei löytänyt maalijyvää toisessakaan pelissään SiPS:a vastaan, pelasi se valmentaja Ilpo Hiltusen mukaan kesän parasta peliään.  0-4 tappio ei kuitenkaan jättänyt rupia kiupalaisten sieluihin, seuraavan kerran joukkue testaa maalintekotaitojaan Tornio/Haaparanta turnauksessa.

Kuin Mestareiden liigan voittajilla oli puolestaan tunnelmat P13 joukkueella lauantaina Nurmeksessa. Aiemmin viikolla huonolla pelillä saavutettu 7-3 voitto JuPystä ei vielä varmistanut ylemmän jatkosarjan paikkaa syyskierrokselle.  Sen sijaan lauantain tiukan avausottelun 2-1 voitto KuPS:sta riitti viemään joukkueen valioon. Päivän kaikki KiuPan maalit teki Paavo Tiihonen onnistuen toisessa pelissä kertaalleen vastustaja JuPS:n neljää vastaan.

Ylemmän jatkosarjan paikka oli katkolla myös P14 joukkueella sunnuntaina Pieksämäellä.  Rippijuhlien, -koulujen ja muiden rientojen sotkiessa pelaajapakkaa oli valmentaja Erkka Kattaisella täysi työ haalia joukkue kasaan.  Lopulta täydennystä löytyi nuoremmista ikäluokista, mutta yhden vaihtopelaajan voimin turnanneelle KiuPalle päivä kävi liian raskaaksi.   Vaikka KiuPa hävisikin päivän pelinsä SiPS/WJK:a ja SuPaa vastaan, alustavien laskelmien mukaan maaliero pelastaisi sen syyskierroksen ylempään jatkosarjaan.

P12 päätti duurissa kulkeneen kevätkierroksensa tyylikkäästi sunnuntaina Kuorevirran tekonurmella.  Hyvin pelannut KiuPa väänsi mallikkaasi avauksessaan KuPS:a vastaan, puoliajan 1-1 tilanteen käännyttyä kuitenkin lopuksi KuPS:n 3-5 voittoon.  Päivän ja kevään päätöksessä FC SIILIä vastaan maaleja tehtiin vuorotahtiin.  Pesispitäjänä profiloitunut Siilinjärvi pystyi tasoittavalla vuoroparilla lopulta ottelun viimeisillä hetkillä nousemaan 5-5 tasuriin.

Juhannusviikon ainoa kotipeli osuu juuri P12 joukkueelle, joka kohtaa rästipelissään Toivalan Urheilijat keskiviikkoiltana Kuorevirran tekonurmella.

Jalkapallon junnuliigaa heinäkuussa

KiuPa järjestää jalkapallon Verso-junnuliigan heinäkuisina keskiviikkoina.  Vuosina 2005-07 syntyneille tytöille ja 2006-07 syntyneille pojille tarkoitettu liiga pyörähtää käyntiin tulevana keskiviikkona, neljäs heinäkuuta kello 12.00 Kuorevirran tekonurmella.

-Liiga on tarkoitettu kaikille kyseisinä vuosina syntyneille tytöille ja pojille.  Mihinkään jalkapalloseuraan kuuluminen tai lajin aiempi harrastaminen ei ole edellytyksenä osallistumiselle, kertoo KiuPan junnupäällikkö Vesa Vainio.  Tämä on matalan kynnyksen toimintaa, jalkapalloa pääsee kokeilemaan porukassa ja ilmaiseksi, Vesku jatkaa.  Ilmoittautuminen mukaan tapahtuu liigan avauksessa, jos tuolloin ei paikalle pääse voi liigaan ilmoittautua myös olemalla yhteydessä Vesaan.

Neljänä keskiviikkona kokoontuvan liigan tapahtumat kestävät noin tunnin kerrallaan.  Aluksi harjoitellaan hieman taitoa ja lopuksi pelataan kaksi peliä osallistujista kootun neljän joukkueen kesken. Liigan mestari ratkeaa siis keskiviikkona 25. heinäkuuta.  Ohjaajina toimivat nuoret kiupalaiset Aimo Jauhiainen ja Kiia Lyytinen, heidän lisäkseen paikalla on myös aina joku täysi-ikäinen.

Junnuliigan lisäksi KiuPa tarjoaa heinäkuussa myös ohjelmallisen futispäivän lauantaina 7. heinäkuuta, jolloin Kuorevirran nurmella nähdään hieman varttuneempia pelaajia.

Legendaarista jalkapalloa lauantaina

KiuPa järjestää lauantaina Kuorevirran nurmella ohjelmallisen jalispäivän jolloin pelattavassa ottelussa kentällä vilisee tukku takavuosilta tuttuja nimiä. 

Kevätkesällä viisikymppisiään viettänyt seuran junioripäällikkö Vesa Vainio on kutsunut koolle pelaajia ja valmentajia pitkän uransa varrelta kahden joukkueellisen verran.  –Keväällä omana haaveenani oli vielä päästä pelaamaan edes jossain pelissä Mullikoitten porukassa viitosta.  Paikat ovat kuitenkin sen verran sökönä, että moinen jää haaveeksi.  Tämä on kuitenkin loistava mahdollisuus päästä joukkueeseen yhtä aikaa omien poikieni Pertun ja Artun kanssa ja muistella menneitä takavuosien kavereiden kanssa, Vesa innostuu.

Ja kun nimilistaan päästään, alkaa tippua tuttuja nimiä 70-90-lukujen kiupalaisista.  Joukkueiden valmentajina toimivat Huppi-Olli, Remes Mara ja Roosna.  Pelaajistoon ovat puolestaan lupautuneet muiden muassa Romu-Nisse, Remu, Tootsi, Luttis Hannu, Niska, Chris Francis ja monia muita pelimiehiä.  Maalivahtiosastoon väriä tuo Jari ”Badi” Hyvönen.  Ilmari Niskasen kiireet varsinaisen työnantajansa KuPS:n parissa ratkaisevat lopulta Immin osallistumisen päivän tapahtumiin.

Kello 13.00 alkavan pelin tauolla nähdään hieman ohjelmaa, kuulutuksista vastaa takavuosien huoltaja Kainu.  Vapaaehtoisena kerättävän pääsymaksun tulot käytetään KiuPan junioritoimintaan.  Eikä huippukattausta kentällä tarvitse aivan kuivin suin katsella, yleisölle on luvassa nokipannukahvitarjoilu ja nuoremmille limpparit.

Mullikat hävisi Pieksämäellä

KiuPan Mullikat on tällä kaudella hivuttautunut pelillisesti monta pykälää ylöspäin edelliskaudelta.  Tiukkojen pelien kääntäminen voitoksi on kuitenkin jäänyt toteutumatta.  Vastustajien onnistumiset ovat monestikin tulleet kerran elämässä tyylisillä ratkaisuilla.

Sama linja jatkui edellisviikon tiistaina Pieksämäellä, jossa Mullikat kohtasi SaPan kakkosen.  Kolmosessa perää pitävästä kotijoukkueen ykkösmiehistöstä oli mukana puolenkymmentä peluria, Mullikat oli puolestaan arki-illan pitkällä vierasmatkalla reissussa yhden vaihtopelaajan turvin.

Paikalla olleiden kertomuksiin perustuen on piirtynyt käsitys varsin mitäänsanomattomasta tapahtumasta, jossa ei maalipaikoilla herkuteltu.  Edellisessä pelissä maalihanansa avannut Riku Räty pääsi laukomaan toisen jakson alussa kuudentoista takaa muutamaan otteeseen, mutta maaliin asti eivät vedot tietään löytäneet.

Vastustajan Veeti Pohjolainen puolestaan onnistui ottelun 77. minuutilla laukomaan unelmaosuman, johon hyvän pelin jälleen pelanneelle maalivahti Aimo Jauhiaiselle ei jäänyt mahdollisuutta torjuntaan.  Tuon osuman jäätyä ottelun ainokaiseksi kirjattiin lopputulos 1-0 SaPa kakkoselle.

Mullikoitten kausi jatkuu iskelmäviikon tiistaina, jolloin joukkue matkaa Siilinjärvelle kohtaamaan sikäläisen Lokomotivin.  Kotikentällä puolestaan jalkapalloherkkua tarjoaa mahan täydeltä lauantainen KiuPan jalispäivä.
KiuPa vei voiton

Lauantainen KiuPan jalkapallopäivän muistelupeli esitteli yleisölle paitsi nykypäivän myös menneiden vuosien kiupalaisia pelaajia. Vaikka jalan nousu ei ollut aivan takavuosien veroista, yksi asia ei ollut muuttunut; katsomoon saakka kaikunut pelaajien kommentointi irrotteli monet naurut.

Bubimaisesti jaaritellen ennen alkuvihellystä oli jo varmaa, että ottelun voittaisi KiuPa.  Jos ei sitten tulisi tasapeliä.  Kokoonpanoihin tuli vielä muutoksia ottelupäivän aamuna, samoin toisen joukkueen päävalmentaja vaihtui Huppi-Ollista Remes Maraan.  Niinpä Kuorevirralla kohtasivatkin joukkueet Mara ja Roosna.

Suuren maailman meiningillä höystetty peli pelaajaesittelyineen pääsi alkamaan hieman aikataulustaan myöhässä kansainvälisen TV-signaalin oikuttelun vuoksi.  Odotus kuitenkin palkittiin ja pelin lopulta käynnistyttyä runsaslukuinen yleisö sai nautittavakseen tasokasta jalkapalloilua.

Pitkät alkujuhlallisuudet kipsasivat Team Maran joukkueista pahemmin eikä peli lähtenyt oikein millään käyntiin.  Vesa Vainio veikin Roosnan johtoon Berat Sadikin oivasta tarjoilusta.  Mutta sinipaitaisen Team Maran saatua kuviot kuntoon alkoi Jarno ”Jake” Laitisen näytös.  Ensimmäisellä 20 minuutin puoliajalla Jake teki kaksi ja toisen puoliajan alkuun vielä yhden maalin, tyylipuhdas hattutemppu siis.  Helppohan siinä oli maaleja mättää, kun pelikentän joutui jättämään jo ensimmäisellä puoliajalla molemmat jalkansa loukannut puolustaja Markku Toivonen.  Jaken lisäksi Maralla onnistuivat maalinteossa kahteen otteeseen Pertti Roth ja kertaalleen Jarmo Väisänen.

Roosnan osaston kavennuksesta vastasi Jaakko Pulkkinen ja ottelun loppulukemat 6-3 viimeisteli Vesa Vainio erotuomarin kilautettua Moskovan VAR huoneeseen ja tuomittua rangaistuspotkun.  Tilanteessa kaadettu Berat Sadik pelasi Vainion kanssa ovelan rankkikuvion ja loistavasti ottelussa torjuneen Pasi Sarajärven aavistus lähti väärään suuntaan.

Vaikka maalit merkittiinkin luvuin 6-3, niin porukalla sovittiin, että tulos oli sitten kuitenkin tasapeli.  Päivän suurin voittaja oli kuitenkin kiuruvetinen ja yläsavolainen jalkapallo.
Mullikat nollasi Lokomotivin

Niille, jotka vielä muistavat edesmenneen DDR:n ja sen urheilujärjestelmän tuottamien jalkapallojoukkueiden nimet kuten Turbine, Motor, ja tietysti se pakollinen Dynamo, kuulostaa myös Lokomotiv tutulta.  Tältä pohjalta muodostui myös ennakkokäsitys siilinjärveläisestä jalkapalloseurasta vanhojen ukkojen nostalgiaporukkana.  Yllätys olikin melkoinen kun paljastui, että Mullikoiden tiistainen vastustaja koostuikin juniorijousista.

Helteen paahtama Ahmon tekonurmi Siilinjärvellä sai lopulta todistettavakseen harvinaisen tapahtuman, Mullikoiden nollapelin.  Edellisestä ennättikin vierähtää lähes vuosi, Mullikoiden voitettua FC Tarzanin elokuussa 2017 lukemin 0-6. Valmentaja Raimo Tuoriniemen, Karpaattien neron, luomalla kolmen pelaajan puolustuslinjalla koko kauden pelanneen Mullikoiden alakerta on kyllä ollut tiivis.  Maalissa loistanut moderni myös jalalla hyvä maalivahti Aimo Jauhiainen pystyy pelaamaan likimain vanhan koulukunnan liberon roolissa.  Niinpä kauden 2018 sarjataulukosta löytyy melkoinen kummallisuus, Mullikoille on tehty toiseksi vähiten maaleja.

Kun sarjasijoitus ei kuitenkaan keiku kärkipäässä, ei tarvitse kummoista rätinkitaitoa ymmärtääkseen, että ongelmat löytyvät hyökkäyspäästä.  Maalipaikkoja joukkue kyllä luo, mutta osuminen onkin sitten vaikeampaa.  

Tiistaina tehottomuus oli kuitenkin tiessään kun vierailijat paukutteli hanat lopulta avattuaan Lokomotivin kumoon maalein 0-5.  Ottelun avausmaalia saatiin odotella avauspuolikkaan viimeiselle kympille Panu Variksen onnistuttua Janne Kumpulaisen syötöstä.  Joni Kamusella oli hiukan tuuriakin matkassa keskitysyrityksen leijuessa 0-2 maaliksi takanurkkaan 58. minuutilla.  Heti perään Jonille kirjattiin syöttö Riku Rädyn laukoessa parista kympistä 0-3. Janne Kumpulaisella oli puolestaan aikaa tehtailla takatolpalla oma pomputteluenkka (kaksi) ennen kuin siirti Mullikoiden neljännen maaliin. Loppuluvut 0-5 nosti puolestaan omalta kenttäpuoliskolta Henri Kumpulainen yli ties missä hortoilleen Lokomotiv vahdin.

Seuraavaksi panokset kovenee ja berberin alle on köytettävä kuusisataa kiloa dynamiittia, kun Mullikoita vastaan saapuu perjantai-iltana Kuorevirralle sarjan kärkijoukkue Zulimanit.
Mullikoille tappio, tytöille pronssia

Paitsi lämpömittari, myös tunnelma nousi punaiselle Mullikoiden ja viitosen sarjakärki Zulimanien kohtaamisessa perjantaina Kuorevirralla. Hermokontrolli piti paremmin kentällä kuin joukkueiden vaihtopenkeillä vaikka tuomariratkaisutkin olivat omiaan provosoimaan tapahtumia.  

Ensimmäisellä jaksolla syntynyttä Zulimanien johtomaalia edelsi hyökkääjän leikkaaminen maalialueelle Mullikoiden maalipotkussa.  Tilanne jäi kuitenkin sekä avustavalta että erotuomarilta näkemättä ja niinpä palloa kiikutettiin keskipisteelle uuden maalipotkun sijaan.  

Toisen jakson alkua sisuuntunut Mullikka-ryhmä hallitsi suvereenisti.  Joukkueen nestori Ville Kamaja tasoitti ensin jalalla ja kahdeksan minuuttia myöhemmin vei kotijoukkueen johtoon päällään.  Johtoasemassa Mullikoiden keskikentällä pääsi puolustusvastuu hiukan unohtumaan ja Zulimanit värkkäsi tasoituksen.  Zulujen 2-3 johtomaali sai vierailijoiden valmentajan tuulettelemaan vähintäänkin epäurheilijamaisesti ja provosoivasti kotijoukkueen penkin suuntaan.  Kalabaliikki oli valmis, eikä käsirysykään ollut kaukana.  Voimakkaista vetoomuksista huolimatta ketään ei kuitenkaan poistettu katsomon suuntaan, saati kauemmas Kuorevirran alueelta. Loppulukemat 2-4 teki lopulta hattutempun arvoisesti Zulujen Jussi Haapamäki.

Huomattavasti iloisemmissa merkeissä päättyi puolestaan KiuPan T13 tyttöjoukkueen turnausmatka Tornio-Haparanda Cupiin. Turnauksen aloitus perjantaina oli KiuPalta vahva, tuloksena tasapeli ja voitto.  Lauantaina KiuPa kohtasi turnauksen lopulta voittaneen ToJK:n ja toiseksi sijoittuneen Ajax Sarkkirannan.  Tappiot vuotta vanhemmista vastustajista eivät kiupalaisia lannistaneet , päivän kolmannesta pelistään tytöt kaivoivat tasuripisteen TP-47:aa vastaan. 

Päätöspäivä sunnuntai alkoi hienosti 1-0 voitolla Haparanda FF:stä, samalla varmistui alkusarjan neljäs sija ja paikka pronssiotteluun.  Jännittävä pronssiottelu venyi lopulta rangaistuspotkukilpailuun, jonka KiuPa voitti tyylikkäästi maalein 3-1, ja juhlat olivat valmiit alkamaan.  –Hieno turnaus, järjestelyt toimivat mainiosti ja kaiken kruunasi koko joukkueen onnistuminen, iloitsi valmentaja Ilpo Hiltunen pitkän kotimatkan alkajaisiksi.

Kuorevirralla nähdään perjantaina vääntääkö Mullikat kipparilleen syntymäpäivälahjaksi voiton Rautalammin Urheilijoiden joukkueesta.

Kömpyrät vei Karhun

Lahnasten Mäkipirtin kentällä lauantaina pelattu jalkapallon puulaakiturnaus oli Luupuveden Kömpyröiden ylivoimaa. Vaikka aivan peruslupislaisia ei joukkue pursunutkaan, niin ehkäpä kuitenkin puulaakiturnauksen sääntöjen puitteissa pysyttiin.  

Viime vuosien vakiofinalisti, KiuPan Kousit joutui puolestaan jälleen pettymään.  Seitsemän joukkuetta helteiseen lauantaihin keränneen turnauksen lohkoarvonta oli lopulta sijoittanut Koutsit kolmen joukkueen alkulohkoon, mutta lohkovaihe oli Koutseille tuskaa.  Lopulta 0-0 tasapeli FC Aitoja Helmiä vastaan ja niukka 1-2 tappio Kömpyröille riitti jatkoon.

Välierässä Koutsit kohtasivat edellisvuoden voittajan FC Kihdin.  Vaikka taikuria ei Koutsien kokoonpanoon kuulunutkaan, vetäisi se hatustaan taktiikan, jolla FC Kihti joutui ravaamaan itsensä puhki.  Santeri Remeksen puskema avausmaali ottelun alkuhetkillä helpotti entisestään Koutsien pelisuunnitelmaa ja lopulta joukkue meni jopa helpon näköisesti maalein 4-0 loppuotteluun.

Finaalissa vastaan asettui jo lohkosta tuttu Luupuveden Kömpyrät.  KiuPan seurajohto oli jo alkulohkon esitysten perusteella tarjoamassa sopimuspapereita jokuselle Kömpyröiden ulkomaalaisvahvistukselle Mullikoiden riveihin.  Neuvottelut tyssäsivät kuitenkin lyhyeen koska pelaajilla oli jo sopparit Ykkösen AC Oulun kanssa.  

Vaikka finaali päättyi lopulta selvin 4-1 luvuin Kömpyröille, oli myös Koutseilla paikkansa.  Joukkueen huuhtoessa pettymystään Pikku-Lahnasen aaltoihin harmiteltiin erityisesti joukkueen naispelaajien Meerin ja Annastiinan juonimaa maalipaikkaa joka onnistuessaan olisi nostanut Koutsit pelissä 3-3 tasatilanteeseen.  Mitä sitten olisi tapahtunut jäi tällä kertaa selvittämättä pallon mentyä muutamia senttejä ohi takatolpasta.
KiuPan junnut palasivat kesätauolta

Elokuun alku käynnisti kesätaukoa viettäneet jalkapallon juniorisarjat jälleen täyteen vauhtiinsa.  Joidenkin tapahtumien perusteella junnuille näytti jääneen lomamoodi päälle, joissain peleissä puolestaan KiuPan isku oli kohdillaan.

Viikonlopun avasi seuran miesjoukkue kohtaamalla Kuorevirralla Rautalammin Urheilijoiden vastaavan ryhmän.  Edellisessä pelissä porpatelleet tunteet olivat jäähtyneet ja lämpimässä elokuun illassa nautiskeltiin Mullikoitten 5-1 voitosta.  Vaikkei kotijoukkueen esitys kesän parasta lähennellytkään niin eipä kyllä vastuskaan häävi ollut.  Vanha viisaus tosin väittää, että hyvä joukkue voittaa huonollakin pelillä, jospa nyt oli kyse siitä.  Joni Kumpulaisella oli varaa tuhlailuunkin, siitä huolimatta Kumpulle merkattiin hattutemppu.  Yhdellä maalilla mieheen komppasivat toinen Kumpulainen, Janne, sekä Jesse Kastarinen.

Tyttöjen T13 joukkue osoitti sitkeyttä nousemalla voittoon Varkaudessa molemmissa peleissään.  Maalin tappioasema sekä LehPaa että FC SIILIä vastaan ei tyttöjä lannistanut, vaan voitot merkattiin KiuPalle lopulta lukemin 2-1 LehPasta ja 3-1 FC SIILIstä. –Joukkue on kyllä kuin muinaisen isännän Valmetti, ei sellaista monttua josta se ei nouse.  Ja jos ihan pakko pari pelaajaa on tältä päivältä erikseen nimetä, niin kyllä he ovat hattutempun tehnyt Hilda Kilvensalmi ja maalivahtina huippupäivän pelannut Aino Piippo, kehui valmentaja Ipe Hiltunen joukkuettaan.

Huippuiskussa oli myös syyskierroksen valiosarjansa avauksessa P13 joukkue Kuopiossa.  Muuan Ilmarin mukaan nimetty KuPS:n joukkue kaatui KiuPan käsittelyssä puhtaasti 9-0. Päivän toisessa ottelussa vuotta nuoremmista lainassa olleen maalivahti Tuukka Kakkosen onnistui RautU ohittamaan kertaalleen, voitto kuitenkin KiuPalle luvuin 14-1.  Valmentaja Ville Kamaja iloitsikin varsin aiheellisesti joukkueensa pelin huimasta kehittymisestä kesän mittaan.

Aivan yhtä iloiset eivät olleet P11 joukkueen valmentajan Arttu Laitisen mietteet lauantaisen Nilsiän reissun tiimoilta.  Rökäletappiot Ylämyllyn Yllätykseltä ja FC SIILIltä saivat Artun mietteliääksi.  Onneksi kuitenkin tappiot tuntuivat huuhtoutuvan pelaajien muistoista hetkessä, kun he pääsivät pulahtamaan pelien jälkeen Nilsiän Kankaisen hienolta uimarannalta aaltoihin.

Sunnuntaina viikon päättivät KiuPan P9 joukkueet, Hupit ja Penat, Lapinlahden Valio-Areenalla.  Joukkueiden peli repsahti omituisesti puoliaikojen välissä vietettävän tauon kahta puolen.  Liekö tauolla nautittavat mehut ensin kangastelleet mielissä ja sitten kiertäneet mahassa, tiedä häntä.  Vaikka päivän neljä peliä yhtä monta tappiota tuottivatkin, pystyi KiuPa silti ajoittain lyömään hyvin kampoihin.  Erityisen iloinen joukkueen johtaja Heini Nukari oli seuran junnumyllyn tuottaman uuden valmentajan, Santeri Agosen, otteista.

KiuPan P12 tuplavoittoon

Varsin mukavia tuloksia kirjattiin jalkapallon piirisarjan kierrokselta KiuPan eri joukkueiden tilastoihin.  Parasta esitti 2006 syntyneiden poikien P12 joukkue, joka voitti lauantaina molemmat pelinsä.

Mullikat pelasi torstaina LaPa-95:sta vastaan Lapinlahdella. Mullikoiden lepsu valmistautuminen menee seuran puheenjohtajan piikkiin, joka tavattuaan aiemmin viikolla LaPan voimahahmo Jari Pulkkisen fiktiivisten hahmojen asemalla sai tietoonsa, ettei LaPan keskikentän taituri Andy Intonen pelaa ottelussa.  Tieto olisi saanut jäädä joukkueelle kertomatta, nyt Mullikat lähti reissuun jo valmiiksi voittajana. Ottelun 40. minuutilla Mullikoiden Renars Sprogisin tekemän johtomaalin kuittasi kotijoukkue nopeasti.  Toisella puolikkaalla ei lisämaaleja nähty ja kahden väsyneen joukkueen nuhjaaminen päättyi pisetjakoon maalein 1-1.

Naisjoukkueen pelaajavalmentaja Anne Hyvönen harmitteli lauantaisen Nilsiän turnauksen jälkeen joukkueen kokoonpano-ongelmia.  –Jälleen joukkueesta puuttui pelaajia, eikä tiukkoja otteluita onnistuttu kääntämään voitoiksi, kertoi päivän kaikki maalit tehnyt Anne.  FC SIILIä vastaan joukkueen pistepussi karttui yhdellä 2-2 tasapelin myötä, mutta WJK varasti kaikki kolme sarjapistettä 2-1 voitolla.

Täpärästi syksyn perussarjaan jämähtänyt P12 joukkue aloitti syyskierroksensa lauantaina Kuopiossa vakuuttavasti.  Päivän molemmat vastustajat KuPS ja ToU menivät johtoon, mutta niin vain KiuPa tuli kiinni ja ohi voittaen molemmat lopulta 3-1. Tilastoja katsellessa huomio kiinnittyy lähes identtisiin tapahtumiin, otteluiden maalit syntyivät liki samoilla minuuteilla ja lisäksi liki samojen pelaajien toimesta. KuPS:a vastaan KiuPan maalintekijöinä olivat Aatu Huttunen, Teemu Kämäräinen ja Remu Kokkonen.  ToU:a vastaan Aatun sijaan maalin teki Remun velipoika Reetu.

KiuPan vanhin junnujoukkue P14 joutui pelaamaan sunnuntaina Ylämyllyn turnauksensa vajaalla.  Vuotta nuoremmasta joukkueesta hätäaputöihin lupautuneilta pelaajilta kahdelta kolmesta unohtui nimittäin ilmoitta, etteivät he olekaan lähdössä völjyyn.  Bussin jo startatessa matkaan oli valmentaja Erellä jo liian myöhäistä löytää pelaajia.  Reissusta kotiutuikin varsin tympyytetty koutsi. Päivästä jäi käteen 2-3 tappio KuPS:lle ja 5-2 voitto NP-H:sta.  Päivän maaleista kolem kirjattiin Santeri Agoselle ja Tomi Kumpulaiselle, yksi Robin Francisille.

Kauden avausvoitostaan nautiskeli puolestaan P8 joukkue, jossa pelaajamäärä syksyä kohti puolestaan lisääntyy.  Kun P12 on saanut vahvistusta Runnin suunnalta, on P8 onnistunut rekrytoinneissaan puolestaan Vieremältä. Sunnuntaisessa turnauksessaan Siilinjärvellä joukkue ei häkeltynyt 9-2 tappiostaan FC SIILIlle, voittaen SiPS:n maalein 7-5.

Perjantaina on Kuorevirran nurmella ohut mahdollisuus nähdä takavuosien Veikkausliigapelaajia, kun Mullikat kohtaa PuPan.  Ja voihan sitä Mullikoiden nuoressa joukkueessa olla vaikka minkälaisia tulevaisuuden tähtipelaajia.

Mullikat tyylitteli voiton PuPasta

Hyvän journalistisen tavan mukaan paikallislehden otsikoinnille löytyy katetta artikkelin sisällöstä.  Kauden viimeisessä kotipelissään Mullikat oli selkeästi vastustajaansa parempi.  Kahdella viikonloppuna pelanneella KiuPan junnujoukkueella ei sen sijaan tuloksellisesti aivan yhtä hyvin mennyt, mutta mahtavia oivalluksia nuorten pelureiden päänupeissa syntyi.

Ennen Mullikoiden perjantaista viitosen päätöstä kotipelien osalta jännyytti lähinnä PuPan kokoonpano. Vastustajan riveistä ei kuitenkaan tällä kertaa entisiä pääsarjapelaajia löytynyt.  Nurmikentän ollessa varattuna puolustusvoimien tarpeisiin pienempi tekonurmi suosi ennakkokaavailuissa arviolta verkkaisempaa vierailijaa.

Ensimmäisen jakson PuPa roikkuikin Mullikkalauman kintereillä.  Maaliputkea virittelevän Reinars Sprogisin vietyä Mullikat johtoon PuPa tasoitti pian kotijoukkueen alakerran ajatuksen katkeiltua.  Kotijoukkueen vaihtopenkillä tunnelma kiristyi jo siinä määrin, että valmennustiimin fysio- ja psykoterapeuteille Jari Niskaselle ja Janne Peltolalle uhkasi tulla lähtö.

Toisella jaksolla Ville Kamajan tekemä 2-1 maali ja viimeistään Henri Kumpulaisen puskema 3-1 osuma vapautti tunnelman ja valmennustroikka säilyi kokonaisena.  Loppulukemat 4-1 viimeisteli Joni Kumpulainen loppuhetkillä osuttuaan noin seitsemännestä paikastaan.

P11 joukkueen peli osoittaa piristymisen merkkejä sarjan lähestyessä loppuaan.  Lauantaina joukkue johti Rautalammilla pelatussa turnauksessa avauspuoliajan jälkeen LehPaa vastaan jo 3-1, mutta toinen puoliaika oli synkkä ja LehPa käänsi ottelun voitokseen 3-6.  Valmentaja Arttu Laitinen ei pakoillut vastuuta, vaan otti KiuPan otteen herpaantumisen omaan piikkiinsä.  Päivän toisessa pelissä SuPa oli selkein luvuin KiuPaa parempi, vaikkei KiuPankaan peli hassumpaa ollut.  Kesän avausvoiton hakeminen jää joukkueella viimeisen turnauksen varaan parin viikon päähän Joensuuhun.

Ikäluokka P9 turnasi kahden joukkueen voimin sunnuntaina Nilsiässä.  Vastustajat JIPPO Joensuusta ja isäntäjoukkue NP-H olivat tällä kertaa ylivoimaisia.  Valmentajien murhe oli varmaankin suurempi kuin nuorten pelaajien, joista nohevimmat oivalsivat joukkuelajin ilon ja mukavuuden.  Jahka kabineteissa saadaan vielä sorvattua tuleville kausille kaikille joukkueille tasaisemmat sarjat, voidaan paremmin palvella pelaajien ja joukkueiden kehitystä.

P14 joukkueen kehitystä voi tarkkailla kotioloissa, kun ikäluokan pienkenttäturnauksen merkeissä kisaillaan lauantaina Kuorevirran tekonurmella.

Mullikat päätti tasapelillä

Pitkän kuuman kesän jälkeen syksyn painaessa päälle myös jalkapallon piirisarjat lähestyvät päätöstään.  KiuPan joukkueista ensimmäisenä sarjakautensa päätti perjantaina vieraspelissä sarjakolmosta Nekkarin Palloa vastaan hienosti tasuriin venynyt Mullikat. Myös seuran ikähaitarin toisessa päässä sarjapelit päättyivät P8 joukkueen turnattua sunnuntaina Lapinlahdella.

Mullikoiden perjantainen vierailu Varkauden Keskuskentälle oli varsinaista vitosdivaria. Avauspuolikkaan täysin kotijoukkueen hallussa ollut näytti jo ratkenneen Nekkarin karattua 2-0 johtoon. Toisella jaksolla Nekkarin venttiilit sakkasivat ja pääsi juonesta kiinni onnistuen kahdesti erikoistilanteista.  Ensin Jesse Kastarinen jengutti vaparin 17 metristä ylänurkkaan.  Tasoituksen ja kauden viimeisen Mullikka osuman kirjasi puolestaan nimiinsä Henri Kumpulainen osuttuaan rangaistuspotkusta. Kamppailu nelosen sarjapaikasta jäi Mullikoilta lopulta 11 pisteen päähän, joukkue sijoittui viitosessa kuudenneksi.

Lauantaina Kuorevirran tekonurmella nähtiin varsinaista hurlumheitä P14 joukkueen toimesta.  Muiden kiireiden ja sairastumisten vuoksi useamman pelaajan puutoksesta kärsinyt joukkue voitti kuitenkin värikkäiden vaiheiden jälkeen Ylämyllyn Yllätyksen maalein 7-5.  Yllätyksen 0-2 tappioasemasta KiuPa nousi jo 6-2 johtoon Robin Francisin hattutempulla, maalivahti Santeri Agosen kahdella ja Eetu Linnilän yhdellä maalilla.  Ilman vaihtopelaajia pelanneen KiuPan kinttuihin iski kuitenkin väsy ja Yllätys hinautui 6-5 tuntumaan.  Tunnelman vapautti lopullisesti Taavi Jauhiainen tekemällä KiuPan seitsemännen.

T13 reissasi lauantaina Lehmoon saakka vain yhden pelin tähden.  Päivän ohjelmassa ollut WJK kohtaaminen siirtyi pelattavaksi kotiturnauksen yhteydessä 16.9. jolloin tytöt urakoivat päivän mittaan kolme peliä.  Syyskierroksen kahdella voitolla aloittanut KiuPa joutui tällä kertaa taipumaan LehPalle lukemin 0-2.  -Sarjan päättävässä kotiturnauksessa nähdään varmasti sisuuntunut ja hyvin harjoitellut KiuPa, lupaili valmentaja Ilpo Hiltunen.  Lauantain yllättäjinä Ipe nimesi joukkueesta Milla Halmeen ja Milja Remeksen.

Naisten kokoonpano-ongelmiin on luvassa helpotusta Cheekin lopetettua uransa.  Herran päätöskonsertit viikonloppuna veivät joukkueen pelaajia, mutta onneksi viime hetken värväykset toivat kaivattua täydennystä lauantaina Siilinjärvellä pelattuun turnaukseen.  Päivän ensimmäisessä KiuPa oli ylivoimainen, NP-H kaatui tennislukemin 6-1.  Toisessa pelissään väsähtänyt KiuPa ei mahtanut kovakuntoiselle LaPa-95:lle mitään häviten 1-5.  KiuPan maaleista vastasi tuttu nimi, pelaajavalmentaja Anne Hyvönen päivän kuudella osumalla.  Kertaalleen verkkoja pölläytti Sanna Räty.

P13 joukkue matkasi sunnuntaina Juukaan jo tuttujen apujen, Aatun ja Tuukan vuotta nuoremmista, täydentäessä joukkuetta.  Pallokissat osoittautui päivän ensimmäisessä pelissä sitkeäksi vastustajaksi.  KiuPan 3-0 johto suli loppuvihellykseen mennessä 3-3 tasapeliksi.  Päivän toisessa pelissä KiuPa oli vastustajaansa RautU:a väsyneempi, vaikka kavensikin 0-5 takamatkalta toisella puoliajalla loppuluvuiksi 2-5.

Mukavissa tunnelmissa päättyi P8 joukkueen piirisarja sunnuntaina Lapinlahdella.  Päivän avausotteluaan aina niin rakasta vihollista PK-37:a vastaan KiuPa jopa johti, päätyen kuitenkin lopulta niukkaan 5-7 tappioon.  Kauden päättänyt peli LaPa-95:sta vastaan päättyi maalitehtailun jälkeen lopulta tasan 8-8.  Joukkueella on vielä jäljellä yhteistyökumppaninsa sponsoroima turnaus Kuopiossa syyskuun toisena lauantaina.  Siihen saakka P8 harjoittelee kaksi kertaa viikossa vetäytyen sitten talvilevolle.

KiuPan P14 voitti kentällä ja sanailussa

Jalkapallon piirisarjat paketoitiin viikonloppuna KiuPan kolmen joukkueen osalta.  Kaikkiaan kuudesta pelistä oli kotiin tuomisina yksi voitto, P14 joukkueen voitettua kauden päätösottelussaan Ylämyllyn Yllätyksen.

Aivan yhtä hyvin ei Yllätystä vastaan pärjännyt P11, joka päätti kautensa lauantaina nimenomaan Ylämyllyllä. Kauden avausvoitto siirtyi seuraavalle tilikaudelle joukkueen hävittyä myös päivän avausvastustajalleen FC Pogostalle.  Valmentaja Arttu Laitinen ei kuitenkaan ollut murheissaan, siinä määrin kehitystä on monien pelaajien otteissa tapahtunut kesän mittaan. PK-37 on järjestelemässä turnausta ikäluokalle joskus marraskuussa, ja siihen joukkueella on tarkoitus osallistua. Lauantain onnistujista valmentaja halusi erityisesti nostaa esiin Niilo Kouvalaisen ja Remu Komulaisen yritteliäät suoritukset.

P9 ikäluokan sarja päättyi puolestaan sunnuntaina Toivalassa.  Valmentaja Heini Nukarin ajatuksia vaivasi kauden jälkeen joukkueiden oudot puutumiset.  Kahdella joukkueella sarjaan osallistunut KiuPa kärsi päätösturnauksessa tutuista ongelmista, peli sekosi vastustajan ensimmäiseen onnistumiseen. Esimerkiksi joukkueista Penat johtivat NP-H:a vastaan ensimmäisen puoliajan jälkeen 3-0, häviten lopulta 3-8.  Sama oli kaiku myös päivän kolmessa muussa pelissä, KiuPan Penat ja Hupit taipuivat vastustajilleen otteluiden jälkimmäisillä puolikkailla. Vaikka pelaajien kehitys on ollut kesän mittaan jopa huikeaa, saivat henkimaailman asiat valmennusjohdon kauden päättyessä mietteliääksi.

Viikon ainoa voitto KiuPan lakkariin kirjattiin sunnuntaina P14 joukkueelle Varkaudessa.  Päivän ensimmäisessä KiuPa oli täysin KuPS:n vietävänä, ja loppulukemat 4-2 KuPS:lle mairittelevat KiuPaa.  Varsinkin ottelun ensimmäisellä puoliajalla KuPS kolisutteli KiuPan maalikehikkoa, ja lukemat olisivat voineet olla rumemmatkin. KiuPan maalit värkkäsivät Tomi Kumpulainen ja Eetu Linnilä. Kauden päättäneessä pelissä Ylämyllyn Yllätystä vastaan valmentaja Erkka Kattainen joutui puuttumaan Yllätys iskän asiattomaan sanailuun KiuPan maalivahdin Jeppe Tossavaisen kanssa.  Kiupalaisella putkimieshuumorilla tilanteen 6-0 voittanut Jeppe ei tosin olisi juuri apuja kaipaillut. Itse pelin KiuPa voitti Santeri Agosen kolmella ja Tomi Kumpulaisen kahdella maalilla lopulta lukemin 5-4.

Jalkapallokauden vedellessä viimeisiään on vielä mahdollisuus nähdä jalkapalloa myös kotoisella Kuorevirran tekonurmella.  Kesän toiseksi viimeisen mahdollisuuden tarjoaa KiuPan naisjoukkue lauantaina pienkenttäturnauksen merkeissä.

KiuPa voitti kotona ja vieraissa

Jälleen kaksi KiuPan joukkueista sai sarjakautensa päätökseen kun lauantaina naiset pelasivat Kuorevirralla ja P12 joukkue reissasi Lieksassa saakka.  Neljästä pelistä saldo kipusi täpärästi plussalle, tuloksena kaksi voittoa, yksi tasapeli ja yksi tappio.

Naisjoukkue oli saanut päätöspeleihinsä jalkeille runsaslukuisen pelaajiston ja lisäksi pelivalmentajakseen vanhan tutun, Risto Väisäsen.  Syksyn harjoituksissa pelaajia ei aivan yhtä sankoin joukoin ole näkynyt, ja se kyllä heijastui myös joukkueen otteisiin. 

Ensimmäisessä ottelussa Pallokissoja vastaan takkusi maalinteko ja vaikka KiuPa kolmesti osuikin, paikkoja olisi kyllä ollut hyvinkin tuplaan.  Mainiosti KiuPa kuitenkin taisteli johtaen ottelun loppuhetkille lukemin 3-2.  Johto kuitenkin suli harmittavaan 3-4 tappioon.

Päivän toisessa ottelussa emäntien maalia vartioi Minttu Knuutinen pohjustaen muutamalla hyvällä torjunnalla eväät voittoon.  Vaikka FC SIILI tekikin ensimmäisen maalin Sanna Rädyn ja Susanna Korhosen nopeat osumat siirsivät KiuPan johtoon.  Loppulukemat 3-1 iski Sanna läpi päivän hyviä kulmapotkuja jenguttaneen Anni Reinikaisen tarjoilusta.

Takkuinen oli P12 joukkueen alku Lieksassa.  Liekö pojat vierastaneet varsinaista valmentajaansa tuurannutta Arttu Laitista vai vastustajan SC Riverball´n tyttöpelaajia kun peli ei meinannut kiertyä millään jengoilleen.  Mutta kun maalihanat lopulta aukesivat pelikellon näyttäessä 17 minuuttia, ei KiuPalle pysäyttäjää löytynyt.   Näyttäville sommitelmille löytyi useita eri päättäjiä ja vastustajan verkot olivat tötteröllä peräti 14 kertaa.  Lopputulokseksi kirjautui KiuPan voitto maalein 14-2.

Päivän ja kauden päättänyttä otteluaan Lieksan Hurttia vastaan KiuPa johti jo 6-3, lopulta Hurtat vääntäytyi rinnalle, muttei kuitenkaan ohi. Valmentajan erityismaininta päivän otteista menee tällä kertaa joukkueen mainiolle maalivahdille, Tuukka Kakkoselle.  Maalipörssin kärjessä paistattelivat puolestaan seitsemän maalia tehnyt Aatu Huttunen ja neljästi osunut Elias Apell.

Tulevana viikonloppuna KiuPan sarjakausi päättyy vuoden 2018 osalta kun 13-vuotiaiden tyttöjen ja poikien joukkueet pelaavat päätösturnauksensa. Tyttöjen otteita on mahdollista seurata peräti kolmen ottelun verran sunnuntaina Kuorevirralla.  Poikien perässä joutuu reissaamaan Rautalammille.
KiuPa päätti voitokkaasti

Samaan aikaan kun valtakunnan urheilumedian ykkös- , ja ainoana, puheenaiheena on vellonut spekulaatio siitä ajaako autonasentajaoppilas ensi vuonna ympyrää Fiatilla, on jalkapallon piirisarjat saatu päätökseen.  KiuPan osalta päätös oli menestyksekäs, P13 joukkue hinautui sarjassaan hopealle ja saman ikäluokan tytöt voittivat kotiturnauksen kaikki kolme peliään.

P13 joukkueen johto oli laskeskellut ennen lauantaista sarjan päättänyttä turnausta Rautalammilla, että joukkueella olisi saumaa pronssimitaleille.  Mutta kävikin kuten jo Koplan Riku aikoinaan ennusti: ”Kyllä ne pelloo siellä käressä ristiin.”  Ja niin vain P13 löytyy sarjataulukossa lopulta sijalla kaksi.

Kauden päätöstapahtumassaan joukkue osoitti mainiota venymistä nousemalla voittoon kahdesti tappioasemasta. Päivän ensimmäinen voitto lukemin 3-2 KuPS:n Ilmari joukkueesta ei sisältänyt sinällään muuta ihmeellistä kuin KiuPan nousun takaa voittoon Eetu Linnilän kahdella ja Paavo Tiihosen yhdellä maalilla.

Kauden päätösottelu Pallokissoja vastaan olikin siteen jotain ihmeellistä.  Pallokissat hankkiutui avauspuolikkaalla jo 0-4 johtoon ennen kuin KiuPan kiri alkoi.  Paavo Tiihosen hattutemppu avausjakson lopussa hinasi KiuPan jo 3-4 iholle, ja Pallokissojen valmennus päätti käyttää loppupäivän järjestävän seuran kanttiinipalveluista nauttien.  Bussikuskin ohjeistus ei Pallokissoille riittänyt KiuPan vietyä pisteet ja piirisarjan hopeamitalit lopulta maalein 6-4.  Toisella puoliajalla KiuPan maalintekijöiksi merkattiin Paavon lisäksi Eetu Linnilä ja Joona Kärkkäinen.

T13 tyttöjoukkueen kauden päätösturnaus tarjoili kotiyleisölle makeaa mahan täydeltä.  Paitsi että puhvetin tarjoilut olivat vähintäänkin kohdillaan, myös tyttöjen peli Kuorevirran tekonurmella kulki.  Valmentaja Ilpo Hiltunen oli antanut päätöksenteon kenttätapahtumista pelaajien käsiin, ja tytöt vastasivat tyylikkäästi haasteeseen.

Kauden aiemmista turnauksista oli rästiin jäänyt yksi kohtaaminen WJK:n kanssa, ja niinpä KiuPa kohtasi joukkueen lauantaina kahdesti.  KiuPan voitot maalein 7-0 ja 8-0 eivät jättäneet paremmuudesta epäselvyyttä.  Päivän avauspelissään KiuPa voitti FC SIILIN maalein 3-2.  Kauden päätöksen tehokkaimmaksi kirjattiin Hilda Kilvensalmi saldonaan peräti seitsemän maalia päivän mittaan.

KiuPan nuorin piirisarjaa pelannut ikäluokka P8 osallistui jo edellisenä viikonloppuna KuPS:n järjestämään turnaukseen Kuopiossa.  Lauantaina pelatuista peräti kahdeksasta ottelusta oli kiupalaisilla kotiin tuomisina kaksi voittoa ja kaksi tasapeliä hienojen mitaleiden lisäksi.

Vaikka KiuPa sarjapelien osalta vetäytyykin hyvin ansaitulle tauolle monien pelaajien siirtyessä talvisten aktiviteettien pariin, harjoittelu kuningaslajin saloihin jatkuu.  Samalla seuran kulisseissa käynnistyy armoton poliittinen kamppailu johtopaikoista ja kukaties myös tämän palstan tulevasta kirjoittajasta.

