Tehopörssi:

 

Joni Kumpulainen                   9 + 0  = 9

Jesse Kastarinen                    5 + 2  = 7

Henri Kumpulainen                 4 + 3  = 7

Ville Kamaja                            3 + 2  = 5

Janne Kumpulainen                2 + 3  = 5

Riku Räty                                3 + 1  = 4

Henri Räty                               1 + 3  = 4

Renars Sprogis                       2 + 1  = 3

Erkka Kattainen                      0 + 3  = 3

Joni Kamunen                         1 + 1  = 2

Arttu Vainio                              0 + 2  = 2

Jani Heinonen                         0 + 2  = 2

Miikka Rönkä                           0 + 1  = 1

 

Pistepörssi:

 

Aimo Jauhiainen                     15 tähteä

Jani Heinonen                         12 tähteä

Jesse Kastarinen                     11 tähteä

Erkka Kattainen                       10 tähteä

Ville Kamaja                             8 tähteä

Joni Kumpulainen                     7 tähteä

Miikka Rönkä                            5 tähteä

Riku Räty                                  4 tähteä

Perttu Vainio                             2 tähteä

Renars Sprogis                         2 tähteä

Henri Räty                                 1 tähteä

Janne Kumpulainen                  1 tähti

 

Pe 24.8.2018 klo 19.00 Nekkarin Pallo - KiuPa 2 - 2 (1-0) Varkauden keskusk., V div.

 

Nousu 2-0:sta tasapeliin toisella jaksolla vieraspelissä ja vielä melkein voittoon, kertoo tämän joukkueen moraalista (silloin kun sitä löytyy). Ensi jaksolla vielä töpättiin 0-1 maali, kun vastustajan yli-ikäinen ja -painava kärki unohtui pilkun paikkeille, otti syötön haltuun, kääntyi ja tälläsi vapaasti maalin.

   Jos ensimmäinen varkautelaisten maali oli merkkkausvirhe, toinen syntyi toisella jaksolla purkuvirheistä, KiuPalla oli parikin paikkaa purkaa pallo ruuhkasta omassa boxissaan, mutta niin vain kotijoukkue murjoi 0-2.   Jos oli tuomaria kritisoitu molemmin puolin, tuli KiuPan maalin tunnin pelin jälkeen kahdesta vastustajan käsivirheestä. Ensin maalivahti rikkoi kädellä kolme metriä oman alueensa ulkopuolella 19 metristä, josta Jesse Kastarinen veti vaparin ylärimasta maaliviivalle ja siitä kattoon 2-1.

   Tasoitus tuli perään, kun puolustaja katkaisi syötön kädellä ja Henri Kumpulainen upotti rankkarista, vieläpä kahdesti, kun ensimmäinen ei kelvannut.

   Kesän saaliiksi tuli 18 päästettyä maalia (hyvä, vähän ja se onkin suurin petraus edellisiin kesiin) ja saman verran pisteitä kahdestatoista pelistä. Muutaman pelin onnettomat maalintekoyritykset sellaisissa peleissä, joissa hallitsimme enemmän palloa ja loimme enemmän malintekotilanteita, esti nousun. Ensi vuonna, kun vain porukka pysyy kasassa, on selkeä nousu tavoitteena.

  Vierasjoukkueen parasta oli puolustuslinja: Joni Kumpulainen-Jesse Kastarinen-Erkka Kattainen ja mv Aimo Jauhiainen, joka nuorena kaverina nousi joukkueeseen junnuista ja voitti samalla koko pistepörssin.

 

Tehopörssi. Jesse Kastarinen 1+0, Henri Kumpulainen 1+0.

Pistepörssi Jesse Kastarinen 3, Erkka Kattainen 2, Joni Kumpulainen 1.

 

Pe 17.8.2018 klo 19.00 KiuPa - PuPa 4 - 1 (1-1) Kuorevirran tekonurmi, V div.

Väki vähenee, pidot paranee. Sairaspoissaoloja lisää, festareita vielä ja pari pelaa vaikka on muuten vaan kippee. KiuPa nuori porukka pelasi 20 vuotta vanhempia Kuopion konkareita vastaan omalla tasollaan mallikkaasti. Ensimmäisen jakson yli puolestakymmenestä kunnon paikasta ei saatu kuin Joni Kumpulaisen veto kuudentoista takaa ylärimasta maaliviivalle. mutta 34. minuutilla vapaapotkun (30 metristä ) perään lähti vain Renars Sprogis, vetäisi maalivahtia kohti, pallo kimposi flipperinä Renarsille ja toisella yrittämällä KiuPalle 1-0. ´Reinon´ toinen maali toisessa peräkkäisessä pelissä.

   PuPa tasoitti, kun Erkka Kattainen teki ottelun ainoan virheensä, antamalla liian lyhyen mv. Aimo Jauhiaiselle, joka vetäisi tilanteeseen rynnänneen PuPan Pekka Takkisen jalkaan, ja Takkinen juoksi pallon kiinni takatolpalla ja pani tyhjiin 1-1.

   Ensi jaksolla Joni Kumpulainen syötti muutaman kerran maalille hyvin oikealta ja oli muutaman kerran maalipaikassa, mutta taito ei ole yhtä suuri kuin halu.

   Toisen jakson puolivälissä KiuPa hieroi pari hienoa maalia. Ensin pallo syötettiin oikealta päätyyn Jani Heinonen - Joni Kumpulainen, Joni syötti maalin eteen, josta Hensi Kumpulainen laukaisi takatolppaa kohti ja Ville Kamaja vielä petrasi ennen maaliviivaa 2-1. Kolmas maali syntyi, kun Lapinlahdelta opittuna Janne Kumpulaisen keskitykseen vasemmalta Henri Kumpulainen pukkasi pilkulta takakulmaan 3-1. Tilanteita muihinkin maaleihin olisi ollut.

   4-1 syntyi kun loppuminuutilla Joni Kumpulainen sai seitsemännestä tekopaikastaan Renars Sprogisin syötöstä ohi maalivahdin läheltä verkon perukoille. Peli oli muutaman vastustajan jalkojen kankeuden takia jaloille tulleista potkuista huolimatta siisti ja KiuPa ei ottanut taaskaan varoitustakaan, liekö syy, että keikutaan taulukon kskivaiheilla.

   Ilo oli välillä nähdä, että peli maittoi, välillä kun ei voi ain olla varma. Siitäkään.

   Jesse Kastarinen palasi keskuspakin paikalle Jani Heinosen lihasvamman takia ja pelasi virheettömästi, Erkka Kattainen pelasi jämäkästi, mutta yksi bravuuri pitää tehdä melkein joka kotipeliin. Ilman maalivahti Aimo Jauhiaista puolustuspeli olisi levällään pelin jossain vaiheessa kuin Huittisen miehen eväät.

 

Pistepörssi: Jesse Kastarinen 3, Aimo Jauhiainen 2, Erkka Kattainen 1.

Tehopörssi: Henri Kumpulainen 1+1, Renars Sprogis 1+1, Ville Kamaja 1+0, Joni Kumpulainen 1+0, Janne Kumpulainen 0+1.

 

To 9.8.2018 klo 18.30 LaPa-95 - KiuPa 1 - 1 (1-1) Valio-Arena, Lapinlahti, V-div.

 

   Kun lähdetään takki auki ja huonolla senteella, käy näin. Kun vielä kolme pelaajaa on alaraajavammaisia Karhuturnauksen viiden pelin jäljiltä pari viikkoa aiemmin (ja edellisenä päivänä KiuPan peli), on selvää, että suurimmalla osalla meni kävelyksi. Johtoon kuitenmkin mentiin 40. minuutilla, kun Renars Sprogis vetäisi innolla kulman jälkitilanteesta ruuhkasta 0-1. KiuPan paras jakso osui ennen johto-osumaa.

   Tasoitus tuli kolmen minuutin päästä, kun oikealta tuli korkea keskitys ja takatolpalta Lasse Hyvönen tasoitti 1-1.

   Toisen jakso alku oli  lapinlahtelaisten. Pallo taisi käydä pari kertaa kiuruvetisten tolpassakin. KiuPa heräsi tekemään voitto-osumaa vasta viimeisen vartin aikana, joka pelattiinkin LaPan maalilla. Janne Kumpulainen vasemmalta ja Joni Kumpulainen keskittivät maalille urakalla, mutta pallosta juostiin ohi tai pallolle ei boksiin menty ollenkaan. Keskitysten varmistajat puuttui molemmin puolin.

   Oikealta keskitykseen pompusta pääsi yrittämään avo-paikasta Jani Heinonen ja Erkka Kattaisen vapaapotkuun vasemmalta pääsi avopaikasta pukkaamaan Henri Kumpulainen, mutta ei kannattaisi sivusta tuleviin keskityksiin yrittää aina tolpan tai yläriman kautta You Tube -maalia, vaan riittäisi jos pallo saataisiin puoli metriä maalivahdin ohi; sivuttaisliikkeessä oleva maalivahti ei pysty näitä torjumaan.

   Nyt palkitaan ne kolme, jotka edes yrittivät:

 

Pistepörssi: Aimo Jauhiainen 3, Renars Sprogis 2, Erkka Kattainen 1.

Tehopörssi: Renars Sprogis 1+0.

 

Pe 3.8.2018 klo 19.00 KiuPa - RautU 5 - 1 (3-1) Kuorevirran nurmi, V div.

 

Kun vastustajan puolustus on hidas, kotijoukkue sai mielin määrin mässäillä vastustajan puolustuslinjan taakse tyhjään tilaan annetuista pistoista. Sinänsä hyvää hrjoittelua, kun niitä ei kovin montaa ole tänä kesänä tullut. Laitojen kautta tuli kuitenkin ensimmäinen maali, kun Jesse Kastarisen keskityksestä Henri Kumpulainen venytti (hieman ohi), vastustajien maalivahti Al Mahmoud Yamen Ayman pääsi väliin ja reboundista Janne Kumpulainen vetäisi kovaa maalivahtia päin, mutta pallo lirui kuitenkin maaliin 1-0. Pelattu oli 7 minuuttia.

Joni Kumpulainen pääsi Jani Heinosen pitkästä läpi, ohitti maalivahdin 2-0. Perään Heinonen kompuroi pallon vastustajalle omassa päässä 30 metrissä, vastustaja sai pallon maalivahdin veljelle Al Mahmoud Ahmad Aymanille, joka siirsi 2-1.

Loput maalit tulivat läpisyötöistä. 41. minuutilla Jesse Kastarinen oli läpi Henri Kumpulaisen pääliipistä, tolpan kautta 3-1.

Toisen jakson maalit tulivat yli puolen tunnin sekavan pomputtelun jälkeen, kun ensin Jesse Kstarinen ja sitten Arttu Vainio syöttivät 80. ja 88. minuutilla Joni Kumpulaisen vasemmalta läpi 4-1 ja 5-1. Jonin kunniaksi on sanottava, että hän sai keskitettyä vasemmalta pari hyvää maalille, mutta muu joukkue ei saanut niitä verkoon. Maalintekokin joukkueelta onnistuu, mutta tärkeissä ja tiukoissa paikoissa aiemmin kesälle ei.

 

Pistepörssi: Joni Kumpulainen 3+0, Jesse Kastarinen 1+1, Janne Kumpulainen 1+0, Jani Heinonen 0+1, Henri Kumpulainen 0+1. Arttu Vainio 0+1.

Tähtipörssi: Joni Kumpulainen 3, Jesse Kastarinen 2, Jani Heinonen 1.

 

Pe 27.7.2018 klo 19.00 KiuPa - Zulimanit 2 - 4 (0-1) Kuorevirran nurmi, V div.

 

Kaikkien aikojen törkein joukkue, varsinkin valmentaja ja kaiken lisäksi tuomareilla ei ollut taitoa eikä uskallusta poistaa törkeyksiä huudellut vastustajien valmentaja ulos. 65. minuuttia KiuPa oli parempi, mutta se ei helpota kun lopussa romahdetaan tuomarivirheisiin (joista kova jupitus) ja vastustajan jaloillepotkimiseen (josta kova jupitus).

Ensimmäisen maalin vierailija teki, kun KiuPan maalipotkussa vastustaja leikkasi rangaistusalueen rajan liian aikaisin, toinen maali (2-2 tasoitus) kun Jani Heinonen pukattiin selästä pois pukkaustilanteessa) jne. Jos puolustusta on hehkutettu seitsemän peliä, nyt se sortui jupinaan ja pelihalujen menetykseen. Aina ei voi onnistua.

Joku liigapelaajan isukki on sanonut pojalleen: "Ole fiksu peliajan ulkopuolella, älä pelissä). Olen saman sanonut näille nuorille pari kertaa, ei mene läpi, junnuvalmentaja on kymmenen vuotta sitten opettanut olemaan pelaamatta kovaa, nämä toteuttavat sitä vielä. Olemme varmaan viisi vuotta voittaneet Fair Playn, mutta emme pelejä ja sama näyttää jatkuvan, vaikka monilla osa-alueilla olemmekin kehittyneet. Tätä kehittymisvauhtia teemme komean sarjanousun noin kymmenen vuoden kuluttua.

Ensimmäisen jakson vieraiden johdon jälkeen Ville Kamaja tasoitti 1-1 vapaapotkun jälkitilanteen ruuhkasta, kun ensin Riku Räty oli yrittänyt ja potkaissut oman yrityksensä ruuhkaan. Johtomaali 2-1 tuli, kun Erkka Kattainen antoi vapaa-potkun paitsiolinjaan, josta Kamaja jatkoi maalivahdin yli verkkoon, saden palkinnoksi maalivahdin nyrkin niskaansa, ei varoitusta.

Kaikki neljä vastustajan maalia tuli syötöllä keskuspuolustajan ja laitapakin (kolmen puolustuslinja) välistä. 2-2 tilanteessa Jani Heinonen nostettiin hyökkäykseen, koska tasapelit eivät nyt vaan kiinnosta. KiuPan johdon jälkeen kaksi pelaajaa, Kamaja, etutoppari ja Joni Kumpulainen keskikentältä juoksivat kerralla vaihtoon ja se hetkeksi sekoitti puolustuspaketin, jona aikana tasoitus tuli.

 

Tehopörssi: Ville Kamaja 2+0, Riku Räty 0+1, Erkka Kattainen 0+1.

Pistepörssi: Ville Kamaja 3, Perttu Vainio 2, Riku Räty 1.

Roosan

 

Ti 17.7.2018 klo 19.30 Lokomotiv - KiuPa 0 - 5 (0-1) Ahmon tekonurmi, Siilinjärvi,

V div.

 

Hyvin sekavan ensi jakson jälkeen KiuPan peli aukesi toisella jaksolla ja peli venähti jopa 0-5:een, kun vain maltettiin pitää oma maali puhtaana,  jossa Aimo Jauhiainen taisi pitää ensimmäisen nollapelinsä normaalikokoisella kentällä. Sekavaa kopittelua esittänyt vierasjoukkue siirtyi ensin jaksolla johtoon, kun yli 30 asteen helteessä pidettiin puoliajan puolikkaan juomatauko ja kentälle siirrettiin vaihtopelaajat Joni Kamunen ja Panu Varis. Kamunen keskitti ja Janne Kumpulaisenkin hipelöidessä välillä palloa, Panu Varis survoi pallon maaliin pelkällä tahdonvoimalla 0-1.

   Aimo Jauhiainen piti oman maalinsa puhtaana parilla hyvällä pelastuksella jakson lopussa, muiden uinaillessa.

   Toinen jakso alkoi samoissa merkeissä, tulosta alkoi tulla vasta puoliajan puolitauolla, kun kentälle vaihdettiin Joni Kamunen. Hän kuljetti pallon vasemmalla päätyyn ja yritti keskittää. KiuPan kesän ensimmäinen tuurinkantamoinen meni upeana takanurkkaan. Kamunen syötti heti perään Riku Rädyn läpi ja sama takanurkka rytisi Rikun ´metänpuolimmaisella´ vetämän kudin ansiosta 20 metristä.

   Viimeiseksi kymmeneksi minuutiksi vaihdettiin Janne Kumpulainen ja Jani Heinonen kärkeen. Heinonen voitti tasoitusajon kahdeksan metrin takamatkalta, oli jo itse laukaisupaikassa, mutta siirsi oikealle pallon lähemmäs päätyä, näki takatolpalla Janne Kumpulaisen vapaana ja Janne pompotteli ajankulukseen kaksi kertaa (oma ennätys!) ja vetäisi pallon tyhjään vasempaan alanurkkaan 0-4.

   Pari minuuttia ennen loppua kotijoukkueen maalivahti lähti omalle odysseialleen keskiympyrään, säkenöityi ihmisruuhkaan, pallo ajautui keskiviivan taakse Henri Kumpulaiselle, joka täräytti korkean juuri määrämittaisena lähelle maaliviivaa, jossa pallo pomppasi maalin kattoon, loppuluvut 0-5.

   Pyttykerho muistaa lämmöllä joukkuetta huonoilla hetkillä kantanutta puolustuskolmikkoa Aimo Jauhiainen maalissa, Jani Heinonen keskellä, Erkka Kattainen vasemmalla, ja töihin puoliajalla lähtenyttä Miikka Rönkää ja toisella jaksolla hänen töitään jatkanutta Joni Kumpulaista. Jani Heinonen loisti myös hyökkäyspäässä.

 

Tehopörssi: Janne Kumpulainen 1+1, Joni Kamunen 1+1, Panu Varis 1+0, Riku Räty 1+0, Henri Kumpulainen 1+0, Jani Heinonen 0+1.

Pistepörssi: Aimo Jauhiainen 3, Jani Heinonen 2, Erkka Kattainen 1.

 

Ti 26.06.2018 klo 20.00 SaPa2 - KiuPa 1-0 (0-0) Keskuskenttä Pieksämäki, V div.

 

   Taisi olla jo kolmas kerta tänä kesänä, kun meitä vastaan vedetään kuudentoista takaa ´Ones in the live time´-veto ja samalla hävitään peli tai menetetään pisteitä. Meille täytyisi jo neljän vuoden uurastuksesta antaa ´Tee ystävä onnelliseksi´-mitali. Eikä niiden tarvitse edes olla ystäviä.

   Ottelussa ei ollut yhtään maalintekotilannetta ellei niiksi lasketa KiuPan Riku Rädyn kolmea vetoa toisen puoliajan alussa. Ensimmäinen veto vasempaan alanurkkaan, toinen oikeaan alanurkkaan, kolmas ohi ylänurkasta. Kaikki vedot kuudentoista takaa, kaksi ensimmäistä vastustajan maalivahti torjui. Ensi jakson puolella Joni Kumpulainen sai kaksi keskitystä oikealta laidalta, siinä kaikki kerrottava ensi jaksolta.

   Toisen jakson minuutit 55 - 80 KiuPa oli hukassa, johtuisiko keskikentän uupumisesta tai jussinjälkeisistä makkaran ylensyönnin vaivoista, kun palloa piti jo vedellä pitkillä puolustajilta suoraan hyökkääjille tai parin syötön jälkeisistä pallonmenetyksistä. Vastustaja taisi vaihtaa puoliajalla muutaman ykkösen miehen avuksi, kun heidänkään peli ei kulkenut, mutta hekään eivät päässeet kummoisiin tähtihetkiin. Tällaiset mitäänsanomattomat pelit ratkeavat aina yhden pelaajan onnistumiseen, niin nytkin Veeti Pohjolaisen vetämään unelmavetoon 77.minuutilla KiuPan maalin vasempaan ylänurkkaan.

   Tällainen peli syntyy, kun vastustajan maalivahti ja puolustus on kovempi kuin toisen joukkueen hyökkääjät. Harmi sinänsä, koska SaPan muuten nuoren joukkueen topparipari oli jo Parasta ennen -päiväyksen nähneet ja saumoja olisi ollut heidän ohittamaiseen.

 

   Tähdet: Aimo Jauhiainen 3, Jani Heinonen 2, Miikka Rönkä 1

 

Pe 15.6.2018 Klo 19.00 KiuPa - KJK 4 - 1 (2-0) Kuorevirran nurmikenttä V div.

 

No niin, kyllähän se meilläkin pelittää, ainakin avauskokoonpanolla, joka on alkukesän saanut melkein tällä kokoonpanolla (hieman pelipaikkoja muunnellen) saanut kokeilla. Jokainen alkaa ymmärtää aikansa ja paikkansa eikä se paljoa heikkene, vaikka pari miestä vaihtaa tai pelipaikkoja hieman vaihtelee.

   Puoliajalle mentiin 2-0 Henri Kumpulaisen pukkausmaalissa yläriman alle (26. min. syöttäjä Henri Räty) ja Jesse Kastarisen vedolla kuudentoista takaa yläriman alle (36. min. syöttö Erkka Kattainen).

   Nyt meni maaliinkin. Enpä ihan heti muista peliä, jossa olisimme onnistuneet pelipaikosta yli 50 %:sti. Riku Räty vetäisi kolmesta läpimenosta kolme maalia, joista ensimmäisen Osmo Koponen turhaan liputti paitsioksi (Riku lähti 1,2 m rajan takaa, joku muu ehkä oli paitsiossa). Ennen Rikun maaleja Eetu Kari veti yläriman alle kuudentoista takaa, kun kotijoukkueen puolustus lahjoitti turhaan pallon vastusytajalle.

   Rikun maalit syötti ensimmäisen Erkka Kattainen ja toisen Ville Kamaja.

   Erkka Kattaisella oli ennen Rikun maaleja mahdollisuus petrata numeroita rankkarista, kun Ville Kamaja kaaadettiin, mutta täytynee valmentajan mennä patiinikauppaan, kun ei poikasilla pää kestä. Koutsi kuitenkin teki 70-luvulla kaikki kymmenen rankkariaan sisään ja vieläpä maalivahtina.

Juhannusviikolla joukkue hajoaa osittain, mutta seuraava peli on jo jussin jälkeisenä tiistaina Pieksämäellä. Lähtö tiistaina 26.6.2018 klo 16.15 Tilikorin edestä, peli klo 20.00.

Roosna

Tehot: Riku Räty 2+0, Eekka Kattainen 0+2, Henri Kumpulainen 1+0, Jesse Kastarinen 1+0, Henri Räty 0+1, Ville Kamaja 0+1.

Tähdet: Riku Räty 3 pistettä, Ville Kamaja 2 pistettä, Erkka Kattainen 1 piste.

To 31.5.2018 klo 19.00 SuPa - KiuPa 2 - 1 (2-1) Suonenjoen keskuskenttä, V div.

 

Jos aikoo pärjätä jalkapallojoukkueena, tarvitaan kolme ämmää. Tässä selvityksessä ei tarvitse edes mennä sänkykamarin puolelle eikä Fiatin takapenkille, vaan ämmät ovat järjestyksessä: 1. maalivahti 2. maalintekijä 3. mukava tuomari. KiuPalla ykkösosio alkaa pelittää, muut ovat vielä hakusessa.

   Pelin alussa SuPan Abed Yusuf Khdhayar oli läpi, mutta Erkka Kattainen pääsi vetämään pallon Yusufin jalkaan. Pallo meni päädystä yli, Yusuf astui Erkan nilkan päälle ja hyppäsi mahalleen, keskiympyrässä makoillut tuomari tuomitsi rankkarin. Onneksi Aimo Jauhiainen heittäytyessäänkin torjui keskelle yritetyn rankkarin. Peliä oli rankkarivihellyksessä pelattu minuutti. Minuutti rankkarista kovalla helteessä kuivaneella kentällä pallo pomppi ja KiuPan puolustuksen kierrättäessä palloa Aimo Jauhiainen maalissa säkehtyi virhepomppuun ja pallo ajautui samaiselle yusufille, joka nosti pallon ylärimaan.

   Melkeinpä siinä olikin SuPan maalintekopaikat pelissä. 10. minuutilla toinen ulkomaan vahvistus hassan Omar palautti maata pitkin helpon maalivahdille, joka nosti jalkaansa ja pallo lurahti jalan alta vyöryen maaliin, KiuPalle 0-1.

   35. minuutilla SuPan Tuomas Heikkinen voitti juoksupallon KiuPan puolustusalueelle ja nosti pompusta vastaantulleen Aimo Jauhiaisen yli 1-1. Voittomaali tuli 42. minuutilla, kun SuPan vaparista Aimo Jauhiainen Juoksi palloon kymmeneen metriin, pallo meni puoli metriä käsien yli. Takan Jesse Kastarinen käänsi tilanteelle selkänsä ja pallo kimposi lapaluista tyhjään maaliin. Siis pelin kolmesta maalista kaksi omiin.

   SuPan voittomaalissa Aimo huusi: "Otan!!!". Näin jämäkkää ja intensiivistä huutoa ei ole kuultukaan sitten 1980-luvun Peltohovin tiskillä. Olisinpa halunnut nähdä Vakkilan ilmeen, kun nelonen lentää puoli metriä käsien yli. Aimon tapauksessa oli kyseessä vitonen.

   Toisella jaksolla Janne Kumpulainen keskitti jälleen hienosti 53. minuutilla laidalta maalille, Joni Kumpulainen pukkasi vapaasta paikasta puoli metriä ohi. Riku Räty oli viisi minuuttia edellisestä läpi samalla lailla kuin SuPan Heikkinen ensi jaksolla, mutta yritti maalivahdin ohi, kun olisi pitänyt nostaa yli. Henri Kumpulainen  pääsi vielä 83. minuutilla vetämään vasekullaan parikymmentä senttiä ohi.

   KiuPalla on kaikissa neljässä pelissä ollut enemmän kulmia, enemmän maalintekopaikkoja, enemmän pelinhallintaa,mutta sehän ei riitä pelin voittamiseen. Pelin voittamiseen riittää vain, kun on enemmän maaleja.

   Seuraava peli KiuPalla on vasta pe 15.6. kotona Kuorevirralla, vastassa KJK, toinen puhtaan pelin joukkue.

   Lopuksi mainittakoon väärinkäsitysten välttämiseksi, että tuomari oli alkuminuutin järkytyksestään selvittyään aivan tasapuolinen.

 

Tehot: Non, ellei omia lasketa

Tähdet: Erkka Kattainen 3, Ville Kamaja 2, Janne Kumpulainen 1

 

Pe 25.5.2018 klo 19.00 KiuPa - HarTe 2-1 (0-1) Kuorevirran tn V div.

 

Tasaisen ottelun ratkaisee usein jonkun yksilön yksittäinen suoritus. Voittomaali syntyi 77. minuutilla. Jesse Kastarinen hilltasi 22 metristä vasempaan alanurkkaan puolen metrin korkuisen laakin saatuaan vastustajalta harhasyötön kymmenen metriä kauempaa ja tälläiltyään askelmerkkejä samaisen metriluvun. Tasoitusmaali syntyi vain minuutti aiemmin, kun Janne Kumpulainen teki sitä mitä hänet on kalliilla rahalla joukkueeseen ostettu, keskitti kymmenen metriä päädystä sivurajalta maalille, Joni Kumpulainen kurkotti päällään (ei onneksi onnistunut, mutta vei maalivahdin etukulmalle) ja samainen Jesse Kastarinen vetäisi takanurkalla tyhjiin, 1-1.

   Ensimmäisellä jaksolla 40. minuutilla Timo Lyytinen teki päällään kulmasta takatolpalta 0-1. Peli oli erikoinen, koska ehkä tekonurmen viiden vuoden historiassa ei ole koskaan aikuisten peliä pelattu näin vähillä maalintekopaikoilla. HarTella oli neljä kulmaa ottelussa ja yksi maali, KiuPalla ehkä kahdeksan kulmaa ja kaksi maalintekopaikkaa.  Se toinen kunnon paikka tasoitusmaalin lisäksi oli ennen 1-1 maalia, kun Henri Räty pääsi kymmenestä metristä oikealta vetämään tyhjään etukulmaan, metrin yli.

   KiuPa kyllä piti palloa enemmän, niin kuin kaikissa tämän kauden peleissä, mutta nyt sitten oli tehojakin, ainakin maalintekomäärään nähden. Maalivahti Aimo Jauhiainen, kolmen puolustuslinja Miikka Rönkä, Jani Heinonen, Erkka Kattainen ja toisella jaksolla Miikan jalkojen jumittua Arttu Kauppinen, pitivät alakerran tiiviinä ja se kummasti helpottaa yläkerran peliä ilman että tarvitsee puristella sukukalleuksia koko ajan. Tilanne hieman muuttuu kahdessa seuraavassa pelissä, kun siirrymme luonnon nurmelle ja kahdelle sarjan suurimmalle kentälle, ensin Suonenjoelle torstaina ja sitten KJK Kuorevirralle.

Tehot: Jesse Kastarinen 2+0, Janne Kumpulainen 0+1.

Tähdet: Jesse Kastarinen 3, Jani Heinonen 2, Aimo Jauhiainen 1

Roosna

 

 

Ti 15.5.2018 klo 20.00 ToU2 - KiuPa 1-1 (1-0) Tanhulan tekonurmi V div.

 

Harmi, kun Toivalassa pelataan eri jalkapallosäännöillä kuin Englannin liigassa. 40. minuutilla Joni Kumpulaisen veti läpimenossa nurin rangaistusalueella maalivahti alimpana miehenä. Pallo vietiin pilkulle, jonka Henri Räty veti metrin ohi. Mutta maalivahdille annettiin vain keltainen. ToU on kai saanut Palloliitolta erivapauden heidän maalivahtinsa suojelemiseksi. Englannin liigassa tuomio on aina punainen ja rankkari, olen sen tänäkin talvena viisi kertaa nähnyt.

    Ja Toivala kosti parin minuutin päästä. Janne Kettunen vetäisi huonommalla jalallaan, vasemmalla ihmevenkuran, joka meni kierteisenä oikean tolpan kautta maaliin. Taas vastustajan maali kuudentoista takaa, ihme tuurilla ja meidän ollessa kenttäpelissä parempia. Tuttua. Olipa edessä mukava puoliaika taas.

    64. minuutilla KiuPa sai kulman. Henri Räty antoi ja Ville Kamaja survoi pallon kropallaan verkkoon. Ansaittu tasoitus. Toivala pääsi kuudentoista kulmalta vetäisemään poikittaissyöttöön ylärimaan kymmenen minuuttia tasoituksesta. Pallo kuulema kävi metrin KiuPan maalin sisällä, mutta onneksi puusilmät eivät nähneet maalia. Viimeisen kymmenen minuutin aikana sama puusilmä vihelsi pelin poikki aina kun KiuPa pääsi keskialueen yli ja näytti vapaapotkua vastustajalle, kaiken varalta , ettei vierailija saisi voittomaalia. Kuumensi ansaitusti tunteita.

   KiuPa oli petrannut kaikkia edellisen pelin virheitään ja peli oli parantunut kuoletuksissa, pallon suojaamisessa, syötöissä, puolustamisesssa, eikä peli sotkeentunut, vaikka flunssan ja keskeneräisen kunnon vuoksi keskialueen salmiakkia (= kymppipaikka, alempi keskikenttä ja molemmat laitalinkit) vaihdeltiin kahdella vaihtomiehellä ja näiden osalta pelipaikat hieman vaihtui koko ajan. Arttu Kauppinen sai päätällin jo toisessa pelissä peräkkäin, ei pitäisi työntää päätään kaikkiin paikkoihin, mitkä näyttävät mukavilta.

   Aimo Jauhiainen pelasi hienon pelin maalissa ja rutiini paranee koko ajan myös miesten peleihin. Torjui vastaantuloillaan muutaman pahan. Jani Heinonen on nyt oikealla paikallaan puolustuksen keskellä. Kentän paras oli kuitenkin ToU:n keskikentän Henri Miettinen. Pelinrakentaja, jollaista mekin kaivattaisiin.

 

Tähdet: Aimo Jauhiainen 3, Jani Heinonen 2, Ville Kamaja 1

Tehot: Ville Kamaja 1+0, Henri Räty 0+1.

Roosna

 

Pe 11.5.2018 KiuPa - FC Tarzan 1 - 3 (0-1) Kuorevirran tekonurmi V div.

 

1990-luvun vaihteessa Pentti Matikainen oli Leijonien päävalmentaja ja eräät MM-kisat alkoivat takkuisasti. Muistaakseni Iltalehti otsikoi koko sivun mittaisella otsikolla "Edistytty on vain purkan jauhamisessa". Mullikoiden ongelma on se, että meillä ei ole edes purukumia. Tarina jatkuu, että maajoukkue antoi näyttävästi Iltalehdelle seuraavassa lehdistötilaisuudessa palkinnon: Kritiikin perseet. Tähän kilpailevan IltaSanomien toimittaja tuumasi: "Elämäni synkin päivä."

1. Peliä ei voiteta, jos puolet peliajasta puolen joukkueen ensimmäinen kosketus löytyy viiden metrin päästä. 2. Peliä ei voiteta, jos puolet joukkueesta yrittää harhauttaa vastustajaa tai suojata palloa kuvitellen, että se vieressä oleva kaveri on 78-vuotias mummo. 3. Me tarvitsimme yhden maalin tekemiseen kymmenen maalintekopaikkaa (lukua ei edes ole pyöristetty) ja vastustaja kolmen maalin tekemiseen kolme paikkaa. En laske vastustajien 0-1 ja 0-2 maalia maalintekopaikoiksi, koska ne tehtiin kuudentoista takaa ja ne olisi pitänyt jonkun peittää varsinkin näin pienellä kentällä. 4. Arttu Vainio oli molemmilla puoliajoilla vajaat 20 minuuttia kentällä ja syötti ensi jaksolla Joni Kumpulaisen läpi ja toisella jaksolla Henri Rädyn ja tämä on melkein sama määrä kuin muulla joukkueella neljään vuoteen.

 

5. Ensi jaksolla Miikka Rönkä oli koko jakson yksin vasemmalla laidalla ilman palloa, paitsi tilanne, josta veti heijarin kohti maalivahtia (josta Henri Räty pääsi yrittämään makaavan maalivahdin ohi viidestä metristä) ja toisella jaksolla Miikka oli laidalta läpi kolme kertaa, josta yksi maali (jonka teki maalin edestä Joni Kumpulainen 82. minuutilla, toinen syöttäjä Jesse Kastarinen). Se lukema on sama kuin vasemmalta laidalta yhteensä neljään vuoteen. 6. Miikka Röngällä (+ ehkä Perttu Vainiolla) on ainoat nopeat ensimmäiset viisi metriä ja viisitoista metriä, jotka vastustajan ohittamiseen vaaditaan ilman kunnon harhautusta.

7. Aimo Jauhiainen ja Arttu Vainio ovat ainoat tästä joukkueesta, jotka tulevat pelaamaan kolmos/nelosdivaria korkeammalla koskaan ellei ihmeparantumista tapahdu. 8. Miksi minusta tuntuu, että olen käynyt tämän itsetutkiskelun muutaman kerran viimeisen neljän vuoden aikana?

Puhtain paperein pääsee Jani Heinonen keskuspuolustajan tontilla (lähes virheetön) ja vasemmalla Erkka Kattainen ja Miikka Rönkä. Aimo Jauhiainen oli ensimmäiseen maaliin liian lyhyt ja toinen vastustajan maali olisi mennyt Mestarien liigassakin ja kolmas maali oli turha, kun peli oli jo ohi. Muilla pelin ja pelituntuman hakemiseen riittää hieman enemmän hiplaamista, paitsi tietenkin Arttu Vainiolla, joka loistaa jo nyt, mutta peliaika on rasituksen kannalta rajallista.

 

Tähdet:: Jani Heinonen 3, Miikka Rönkä 2, Erkka Kattainen 1.

Tehot:  Joni Kumpulainen 1+0, Miikka Rönkä 0+1.

 

 

Pe 4.5.2018 klo 19.15 KiuPa - LaPa -95 6-2 ( 3-1) Kuorevirran tekonurmi, harjoituspeli

 

Kaksi joukkuetta, jotka painiskelevat samojen ongelmien kanssa, kohtasivat ennen sarjan alkua Kuorevirran tekonurmella. Joukkueet ovat olleet hajallaan talven jääkiekon, salibandyn, opiskelun, armeijan ym. raskauttavien asianhaarojen puristuksessa. Kunnon talvi hidastutti myös tekonurmelle pääsyä, ainakin muutamaan edelliseen kevääseen verrattuna, todellisuudessa nyt palattiin niihin 80- ja 90-lukujen kunnon talviin, ilman paukkupakkasia.

   KiuPa voitti 6-2 eli siis lopputulos oli sama kuin kolmena edellisenä keväänä. Olemmehan kevään peleissä voittaneet myös kolmena keväänä Raikunkin, joka pelaa pykälää ylempänä. Meidän ongelmat ovat suuruusjärjestyksessä: 1. Asenne 2. Kunto 3. peli/pallotuntuma 4. Ikä. Asenne on riittänyt keväällä toiseen sarjapeliin saakka, yleensä se alkaa tökkiä viimeistään sitten, kun lähdemme vieraspeleihin tai kotona siirrymme luonnonnurmelle. Nk. ammattisenne muuttuu höntsäksi. Neljässä vuodessa ikä on siirtynyt kärkipaikalta neljänneksi.

   Joni Kumpulainen aloitti karkelot 5. ja 8. minuutilla. Ensimmäisen syötti Jesse Kastarinen kymppipaikalta ja toinen tuli reboundista. Mikael Roth kavensi rankkarista LaPalle, kun angiinavaivainen Jani Heinonen kaatoi hänen liukutaklauksen jälkimainingeissa. Peliä oli silloin pelattu 17. minuuttia. 45. minuutilla Arttu Vainio antoi kulman ja Ville Kamaja survoi maalin edestä 3-1.

   Toisen jakson alkuun Henri Räty karvasi pallon ja teki 4-1 (52 min.) ja Joni Kumpulainen teki pariin minuuttiin (62 ja 64 min.) pari maalia ensi H. Rädyn ja sitten Henri Kumpulaisen syötöstä. 86. minuutilla Mikael Roth pääsi vielä kaventamaan kuvion päätteeksi 6-2.

   Parin puolustuslinja kaverin ollessa ylioppilasvelvoitteissa Miikka Rönkä paikkasi oikean pakin roolin hyvin ja vaihteli pitkillä syötöillä laitaa mallikkaasti. Junioriosaston Aimo Jauhiainen maalissa ja Arttu Vainio kymppipaikalla osoittivat, että ainesta on joskus ylemmällekin tasoille. Joni Kumpulainen tarvitsee yleensä 8-10 takopaikkaa yhteen maaliin, nyt neljään maaliin riitti kuusi paikkaa. Se on Sähköasentajaliiton tilastojen mukaan piirin ennätys. Hups! eipäs olekaan: Jorma Ruotsalainen on tehnyt muutamassa matsissa 80-luvulla maaleja sataprosenttisesti, puolenkymmentäkin maalia pelissä.

Roosna

 

Tähdet: Joni Kumpulainen 3, Miikka Rönkä 2, Henri Räty 1

Tehot: Joni Kumpulainen 4+0, Henri Räty 1+1, Ville Kamaja 1+0, Arttu Vainio 0+1, Henri Kumpulainen 0+1, Jesse Kastarinen 0+1.

 

 

 

 

 

 

 

