KiuPa avasi kautensa

Puolentoista viikon takainen takatalvi siirsi KiuPan sarja-avausta kaikkien edellisviikonlopun pelien siirryttyä kesemmälle.  Maanantaina KiuPa nähtiin kuitenkin jo tositoimissa ja viikonloppuna pelattiinkin sitten jo lähes urakalla.

Neljän joukkueen sarjasta junnucupin välierään kimmerrellyt KiuPan T14 joukkue sai vastaansa Kuorevirran tekonurmelle finaaliin myös halunneen SiPS:n.  Kotijoukkue joutui otteluun ilman matkoilla ollutta valmentajaansa, jota tuurasi seuran junnupäällikkö Vesa Vainio.  SiPS puolestaan oli reissussa ilman ainoaakaan vaihtopelaajaa.  Mukavasti katsojia houkutellut tapahtuma tarjosi jännitystä loppuun ja jopa jatkoajalle saakka.  Varsinaisella peliajalla molemmat joukkueet onnistuivat maalinteossa kertaalleen, Hilda Kilvensalmen vastattua KiuPan osumasta.  Jatko-ottelun kuudennella minuutilla Sara Räihä haistoi SiPS puolustuksen lievän sekoilun, 2-1 KiuPalle.  Kun lisämaaleja ei tehty, KiuPa pelaa cupin voitosta kesäkuun alussa Toivalassa FC SIILIä vastaan.

Lauantaina kautensa aloitti puolestaan miesten edustus, Mullikat.  Vastassa oli jo useammalta kaudelta tuttu avausvastustaja, FC Tarzan.  Tällä kertaa Mullikat oli vuorostaan vieraissa Kuopion Litmasella.  Tasan 11 mullikkaa on nykyisessä maataloudessa varsin vaatimaton karja, mutta juuri joukkueellinen se on jalkapallossa.  Erilaiset vammat olivat syöneet laumasta useamman pelaajan.  EU:n tietosuoja-asetuksen turvatessa pelaajien terveystietoja ei vammojen laatuja voi julkisuudessa lähteä repostelemaan.  Todettakoon kuitenkin, että kyse tällä kertaa oli fyysisistä kolhuista. Mainiosti Mullikat kuitenkin jaksoi ja onnistui myös.  Ensimmäiset maalinsa joukkueessa tekivät nuori Arttu Vainio ja hieman kokeneempi Eemeli Linnilä.  3-0 voiton niittasi puolustajan tontilta maalintekoon rynninyt Jani Heinonen.

Aikuisten sarjaa pelaa myös KiuPan naisjoukkue.  Lauantainen turnaus Varkaudessa typistyi jo etukäteen vain yhteen peliin, LaPa ottelun siirryttyä Kiuruvedellä toukokuun lopussa pelattavaksi.  Ja hyvä niin, siinä määrin harvalukuinen oli naisten reissuun lähtenyt osasto.  Hyvin KiuPa kuitenkin taisteli, erityisesti maalivahti Heidi Kokora ja puolustuslinja Anna Paananen ja Anni Reinikainen onnistuivat mainiosti.  KiuPan kaksi osumaa merkattiin Anne Hyvöselle ja Jutta Huttuselle, vastustaja WJK:sta osui puolestaan hattutempun arvoisesti Niina Talvensaari.  Lopputulos siis WJK kolme, KiuPa kaksi.

Huimat olivat erot P10 poikien sarjan avauksessa Iisalmessa.  Mutta ymmärtäähän sen, KiuPalla oli takanaan noin kolme harjoitusta tälle keväälle, kun vastustajat PK-37 ja ToU ovat keränneet saman harjoitusmäärän per viikko läpi talven.  Jääköön vastustajien maalimäärät mainitsematta, KiuPan päivän ainokaisen teki Miro Nukari.

Useita napsuja parempi oli puolestaan P13 joukkueen aloitus äitienpäivänä Kuopion tuulisella Keskuskentällä.  Molemmissa päivän peleissään KiuPa onnistui maalinteossa kertaalleen, ToU:n nollaseiskoja vastaan Aatu Huttusen viime hetken osuma tuotti sarjapisteen.  1-4 tappioon KuPS:a vastaan päättyneessä pelissä KiuPan ainokaisen teki puolestaan Otso Laitinen.

Mullikoitten otteita pääsee seuraamaan kotinurkilla jo tänään keskiviikkona, kun vastaan saapuu nelosesta pudonnut JuPy.  Lauantain junnupalloilua pääsee ihastelemaan kun tekonurmella pelataan P12 piirisarjaturnaus.
Mullikoista mallia

Jalkapallorintamalla vietettiin kiupalaisittain riemukas viikko.  Seuran miesten edustus, Mullikat, näytti keskiviikkona mallia mitä merkitsee, kun asenne on kohdillaan.  Myös KiuPan lukuisilla junnujoukkueilla viikonlopun pelit sujuivat vähintäänkin mallikkaasti.

Mullikoitten keskiviikkoinen ottelu Kuorevirran tekonurmella nelosesta pudonnutta JuPy:ä vastaan oli asenteen voitto.  Kun Mullikat löivät ruhojaan likoon peittäen uhrautuvasti laukauksia ja puolustaen koko joukkueella, riitti yksi tehty maali voittoon.  Maalin värkkäsi Robin Francisin syötöstä ketsuppipulloaan jo talven harjoituspeleissä raotellut Henri Kumpulainen.  Pari muutakin paikkaa siunaantui, Joona Kumpulainen laukoi vitosesta yläparruun Perttu Vainion mainiosta syötöstä, ottelun loppuhetkillä puolestaan parhaat paikat päästää kotiyleisö jännityksestä avautuivat Renars Sprogisille ja Miikka Röngälle.  Amia maalissa edelleen tuurannut Toni Kakkonen pelasi jo toisen nollapelin putkeen, ja KiuPa siirtyi vitosen sarjakärkeen 1-0 voitollaan.

Lauantaina Mullikoitten puolustuslinjassa vasemmalta toppariksi siirtyneen Erkka Kattaisen valmentama P14 möyhensi vastustajansa Kuopiossa pelatussa pienkenttätapahtumassa. Lieksan Hurttien bingosta tuli vuonna -90 tonni, nyt Hurtat saivat turkkiinsa maalein 7-0 KiuPalta.  Päivän toinen ottelu vuotta nuorempaa KuPS:n joukkuetta vastaan oli vielä hurjempaa ryöpytystä, 16-0 KiuPalle.  Päivän kovimmat tehot kirjattiin Paavo Tiihoselle, Aleksi Partaselle ja Roope Tossavaiselle. Toivotaan, että kesä tuo tullessaan tasaisempia vääntöjä, lauantain kaltainen ylivoima ei kyllä kehitä ketään.

T14 joukkueen lauantainen menomatka Lehmoon yhden pelin takia tuntui pitkältä, mutta kotimatka 12-0 voitto lakkarissa vaikutti jo huomattavasti lyhkäisemmältä. Koko joukkueen onnistumisesta pääsivät nauttimaan peräti kuusi maalia naputellut Sara Räihä, neljästi osunut Hilda Kilvensalmi ja kaksi maalia taituroinut Venla Tossavainen.  Joukkueen valmentaja Ipe Hiltusen mieltä lämmitti erityisesti tiimin yhtenäisyys ja kaikessa tekemisessä paistava hauskuus.

Hieno oli myös P12 joukkueen sarja-avaus lauantaina kotikentällään Kuorevirran tekonurmella.  Valmentaja Arttua tuurannut Jussi Laitinen onnistui pätkäpestissään mainiosti, KiuPa vei voitot molemmista päivän peleistään.  Jännitettävää riitti molemmissa tapahtumissa loppuvihellykseen saakka, LaPa-95:n KiuPa voitti 4-2, päivän päätöksessä SuPa kiri 4-1 tilanteesta lähes rinnalle, muttei läheskään ohi KiuPan voitettua lukemin 4-3.

Seitsemällä tehdyllä maalilla usein jalkapallopelin voittaa, mutta aivan pienimpien junnujen tapahtumissa ei sekään välttämättä riitä.  Tämän sai tuta KiuPan nuorimmaiset, P8 joukkue, ihka ensimmäisissä peleissään lauantaina Iisalmessa. LaPa-95 tekaisi vielä kymmenen maalia KiuPaa enemmän ja päivän toisessa pelissä KiuPan jokaista kolmea maalia vastaan PK-37 teki yhdeksän.  Se ei kuitenkaan nuoria pelaajia masentanut, vaan jokainen oli innolla lähdössä mukaan seuraaviin peleihin Siilinjärvelle valmentajien Veetin ja Santun vapaaehtoisia kysellessä. 

Sunnuntaina oli puolestaan Arttu Laitisen vuoro tuurata valmentajana P13 joukkueen peräsimessä Joensuussa.  Koillispuiston kentällä ei kehitys ole yli kymmeneen vuoteen kehittynyt, edes vettä ei kentälle tule, saati sitten lämmintä.  Lämmintä kyllä piisasi ilman puolesta, ja jokaisen kymmenen reissussa olleen pelaajan oli pelattava tosissaan joukkueen eteen.  Turhat riplailut olikin unohdettu pelaajien keskittyessä olennaiseen.  Tasainen pelaaminen ja peluuttaminen tuottivat myös tulosta, KiuPalle 4-3 voitto KuPS:sta ja 6-2 voitto JoPS:sta. KiuPan päivän maaleista puolet teki Aatu Huttunen, lopuista vastasivat Jonne Nukari, Elias Apell, Eemeli Kukkonen ja Otso Laitinen.

KiuPan sarjakausi jatkuu vilkkaana, Kuorevirran tekonurmella voi bongata P9 joukkueen lauantaina ja KiuPan naisjoukkueen tulevana tiistaina.
Mullikoitten putki jatkui

Jalkapallon viitosen tyylikkäästi aloittaneen KiuPan miesjoukkueen nollapeliputki jatkui tiistaina Siilinjärvellä.  Viikonlopun junnupelit eivät puolestaan tuloksellisesti aivan samaan yltäneet, vaikka KiuPa esiintyi myös junnujousien osastolla mallikkaasti.

Mullikoitten peli soi Siilin Ahmolla kuin Tema Lampisen tuuba Höyrybaarissa, tyylikkäästi sävellajissa.  Mullikoitten sävellaji on sarjan alussa soinut suomalaisesta musiikkiperinteestä poiketen duurissa.  Eikä moista ilottelua ole aivan vasta nähty KiuPan otteissa, kolmen nollapelin putkea saa kaivella kaudelta 1998 saakka.

Tiistainen esitys HarTea vastaan oli Mullikoitten liki täydellistä hallintaa, maalipaikkoja riitti hukattavaksi asti.  Neljä kertaa Mullikat kuitenkin osui, ja joka kerta erikoistilanteesta.  Ensimmäisen Henri Kumpulainen puski kulmasta, toisen ja hattutempun kruunanneen kolmannen Henri teki rankista.  Mullikoitten neljännen ja ottelun viimeisen maalin tyylitteli noin 30 metristä laukomastaan vapaapotkusta Jesse Kastarinen.

Irvileuat joskus louskuttavat, ettei joukkue löydä häviön jälkeen kotiinsa.  Pari vuotta sitten meinasi käydä, ettei muuan KiuPan ryhmä olisi löytänyt edes pelipaikalle.  Onneksi seurajohto ennätti bussin tilauksessa väliin ohjaten joukkueen Rautalammille Rantasalmen sijaan.  

Samaiselle Rautalammille suuntautui KiuPan P12 joukkueen lauantainen pelimatka.  Vähäväkistä joukkuetta täydensi muutama vahvistus T14 tyttöjoukkueesta, ja hyvin täydensikin.  Päivän ensimmäisessä kohtaamisessa vastaan tuli varsin fyysisesti pelannut KuPS.  KiuPa kesti aivan loppuminuuteille KuPS:n kyydissä, mutta pari viime hetken osumaa ratkaisi 1-4 voiton Kuopioon.  Varsin huolettomasti turnausjärjestelyihin suhtautunut isäntäjoukkue RautU oli puolestaan KiuPan toinen vastustaja.  Ottelun tuomari löytyi etsintöjen jälkeen RautU:n valmentajista, ja lopulta peliä pelattiin niin kauan, että kotijoukkue sai tehtyä 2-1 voittomaalin.  KiuPan päivän maalit tekivät Eemeli Turunen ja Venla Tossavainen.

Sunnuntaina kautensa avasi Kuorevirran tekonurmella P9 joukkue.  Killin tunteet palparoittelivat yleisön vatsoja, kun kauden avaukseen marssi vastaan PK-37.  Onneksi nuoret pelurit olivat valmentajansa Jake Laitisen johdolla luottavaisin mielin, eikä vastustajaa liikoja kumarreltu.  Ennakkoluuloton avaus, jossa PalloKerho oli ajoittain KiuPan pesukoneessa, päättyi kuitenkin PK-37:n 6-4 voittoon.  Pitkä tauko ennen päivän toista peliä karkuutti kiupalaisten hyvän otteen ja FC SIILI nappasi turhan helposti 10-2 voiton.

Kiky tai ei, KiuPa pelaa kotonaan seuraavan kerran huomenna helatorstaina P13 junnujen turnatessa tekonurmella.  Kuorevirran samettisen nurmikentän korkkaa kaudella 2019 Mullikat, joka kohtaa perjantaina SuPan.  

Tuuli toi, tuuli vei

Tuuli tuo, tuuli vie, vanhan muiston lauleli Topi aikoinaan.  Tuulinen viikko toisaalta vei KiuPan organisaatiolta sarjapisteitä, mutta ehkäpä toi junnucupin kannun tullessaan.  Vaikka seurassa kaikki olosuhteiden eteen pyritäänkin tekemään, säitä ei ihan vielä hallinnoimaan pystytä.

Viikon tapahtumat alkoivat naisten pienkentän rästipelillä LaPa-95:sta vastaa tiistaina Kuorevirran tekonurmella.  Kiuruvedellä pelatun pelin kotijoukkueena toimivat lapinlahtelaiset, mutta siihen emännöinti jäikin.  Kenttätapahtumat olivat KiuPan liki täydellistä hallintaa, eikä 4-1 voitossa ollut ainakaan yhtään liikaa.  T14 joukkueesta naisten avuksi rientäneet puolenkymmentä pelaajaa pärjäsivät hienosti, vaikkakin maalit kirjattiin aikuisille naisille. KiuPan ensimmäisen ja viimeisen teki Anne Hyvönen, siinä välissä osuivat Sanna Räty ja Minttu Knuutinen.

Helatorstaina Kuorevirran tekonurmella nähtiin P13 joukkueiden sarjaturnaus, jossa KiuPa kohtasi palloseurat Kuopiosta ja Joensuusta.  Päivän avannut peli KuPS:a vastaan oli yleisöön menevää tasaista vääntöä, jossa KiuPan 2-1 voiton ratkaisivat Tuukka Kakkosen mainiot torjunnat ja Hermanni Majan sekä Aatu Huttusen tekemät maalit. JoPS oli puolestaan muutaman napsun köykäisempi vastustaja.  KiuPan joukkueesta maaleja kirjattiin 10-3 voitossa peräti kahdeksalle eri pelaajalle.

Maitopitäjässä toki tiedetään, etteivät lehmät lennä, eikä aivan lentoon lähtenyt Mullikatkaan hyvästä alkukauden nousukiidosta huolimatta.  Perjantaina Mullikat tippui Kuorevirran samettisen nurmikentän pintaan SuPan vietyä kolme viitosen sarjapistettä mansikkakaupunkiin puhtaalla 3-0 voitolla.  SuPa rankaisi hyvällä prosentilla isäntien alakerran sekoiluista, ja kun oma pelinteko ei luonnistanut, Mullikoitten nollapeliputki katkesi tylysti.  Kentällä parhaiten onnistui vasemman pakin tontille kotiutunut Janne Kumpulainen, kentän ulkopuolella talousvastuuta kantavat vara- ja puheenjohtaja onnistuivat onkimaan kaksi palloa vuolaan Nivan syövereistä.

Jokusella yli-ikäluvalla täydennetty P12 turnasi sunnuntaina Kuopiossa yhden vaihtopelaajan voimin kaksi peliä.  Päivän ensimmäisessä ottelussaan joukkue otti raikulaisittain ”revassin” RautUsta 5-1 voitolla. Ensimmäisellä jaksolla kaksi maalia per nokka tekivät Otso Laitinen ja Niklas Remes, viidennen maalasi ottelun loppuhetkillä Tuukka Kakkonen.  Toinen ottelu KuPS:a vastaan oli liki täydellinen kopio viikon takaisesta.  Sama KuPS pelaaja teki hattutempun, KiuPa väsyi jälleen lopussa ja KiuPalle taas yksi maali, tällä kertaa Roope Virmasen nimiin.  Lopputulos KuPS:lle 5-1.

Viikon upeimmat hetket kiupalaisittain osuivat viimeiseen peliin, T14 junnucupin finaaliin Toivalaan.  Ottelun vastatuuleen aloittanut KiuPa oli ensimmäisen puoliajan myös kenttätapahtumissa vastaanottavana osapuolena, mutta erityisesti Heidi Kokoran onnistunut maalivahtipeli nollasi vastustaja FC SIILIn.  Valmentaja Ilpo Hiltusen pumppu oli koetuksella, kun ottelun ratkaisua saatiin odotella toisen puoliajan loppuminuuteille saakka.  Lopulta maalin peli ratkesi KiuPan eduksi Iina Happosen kaukolaukauksen saatua sopivasti tuulta alleen ja painuttuaan FC SIILIn maaliin.  Junnucupin voittokannu matkasikin viikon päätteeksi historiansa ensimmäistä kertaa Kiuruvedelle varsin riehakkaissa tunnelmissa Jussi Tossavaisen ohjastamassa Laitisen onnikassa .

Tulevan lauantain tekemisiään suunnitteleville vinkkinä kerrottakoon, että ennen Eppua, viittä kaunista heppua, ennättää hyvinkin katsomaan jatkuuko P14 joukkueen murskatahtiin alkanut sarja Kuorevirran tekarilla.
KiuPa helteessä

Helteinen sää helli lomaansa viettäviä, mutta teki jalkapallon harrastamisesta varsin tukalaa kuluneella viikolla.  Säästä huolimatta KiuPan joukkueet uutteroivat sarjaohjelmien mukaiset tapahtumansa varsin kunniakkaasti läpi.

Erinäiset tekniset sekaannukset pudottivat edellisviikon raportoinnista P10 joukkueen helatorstain pelit pois.  Juankoskella toukokuun lopulla pelannut joukkue paransi huikeasti sarjan avauksestaan, vaikka voitot jäivätkin vielä odottamaan tulevia tapahtumia.  KiuPan tappiot maalein 3-5 FC SIILIlle ja 2-5 AC BARCAlle osoittavat kuitenkin, että harjoittelu tuottaa tulosta ja kymppipojat ajavat vastustajiensa etumatkaa tiukasti kiinni.

P14 joukkueen lauantainen kotiturnaus kutistui varsinaiseksi tyngäksi, kun tapahtuman aattona paljastui Nurmeksessa rippikoulua käytävän kaksivuotisena.  Ripareihin ja muihin tiinuihin perustuen osallistumisensa perunut FC Nurmes jätti iskunsa siis vielä arvailujen varaan ja KiuPan päivän ainoa vastustaja Hurtat ajeli paikalle Lieksasta saakka.  Sarjassa kolmannen ottelunsa pelannut KiuPa säilytti maalinsa koskemattomana Tuukka Kakkosen muutamalla taidokkaalla torjunnalla ja Jesse Malassun tyylikkäällä topparoinnilla.  KiuPan 5-0 voittoon päättyneessä ottelussa maalin per sierain tekivät Jonne Nukari ja Roope Tossavainen, Aleksi Partasen osuttua kertaalleen.

Iloisia viestejä kantautui myös lauantaisesta P9 joukkueen matkasta Juankoskelle. Sitten avausturnauksen joukkue kuroi FC SIILIn etumatkaa useammalla maalilla, häviten niukasti 3-2.  Päivän toinen peli myös siilinjärveläistä SiPS:a vastaan päättyi tasatulokseen 5-5.  Lievä hätäily maalitilanteissa jätti vielä kehittelemisen varaa, mutta aikaahan alle kymmenvuotiailla vielä kehittyäkseen piisaa.

Lauantaina varsinaisen urakan edessä oli T14 joukkue, joka kohtasi Varkaudessa kolmen pelin kimaran avauksessa sarjan voitosta KiuPan kanssa tiukimmin kisaavan FC SIILIn.  Edellisen kerran junnucupin finaalissa kohdanneiden joukkueiden väännöstä kehittyi jokseenkin peilikuva edelliseen KiuPan hallittua kenttätapahtumia ja paukuteltua maalikehikoita.  Ainoan maalin teki kuitenkin FC SIILI jättäen syyskierrokselle vielä sarjan voittotaisteluun panosta.  Päivän kahdessa muussa ottelussaan KiuPa voitti vastustajansa LehPan ja WJK:n selvästi lukemin 5-2 ja 9-1.

T14 joukkueen pelaajia tarvittiin Nemisen termein apuksi KiuPan naisjoukkueelle sunnuntaina Siilinjärvellä.  Vaikka KiuPa hävisikin selkein 0-5 ja 2-11 lukemin FC SiIILIlle ja Pallokissoille, ei se suinkaan aivan lukemien osoittamassa alakynnessä ollut.  Maalinteko tökki pahemman kerran, eikä vastustajien tökerö käytöskään aivan jalkapallon reilun pelin henkeä noudattanut.  Ilman KiuPan maalilla pelanneen Laura Hiltusen onnistunutta maalivahtipeliä olisivat lukemat voineet olla vielä rumemmat, kommentoi pelaajavalmentajan kaksoisroolia Siilissä kantanut Anne Hyvönen.

Tulevana viikonloppuna KiuPa esittää junnupalloilun hienouksia kotoisella Kuorevirran nurmella P10 piirisarjaturnauksen merkeissä sunnuntaina.

KiuPalla 13 pelin viikko

Jalkapallon piirisarjat paketoitiin junnujoukkueiden kevätkierroksen osalta kuluneen viikonlopun aikana.  KiuPalle se tiesi aikamoista urakkaa, seuran yhdeksästä joukkueesta peräti seitsemän kilvoitteli ympäri maakuntaa, ja vähän ylikin.

Mullikoitten perjantainen kohtaaminen KJK:ta vastaan pelattiin pahaenteisesti Kuopion Itkonniemellä, entisen teurastamon seuduilla.  Likikään teurastusta ei Mullikoille koitunut, tappio luvuin 1-4 kylläkin.  Hyvin pelin avannut Mullikat siirtyi jo vartin jälkeen johtoon Henri Kumpulaisen maalilla.  KJK:n tasoitus ensi jakson lopulla syntyi puolestaan kaikkien muiden paitsi ottelun tuomariston näkemyksen mukaan paitsiosta.  KJK:n voittomaaliksi jääneen 2-1 osuman jälkeen vierailija yritti kiriä rinnalle ja ohikin, mutta KJK onnistui kaunistelemaan loppuluvuiksi 4-1.

P14 joukkueen kevätkierros on ollut jatkuvaa voittokulkua, eikä tahti muuttunut lauantaina Lieksassa.  Sen verran tahraa kilpeen tuli, että FC Nurmes onnistui uittamaan maalin ensimmäistä kertaa KiuPan nuottaan.  Voitto kuitenkin KiuPalle maalein 4-1.  Päivän toinen vastustaja, KuPS 06, oli selkeästi heikompi.  KiuPasta maalinteossa onnistuivat maalivahti Tuukka Kakkosta lukuun ottamatta kaikki, lopputulos 20-0 KiuPalle. Päivän hurjimman saldon merkkautti Roope Tossavainen kuudella maalillaan.

Ensimmäiset puoliajat sujuivat mallikkaasti P12 joukkueelta lauantaina Lapinlahdella.  Mitä lie sitten ollut mehupulloissa, kun molempien pelien toiset puoliajat eivät enää menneet ihan yhtä hyvin?  Valmentaja Arttu Laitinen oli kuitenkin päivän esityksiin tyytyväinen, tyttöjoukkueesta saaduista avuista Ella oli hyvä puolustuksessa, Venla puolestaan teki kolme maalia LaPaa vastaan.  Tappiot 4-9 LaPa-95:lle ja 3-5 SuPalle eivät valkkua harmittaneet, kevätkierroksen jälkeen joukkueella on vielä saumat syksyn valiosarjaan.  Jännitystä pitää yllä vielä RautU, jonka yhden ottelun tulosilmoitus ei ollut ehtinyt tulospalveluun paikallislehden jo mennessä painoon.

Samansuuntaiset olivat tunnelmat myös P9 joukkueen taustoilla lauantaisen Iisalmen turnauksen jälkeen.  Sankariniemen nurmella tuloksellisesti KiuPaa paremmiksi osoittautuivat SiPS lukemin 7-3 ja isäntäjoukkue PK-37 maalein 10-2.  KiuPan pelissä toimivat kuitenkin harjoituksissa jauhetut teemat ja pelaajien keskittyminen säilyi tiukasta rupeamasta huolimatta hyvin.

Tulosta takoi puolestaan P13 sunnuntaina Toivalassa.  Päivän avaus isäntää, ToU-07 joukkuetta vastaan, ei KiuPan 6-3 voittoluvuista huolimatta ollut yhtä paraatimarssia Uraliin.  Maalivahti Tuukka Kakkonen joutui venymään muutamiin huipputorjuntoihin, vastustajan maaliverkkoa pöläyttelivät puolestaan Otso Laitinen ja Ilmari Heinonen kahdesti sekä Aatu Huttunen kertaalleen.  Yksi maali vastustajalta lipesi omiin.  4-4 KuPS:a vastaan päättyneen ottelun maalintekijätilasto oli puolestaan yksipuolisempaa lukemista Aatu Huttusen vastattua kaikista KiuPan maaleista.

Seuran nuorimmat, P8 joukkue, kävi mittaamassa kehitystään sunnuntaina Siilinjärvellä.  Vaikka KiuPan peli olikin sitten ensimmäisten pelien kehittynyt, olivat vastustajat AC BARCA sekä kovin sotaisalta kuulostava FC SIILI/Tykit ainakin maaleilla mitaten vielä reilusti edellä.  Ainoastaan kymmenen pelaajan voimin reissussa olleen KiuPan kintereisiin iski helteessä jo väsykin, mutta hyvä meininki säilyi silti raskaan päivän loppuun saakka.

Runsaasta tarjonnasta ainoastaan P10 joukkue nähtiin kotikentällään Kuorevirralla.  Päivän avauksessa PK-37 oli totutun ylivoimainen.  Maalivahti Arttu Virmasen huipputorjunnat ja maalikehikot pitivät PK:n kuitenkin alle kymmenessä maalissa, KiuPa ei puolestaan päässyt paikoille eikä niin ollen osunut kertaakaan.  Joukkueen kevätkierros päättyi kuitenkin riemukkaasti jännittävien tapahtumien jälkeen 6-4 voittoon FC SIILIstä.  KiuPan 3-0 ja 4-3 johtoasemat FC SIILI vielä tasoitti, mutta Miro Nukarin kaukaa laukomat viides ja kuudes maali takasivat voiton ja jätskit koko joukkueelle.

Sarjojen vetäytyessä kesätauolle ja juhannuksen painaessa päälle on tulevan viikon tarjonta vähäistä.  Vielä vahvistamattomien tietojen mukaan vaikuttaa kuitenkin, että P14 pelaa rästiottelunsa FC Nurmesta vastaan torstaina Kuorevirran tekonurmella.

KiuPan P14 päätti kevätkierroksen voitokkaasti

Jalkapallon juniorisarjojen kevätkierros saatiin KiuPan osalta pakettiin, kun P14 joukkue kohtasi FC Nurmeksen torstaina Kuorevirran tekonurmella.  Helteisessä säässä pelattu ottelu kuvasti KiuPan koko kevätkierroksen ylivoimaa, joukkue voitti kaikki kuusi otteluaan maalierolla 62-4.

Ainoana joukkueena alkusarjassa nimenomaan FC Nurmes on pystynyt antamaan KiuPalle edes jonkinlaisen vastuksen.  Joukkueiden edellinen kohtaaminen päättyi KiuPan 4-1 voittoon, torstaina kotijoukkue karkasi reiluun 10-3 voittoon.

Aivan täydellistä KiuPan riemukulkua ei päätöspeli kuitenkaan ollut, FC Nurmeksella oli hetkensä kun se pystyi varsin nopeasti tasoittamaan KiuPan 1-0 johdon ja maalivahti Tuukka Kakkosen jouduttua venymään pariin hienoon torjuntaan.  Etsikkoaika jäi kuitenkin käyttämättä Roope Tossavaisen viimeisteltyä varmasti 2-1 maalin ja Eetu Linnilän tehtyä Aleksi Partasen millintarkoista syötöistä ensimmäisen puoliajan loppulukemiksi 4-1.

Toisella puolikkaalla KiuPalla ei ollut hädän päivää, maaleja syntyi tasaiseen tahtiin vielä kuusi kappaletta lisää.  Tehokkaimpina häärivät Roope Tossavainen viidellä maalilla, Eetu Linnilä hattutempun arvoisesti sekä kertaalleen osuneet Taavi Jauhiainen ja Aatu Huttunen.  Ottelun kaksi viimeistä maalia kirjattiin FC Nurmekselle KiuPan jo nostettua jalkaa kaasupedaalilta.

Koko joukkue onnistui mainiosti, ja hyviä olivat myös pykälää nuoremmasta P13 joukkueesta saadut avut Tuukka Kakkonen, Aatu Huttunen ja Ilmari Heinonen.  Syyskierroksella joukkue jatkaa otteluitaan valiosarjassa, samoin kuin kaikki muutkin KiuPan kilpailullisia sarjoja pelaavat juniorijoukkueet.

Juniorijoukkueiden siirtyessä tauolle sedät jaksavat heilua, perjantaina orastavaa tappioputkeaan lähtee katkaisemaan Mullikat kun viitosen otteluun saapuu Kuorevirralle vastaan sarjan nollakerholainen JuPS.

Mullikat murskavoittoon

KiuPan edustusjoukkueen, Mullikoitten, taustoilla on viime viikkoina pyörinyt lievää turbulenssia valmentaja Raimo Tuoriniemen jätettyä tehtävänsä edellisessä ottelussa KJK:lle kärsityn tappion jälkeen.  Perjantaina nähtiin Kuorevirran nurmella muuan fanin kaihoisia Roosnaa etsiviä katseita Mullikoitten vaihtokopin suuntaan.  Tilanteen rauhoittamiseksi seura ei ole asiaa julkisuudessa repostellut, harjoituksia ovat junailleet Erkka Kattainen ja Ville Kamaja, perjantaina kotiottelussa JuPS:a vastaan managerin viitta oli Miikka Röngän kannettavana.

Joukkue vaikutti selvinneen mylläkästä varsin hyvin, esitys Kuorevirran nurmella oli ehyt ja tuloksena laariin kilahti ainakin lähihistorian lavein voitto lukemin 7-0.  Eipä kyllä vastuskaan ollut häävi, vain 11 pelaajan voimin liikkeellä olleet kivenpyörittäjät eivät varsinaiseksi mittariksi osoittautuneet, mutta kuten vanha sanonta kuuluu: ”Niin, niin, vaan kumminniin.”

Mullikoitten aloitus oli räväkkä Henri Kumpulaisen lauottua 1-0 jo kuudennella peliminuutilla.  Varsin pian oli paikka myös maalinteon apinalaumaa selästään karistelevalla Joona Kumpulaisella, jonka yritys neljästä metristä oli tarkka osuen 7,32 metriä leveän maalin sijaan 12 cm leveään tolppaan.  Liki puoli tuntia ehti vekkari nakutella, kunnes Joona lopulta osui kehikon sisään, eikä pelipaita mennyt poltettavaksi.  Taukotulos 4-0 kotijoukkueelle kehkeytyi vuorotahtiin Henrin ja Joonan toimesta.

Toisella puolikkaalla maaleja saatiin odotella ottelun loppuhetkille saakka.  Liekö kotijoukkue aristellut JuPS maalin nurkalla norkoilutta kuvaajaa kun maalipaikoille ei oikein riittänyt hinkua eikä tunkua.  76. minuutilla Joona Kumpulainen viimeisteli hattutempun rangaistuspotkusta, 6-0 osuman sijoitti maltilla Joni Kamunen, joka myös syötti illan toisen hattutempun ja 7-0 osuman Henri Kumpulaisen virranjakajaan.

Puolustuksen osalta ilta sujui Jaakko Tepon hengessä, kun ei tee mitään ei tule myöskään virheitä.  Nyt ei tarvinnut tehdä pelin pyöriessä pääosin JuPS:n kenttäpuoliskolla.  Mullikoitten maalivahti Toni Kakkoselle kirjattiin toisella puoliajalla yksi torjunta, jolla Tonin tilastoihin merkattiin jo kauden neljäs nollapeli.  Jääneekö sitten myös kauden viimeiseksi, seuraavaan peliin maaliin on palaamassa yläraajavammasta toipunut Aimo Jauhiainen.

Viitosen saavutettua KiuPan osalta puolivälin krouvin on joukkue sarjassa kolmantena.  Tämän lehden ilmestyessä on joukkue kohdannut tiistaina Kuopiossa Zulimanien pappaosaston Itkonniemen pienellä nurmikentällä. Nousuhaaveet voivat olla siis vielä hyvinkin hengissä, ja joka tapauksessa, kuten Koplan Riku sanoi: ”Kyllä ne pellloo siellä käressä ristiin.”
Mullikat voitolla tauolle

Jalkapallon viitosta pelaavan KiuPan Mullikoitten hyvä vire jatkui edellisviikon tiistaina Kuopiossa Pappa Zulujen vieraana.  Vaikka pallonhallinnassa Mullikat hävisi, oli se nohevampi maalinteossa, ja tehtyjen maalien mukaanhan sarjapisteet jaetaan.

Joukkueen ajatuksena oli jättää pallonhallinta kotijoukkueelle ja keskittyä vastahyökkäyspelaamiseen.  Mullikoitten vakiintunut puolustuslinja Jani Heinonen, Ville Kamaja, Erkka Kattainen ja Janne Kumpulainen on onnistuessaan vaikea ohitettava.  Tiistaina koko joukkueen ja alimman linjan puolustaminen onnistui siinä määrin, että Zulujen pallonhallinta ei tuottanut tulosta.

Maalille loukkaantumisensa jälkeen palannut Aimo Jauhiainen oli alun lievän hermoilun jälkeen oma varma itsensä ottaen pelin loppuhetkillä todella tärkeän torjunnan pelaten kauden avauksessaan ensimmäisen ja Mullikoitten kauden viidennen nollapelin.

Ottelun ainoaksi ja KiuPan voittomaaliksi jäänyt osuma syntyi pelin 56. minuutilla Henri Kumpulaisen tekemänä.  Mutta olihan siinä koko keskikenttä mukana.  Arttu Vainio pääsi katkoon keskialueella syöttäen oikeaan laitaan Joni Kamuselle jonka kuudentoista kulmille suuntautuneesta pystysyötöstä Henri laukoi ykösellä vasempaan takakulmaan.

Riemu KiuPan kannattajakatsomossa nousi liki taivaisiin huutosakin johtajana toimineen Ilmari Niskasen lietsomana.  Maalin jäädessä pelin ainokaiseksi pääsi joukkue juhlimaan voittoaan pienen, mutta asiantuntevan faniryhmänsä kanssa.

Mullikoille koittaa sarjassa noin kolmen viikon tauko, seuraavassa pelissä vastaan tulee keskiviikkona 24.7. Kuorevirralle sarjakakkonen SiPS, joka on tällä hetkellä yhden pelin enemmän pelanneena kaksi pistettä kolmosena jungottavaa KiuPaa edellä.

Mullikat jyrää!

KiuPan edustusjoukkue on äitynyt vallan hurjaan vireeseen, keskiviikkona kaatui kotoisella Kuorevirralla viitosen kärkikamppailussa SiPS.  KiuPa ei ole viimeisimmissä peleissään muistuttanut likimainkaan teuraalle menossa olevaa laumaa, jonka johdosta on herännyt ajatuksia joukkueen lempinimen vaihtamisesta.  Karjataloutta kieltämättä heikosti tuntevalle paikallislehtiavustajalle juolahtaa päällimmäisenä mieleen mullikoita astetta kypsempi sonnilauma, vaikkei keskiviikkoinen esitys Jukolan lauman päätöntä rymistelyä muistuttanut.

Päinvastoin, 90 minuuttinen oli KiuPan vahvaa kontrollia. Ottelukohtaisella sopimuksella peliin värvätyn valmentaja Vesa Vainion luomaa matalan prässin suunnitelmaa toteuttanut joukkue piti vastustajansa liki täydellisesti poissa maalipaikoilta.  

Kotijoukkue puolestaan pystyi luomaan maalipaikkoja lähes Henry Fordin lanseeraaman tuotantomenetelmän mukaan, onnistuen pöytäkirjamerkintöjen suhteen kolmeen otteeseen.  Vastustajan kosmeettinen kavennusosuma kirjattiin myös KiuPalle pallon kimpoiltua Aimo Jauhiaisen vartioimaan maaliin oman puolustajan jalasta.

Mullikoitten 1-0 johtomaalin laukoi, tai paremminkin pompotteli, maaliin yllättävällä 16 metristä lähteneellä yrityksellään kokoonpanon nuorin, Arttu Vainio pelikellon käydessä 17. minuuttiaan.  Runsaslukuinen, jopa pääkaupunkiseudulta, rahjaantunut yleisö tuskin ennätti painaa ahtereitaan tuuletuksiltaan pääkatsomon varsin lahoihin penkkeihin kun KiuPa maalasi jo toistamiseen.  Artun isoveli Perttu jengutti kulmapotkun kesävänskä Henri Rädyn kuljukkaan.  Syöttöpiste Henrille, ja maalimerkintä etunimikaimalleen Kumpulaiselle, jonka kliininen viimeistely kolmesta metristä vei Mullikat 2-0 johtoon.

Ottelun vaikeimmat hetkensä Mullikat kohtasi turvallisen johdon jälkeen, ja SiPS pääsi kaventamaan kulmapotkussa tapahtuneen merkkausvirheen seurauksena kotijoukkueen puolustajan jalan kautta kahteen yhteen. Päätöslukemiksi jääneessä 3-1 maalissa näkyi voimakkaasti joukkuetta vuosia valmentaneen Roosnan kädenjälki.  Hyviä nousuja koko pelin ajan esittäneen laitapakki Jani Heinosen syöttö tavoitti vasemmalta laidalta Joona Kumpulaisen, ja tällä kertaa syöttäjän sukunimikaima Henri tyylitteli loppulukemat 3-1.

Piirisarjojen osalta kesälomat ovat nyt vietetyt, KiuPa palaa kotikentälleen Kuorevirralle lauantaina T14 joukkueen piirisarjaturnauksen merkeissä.

Nuoruus valttia Lahnasilla

Nuori voima jylläsi lauantaina jalkapallon puulaakiturnauksessa Lahnasilla.  Viisi joukkuetta kokoontui Mäkipirtin kentälle mittelemään paikkakunnan harrastejaliksen mestaruudesta, palkintona ollut puinen karhu lähti keski-iältään selkeästi nuorimman joukkueen, Olvin Herrasmiesliiga nimellä pelanneen kaveriporukan völjyyn.

Lahnasten kylätoimikunta vastasi Risto Juntusen johdolla jo 18. kerran turnauksen järjestelyistä.  Päivä sisälsi paitsi yksitoista viihdyttävää ottelua, myös taikuutta ja akrobatiaa kansainvälisen väliaikaohjelman muodossa.

Turnausisäntä oli pakotettu tekemään varsin voimakkaita sääntömuutoksia tälle kesälle palauttaakseen puulaakimeiningin tapahtumaan.  Jälkikäteen arvioituna muutoksia voi pitää varsin onnistuneina, tapahtumaan osallistuneet joukkueet olivat nimenomaisesti harrasteporukoita.

Harrastelu ei kuitenkaan tarkoita, etteikö turnausvoitosta pelattaisi tosissaan.  Päivän ikävin tapahtuma nähtiin heti toisessa pelissä kahden pelaajan kolautettua pallontavoittelussa päänsä vastakkain.  Tikkejä ja liimaa silmäkulmiin käytiin hakemassa Iisalmesta saakka, ja vaikka kyseiset pelaajat iltapäivällä vielä Karhuareenalla nähtiinkin, ei heitä enää haluistaan huolimatta pelaamaan päästetty.

Alkusarjan jälkeen finaaliin selviytyvät sarjataulukon kärkijoukkueet, Herrasmiesliiga ja KiuPa -76.  Joukkueiden pelaajilla ikäeroa oli parikymmentä vuotta, joka näkyi uuvuttavan päivän päättäneessä ottelussa varsin selvästi.  Seitenkutosilla ei jalka varsinaisesi enää noussut, kun taas ysärin puolissavälin syntyneillä vastustajilla liikettä vielä löytyi.  Herrasmiesliigan 2-0 voittoon päättyneessä loppuottelussa molemmat maalit viimeisteli Jesse Tossavainen.

Turnauksen historiassa ehkäpä eniten finaaleja hävinnyt KiuPa Koutsit hyytyi tällä kertaa alkusarjaan.  Moraalista voittoa joukkue yritti perustella itselleen voitettuaan mestarin lohkovaiheessa 3-2.  Avausottelun tappio ja yksi tasapeli eivät kuitenkaan Koutseille riittäneet turnauksen kolmossijaa parempaan.
KiuPan junnut palasivat lomilta

Varma kesälomien päättymisen merkki on jalkapallon junnusarjojen syyskierroksen käynnistyminen.  KiuPan osalta syksyn avasivat lauantaina Siilinjärvellä P9 ikäluokka ja Kuorevirralla T14 joukkue.  Kesätauko ei joukkueilla ole mennyt pelkästään makoillessa, ja se näkyi myös pelaajien otteissa.

Ikäluokkansa piirinmestaruudesta tiukasti kisaava T14 siirtyi sarjakärkeen voitettuaan kotiturnauksensa molemmat vastustajat.  Kovasti kauden mittaan valmentajansa Jari Mensosen johdolla kehittynyt päivän avausvastustaja WJK onnistui varsinkin toisella jaksolla luomaan painetta KiuPalle, mutta vastaavalla kehityspolulla Ilpo Hiltusen johdolla kulkeva kotijoukkue otti lopulta puhtaan 3-0 voiton.

Ottelun avausmaalia jännättiin ensimmäisen puoliajan loppuhetkille, kunnes Eevi Huttusen tarkka alanurkkalaukaus painui vastustamattomasti maaliin.  Lopullisesti kotiyleisön piinasta päästi Hilda Kilvensalmi toisen jakson puolivälin 2-0 osumallaan.  Myös 3-0 maalin viimeisteli Hilda aivan ottelun lopussa.

Piirinmestaruus sarjassa on kahden kauppa, ja tuossa kaupankäynnissä KiuPan kumppani on FC SIILI, joka oli myös päivän toinen vastustaja.  Joukkueiden kauden aiemmat kohtaamiset ovat olleet maalin pelejä niin cupissa kuin piirisarjassakin, ja samoilla kuvilla mentiin myös lauantaina.  KiuPan 1-0 voitto-osuman tykitti komealla kaukolaukauksella Erin Kossi.  Anna Paanasen johtama KiuPan puolustus oli totuttuun tapaan vastustajalle jälleen vaikea, jopa mahdoton ohitettava.  Tyttöjen kausi päättyy elokuun loppupuolella Siilinjärvellä, jossa joukkue urakoi kolme peliä päivän mittaan ratkaisten samalla kirkkaimpien mitalien kohtalon.

KiuPan P9 ikäluokka on kerännyt pelaajia siinä määrin, että syyskierrokselle sarjaan ilmoitettiin myös toinen joukkue.  Ikinuorten KiuPa ikonien mukaan nimetyt Hupit ja Penat kohtasivat molemmat lauantaina Siilinjärvellä JIPPO:n ja SiPS:n joukkueet.  Tasaiset joukkueet ainakin lopputulosten perusteella on KiuPa muodostanut, JIPPO oli molempia KiuPan joukkueita selkeästi parempi, kun puolestaan sekä Hupit että Penat voittivat SiPS:n joukkueet.

Vaikka turnauksen alussa JIPPO onnistuikin säikyttelemään sekä Jarno Laitisen ja Markku Kamusen luotsaamia Huppeja että Tiina Jauhiaisen ja Laura Hiltusen Penoja, paranivat molempien joukkueiden otteet päivän toisiin peleihin.  Vaikka valmentajien opit olivat alussa hieman hukassa, päivän mittaan osaamispyramidissa kivunneet pelaajat saivat palkkiokseen varsin onnistuneen päivän kuningaslajin parissa.

Lomien päätyttyä KiuPan kausi jatkuu vilkkaana, ja myös kotiyleisöllä on jälleen mahdollisuus päästä ihailemaan KiuPan eri joukkueiden otteita.  Tänään keskiviikkona Kuorevirran nurmelle saapuu Viitosen ottelussa vieraaksi LaPa-95 ja lauantaina samaisella kentällä kisaa ikähaitarin toinen pää P8 joukkueen piirisarjaturnauksen merkeissä.

Tusina kertaa KiuPa

KiuPan joukkueet juhlistivat koulujen kesälomien päättymistä tusinan piirisarjapelin verran.  Toisten lomat päättyivät voittoisasti, toisten ei niin ihan.  Joka tapauksessa treeni jatkuu kohti syyskuun puolivälissä häämöttävää piirisarjojen päätöstä.

Maanantaina KiuPan viikon avasi P13 joukkue Kuorevirran nurmella huikealla jännitysnäytelmällä SiPS tyttöjä vastaan.  Pojat päästivät vierailijansa kohteliaasti jo 0-3 karkumatkalle, ennen kuin oma peli löytyi.  Takaa-ajon aloitti lopulta kaksi maalia tehnyt Jonne Nukari.  KiuPan 5-4 voittoon päättyneessä pelissä maalintekijöiksi merkittiin lisäksi Elias Apell, Aapo Erholtz ja Ilmari Heinonen.  Joukkueen paras pelaaja löytyi maalista, Tuukka Kakkosen useampi huipputorjunta piti KiuPan pelissä mukana.

Keskiviikkona samaisella kentällä Mullikat kohtasi viitosen väännössä LaPa-95:n.  Tällä kertaa maalit jäivät molemmilta tekemättä, ja keskinäinen paremmuus selvittämättä.  Koska lehden jalkapalloavustaja oli työmaallaan, risut ja ruusut perustuvat kuulopuheisiin, joita on hyvän journalistisen tavan mukaan kerätty useammasta lähteestä.  Kotijoukkueen ensimmäinen puoliaika lähenteli kauden heikointa, toisen ollessa kuitenkin jo parempaa.  Katsomossa päivystäneet asiantuntijat löysivät onnistujat alakerrasta topparipari Kattainen-Kamajan ja maalivahti Aimo Jauhiaisen muodossa.

Lauantaina seuran P12 joukkue teki yli puolen vuorokauden matkan paratiisiin, joka voittaa jopa television, Ilomantsiin.  Apuja joukkue pelaajapulaansa sai nuoremmasta ikäluokasta ja T14 joukkueesta.  Päivän ensimmäinen ottelu FC SIILIä vastaan oli tasainen KiuPan parhaiden hetkien osuessa tauon molemmin puolin. Lopulta voitto kuitenkin SIILIlle maalein 5-4.  Väsynyt KiuPa oli päivän toisessa ottelussaan helppo saalis isäntäjoukkue FC Pogostalle, joka teki kaikki maalit 13-1 voitossaan.

KiuPan nuorin piirisarjaa pelaava ikäluokka, P8, esitteli osaamistaan lauantaina kotiturnauksessaan Kuorevirralla.  Lopputuloksilla ei ollut ihan niin väliä, FC Siili ja PK-37 olivat ainakin toistaiseksi maaleilla mitaten parempia.  Mahtavaa oli kuitenkin nähdä nuorten valmentajien Santun ja Veetin innostus ja loistava ohjaaminen, sekä tietenkin pienten pelaajien into ja ilo vaikkapa pelinohjaajan ojentamasta vihreästä kortista.

Naisjoukkue matkasi lauantaina puolestaan Lapinlahdelle omaan pienkenttäsarjan turnaukseensa.  Joukkue sai kokoon Dream Teamin, kun jokseenkin kaikki pelaajat olivat käytettävissä, ja lisäksi apuna oli muutama täsmävahvistus T14 joukkueesta. Saldona oli päivän kahdesta pelistä yhtä monta voittoa LaPa-95:n kaaduttua puhtaasti 2-0 ja NP-H:n peräti 9-2.  Maaliahneimpina häärivät päivän mittaan neljä maalia tehnyt Anne Hyvönen, sekä kahdesti osuneet Meeri Pehkonen ja Hilda Kilvensalmi.

Sunnuntainen P10 joukkueen turnausmatka Siilinjärvelle ei sujunut aivan yhtä voitokkaasti, vaikka päivän ensimmäinen peli LehPaa vastaan olikin KiuPalta hyvää peliä.  Voitto matkasi kuitenkin Lehmoon luvuin 4-1.  Päivän toinen ottelu oli NP-H:n näytöstä, KiuPan pelaajien keskittyminen mahtoi suuntautua jo alkavaan koulutaipaleeseen, voitto Tahkon juureen selkeästi 9-0.

Syksyn valiosarja alkoi P14 joukkueen osalta tappiollisissa merkeissä sunnuntaina Nurmeksessa.  Päivän ensimmäisessä KiuPa ei saanut WJK:n kaikki kolme maalia tehnyttä Kaapo Kudjoita kuriin.  KiuPan ainokaisen laukoi komeasti Taavi Jauhiainen.  SaPa puolestaan voitti pelitapahtumiin nähden turhankin laveasti maalein 6-1.  KiuPalle lohtua laukoi Aleksi Partanen.

Mullikat nousuvauhdissa

Otsikon ajatusta ei ole vielä oikein uskaltanut sanoa ääneen, mutta kun jalkapallon viitosen sarjaa on jäljellä enää yksi kierros, on KiuPan edari mainioissa asemissa taistelussa nelosen sarjapaikasta tulevalle kaudelle.  Kahden pelin heikompi vaihe kääntyi sunnuntaina voitoksi maineikkaan Kuopion Elon kakkosjoukkuetta vastaan, tuleva perjantai näyttää jatkuuko joukkueen kausi vielä viitosen loppusarjassa.

Otteluruuhkassa viikonlopun tarponut Mullikat kohtasi perjantaina Kuopion Itkonniemellä PuPan.  Ottelun lähtökohdat olivat epistä, Mullikat sai kokoon tasan 11 pelaajaa, kun taas kotijoukkueen listoilla oli kaksi joukkueellista pelaajia sisältäen pari takavuosien pääsarjapelaajaakin.  Vierailijat joutuivat puolestaan voimakkaasti soveltamaan, kahdesta maalivahdista laituriksi heitettiin Cooper testi vertailun perusteella Aimo Jauhiainen, Toni Kakkonen puolestaan maaliin.

Olosuhteisiin nähden hyvin mukana roikkunut Mullikat oli vielä tauolla tasoissa 1-1 Janne Kumpulaisen pukukoppimaalilla.  Toisella puoliajalla PuPa karkasi jo 3-1 johtoon, kolmannen maalin teki rangaistuspotkusta muuan Ilja Venäläinen.  Loppulukemiksi 3-2 kavensi puolestaan Henri Kumpulainen.

KuPS:n Euroliigakiireetkin olivat syynä pitkään sopivaa pelipäivää hakeneen Elo/2 pelin siirtoon.  Lopulta päivä löytyi sunnuntailta, ja paikka Kettulanlahdelta.  Mullikkakapteenilla oli huolia peliin lähtiessä, pelipäivän Italian pataa ei listalta löytynyt, ja joku oli vielä mennyt peliasunkin pyykkäämään.  Taikaa ei kuitenkaan tarvittu avuksi, maanläheinen oma peli riitti tällä kertaa.

Toisen jakson mustan minuutin aikana meinasi kuitenkin käydä kylmät, kun ensimmäisellä puolikkaalla Kumpulaisten Henrin ja Joonan maaleilla hankittu johto suli jo 2-2 tasatilanteeseen. Sarjan maalipörssin ykköstykin Henri Kumpulaisen pikaisesti tekemä 2-3 osuma riitti lopulta voittoon.

Seuran mittavasta junnukaartista viikon aikaan tositoimiin pääsi ainoastaan P9 osasto.  Kuopion Keskuskentän kuluneella tekonurmella ikäluokan kaksi KiuPa joukkuetta Hupit ja Penat pelasivat lauantaina yhteensä neljä peliä.

Edellisestä turnauksesta tuttuun tapaan joukkueiden tulokset olivat samansuuntaisia, molemmille päivän saldona voitto ja tappio.  Penat kaatoivat päivän avauksessaan emäntäjoukkue Pallokissat 8-1.  Toisessa kohtaamisessa väsyneitä Penoja maaleilla mitaten paremmaksi osoittautui SuPa lukemin 5-3.  Päivän maalit tekivät Juho Kamunen, Juha Huttunen ja Otto Kiiski.

Hupit iskivät verkot tötterölle FC SIILIä vastaan.  Valmennusjohdon kirjanpito ei pitänyt kaikin ajoin aivan yhtä virallisen tulospalvelun kanssa kiihkeän ottelun pyörteissä.  Loppuvihellyksen jälkeen rätingit saatiin jiiriin, voitto KiuPalle 9-7.  Kertaalleen KiuPa osui myös päivän toisen vastustajansa PK-37:n maaliin.  PK-37 maalisaldo oli Otavan tähtien määrän verran suurempi.  Huppien päivän maalitykki oli Aleksanteri Svärd.

Perjantaina Mullikat kohtaa nousuhaaveiden kannalta ratkaisevassa ottelussa Kuorevirralla Nekkarin Pallon.  Varkaudesta kantautuneiden tietojen mukaan myös Nekkarin valmentaja julistaa paikallisen lehden sivuilla sarjanousua.  Lauantaina Kuorevirran nurmella on vuorossa puolestaan KiuPan naisjoukkue pienkenttäturnauksen merkeissä.
Mullikat voitti Nekkarin, T14 piirinmestaruuden

Jalkapalloviikko toi muassaan varsin miellyttävää uutisoitavaa KiuPan otteista.  Harvinaista herkkua tarjosi seuran ainoa piirisarjaa pelaavaa tyttöjoukkue, T14, voittamalla piirinmestaruuden.  Miesten edustusjoukkue, Mullikat, päätti viitosen lohkonsa puolestaan selkeään voittoon FC Nekkarin Pallosta.  Mainittujen lisäksi monet muutkin KiuPan joukkueet pelasivat kuluneella viikolla.

Perjantai-illaksi Mullikoitten vieraaksi saapui nousu-uhonsa kuopannut Nekkarin Pallo Varkaudesta.  Vierasjoukkueen nimi ei suinkaan juonna lankomiehen muinaisesta lisenssifiatista, vaan vallan muista yhteyksistä.  Halvalla Nekkari ei nahkaansa myynyt, ottelun alkuhetket olivat vieraiden lievää hallintaa.  Mullikoitten kone käynnistyi runsaslukuisen kotiyleisön iloksi ensimmäisen jakson puolivälissä, helpottavan 1-0 osuman laukoi kaukaa komealla vedolla 43. minuutilla Jesse Kastarinen.  Seuraavalla peliminuutilla oli vt. Ville Kamajan vuoro onnistua maaliedusruuhkasta, taukolukemat 2-0.

Pelikellon nakutellessa 58. minuuttiaan maalintekoon karkasi Reinars Sprogis Henri Rädyn oivasta syötöstä.  Nekkarin 3-1 kavennus jäi lopulta kosmeettiseksi, loppulukemat 4-1 tälläsi tolpan kautta Joona Kumpulainen.

Parhaan kautensa vuosiin pelanneen joukkueen sijoitus sarjassa on lopulta toinen tai kolmas, riippuen torstaina pelattavasta SuPan ja PuPan kohtaamisesta.  Nousumahdollisuus neloseen on lakkarissa, lopulliset päätökset tulevan kauden sarjatasosta jäävät kuitenkin tuonnemmaksi.

Ja mitä isot edellä, sitä pienet perässä.  Seuran nuorin piirisarjajoukkue, 2011 syntyneistä tytöistä ja pojista koostuva P8, rallatteli kahteen voittoon lauantaisessa Lapinlahden turnauksessaan.  FC Nurmes kaatui maalein 14-3 ja FC SIILIn pommin KiuPa purki lukemin 10-8.

T14 joukkueella oli kauden päätösturnauksessa Siilinjärvellä panoksena piirinmestaruus.  Sairastumisista kärsineelle KiuPalle kolmen pelin päivä oli kova, mutta lopulta palkitseva urakka.  Mestaruus oli kahden kauppa, ja siinä kaupankäynnissä FC SIILIlle jäi vain vaihtorahat.  Potin vei KiuPa 3-1 voitollaan. Päivän muissa peleissä tytöt voittivat WJK:n maalein 4-0 ja LehPan 3-0.

Lauantaina Kuorevirralla KiuPan naiset kohtasivat sarjansa mitalitaiston päävastustajansa FC SIILIn ja WJK:n.  Vaikka maalinteko oli KiuPalle tuskaista, päivän neljällä osumalla sarjataulukkoon merkattiin yhtä monta pistettä.  Voitto FC SIILIstä tuli Meeri Pehkosen ja Mirja Paunosen tekemillä maaleilla luvuin 2-1.  WJK:ta vastaan KiuPa tasoitti kahteen otteeseen, Sanna Räty ensin lukemiin 1-1 ja loppuluvuiksi 2-2 Jutta Huttunen aivan ottelun loppuhetkillä.

Tuloksellisesti aivan yhtä riemukasta ei ollut P13 joukkueen vierailu lauantaina Kuopiossa.  Perinteiset koulun alun romuskat olivat niittäneet pelaajia petiin, mutta matkassa olleet yrittivät kyllä kaikkensa.  Maalinteko oli kiupalaisille kuitenkin vaikeaa.  Kahden pelin kaikki sarjapisteet jäivät Suur-Kuopioon, KuPS:n voitettua KiuPan 4-1 ja NP-H:n tehtyä saman tempun maalein 6-2.

Samansuuntainen oli myös P12 joukkueen sunnuntainen turnee Lapinlahdella.  Piirin myöntämistä luvista huolimatta joukkue ei saanut avukseen edes yli-ikäisiä pelureita.  Päivän ensimmäisessä pelissä LehPaa vastaan penkillä oli valmentaja Arttu Laitisen käytössä tasan yksi vaihtopelaaja, toisessa pelissä FC Pogostaa vastaan ei Artun sen sijaan tarvinnut päätään vaihtoruletilla rasittaa.  Vaikka KiuPalla oli hetkensä, onnistumiset niiden aikana jäivät vähiin, kun taas vastustajat käyttivät omansa tehokkaasti.  KiuPan päivän ainoan maalin teki lauantaina P13 joukkueen mukana urakoinut Otso Laitinen.

KiuPalla ei irronnut

Jos on kuluneen kauden raportointi KiuPan otteista ollut liki yhtä juhlaa, niin tiesihän sen tämänkin viikonlopun koittavan.  Tällä kertaa ei juuri iloista kerrottavaa löydy, vaikka kuinka kaivelisi.  Mutta myös vastoinkäymiset kasvattavat, loppupeleissä ehkä eniten.

Kesän vaihduttua jo allakantekijänkin mukaan syksyyn lähestyvät myös jalkapallosarjat päätöstään.  Jokunen KiuPan joukkue on jo kautensa pelien osalta taputellut, sunnuntaina sarjansa päättivät seuran P9 ikäluokkaa pelaavat Hupit ja Penat Siilinjärvellä.

Kovin oli lyhytsanaista kerrontaa, mitä joukkueiden taustoilta päivän tapahtumista irtosi.  EU:n GDPR tietosuojakäytäntöjen ja YK:n lasten oikeuksien julistuksen hengessä jätettäköön varsinaiset tapahtumat kertomatta molempien joukkueiden hyvästä yrityksestä huolimatta.  Yritykset eivät tällä kertaa voittoihin saakka riittäneet.

Mustikkametsään oli painunut ajatuksiaan selvittelemään P10 joukkueen valmentaja, toki hänet sieltä nykyaikaisilla viestintävälineillä tavoitettiin.  Juuri parempaa kerrottavaa tuloksellisesti ei joukkueen lauantain peleistä Nilsiässä herunut.  Ennakkoon pelätty JuPy osoittautui joukkueiden ensimmäisessä kohtaamisessa maineensa veroiseksi vieden voiton Juicen lapsuusmaisemiin luvuin 0-10.

Pallokissoja vastaan KiuPa pystyi laittamaan jo huomattavasti paremmin hanttiin.  Parin lipsahduksen myötä voitto karkasi kuitenkin Kuopioon lopputuloksella 3-4.

Tulevana lauantaina koittaa jotakuinkin viimeinen mahdollisuus ihastella kiuruvetistä junnujalista livenä kaudella 2019 P12 ikäluokan pelatessa päätösturnauksensa Kuorevirran tekonurmella.

KiuPan naisille hopeaa!

KiuPan syksyn nosti loistoon, mikäpä muukaan, kuin naisjoukkue. Tulos tuli lopulta hieman yllättäen kuin aikoinaan Annelille faksi, kauden viimeiset pelit varmistivat hopeamitalit.  Seuran viimeiset kotipelit pelasi puolestaan P12 joukkue lauantaina Kuorevirran tekonurmella.

Naisjoukkueen kausi on kulkenut kuin vuoristorata konsanaan, murheen syövereistä on noustu riemun kukkuloille.  Onneksi kuntopuntarin huippu osui kauden päätöshetkille, kauden viimeisistä peleistä oli kotiin tuomisina kaksi voittoa.

Lauantaisiin peleihinsä naiset saivat sopivasti mukaan pelaajia jo aiemmin piirinmestaruuden pokanneista  T14 tytöistä.  Naisten pelaajavalmentaja Anne Hyvönen jaksoikin kiitellä nuoremman sukupolven asennetta ja mukautumista hieman vanhempien ladyjen seuraan.  Lauantain ensimmäisessä pelissä joukkueen maalivahti Laura Hiltunen piti nollan, KiuPan maalintekijöiksi kirjattiin puolestaan neljä pelaajaa 4-0 voitossa Nilsiän Pallo-Haukoista.

Kauden päättäneessä pelissä KiuPan hopeaan olisi riittänyt tasapelikin, tosin vastassa oli kaikki edelliset pelinsä voittanut Pallokissat Kuopiosta.  Tällä kertaa kävi niin, että henki vei voiton materiasta.  Ylimielisesti, jopa törkeästi, kaudella vastustajiinsa suhtautuneet kuopiolaiset löysivät lopulta voittajansa KiuPan naisista.   

3-1 voitossa kaksi maalia teki Hilda Kilvensalmi, Anne Hyvönen puolestaan teki kauden viimeisen.  ”Aivan mahtavaa, kuinka T14 joukkueesta tulleet nuoret sujahtivat joukkueeseen ja kuinka upeaa olikaan joukkueemme yhteishenki”, kiitteli Anne kauden päätteeksi.

Ei yhtä riemukas, joskin positiivinen oli P12 joukkueen kauden päätös lauantaina Kuorevirran tekonurmella.  Joukkueen vastuuvalmentajan Arttu Laitisen olivat työkiireet heittäneet toiselle puolelle maapalloa, apu löytyi T14 joukkueesta Ilpo Hiltusen muodossa.

Yhden harjoituksen perusteella Ipe oli onnistunut luomaan ihmeekseen yhteen, jopa pidempäänkin, pelaavan joukkueen.  Päivän ensimmäisessä KiuPa osoittautui LehPaa paremmaksi maalein 4-2.  Kauden päätöksessä piirin pronssille noussut FC SIILI oli KiuPaa parempi selvin 8-2 lukemin.

KiuPan kaudesta ovat jäljellä P13 ja P10 joukkueiden pelit, jotka nekin pelataan vieraskentillä.  

KiuPan kausi päätökseen

Syyskuun puolivälin krouvi saatteli viimeisetkin KiuPan joukkueet talvilevolle.  Viikonloppuna kauden viimeiset pelinsä pelasivat P10 ja P13 joukkueet.  Vaikka berberit pölysivät rankastikin, hauskaa oli.

Lauantainen P10 joukkueen kahden pelin rupeama Lapinlahdella oli varsin tasaista vääntöä LaPa-95:sta ja SuPaa vastaan.  Muuan oleellinen elementti, maalinteko, oli kiupalaisilla kuitenkin hukassa.  LaPan kolmea maalia vastaan ei KiuPa osunut kertaakaan, kauden päätöksessä pelivälineen SuPan maaliin saivat toimitettua Miro Nukari ja Kristian Kauhanen.  Lopputuloksena kuitenkin SuPan voitto maalein 4-2.

Sunnuntaina KiuPan P13 kohtasi puolestaan Siilinjärvellä KuPS:n kaksi joukkuetta.  KiuPalla oli völjyssä joukkueellisen lisäksi ainoastaan yksi vaihtopelaaja.  Kun yhtälöön lisätään vastatuuli, ylämäki ja vastustajien kiistaton paremmuus, saadaan ratkaisuksi kaksi varsin selkeää tappiota. MOT.

-Ihan hauskaa meillä kuitenkin oli, hymyssä suin kausi päätettiin, kommentoi valmentaja Toni Kakkonen joukkueen tunnelmia.  Päivän parhaat hetket helsinkiläistaustaiselle valmentajalle KuPS järjesti voittamalla HJK:n Veikkausliigassa 1-0.

KiuPan kauden ollessa paketoituna voitaneen nopeana yhteenvetona todeta positiivisina asioina kilpailullisella puolella T14 joukkueen piirinmestaruus ja junnucupin voitto, naisten pm-hopea ja Mullikoitten vahva kausi.  Aivan yhtä positiivisia tuntemuksia ei herätä parin junnujoukkueen väsähtäminen syyskierroksella.

Jalkapallokauden päättymisen myötä myös tämä palsta vetäytyy paikallislehden sivuilta jättäen arvokkaat palstamillit talvilajien käyttöön.  Kirjoittaja kiittää molempia fanejaan sekä Varkaudesta että Topilanperältä saamastaan kannustuksesta kauden 2019 mittaan.

