Lue tästä kaikki kauden 2022 Kiuruvesilehden viikkoraportit alkuperäisversioina.  Mukana bonusraita ”Skottimurrea etsimässä”!
Kiupattaret avasi vappuna

Normaaleihin herrasmiessääntöihin kuuluu päästää naiset ensin.  Tämän koodiston mukaisesti on toiminut myös Palloliiton itäisen alueen sarjaohjelmien laatija, KiuPan naisjoukkueen avattua kautensa ennätysaikaisin jo vappuna.  Ennätysaikainen kauden avaus yhdistettynä ennätysmyöhäiseen kevääseen asetti omat haasteensa, vielä viikkoa aiemmin jännitettiin pystytäänkö ottelua ylipäänsä Kiuruvedellä pelaamaan.

KiuPan ja kaupungin liikuntatoimen toimivalla yhteistyöllä Ilmarin kenttä oli sunnuntaina hyvässä pelikunnossa, eikä sääkään ihan pahimmasta päästä ollut.  Kaukaa etelästä Savonlinnasta saapunut avausvastustaja STPS oli päässyt jo hyvän tovin harjoittelemaan ulkokentillä, ja toki tuo ero myös ottelutapahtumassa näkyi.

Hyvin oli kuitenkin kotijoukkueen valmentaja Janne Peltola saanut ideansa pelaamisesta joukkueen kokeneiden sekä ilahduttavan monen uuden pelaajan päänuppeihin.  Kenttätapahtumissa KiuPa pysyi yllättävän hyvin vieraiden kyydissä, savonlinnalaisten hyökkääjä Rosa Silvennoinen oli kuitenkin pitelemätön tehden peräti neljä joukkueensa kaikkiaan viidestä maalista.  KiuPan osumat jäivät odottelemaan tulevia pelejä.

Kiupattarien pelit jatkuvat pian, keskiviikkona Ilmarin kentälle vastustajaksi asettuu FC Siili.  Välipäivät kulunevat palautteluun, ehkä yhden kevyen harjoituksen ennättää välipäivinä tekemään.  

Tulevana viikonloppuna pelikautensa avaavat myös junnujoukkueet, P13 pelaa lauantaina kotiturnauksen, T11 matkaa sunnuntaina sarja-avaukseen Kuopioon.

Alku aina hankalaa

Lopussa kiitos seisoo. Urbaani sanakirja selittää tunnettua sananlaskua siten, että hyvään lopputulokseen päästäkseen täytyy nähdä vaivaa.  Juuri tätä vaivalloista tietä taivaltaa KiuPan naisjoukkue, Kiupattaret, jalkapallokautensa alussa.  

Keskiviikkona Ilmarin kentällä vieraillut FC Siili jatkoi samalla tylyllä linjalla jolla kotijoukkueen kausi alkoi, sarjapisteet lähtivät viitostietä etelään maalein 0-5.

Tapahtumaa paikalla todistaneiden työmuisteihin tallentui samantyylistä dataa kuin kauden avausottelussa edellisenä sunnuntaina, Kiupattaret pelaa paremmin kuin numerot näyttävät.  Keskiviikon koitokseen lähtökohdat olivat hankalat, rikkonaisen harjoituskauden lisäksi pari avauksen pelaajaa oli sivussa.

Kiupattarien pelaaminen noudatteli kuitenkin valmentaja Peltolan ajatuksia ja ennen kaikkea joukkueen yritys oli kiitettävällä tasolla.  Varsinkin toisella jaksolla joukkue pääsi punomaan jokusen maalipaikan, ja vaikka ne eivät vielä tulostaululle realisoituneet, parempaa kohti selkeästi mennään.

Asiantuntevan pyttyraadin mieltä lämmittivät erityisesti Anne Pennasen liukutaklaukset ja Maria Piipon torjuma rangaistuspotku. Sen sijaan valmennus- ja seurajohdon vaikeneminen kummastuttaa, luotettavista lähteistä saadun tiedon mukaan seuran puheenjohtaja on karannut ”Sumujen saarelle” ja joukkueen vastuuvalmentaja sekä seuran varapuheenjohtaja Kummelihengessä ”Kanadaan”.

Tulevana sunnuntaina voi viettää Ilmarin kentällä pitkän päivän ihaillen junioreiden otteita kun päivän mittaan pelataan sekä ysivuotiaiden tyttöjen, että tusinavuotiaiden poikien turnaukset.

KiuPa urakoi voitoitta

KiuPa mittasi osaamistaan kuluneella viikolla peräti seitsemän eri joukkueen voimin, tulos oli kuin 70 luvulla torilta ostetussa vappuarvassa; ei voittoa, ingen vinst. Onni Suurosen surmanajotynnyristä sai sentään päänsä kipeäksi pakokaasuista ja sukkahousut.

Etuotolla viikkoon starttasi pikkulauantaina Kuopion Lippumäen hallissa naisten kolmosen ottelussa kotijoukkue KuPS/2:n kohdannut KiuPa. Vain tusinan pelaajan voimin vierasjoukkue KiuPa sinnitteli vartin, jonka jälkeen KuPS teki kolme maalia seitsemään minuuttiin. Myös toisella jaksolla mentiin vartti maaleitta, viimeiseen puoleen tuntiin kotijoukkue osui seitsemästi ynnäten loppuluvuksi 10-0.

Lauantaina ensimmäiset sarjapelinsä pelasi pojat 9 joukkue Iisalmen Kankaan liikuntapuistossa.  Joukkueen valmentaja, huoltaja ja joukkueenjohtaja Pekka Lähderinne oli tyytyväinen joukkueensa esityksiin vaikka PK-37:n joukkueet sininen ja valkoinen olivatkin parempia varsin maltillisin luvuin 2-5 ja 2-7.

Pyhälisillä uutteroi peräti viisi joukkuetta, joista tytöt 11 matkasi Toivalaan.  Pari pelaajaa rosterista puuttui nokkain torsatessa, eikä palloa vastustajien maalikehikon sisäpuolelle tällä kertaa onnistuttu toimittamaan.  Vastustajista KuPS onnistui viidesti ja ToU kolmesti.

Kymmenvuotiaiden poikien pelimatka Kuopioon tuotti kupongille ristin, kun ottelu KuPSin vuotta vanhempia tyttöjä vastaan päättyi lukemiin 3-3. Päivän toisessa ottelussa avausjaksolla 0-3 johtoon karannutta JuPyä KiuPa ei toisella jaksolla saavuttanut, lopputulos kirjattiin lukemin 1-5.

Lippumäessä kautensa avasi myös tytöt 13 joukkue, ja lukemien valossa kyyti oli kylmää.  FC Siiliä vastaan KiuPan Iina Humaloja onnistui maalinteossa kertaalleen, KuPS puolestaan onnistui nollaamaan KiuPan.  Vastustajien maalimääristä paljastettakoon sen verran, että ne olivat seitsemällä jaollisia.

Kotoisella Ilmarin kentällä nähtiin sunnuntaina kaksi KiuPan juniorijoukkuetta tositoimissa.  Päivän avasi tytöt 9 joukkue, jolle sarjapelit olivat ihka ensimmäiset ikinä. Vastassa oli läpi talven Iisalmen hallissa harjoitelleet Klubi-36:n joukkueet ja pari viikkoa harjoittelemaan päässyt KiuPa jäi pikajuoksutermein telineisiin.  Päivän päättäneessä ottelussa KiuPan ainokaisen onnistui niittaamaan Oona Kumpulainen. 

Sunnuntaina Ilmarin kentällä avasi kautensa myös pojat 12 joukkue, jonka päivän kahdesta pelistä kolme neljäsosaa sujui mallikkaasti.  Avausottelussa KuPSin Mustaa vastaan KiuPa sinnitteli pitkään kiinni vähintään tasapelissä, vieraiden vietyä kuitenkin lopulta voiton maalein 1-2.  Päivän toinen ottelu KuPSin Keltaiseksi nimettyä ryhmää vastaan oli ensimmäisen puoliajan osalta tasainen, maaleja joukkueet tekivät vuorotahtiin neljä.  Toisella jaksolla KiuPa kuitenkin hyytyi ja KuPSin riveistä nousi kaksi tehopelaajaa, jotka latoivat lopulta yhteensä 13 maalia.  Kiupalaisista maalinteossa onnistuivat Juho Nousiainen kahteen sekä Joonatan Nuutinen ja Aleksanteri Svärd yhteen kertaan.

Sarjaohjelman laatija on kaikessa viisaudessaan heittänyt KiuPan tulevalla viikolla vieraskiertueelle, seuraavaan kerran Kuorevirran maastossa sarjapelejä päästään katsomaan helatorstaina.

KiuPa avasi voittotilinsä

Sitähän se tiesi kun napsahti lotossa kaksi euroa kolmen porukkaan, että voittotili myös KiuPan osalta avautuu.  Viikonloppuna vieraskiertueella esiintyneet juniorijoukkueet pelasivat mallikkaasti ja kauden avausvoitot karistelivat sitä kuuluisaa apinaa selästä.

Lauantain pitkä vieraspelireissu Joensuuhun kipsasi vielä nuorimman T9 tyttöjoukkueen esityksiä.  Varmasti osansa hämmennyksestä aiheutti myös uuden upean hallin olosuhteet.  Päivän avanneessa ottelussa emäntäjoukkue FC Hertta onnistui maalinteossa kuudesti KiuPan kolmea vastaan.  Ottelussa FC Siiliä vastaan maaliverkot pöllysivät yhtä usein, tosin KiuPan sarakkeeseen jäi ympyriäinen nolla.

P13 matkasi sunnuntaina tervettä itseluottamusta uhkuen Kuopion Lippumäen halliin.  Joukkueen pelaajia oli vielä siinä määrin telakalla, että vahvuudeksi kirjautui lopulta kentällisen lisäksi kaksi vaihtopelaajaa.  Kuopion Eloa vastaan joukkue kesti ensimmäisen puoliajan hyvin mukana, taukonumerot 1-0 kuopiolaisille. Toisella puolikkaalla Elo karkasi lopulta selvään 6-0 voittoon.  Päivän toisessa kohtaamisessa vastaan asettui LaPa-95.  Tino Kumpulainen teki 1-0 KiuPalle vartin paikkeilla, loppuhetkillä LaPan paineessa valmentaja Ere parkkeerasi bussin KiuPan puolustusalueelle ja vetäisi kanina hatustaan nopean Miro Nukarin kärkeen.  Miro kiitti kunniasta ja juoksi läpi 2-0 voiton KiuPalle.

Samassa bussissa Lippumäkeen P13:n kanssa matkusti myös napsua nuorempi ikäluokka, P12. Niukasti 1-2 edellisenä viikonloppuna KuPS Musta/B joukkueelle hävinneellä KiuPalla oli revanssin, tai kuten Rautavaaralla tavataan sanoa, revassin paikka.  Mainiosti joukkue paikkansa käytti, lopputuloksena messevä 10-4 voitto.  Aleksanteri Svärd nakutteli tuplahattutempun, Juho Nousiainen onnistui kahdesti ja Aatu Remes sekä Juho Kamunen kertaalleen. Maali-iloittelussa WJKta vastaan nähtiin yksi maali enemmän, tosin WJK teki niistä yhdeksän.  KiuPan pelaajista tehoille pääsivät Juho Nousiainen kolmella, Elias Nuutinen kahdella ja Juho Kamunen yhdellä maalilla.

Myös P10 joukkueen sunnuntainen pelimatka Toivalaan tuotti samantyylisen lopputuloksen, kotiintuomisina oli voitto ja tappio.  Joensuulainen JIPPO voitti päivän avauksen maalein 2-4, mutta toiseen peliin KiuPa löi pykälän päälle karaten 6-1 voittoon isäntäjoukkue Toivalan Urheilijoista.  Knallit painettiin Onni Leinosen ja Elias Nuutisen virranjakajien kansiksi.

Kuluvan viikon lopulla KiuPan aikuisjoukkueet mittaavat osaamistaan Ilmarin kentällä.  Helatorstaina naisten vastustajaksi saapuu viime vuonna sarjaa dominoinut LaPa-95.  KiuPan miesjoukkue puolestaan avaa vitosen sarjansa perjantaina Nilsiän Pallo-Haukkoja vastaan.

KiuPan miesjoukkue avasi voitokkaasti

Perjantaina käynnistyi lopulta myös viimeisimmän KiuPan joukkueen sarjakausi miesjoukkueen avattua Vitosen sarjansa Ilmarin kentällä Nilsiän Pallo-Haukkoja vastaan. Tasaiseksi ennustetussa sarjassa avausvoiton merkitys oli kuin sata jänistä, tai vähintään kuin muuan siilinjärveläisen ex-seminologin talven saalis, 94 rusakkoa.

KiuPan tiiviin peliviikon avasi naisjoukkue, joka kohtasi kotonaan LaPa-95:n helatorstaina.  Edelleen Kanadassa maanpaossa piileskellyttä vastuuvalmentaja Janne Peltolaa tuurasi ottelukohtaisella sopimuksella Vesa Vainio.  Edelliskaudella täydellistä dominanssia esittänyt timanttinen LaPa-95 (lainaus Jussi Saarinen, Yle) oli selkeästä 0-4 voitosta huolimatta liki varjo viimevuotisesta.  Kotijoukkueen parhaat maalipaikat siunaantuivat parista erikoistilanteesta, kauden avausosuman jäätyä edelleen odottamaan itseään.

Helatorstaina KiuPan P13 joukkue matkusti Siilinjärvelle, jossa se kohtasi jo sarja-avauksessaan Kiuruvedellä vastassa olleet KuPS:n joukkueet.  Lopputulosten perusteella vaikuttaisi Timo Jutilan termein, että eteenpäin on menty, vaikkei kehityskäyrä vielä voittoihin saakka yltänytkään.  0-5 ja 1-6 tappioihin päättyneissä peleissä KiuPan ainokaisen teki Miro Nukari.

Perjantaina Ilmarin kentällä nähtiin lopulta myös KiuPan miesjoukkueen sarja-avaus. Kotijoukkueen toimisto hehkutteli ottelua ennakkoon tekemillään pelaajakaupoilla, eikä nähdyn perusteella suotta tenhottanutkaan.  Perjantaiseen iltapeliin paikalle saapunut yleisö sai nauttia varsin vauhdikkaasta ja fyysisestä tasonmittauksesta joukkueiden kesken.  Sanahirviö yhteistyöseurasopimus kuljetteli KiuPan joukkueeseen kvartetin PK-37:n pelaajia, jonka riveistä myös ottelun ainoa maalintekijä löytyi.  Avausjaksolla vastustajan Copa Mundialista katu-uskottavan vekin silmäkulmaansa saanut Rikhard Lappalainen pelasi näppärän kuvion paluun kasvattajaseuransa kokoonpanoon tehneen Aatu Kärkkäisen kanssa voltaten 1-0 voittomaalin 70 minuutin haminoilla.

Lauantaina T13 joukkue lähimatkaili Iisalmen Kankaan liikuntapuiston tekonurmelle, jossa vastassa olivat alueen tyttö-/naisjaliksen suurseurat Klubi-36 ja KuPS.  Meno oli myös sen mukaista, pippurinen KiuPa jäi numeroiden valossa ikävästi alakynteen.  Alueen lippulaiva KuPS näytti jälleen hyvää mallia, tämän tarinan kirjoittamisen aikoihin seura ei ollut saanut vielä aikaiseksi ottelupöytäkirjaa.  

11 vuotiaiden tyttöjen sarjaa pelaava joukkue reissasi puolestaan lauantaina Kuopion eteläosiin Kurkimäkeen.  Liekö KiuPa joutunut pelaamaan molemmat pelinsä Kurkimäen tunnetusti viettävällä kentällä ylämäkeen ja vastatuuleen? Tulosten valossa niin voisi kuvitella, ToU teki neljä KiuPan Katariina Peltolan yhtä vastaan.  Myös KuKia vastaan KiuPa onnistui kerran, peräti kuudella yli-ikäluvalla pelannut emäntäjoukkue onnistui kolmesti.

Seuran nuorin poikajoukkue P9 vieraili lauantaina Siilinjärvellä.  Vaikkei joukkueen eikä valmentaja Pekka Lähderinteen puristus aivan voittoihin asti riittänytkään, tappiot 1-3 ja 0-5 ovat sulateltavissa. KiuPan ainokaisen teki Miikka Vimpari. 

KiuPan tiiviin otteluviikon päätti sunnuntain tapahtumat. T9 joukkueen matka suuntautui Iisalmeen.  Valmentaja Esko Huttunen ihasteli pelaajien kehittymistä ja oivalluskykyä, vaikkei hoksaaminen ihan voittoihin saakka riittänytkään. Klubi-36 ja FC Siili olivat lukemin 1-4 ja 2-6 parempia, KiuPan maaleista kaksi teki Emma Remes ja yhden Lily Räty.

KiuPa ryöpytti Raikun

Koulujen päätösviikonloppu on ollut perinteisesti rauhoitettu jalkapallon piirisarjojen otteluilta, tosin Palloliiton uusi uljas organisaatio heitti tämän perinteen romukoppaan.  Osoittanee puutetta tai ymmärtämättömyyttä kulttuurissa tai sivistyksessä merkata moinen viikonloppu ottelujen runkopäiväksi.  Oli sitten kysymys kummasta tahansa, KiuPa pelasi koska ottelut oli sarjaohjemaan merkattu.

Miesjoukkue oli sinällään paineessa, lauantaille ohjelma näytti vierailun Rautavaaralle, PK-37:n yhteistyöpelureilla oli allakat täynnä juhlallisuuksia, sentään Aimo Jauhiainen saatiin kasvattajaseuran kokoonpanoon maalia vahtimaan.

Aimon iltapäivä Rautavaaran nurmella sujui leppoistasi kun itikkakausikaan ei ollut vielä alkanut.  KiuPa sai omista pelipassillisistaan kokoon peräti 16 pelaajan näyttöhaluisen osaston, ja tulos ylioppilastodistuksen yleisarvosanoin mitaten eximia cum laude approbatur, maaleilla mitaten 0-7.

KiuPan ilotulituksessa peliaikaa löytyi jokaiselle, maalitilastoon merkattiin neljä nimeä.  Maalihanat avasi Perttu Vainio 20 minuutin pelin jälkeen, ottelun toisen osumansa Perttu teki 39 minuutilla.  Pertun maalien välissä onnistui kertaalleen Henri Kumpulainen, joka täydensi toisella puoliajalla saldonsa hattutempuksi.  Kertaalleen toisella puoliajalla osuivat Joni Kumpulainen ja Riku Räty.

Sunnuntaina Kuorevirran nurmikauden avasivat KiuPan poikajoukkueet ikäluokissa 9- ja 10-vuotiaat.  Päivän avannut P10 ottelu eteni varsinaisella vuoristoratameiningillä KiuPan johdettua parhaimmillaan LaPa-95:sta jo maalein 4-1.  Lapinlahtelaiset hiipivät kuitenkin rinnalle ja ohikin, KiuPan lopulta tasoitettua ottelun loppuhetkillä luvuiksi 5-5.  Päivän toisessa ottelussaan FC Siiliä vastaan ei KiuPa onnistunut realisoimaan luomiaan maalipaikkoja riittävällä prosentilla, lopputulos 2-8 vieraille.

KiuPan nuorin poikajoukkue P9 kohtasi sunnuntaina Kuorevirralla kaksi naapurikaupunki PK-37:n osastoa.  Rostockin laulukilpailun voittokappaleen 50-vuotis juhlan kunniaksi nimetyt PalloKerhon joukkueet Sininen ja Valkoinen osoittautuivat KiuPaa etevämmiksi maalinteossa mitaten.  KiuPa ei onnistunut saamaan aikaiseksi yhtään maalia päivän mittaan, vastustaja sen sijaan osui yhteensä 17 eri kertaa.

KiuPa junnujen esityksiä voi kuluvalla viikolla arvioida tänään keskiviikkona P13 joukkueen kohdatessa FC Siilin.  Lauantaina on vuorossa samanikäinen tyttöjoukkue, joka kohtaa päivän mittaan FC Siilin ja Klubi-36:n

KiuPalla voittamaton viikko

KiuPan viikko jalkapallosarjoissa kulki valitettavan tutuilla kuvilla, voitot jäivät jälleen haaveeksi. Joukkueista kantautuneiden tietojen mukaan oppimiskäyrät sojottavat terhakkaasti ylöspäin, ja mikä tärkeintä, pelaaminen on tuloksista huolimatta lystiä.

Siilinjärvi oli KiuPan matkakohteista ykkönen kuluneen viikon aikana.  Keskiviikkona Ahmon tekonurmella vieraillut naisjoukkue esitti kauden parastaan, silti pisteet jäivät illan emännille maalein 5-0.  Valmentaja Janne Peltola oli kuitenkin tyytyväinen pelaajiensa esitykseen, maalipaikkojakin joukkue loi nimenomaan monikossa.  Jospa ketsuppipurkki aukenisi vaikkapa keskiviikon kotiottelussa.

Keskiviikkoisen vastavierailun teki Ilmarin kentälle FC Siilin P13 joukkue kohdaten KiuPan vastaavan ryhmän.  Viime tingassa paikalle saapuneet katsojat olivat vasta turvatarkastuksessa, kun Miro Nukari tuuletteli KiuPan avausmaalia. Miron avausmaalin jälkeen KiuPan tehopelaajaksi nousi hattutempun tehtaillut Miska Savolainen.  Vierailijat onnistuivat avausjaksolla kuitenkin viidesti, ja toisella puoliajalla vielä kertaalleen KiuPan jäätyä maaleitta.  Lopputulos siis 4-6 vieraille.

Lauantaina Siilinjärvellä vieraili KiuPan laajasta organisaatiosta T9 joukkue, joka loihti itsensä avausottelun ensimmäisellä jaksolla flow tilaan johtaen FC Herttaa jo 2-0.  Lopulta joensuulaiset olivat kuitenkin maaleilla mitattuna parempia luvuin 2-4.  Päivän toisessa pelissä KiuPan vastustajaksi tuli samaisen Hertan toinen joukkue, KiuPan päivän kaikki maalit tehnyt Emma Remes osui kertaalleen, FC Hertta/2 puolestaan kolmesti.

Ja tutun kaavan mukaan lauantaina KiuPan T13 kohtasi FC Siilin kotonaan. Voimistelun Gymnaestrada veti kiupalaisia Tampereelle ja lentopallon Power Cup Kauhajoelle, laaja rinki takasi sentään kaksi vaihtopelaajaa päivän kahteen otteluun.  Vastustajat FC Siili ja Klubi-36 olivat selkeästi parempia, kerran KiuPa kuitenkin maalinteossa onnistui Miisa Jauhiaisen toimesta.

P10 joukkueen sunnuntainen pelimatka ei sentään ulottunut Siilinjärvelle, joukkue kohtasi Iisalmessa JuPyn ja isäntäjoukkue PK-37:n.  Kauden aiemmista turnauksista vähintään tasapelin per tapahtuma kuitannut P10 joutui nyt tyytymään kahteen tappioon.  Lukemat olivat sinällään tasaisen vauhdin taulukossa, ensimmäisessä pelissä JuPy voitti 6-1 ja toisessa PK-37/Sininen 12-2.  

Tänään keskiviikkona KiuPan naisjoukkue kohtaa Kuorevirran nurmella sarjaa puhtaalla pelillä johtavan KuPS/2:n.  Lauantaina on vuorossa T11 joukkueen kaksi peliä.

KiuPan T11 ja P12 joukkueet voittoihin

KiuPan joukkueiden peli on odotuttanut tulemistaan kuin kesä ikään. Jospa myös juhannuksen jälkeen olisi elämää ja KiuPan voittoputket avautuisivat ennen räntäsateita.  Pieniä merkkejä on jo ilmassa, tuloksellisesti parasta kuluneella viikolla esittivät seuran juniorijousista P12 ja T11.

Maanantainen KiuPan miesjoukkueen vierasmatka Siilinjärvelle sikäläisen SiPS:n vieraaksi ei jättänyt aikakirjoihin juuri kerrottavaa.  Nuhjuinen maaliton tasapeli oli pettymys lohkon kärkipelistä.  Positiivista sinällään, että pelaajia oli matkaan tyrkyllä siinä määrin, että valmentaja Erkka Kattainen joutui jo karsimaan nuhaisimpia kokoonpanosta.  Puolustus- ja maalivahtipeli joukkueella toimivat myös, kolmeen peliin ei oma verkko ole heilunut.

Naisten Kolmosessa KiuPan verkko on sen sijaan pöllynnyt, vaikkeivät numerot  oikeaa kuvaa joukkueen osaamisesta annakaan.  Samaa kaavaa noudatteli myös keskiviikon kotiottelu sarjakärki KuPS/2 vastaan.  0-4 johtoon ensimmäisellä puoliajalla hankkiutunut vierailija oli varsinkin toisella jaksolla ihmeissään keskikenttää hallinneen kotijoukkueen kanssa.  Toisella jaksolla kahdesti onnistunut KuPS vei voitonloppulukemin 0-6.  

Sunnuntaina naiset kohtasivat Savonlinnassa STPS:n, joka sarjan avauksessa vappuna oli lukemin 5-0 parempi.  KiuPa osoitti, etteivät puheet kehittymisestä ole tyhjää hapatusta, vaikka pisteet Olavinlinnan kupeeseen lukemin 1-0 jäivätkin.  Pientä hiomista murtavan syötön ajoitukseen kaivannut valmentaja Janne Peltola harmitteli talven harjoituspelien ja kolmen avauskokoonpanon puolustajan puuttumista.

Lauantainen P13 joukkueen vierailu Lapinlahden Valio Areenan nurmelle ei kartuttanut joukkueen piste- eikä maalitiliä.  Edellisessä FC Siili kohtaamisessa onnistunut maalinteko oli totaalijumissa kun LaPa-95 voitti toisen puoliajan osumillaan 2-0 ja Kuopion Elo peräti 7-0. Elon joukkueen maalitykkinä kunnostautui myös P15 sarjaa pelaava Niko Vainikainen peräti kuudella maalillaan.

Sunnuntaina P12 joukkueella oli vaikeuksia mahtua sateen joukkoon Tanhulan tekonurmella Toivalassa.  Vetisistä olosuhteista huolimatta KiuPan peli kulki hyvin varsinkin päivän avauksessa JuPS:a vastaan, josta KiuPalle kirjattiin voitto lukemin 10-1.  Aiemmin peräti 16-4 KiuPan voittanut KuPS oli päivän toisessa ottelussa KiuPan kanssa ajoittain ihmeissään, vaikka lopulta voiton maalein 6-3 nappasikin.  KiuPan maalintekijöiksi tilastoihin päivän peleissä merkattiin Miisa Jauhiainen, Juho Kamunen, Juho Nousiainen, Elias Nuutinen, Veeti Salo ja Joonas Piippo.

Sunnuntaina Kuorevirran remonttiin menevällä nurmikentällä nähtiin kaksi jännittävää ottelua KiuPan T11 joukkueen toimesta.  Tytöt olivat päättäneet toivottaa valmentajansa Heini Nukarin tervetulleeksi Keski-Euroopan matkaltaan.  Tiivis puolustuspelaaminen ja Aino Myllylän kliininen viimeistely tuottivat joukkueen kesän ensimmäiset voitot KuPSista maalein 1-0 ja ToUsta 2-1.

Vaikka KiuPan otteluohjelma myös juhannusviikolla jatkuu tiiviinä, ei kotiotteluja ole kalenterissa kuin vasta heinäkuussa.  Näillä näkymin seuraavaksi Kuorevirralla tapahtuu sarjaottelun muodossa KiuPan miesten kohdatessa JuPyn heinäkuun kahdeksnatena.

KiuPalle ei voittoja juhannusviikolla
Juhannusviikonlopun ajaksi sarjaohjelmat sentään taukoa KiuPan joukkueille soivat, tosin alusviikolla pelattiin kolmen joukkueen toimesta.  Tulos oli taattua laatua, voitot kiertävät KiuPaa varsin tehokkaasti.  Jospa lyhenevä päivä ja piakkoin alkavat räntäsateet avaisivat seuran voittoputken.

T13 joukkue kohtasi tiistaina Siilinjärven Ahmolla paikallisen FC Siilin sekä alueen mahtiseura KuPS:n.  Vanha viisaus, jonka mukaan ukkonen ei iske kahdesti samaan paikkaan, osoittautui KuPS pelissä vääräksi Ukkosen iskettyä kuudesti KiuPan maaliin.  Maaliniskijä Pouta Ukkosta komppasi neljällä maalilla kolme muuta KuPS pelaajaa, KiuPan jäätyä nollille.  FC Siiliä vastaan KiuPa puolestaan onnistui maalinteossa kertaalleen, tosin harmittavasti omaan maaliin. Apuja Siili ei sinällään olisi kaivannut, vähintään riittävän hyvää oli heidän osumatarkkuutensa.

Omiin osui tiistaina myös KiuPan miesjoukkue vierailullaan Nilsiän kauniilla Kankaisen nurmella.  Sarjan kolmeen ensimmäiseen peliin eivät KiuPan maaliin olleet vastustajat onnistuneet palloa toimittamaan, NP-H onnistui tehtävässä neljästi.  Kun myös KiuPan sommittelema oma maali merkattiin isäntien sarakkeeseen, kertyi takaiskuja kerralla peräti viisi.  KiuPalle maaleja merkattiin puolestaan kolme, tekijöinä hyökkääjät Henri Kumpulainen, Rikhard Lappalainen ja puolustaja Robin Francis. Sarjatilanteessa KiuPa on hyvissä kyttäysasemissa kolmantena, pisteen ottelun enemmän pelanneen NP-H:n takana.

Pelaajiensa huimasta kehittymisestä raportoi P9 joukkueen valmentaja Pekka Lähderinne, vaikka keskiviikkoiselta Lapinlahden reissulta tuomisina kaksi tappiota olikin. FC Siilin vihreän ja valkean joukkueen kohdannut KiuPa hävisi niukasti maalein 1-3 ja 3-4.  Päivän päätöspeliä vielä sen loppuhetkillä Herkko Kärkkäisen kahdella ja Miikka Vimparin yhdellä maalilla johtaneen KiuPan ote lipesi lopulta tappioksi.  Valmentajan tarkat statistiikat osoittivat Herkon myös päivän ensimmäisen pelin ainoaksi KiuPan maalintekijäksi.

KiuPalle ei osumia

KiuPan viikko meni kovin tutuissa merkeissä, kolmesta ottelusta ei pisteitä herunut, tällä kertaa jäätiin myös maaleitta. Sarjatauko tullee sopivaan saumaan, josko jyvä syyskierrokselle löytyisi.

Viikon ensimmäisessä ottelussa KiuPan T13 joukkue kohtasi Klubi-36:n Kankaan liikuntapuiston helteisellä tekonurmella Iisalmessa. Kotijoukkue oli tietty selkeästi parempi, vaikkakin se onnistui maalinteossa kymmenesti vähemmän kuin joukkueiden edellisessä kohtaamisessa. Lukemat 14-0 eivät sinällään jätä spekulaatioille sijaa.

Keskiviikkona saman ikäluokan poikajoukkue matkasi Siilinjärvelle kohdatakseen sikäläisen FC Siilin. KiuPan valmentajan ajatuksia vaivasivat ruotsalaista saunaa lähentelevä työpaikan lämpötila sekä tylsät poranterät.  Tosin tylsä oli myös KiuPan maaliterä.  Liki ensimmäisen puoliajan KiuPa jaksoi roikkua FC Siilin mukana, tauolle poistuttiin kuitenkin kotijoukkueen 2-0 johdossa.  Toisella puolikkaalla Siili pisti osuman paremmaksi. KiuPan tehtyä tasaista tulosta loppulukemiksi kirjattiin 5-0 siilinjärveläisille.

Naisten kolmosta pelaava joukkue päätti kevätkautensa puolestaan keskiviikkona Lapinlahdella.  Harmittavasti pisteet jäivät Lapinlahdelle LaPa-95:n voitettua maalein 2-0. Valmentaja Janne Peltolan mukaan tarjoilu kärkeen alkaisi olla kohdillaan, joukkueen ongelmat tiivistyvät viimeistelyyn. Valmentaja onkin nähty viikolla roikkumassa Iisalmessa potentiaalisen hyökkääjän hihassa, sekä sunnuntaisessa helteessä rankaisemassa itseään pyöräillen, istualtaan tosin, tunnetusti rankkaa Turhalan nousua.

Sarjataukojen, Niittyjen sekä muiden tiinujen, painaessa päälle yksi lie kuitenkin varmaa. KiuPan miesjoukkue mittaa tasoaan vitosen sarjakärki SiPS:a vastaan perjantai-illan huumassa Kuorevirran nurmella.

KiuPalle tärkeä voitto

KiuPan miesjoukkue otti vitosen ylemmän loppusarjapaikan kannalta tärkeän voiton perjantaina Kuorevirralla kukistamalla sarjakärki SiPS:n puhtaasti maalein 3-0. Vieraissa mitäänsanomattomasti siilinjärveläisiä vastaan 0-0 nuhjannut KiuPa pelasi kotonaan Jouni Peltolan muistolle surunauhat hihoissaan iloista hyökkäyspeliä.

Yhteistyö PK-37:n kanssa kuljetti KiuPan kokoonpanoon tällä kertaa kolme pelaajaa, maalivahti Aimo Jauhiaisen, toppari Jaakko Makkosen ja laitalinkki Tomi Niskasen.  Koko kolmikko onnistui mainiosti, Kabinetti-Arskan johtama pyttykerho noteerasi Aimon ja Tomin suoritukset illan parhaaksi anniksi.

Toki onnistujia löytyi KiuPan laajasta rosterista runsaasti, mutta Amin kaksi huipputorjuntaa ja Tomin kaksi maalia herkistivät raadin.  Itselleen hieman oudolla pelipaikalla keskikentän pohjalla avausjaksolla kinttunsa hapoille hötkyillyt pelaajavalmentaja Erkka Kattainen tyytyi ihailemaan joukkueensa otteita koko toisen jakson vaihtopenkin puolelta.  - Sehän näytti hyvät tovit ihan jalkapallolta, kuului valmentajan huomio kentän laidalta.

Samansuuntaisia havaintoja tehtiin myös VIP katsomossa.  Vierailijoiden tukittua keskikentän avautuivat tilat KiuPan hyökkäyspelaamiseen laidoille. Niinpä takavuosilta tuttua ”Olihan siinä koko keskikenttä mukana” KiuPaa ei juuri nähty.  Avaavat syötöt laitapelaajille lähtivät usein suoraan puolustuksesta ja varsinkin nopea Tomi Niskanen vasemmalla laidallaan oli vieraille hankala pideltävä.  Tomin ottelun 11. minuutilla tekemä maali jäi avauspuolikkaan ainoaksi, Perttu Vainion parin hyvän yrityksen viuhuttua niukasti ohi SiPS maalin.

Perttu merkkautti itselleen syöttöpisteen toisen jakson alkuhetkillä, matala keskitys tavoitti vitosen rajoilta Henri Kumpulaisen, joka siirsi KiuPan jo vapauttavan tuntuiseen kahden maalin johtoon.  Loppulukemat 3-0 viimeisteli  74. minuutilla Tomi Niskanen, jonka syötöllään tavoitti tyylikkäiden harhautusten jälkeen Robin Francis.  

Tällä kertaa KiuPalla oli varaa myös tuhlailla muutamia maalipaikkojaan, ehkä paras niistä siunaantui loppuhetkillä läpiajoon päässeelle Pyry Lappalaiselle.  Parikin kertaa tilanteessa maalia yrittämään päässyt Pyry ei vielä osunut pystypuuta lähemmäksi.

Muiden seuran joukkueiden viettäessä kesätaukoaan jatkuvat miesjoukkueen pelit vieraissa Juankosken Pyrkivää vastaan.  Kolmessa jäljellä olevassa alkusarjan ottelussaan KiuPa kohtaa kahdesti JuPyn ja kertaalleen Rautavaaran Raikun.  Mainiot saumat alkusarjan kahden parhaan joukkoon ja sitä myöten syksyn nousukahinoihin omaava KiuPa hamuaa luonnollisesti voittoja alkusarjan päätöspeleistään.

KiuPa hävisi Juankoskella

Kaksijakoinen oli KiuPan miesjoukkueen torstainen kilpailu vitosen sarjapisteistä Juankoskella sikäläistä Pyrkivää vastaan.  Ensimmäisen puoliajan uinuneen KiuPan kiri näytti jo toisella puoliajalla tuovan vähintään yhden sarjapisteen, lopputulos oli kuitenkin kuin Tove Janssonin kirjasta ”Kuinkas sitten kävikään?”

Kun kotipeleihin KiuPan kokoonpanoon löytyy pelaajia ruuhkaksi asti, ei varsinkaan arki-iltojen vieraspeleihin tunkua osallistujista ole. Heinäkuisen torstai oli lennättänyt pelaajia pitkin Eurooppaa, kolme vaihtopelaajaa sentään valmentaja Erkka Kattaisen rosteriin löytyi.

Vaikka KiuPa Joona Kumpulaisen toimesta johtoon hankkiutui jo ottelun 13. minuutilla, oli ensimmäinen puoliaika vierailijoilta kehno esitys.  Vaikeudet realisoituivat puoliajan viidellä viimeisellä minuutilla kun palloa kaiveltiin KiuPan maalista kahteen otteeseen, vieläpä omiksi maaleiksi lopulta merkittyjen osumien lopputulemana.

Toinen puoliaika sen sijaan oli KiuPalta jo huomattavasti parempaa tekemistä, vaikka JuPy 47. minuutilla jo 3-1 johtoon karkasikin.  KiuPan painostus tuotti lopulta tulosta Riku Rädyn tasoitettua erikoistilanteista tilanteeksi 3-3. Ensimmäisen Riku teki rangaistuspotkusta 75. minuutilla, toisen vapaasellaisesta kun Omega raksutteli jo 87. peliminuuttia. Saatujen tietojen mukaan joukkueiden käsitykset tuntuivat kovin poikkeavan tuomioiden aiheellisuudesta, tosin erotuomarin näkemys on ainoa joka lopulta ratkaisee.   

Mutta kaikkea ei ollut ottelussa vielä nähty, ihmettelyyn saakka kummastelua riitti juankoskelaisillakin kun kahteen vuoteen osumaton Tapio Kekäläinen laukoi kulmapotkun jälkitilanteesta 35 metristä unelmavedolla loppulukemat 4-3 JuPylle.

Kun KiuPalla on alkusarjaa jäljellä kahden pelin verran, on sillä edelleen mahdollisuus kavuta kärkikaksikkoon ja nelosen nousukarsintaan.  Molemmat pelit voittamalla KiuPan paikka karsinnassa on saletti, muita spekulaatioita lienee turha lähteä rajallisen palstatilan puitteissa edes spekuloimaan.

Lyhyttä kesälomaa otteluista viettävä KiuPa nähdään seuraavan kerran kotonaan miesjoukkueen kohdatessa JuPyn Kuorevirralla 29. päivänä heinäkuuta.

KiuPa palasi kesälomalta

Palloliiton Itäisen alueen kesätauko on KiuPan osalta jotakuinkin vietetty, kun useampi joukkue palasi pelikentille kuluneella viikolla. Makoillessa ei KiuPa ole lomiaan viettänyt, otteet ovat parantuneet, parasta tarjoili miesjoukkue voittamalla Vitosen alkusarjan.

Miesjoukkueen kuvat alkusarjan kahteen viimeiseen peliin olivat selkeät, voitot molemmista veisivät joukkueen lohkovoittoon ja karsimaan Nelosen paikasta kaudelle 2023.  Kaikilla muilla tuloksilla tie veisi alempaan loppusarjaan. Tiistaina KiuPa sai Kuorevirralle vastaansa JuPyn.  Perttu Vainion ja Rikhard Lappalaisen tyylikkäillä osumilla 2-0 johtoon hankkiutuneen KiuPan toinen puoliaika ei ollut kovinkaan tyylikästä Pyrkivän kavennettua ja hallittua ottelun loppua.  KiuPan johto kuitenkin kesti, 2-1 voitto takasi mehukkaat asetelmat alkusarjan viimeiseen peliin.

JuPy pelin hermoilu oli kuitenkin jäänyt kotijoukkueelle päälle, kun vastaan lauantaina tuli sarjan nollakerholainen Rauta vaaran Raiku.  Ottelupalaverissa sovitut jutut unohtuivat tyystin, peli oli puskemista ja yksinyrittämistä. Ensimmäisen jakson loppuun tullut Raikun oma maali vapautti KiuPan pelin, toisen jakson alkupuolikas oli iloista hyökkäämistä, jakson viidestä maalista kaksi merkattiin Rikhard Lappalaiselle, kaksi Joona Kumpulaiselle ja yksi Henri Kumpulaiselle. 6-0 voitto varmisti siis alkusarjan voiton ja kolme kotipeliä vesilinnun luvan kanssa yhtä aikaa alkavalle nousukarsinnalle.

Seuran aikuisjoukkueista naisten Kolmosta pelaavan Kiupattarien syksyn alempi loppusarja starttasi sunnuntaina kotiottelulla Jämsänkosken Ilvestä vastaan. Ensimmäisellä puoliajalla KiuPan mylly jauhoi maalipaikkoja kuin liukuhihnalta, mutta kauden avausmaali jäi vielä haaveeksi. Toisella puolikkaalla Anne Pennanen lopulta osui rangaistuspotkusta tasoittaen tilanteeksi 1-1 ja riemu nousi ylimmilleen Eevi Huttusen tehtyä 2-1 johtomaalin.  Kauden avauspisteet jäivät kuitenkin vielä saamatta, Ilves karkasi kahteen läpiajoon ja voittoon maalein 2-3.

T13 joukkueen pelit jatkuivat keskiviikkona Iisalmessa Klubi-36:n vieraana. Vaikka KiuPan pelaaminen sekä oman, että Klubin valmentajan mielestä oli parantunut, jäivät sarjapisteet naapurikaupunkiin varsin selvin lukemin.

P13 puolestaan palaili lomilta Tornio Haaparanta turnauksen kautta valmentajansa synttäripäivänä kohdaten KuPS:n Kuopiossa. Dmytro Bykh teki KiuPan molemmat maalit KuPS:n viittä vastaan. Sunnuntaina P13 johti Lapinlahdella päivän molempia pelejään jo 4-1, lopulta taulukkoon kirjattiin 4-4 LaPa-95:sta vastaan ja niukka 4-5 tappio Kuopion Elolle. Päivän hattutemput Miska Savolaiselle ja Tino Kumpulaiselle, osumat per nokka Dmytro Bukh´lle ja Miro Nukarille.

P9 joukkueella oli jäänyt lomamoodi päälle, muutama pelaaja oli vielä matkoillakin jossain päin Suomea kun sarja jatkui lauantaina Kuorevirralla. Voitot päivän vastustajille SiPSille ja NP-H:lle varsin selkeästi.  KiuPan päivän maalit merkattiin Eetu Kauppiselle ja Ville Laukkaselle.

KiuPan nuorin tyttöjoukkue T9 lämmitteli sunnuntaina ennen Kiupattarien ottelua. Iisalmesta kahden joukkueen voimin saapunut Klubi-36 oli tyly vieras, lopputulokset 3-14 ja 2-8 iisalmelaisille.

Juukaan vaihteeksi sunnuntaina matkanneen P12 joukkueen ajatukset olivat päivän avauspelissä jossain muualla kuin pelitapahtumissa, LehPa vei KiuPaa tylysti maalein 14-1, Aleksanteri Svärdin tehtyä KiuPan
KiuPan T13 hyvästeli Kuorevirran ennen remonttia

Kuorevirran urheilukentän remontin alkaminen siirtää KiuPan loppukauden pelit tekonurmelle Ilmarin kentälle. Kunnian hyvästellä Kuorevirta ennen remonttia sai sunnuntaina KiuPan T13 joukkue. Lähinnä vieraspelien täyttämä viikko kilautteli pääsääntöisesti positiivisia viestejä.

Viikolla urakoinut P13 joukkue avasi keskiviikkona KuPS/B Mustaa vastaan, Ilmarin kentällä pelattu ottelu oli jostain syystä merkitty ohjelmaan KuPSin kotipeliksi.  Avauspuolikkaalla 2-0 johtoon karannut KuPS vei KiuPan Dmytro Bykh´n kavennusosumasta huolimatta voiton lopulta maalein 4-1. 

Sunnuntaina P13 reissasi Kuopioon, tukahduttavan kuumaan Lippumäen jalkapallohalliin. Tulokset olivat valmentaja Erkka Kattaisen mukaan ”perinteiset”,  3-1 voitto LaPa-95:sta ja 2-8 tappio Kuopion Elolle.  Ottelusta toiseen maalinteossa onnistuva Dmytro teki Lapinlahdella maalin molemmissa tapahtumissa, päivän muina maalintekijöinä onnistuivat Kristian Kauhanen kahdesti ja Peetu Luttinen kerran.

KiuPan naisjoukkue kärsi pelaajien vähyydestä lauantaisella vieraspelimatkalla Siilinjärvelle.  Satu Halosen poistuttua piipaa-autolla heti alkuminuuteilla terveydenhoidon piiriin, pääsi kotijoukkue FC Siili rankaisemaan KiuPaa kahdella nopealla osumalla. Hyvin Kiupatteret shokista kuitenkin toipui, Sara-Miina Rientolan ja Anne Maria Pennasen maalattua taukoa vietettiin tilanteessa 2-2. KiuPan vaihtopenkin kavennuttua yhteen pelaajaan väsy alkoi toisella jaksolla kuitenkin painaa, ja FC Siili karkasi 4-2 voittoon.

Siilinjärvelle suuntautui myös P10 joukkueen sunnuntainen pelimatka. Isäntäjoukkue FC Siilin kaksi joukkuetta kohdannut KiuPa kohmettui ensimmäisessä pelissään 1-5 tappioon, mutta päivän toisessa pelissä Siilin valkoiseksi nimettyä joukkuetta vastaan KiuPa venyi 2-2 tasapeliin.

Tappioista huolimatta T9 joukkueen sunnuntain peleistä Joensuusta kantautui valmentaja Esko Huttusen mobiilista positiivista viestiä.  Joukkueensa esityksestä ylpeä valmentaja ei surkutellut lainkaan Hertalle 1-6 ja Siilille 2-3 kärsittyjä tappioita pienen KiuPa porukan tsempattua mainiosti.

P9 joukkueen tunnelman nosti sfääreihin kauden avausvoitto sunnuntaina Lapinlahdella.  Joukkueen esitys viikon takaisesta kotiturnauksesta parantui huomattavasti ja KiuPa nappasi voiton heti päivän ensimmäisestä ottelustaan Ylämyllyn Yllätyksen sinistä vastaan.  Jännittävien vaiheiden jälkeen KiuPan 4-3 voittoon päättyneessä ottelussa KiuPan maalit tekivät Ville Laukkanen, sekä hattutempun riehunut Luca Partanen.  Päivän iloa ei himmentänyt edes toisessa pelissä kärsitty 1-4 tappio Yllätyksen valkoiselle. KiuPan ainokaisen teki Eetu Vartiainen.

Kuorevirran nurmella nähtiin siis kauden päätös sunnuntaina KiuPan T13 joukkueen otteluissa.  Vastustajat tulivat Keski-Suomesta, JyPK10 ja Äänekosken Huima olivat kotijoukkuetta toki parempia, mutta takamatkalta tuleva KiuPa kuroo etumatkaa kiinni ottelu ottelulta.  Ja vaikka kausi ehkä loppuukin kesken, niin aina niitä tulee uusia.

Tulevana sunnuntaina Ilmarin kentällä pelataan pitkä päivä, hämmentävän otteluohjelman keskellä P13 pelaa kaksi ottelua, ja ei ihan niin ihmeellisen ohjelman kurittama Kiupattaret kohtaa JyPK:n.

Kiupattaret avasi pistetilinsä

Vesilinnun luvan avautumiseen saatiin odotella KiuPan naisjoukkueen kauden pistetilin aukeamista.  Elokuinen sunnuntai toi lopulta sen, joka jo viimeiset pari peliä on ilmassa roikkunut,  Kiupattarien tasattua sarjapisteet Jyväskylän Pallokerhon kanssa 0-0 tasapelillä.

Jo kuplille kehuttu sarjaohjelman laatija oli keskittänyt viikonloput KiuPa pelit sunnuntaille, silloin kun on kovemmat liksat.  Sunnuntailisät eivät kuitenkaan KiuPaa voittotahtiin sytyttäneet, päivän muista tapahtumista kirjattiin tappiot.

Tappioista huolimatta päivän peleistä kantautui positiivisia viestejä.  Ylpeä joukkueensa otteista oli myös T13 valmentaja Jarno Laitinen Iisalmessa Kankaan liikuntapuistossa pelatun kahden ottelun jälkeen.  Päivän ensimmäisessä kohtaamisessa KiuPalla oli avaimet jopa voittoon saakka, mutta kun joukkue ei onnistunut palloa toimittamaan maalikehikkoa lähemmäksi, vei voiton toisen puoliajan osumilla FC Siili 0-2. Ylämyllyn Yllätystä vastaan KiuPa sen sijaan kertaalleen onnistui maalinteossa Noora Enilän kavennettua loppuhetkillä lopputulokseksi 1-4.

Kaksi peliä oli ohjelmassa myös saman ikäluokan poikajoukkueella. Päivän avausvastustaja ToU perui kuitenkin osallistumisensa sairastumisten johdosta, ja Ilmarin kentällä päästiin arvioimaan kotijoukkueen osaamista ainoastaan KuPS Keltainen/B joukkuetta vastaan.  Pari pelaajaa myös KiuPan riveistä puuttui, mutta varsinkin pelin alku oli kotijoukkueen hallintaa.  Maalinteon aloitti kuitenkin KuPS karaten jo 0-2 johtoon. KiuPa hinautui vielä tasoihin Miro Nukarin ja Väinö Kemppaisen maaleilla. Loppuhetkillä KuPS onnistui maalinteon jalossa taidossa vielä kahdesti vieden 4-2 voiton.

P12 joukkueelle ei puolestaan maalintekijöitä aikakirjoihin jäänyt sen pelattua Tanhulassa ToU:n vieraana.  Valmentaja Markku Kamunen arvioi päivän peliä KiuPan kauden kehnoimmaksi.  Arviota osaltaan tukee ToU:n 6-0 kotivoitto.  Parempaa lienee odotettavissa syyskuun yhdeksäntenä KuPSin saapuessa KiuPan vieraaksi.

Maaliton tasapeli voi olla paitsi jännittävä, myös viihdyttävä, todisti Kiupattaret Sunnuntain alkuillassa Ilmarin kentällä.  Joitain pelaajia valmentaja Janne Peltolan rosterista erinäisistä syistä puuttui, mutta laajasta materiaalista löytyi oivat tuuraajat.  KiuPan parhaat maalipaikat osuivat ottelun ensimmäiselle puoliajalle, toinen puolikas oli väsyn iskiessä puolestaan pitkälti selviytymistaistelua.  Maalivahti Maria Piipon huipputorjunnat pitivät kotijoukkueen maalin puhtaana, ja tasapeli maistui ainakin asiantuntijaraadille varsin makoisalle

Tulevana lauantaina Ilmarin kentällä nähdään P10 joukkueen kotiturnaus, muilta osin KiuPa viettää viikon reissuhommissa.

KiuPan miesjoukkue avasi loppusarjan voitolla

Syyskuun koittaessa jalkapallosarjat lähenevät vääjäämättömästi loppuaan kaudella 2022.  KiuPan joukkueiden otteissa soi tuttu Syysunelma, juuri kun pelit alkavat kulkea, ne myös loppuvat.

Syksyn peleissä suurin panos on miesjoukkueella, joka pelaa loppusarjassaan ensi kauden Nelosen paikasta.  Loppusarjan avausottelussaan tiistaina KiuPa kohtasi Kuopion Itkonniemellä sikäläisen PuPan.  Jokunen takavuosien pääsarjapelaaja PuPan riveissä esiintyi, tosin maalipyssyksi kesken kauden värvääntynyt Issa Thiaw kuopiolaisten kokoonpanosta puuttui.

Ottelun ensimmäinen puoliaika oli KiuPan vahvaa hallintaa, vanha helmasynti, maalinteon vaikeus tosin vaivasi.  Topparin paikaltaan pelaajavalmentaja Erkka Kattainen oli räknäillyt ainakin viisi maalipaikka hukatun, sentään Henri Kumpulainen ja Rikhard Lappalainen osuivat kertaalleen ja taukoa vietetiin KiuPan 0-2 johdossa. Toisella puoliajalla vieraat lähtivät mukaan isäntäjoukkueen kävelyvauhtiin, lämpimässä illassa ei edes paleltanut.  PuPa kavensi kulmapotkun jälkitilanteesta heti jakson alussa, lopulta 86. minuutilla Rikhard Lappalainen sinetöi läpiajosta loppulukemiksi 1-3.

P9 joukkue matkasi keskiviikkona Siilinjärvelle, ohjelmassa oli kohtaamiset paikallisen FC Siilin joukkueiden vihreä ja valkoinen kanssa.  Valmentaja Pekka Lähderinne oli poikien esityksiin varsin tyytyväinen, vaikka tappiot luvuin 3-8 ja 2-5 aikakirjoihin jäivätkin.  KiuPan maaleista peräti neljä teki Miikka Vimpari, Ville Laukkasen osuttua kertaalleen.

Pykälää iäkkäämmän, P10 joukkueen pelit olivat vuorossa lauantaina Ilmarin kentällä. Vuosien tauon jälkeen KiuPan vastustajaksi asettui Sorsakosken Urheilijat lusikkahaarukkatehtaan kupeesta. KiuPa osoittautui maaleilla mitaten etevämmäksi, 4-1 voitossa KiuPan maaleista kaksi teki Elias Nuutinen, Miikka Vimpari ja Onni Leinonen merkkauttivat maalin per nenä. Päivän toisessa ottelussa LaPa-95 oli koko ajan vähintään maalin KiuPaa edellä, karaten lopulta 7-2 voittoon. KiuPan molemmat maalit teki Onni Leinonen.

T9 joukkueen sunnuntaiselta pelireissulta Siilinjärvelle oli kotiin tuomisina kauden ensimmäinen voitto. Päivän avausottelu FC Herttaa vastaan päättyi KiuPan makoisaan 4-3 voittoon, ja siinä määrin riehakkaisiin tuuletuksiin, että niin pelaajien kuin valmentaja Esko Huttusen energia- ja tunneakustot purkautuivat. Niinpä toisessa kohtaamisessa voiton vei FC Hertta/2 maalein 1-7. KiuPan päivän maalit tekivät Aada Rytkönen, Oona Kumpulainen ja Iida Siponen.

Yhdeksän viikon kesätauolta lopulta palanneen T11 joukkueen pelituntuma ei, ymmärrettävistä syistä, ollut aivan herkimmillään sunnuntaina Toivalassa Tanhulan tekonurmella.  Pohjois-Karjalasta tulleet vastustajat FC Hertta ja Ylämyllyn Yllätys olivat lomamoodissa pelannutta KiuPaa luvuin 10-1 ja 6-0 parempia.  KiuPan päivän ainokaisen teki Aino Myllylä.

Siinä määrin vitsikäs syksyn sarjaohjelma on, ettei KiuPan lukuisista joukkueista yhtäkään nähdä kuluvalla viikolla kotikentällä. Palloliiton Itäisen alueen Competition manager vastasi saippuapalamaisesti uteluihin ohjelman kummallisuuksista vierittäen vastuun seuroille.  Viimeistään nyt ei enää tarvitse arvuutella, mistä liiton lennokas slogan ”Seurojen Palloliitto” juontuu.

KiuPan P13 voitti rästipelinsä

Ennakkotiedoista poiketen kuluneella viikolla nähtiin jalkapalloa myös kotioloissa KiuPan P13 joukkueen kohdatessa ToUn pikkulauantain iltamissa Ilmarin kentällä. Viikonloppuna KiuPan junnut kehittivät istumalihaksiaan vierasturneiden muodossa.

P13 oli saanut saikuilta palanneet pelaajat kokoonpanoonsa, ja tulos näkyi joukkueen otteissa. Ensimmäisen puoliajan tunnustelun jälkeen KiuPa sai vahvan laitapelaamisensa loksahtamaan valmentaja Erkka Kattaisen aatosten kanssa samoille raiteille tehden kolme maalia vajaaseen kymmeneen minuuttiin toisen jakson alkupuoliskolla.  Miska Savolainen teki osumista kaksi, Miro Nukari puolestaan uitti kolmannen etunurkasta niin kutsuttujen asiantuntijoiden huutaessa takaviistoa. Maalivahti Lauri Halmeen nollapeli sinetöi riemukkaan voiton lukemin 3-0.

P10 joukkueen virkaatekevien valmentajien kadottua viikonloppuna Volokinpolulle pääsi, tai joutui, valmennusvastuuseen seuran junnupäällikkö Vesa Vainio lauantaiseen turneeseen Iisalmen Kankaalle. Varsin mainiosti joukkue uudessa ohjauksessa suoriutui, tuloksellisesti parasta oli puhdas 7-0 voitto ToUsta.  Isäntäseura PK-37:n Sininen puolestaan vei voiton KiuPasta maalein 8-2.  Veden ja soran lisäksi myös maalintekijöitä Salahmilta löytyy, satumainen Onni Leinonen teki KiuPan maaleista peräti viisi, Elias Nuutinen onnistui kolmesti ja Aleksi Rankinen kerran.

Iisalmeen suuntautui myös T9 joukkueen lauantainen pelimatka.  Haukiniemen nurmi ei ollut tytöille tällä kertaa voitokas, liekö joukkue armahtanut valmentaja Esko Huttusta uintireissulta vesien kylmetessä. Päivän vastustajat FC Siili ja Klubi-36 voittivat lukemin 7-1 ja 6-2. KiuPan maalit tekivät Oona Kumpulainen, Aada Rytkönen ja Emma Remes.

Sunnuntainen pitkä bussimatka Ylämyllylle, jonne Teuvon takin hihat jäivät bussin hyllylle Juicen pysähtyessä yövirtsalle, ei lihottanut T11 joukkueen voittotiliä. Lopputulosten mukaan varsin tiukat väännöt  KuPS/Mustaa ja SaPaa vastaan päättyivät KiuPan tappioihin lentopallosta tutuin lukemin 0-3 ja 1-3.

Juurikaan kommentoitavaa ei keksinyt P9 joukkueen valmentaja Pekka Lähderinne sunnuntaisesta pelimatkasta Riistaveden Vartialaan.  Pientä klappia statistiikasta löytyi, joukkueen oman kirjanpidon näyttäessä kahta maalia Palloliiton väittäessä 1-15 tappiota WJKlle. Päivän toisessa pelissään KiuPa pystyi parempaan, tosin AC BARCA oli kliinisempi tehden maaleja hyvällä prosentilla KiuPan hallitessa kenttätapahtumia. Toisesta pelistä KiuPalle tappio luvuin 1-5, maalintekijät, ainakin omien rätinkien mukaan olivat Juhani Tikka, Luca Partanen ja Poju Hukkanen.

Kuluvalla viikolla KiuPaa voi nähdä myös kotikentällään, urakkatahdilla pelaavan P12 joukkueen esitellessä osaamistaan perjantaina ja sunnuntaina.

KiuPalla kulki viikonloppuna

KiuPan kaikki viikonloppuna pelanneet joukkueet ylsivät voittoihin, arkena oli puolestaan ankeampaa miesjoukkueen hävittyä Ylämyllyllä.

Yllätys teki jokseenkin kaikkensa jo ennen Vitosen yläloppusarjan peliä voittonsa eteen.  KiuPan käymät neuvottelut ottelupäivän löytämiseksi viikonlopulle päättyivät tuloksettomina, ja niinpä pelaajien oli järjesteltävä työnsä siihen malliin että pääsivät lähtemään vieraspeliin jo hyvissä ajoin pikkulauantain iltapäivässä. KiuPa sai kokoonpanoonsa haalittua lopulta likaisen tusinan verran pelaajia, hyvä sinällään ettei enempää, sillä heillekään ei kaikille sijaa Paloaukean pukukopista löytynyt.

Itse pelitapahtumissa KiuPa pysyi vielä ensimmäisen jakson hyvin mukana, luoden jokusen maalipaikankin.  Maalittomassa tasatilanteessa käynnistyneen toisen puoliajan alkuminuuteilla Yllätys siirtyi 1-0 johtoon, maalivahti Aimo Jauhiaisen jalkavaivat veivät parhaan terän torjuntayrityksestä.  Viiden minuutin päästä Aimo joutui jättämään pelin kesken, KiuPan maalia tukkimaan vaihtui Ville Kamaja. 2-0 maalin Yllätys teki nopsaan kulmapotkusta KiuPan pelaajavartioinnin petettyä. Vaikka ottelun viimeinen puolituntinen olikin Yllätyksen selvää hallintaa, sai KiuPa pidettyä lopputuloksen siedettävänä 2-0 tappiona.  KiuPalla on sarjassa jäljellä kaksi peliä, nousuhaaveet tosin vaativat koplamaisia ”kyllä ne pelloo siellä käressä ristiin” tapahtumia.

Seuran aikuisjoukkueista toinen, Kiupattaret, kohtasi Naisten Kolmosessa lauantaina vieraissa Jämsänkosken Ilveksen. Itseluottamusta viikolla puhkunut valmentaja Janne Peltola tunsi joukkueensa vireyden, kotiin tuomisina oli kauden avausvoitto lukemin 1-0.  Eevi Huttusen 38 minuutilla viimeistelemän maalin johdon pystyi KiuPa tällä kertaa myös pitämään. Ilveksen siirryttyä takaa-ajossaan hyökkäävämpään ryhmitykseen avautui KiuPalle toisella jaksolla tekopaikkoja useampaankin osumaan, maalit jäivät kuitenkin vielä jemmaan jäljellä oleviin koitoksiin.

Lauantaina P10 puolestaan reissasi Kuopion Kettulanlahteen, josta tuliaisina kahdesta pelistä oli voitto ja tappio. Ensimmäisessä ottelussa KuPS:n vuotta vanhemmat tytöt olivat KiuPaa parempia lukemin 1-4, Elias Nuutisen tehtyä KiuPan ainokaisen.  Hurjassa maalivireessä pelistä ja sarjasta toiseen kiitävä Elias teki neljä maalia Aleksanteri Svärdin kompattua yhdellä KiuPan voitettua JuPyn luvuin 5-2 päivän toisessa otatuksessa.

Kaksikko urakoi myös viikonloppuna peräti kolme peliä pelanneen P12 joukkueen riveissä.  P12 tarjosi Ilmarin kentällä varsin avoimien ovien hurlumhei jalkapalloa perjantaina ja sunnuntaina.  Perjantai-illassa KuPSin Mustaa vastaan oli yleisöllä jo vaikeuksia pysyä mukana maalien räknäilyssä, ottelun loputtua netistä tarkastettiin loppuluvut 8-7 KiuPalle. Illan urkkaruutumaaleista vastasi Miisa Jauhiainen, joka jengutti kaksi osumaa suoraan kulmapotkuista. Kahdesti onnistuivat myös Aleksanteri Svärd ja Juho Nousianen, kertaalleen Elias Nuutinen ja Aatu Remes.

Sunnuntaina P12 sai vastaansa toisen KuPS joukkueen, Keltaisen. Loppulukemat olivat liki identtiset, tie-breakia ei pelattu, vaan tulos merkattiin 6-5 KiuPalle.  KuPSin oman maalin lisäksi kiupalaisista pallon kuopiolaisten maalin toimittivat kerran Juho Kamunen, Aleksanteri Svärd, Elias Nuutinen, kahdesti puolestaan Juho Nousiainen.  Sunnuntain viimeisessä ottelussa KiuPan jäntereisiin hiipi väsy, eikä keskittyminenkään aivan riittänyt, SiPS oli selkein lukemin 9-1 parempi.  Elias Nuutinen täydensi viikonloppunsa tehden vähintään yhden maalin jokaisessa pelaamassaan ottelussa.

KiuPan aikuisjoukkueet onnistuivat

Vielä on jalkapallokautta jäljellä, vaikka kesä onkin jo painunut mailleen.  KiuPan laajasta organisaatiosta viikonlopun aikaan tasoaan mittasi neljä joukkuetta, tuloksellisesti parhaaseen ylsivät seuran edustusjoukkueet.

Viikonlopun varsinainen urakkaryhmä oli kuitenkin T11 joukkue, joka uutteroi peräti neljä peliä kahteen päivään.  Jo moneen otteeseen kiiteltyä otteluohjelmaa lienee turha kommentoida, Palloliitto kun ei vaan muutamien tuhansien palvelumaksuja vastaan kykene parempaan. Politikointi sikseen, ja siirtykäämme pelitapahtumiin.  Valmentaja Heini Nukari ripotteli tuhkaa päälleen vielä sunnuntaina kokiessaan epäonnistumista joukkueensa valmistamisessa lauantaiseen kotiturnaukseen. Kiitosta sen sijaan satoi maalivahtivalmentaja Toni Kakkosen intensiivikurssista.  Mutta kieltämättä, aloitus oli huono KiuPan karkuutettua ToUn nopeaan 0-3 johtoon.  Kotijoukkueen otteen parannuttua ToU onnistui kuitenkin kertaalleen voittaen 0-4. Päivän toinen vastustaja, SaPa voitti tiukan väännön niukasti 0-1. Sunnuntaina Kuopion Kettulanlahdessa tytöt esittivät jo parempaa pelaamista, vaikka voitot luvuin 1-2 KuPSille ja 0-1 Ylämyllyn Yllätykselle menivätkin. KiuPan viikonlopun ainokaisen maalin teki Aino Myllylä.

Varsin tasaisesti ainakin numeroiden valossa suoritti T13 joukkue sunnuntaina Mikkelin Urpolassa.  Joukkueen kausi päättyi 1-7 tappioihin sekä joensuulaista FC Herttaa, että kotijoukkue PU-62:sta vastaan. Valmentaja Jarno Laitista jäi harmittamaan erityisesti FC Herttaa vastaan koettu synkkä kymmenminuuttinen, jossa herttalaiset onnistuivat tekemään viisi maalia.  KiuPan maalin molemmissa peleissä teki Miisa Jauhiainen.

P13 joukkueen sunnuntainen pelimatka Kuopion Lippumäen halliin lyheni yhden pelin mittaiseksi.  Valmentaja Erkka Kattainen puntaroi, josko ToUn luovutus jo ennen päivän pelejä vei KiuPan keskittymisen, kun päivän ainokaiseksi, ja kauden päättäneeksi jääneessä pelissä pokien esitys oli jokseenkin kauden kehnointa. 2-11 tappiossa KuPS Mustaa vastaan valmentajan palkinto sentään yrittämisestä lankesi molemmat maalit tehneelle Dmytro Bykhille.

Samaisen valmentajan tunnelmat olivat huomattavasti riehakkaammat lauantaisen Miesten Vitosen ottelun jälkeen.  Sarjan kakkostilasta kilpaileva KiuPa otti loikan kohti maksimiaan voittamalla JuPyn kotonaan maalein 4-1. Riku Rädyn ja Ville Kamajan maaleilla 2-1 tauolla johtanut KiuPa oli lievästi ilmaistuna lirissä toisen puoliajan ensimmäisen vartin.  Maalivahti Aimo Jauhiaisen torjuma rangaistuspotku käänsi lopulta otteen KiuPalle, helpottavan 3-1 maalin teki Joni Kumpulainen ja loppuluvut 4-1 viimeisteli Rikhard Lappalainen.

Viihdyttävää ja reilua kamppailupelaamista tarjosivat sunnuntai-iltapäivässä Ilmarin kentällä KiuPa ja FC Siili Naisten Kolmosen ottelussa. Hyvään syysvireeseen ryhmänsä virittänyt valmentaja Janne Peltola oli todella tyytyväinen 3-3 lopputulokseen. Valmentajan näkemys noudatteli pyttyraadin vastaavaa, jokainen joukkueen pelaaja suoritti omassa ylärekisterissään. Ja vaikka FC Siili KiuPan 3-2 johdon lopulta tasoittikin, ei tasapelissä ollut tappion makua lainkaan.  KiuPan maalintekijöiksi merkattiin kaksi varsinaista tahtomaalia tehnyt Satu Halonen, sekä rangaistuspotkusta onnistunut Anne-Maria Pennanen.

Kauden viimeisen kotipelin tarjoaa miesjoukkue, joka kohtaa Vitosen loppusarjan päätöksessään WJK:n Ilmarin kentällä tulevana lauantaina.

KiuPan kausi päättyi voittoon

KiuPan pelikausi 2022 päättyi viikonloppuna voitokkaasti P12 joukkueen voitettua viimeisen pelinsä.  Muilta osin päätösviikonlopun sävellaji KiuPan osalta soi mollissa. 

Miesjoukkueella oli kauden päätöksessään panoksena Vitosen yläloppusarjan kakkospaikka, johon olisi riittänyt tasapeli WJK:ta vastaan.  Terävästi kotijoukkue lauantaisena iltapäivänä Ilmarin kentällä ottelunsa aloitti halliten kenttätapahtumia ensimmäiset 20 minuuttia.  Avausmaali merkattiin kuitenkin vieraille, ja KiuPan peli sekosi.  Taukoa vietettiin vielä kohtuullisissa 0-1 lukemissa, mutta toisen jakson alkuun tullut WJK:n toinen osuma jätti kotijoukkueen jo varsin toivottomaan takaa-ajoon.

Vaikka KiuPa sinällään kohtuullisia maalipaikkoja loikin, yhtään laukasta maalia kohti ei tilastoihin kirjattu. Viimeistely-yritelmät niin jalalla kuin päällä viuhuivat yli ja ohi varkautelaismaalin. WJK oli viimeistelyssään sitä vastoin tehokas, hyville ristipalloille KiuPan puolustuslinjan taakse löytyi viimeistelijät, yhden WJK laukoi tyylikkäästi vapaapotkusta. Ottelutapahtumiin nähden turhan lavea lopputulos 0-4 nosti WJK:n lopullisen sarjasijoituksen toiseksi, KiuPan pistesaaliin ja sijoituksen jäätyä yhtä vähemmäksi.

Kiupattaret päätti Naisten Kolmosen kautensa JyPK/3:n vieraana Jyväskylän Vehkalammella.  Myös naisjoukkueen kauden päätösottelun alku kulki KiuPan hallinnassa, vaikka kotijoukkue avausmaalin jo 10. minuutilla tekikin. KiuPan tasoitusyritys tyssäsi ylärimaan, ja 70. minuutilla JyPK:n toinen osuma ratkaisi voittajan.  90+1 minuutilla syntynyt yksi tuhannesta osuma sinetöi loppuluvut 3-0 jyppiläisille. Valmentaja Janne Peltola oli otettu etenkin T13 joukkueen pelaajien Jessica Partasen ja Jemina Kähkösen rohkeudesta lähteä mukaan naisjoukkueen kokoonpanoon.

Kunnia päättää KiuPan pelit kaudella 2022 lankesi P12 joukkueelle, jonka kauden viimeinen pelimatka ei yllättäen suuntautunut Juukaan, vaan Iisalmeen Kankaan liikuntapuistoon. Päivän avauksessa PK-37/Valkoinen oli KiuPaa lukemin 5-2 parempi, mutta päätöspelinsä Lieksan Hurttia vastaan KiuPa voitti maalein 4-2. Kuuden maalin päivän tehot jakautuivat tasaisesti kaksi maalia tehneille Miisa Jauhiaiselle, Aleksanteri Svärdille ja Juho Nousiaiselle. Valmentaja Markku Kamunen oli tyytyväinen joukkueensa kauteen, eikä päätösturnauksessa sattuneet pienet kolhut ja loukkaantumiset tuntuneet vaivaavan pelaajiakaan.

Kun yksi kiupalainen jalkapallokausi on jälleen paketissa, on aika kiittää kaikkia siitä yhtä juhlaa tehneitä. Voitot, tasapelit ja tappiot sekä tehdyt että päästetyt maalit kirjautuvat muistojen kirjaan, jota voi sitten vuosien päästä selailla. Omasta puolestani kiitän tämän palstan lukijoita saamastani palautteesta, sekä Kiuruvesilehden ajan hermolla elävää urheilutoimitusta sujuvasta yhteistyöstä. Seuraavaksi vetäydyn talvilepoon miettimään sijoitanko paikallislehdeltä keräämäni ruhtinaalliset avustajapalkkiot osakemarkkinoille vai sähköfutuureihin?
Skottimurrea etsimässä

Siitähän se idea lähti, kun Iltalehti uutisoi Ilmari ”Immi” Niskasen tavanneen Skotlannissa käsittämättömän skottimurren.  Monet ovat kuulleet, jotkut jopa lukeneet, Baskervillen koirasta, mutta mikä kumma onkaan tämä murre?  Asiaa selvittämään kokosi Immin isä Jari delegaation, johon kuuluivat hänen lisäkseen paras kaverinsa, kaverinsa sekä joku Jannu työpaikalta.

Helsingin lentoasemalla lauantaina kokoontunut joukko lennähti Edinburghiin sinivalkoisin siivin, lentokentän läheisyydessä odotteli Immin järjestämä vuokra-auto, jolla liikkuminen kohteessa oli määrä hoitaa.  Kuljettajaksi arpoutunutta jännitti vasemmanpuoleinen liikenne sekä kauhutarinat liikenneympyröistä.  Huolet osoittautuivat lopulta turhiksi, liikenne sujui joustavasti, ja vaikka ihan selväksi ei koko matkan aikana tullut, kenen kuuluisi väistää, niin aina joku väisti. Reissun ainoa sakkokin kirjautui auton ollessa parkissa.

Ilmarin asunto sijaitsi St Andrews`n puolella, johon majoittuivat lopulta osastomme insinöörit toisen kaksikon siirryttyä hotellimajoitukseen noin 15 mailin päähän Dundeehen.  St Andrews tunnetaan erityisesti golfin syntysijana sekä jo 1400 luvulla perustetusta yliopistostaan.  Ilmari kertoi, että siellä hän voi liikkua liki tuntemattomana, mutta Dundeen puolella hänet kyllä katukuvasta tunnistetaan.

Joukkueen harjoittelukeskus sijaitsi lähellä Ilmarin asuntoa, kun taas Dundee Unitedin kotistadion Tannadice Park sijaitsee Dundeessa.  Kesäloman jälkeen Ilmarilla on edessään muutto, uusi asunto on sitten kivenheiton päässä Tannadice Parkilta.  Toivottavasti brittiläisen byrokratian rattaat saavat suven aikaan jauhetuksi Ilmarin ajokorttiasian päätökseen.

Matkanjohtaja Niska oli junaillut ohjelmaan kolme jalkapallopeliä, joista kaksi Ilmarin seuran Unitedin ja yksi paikallisvastustaja FC:n.  Retken ensimmäinen ottelutapahtuma oli Unitedin vieraspeli Rangersia vastaan Glasgowssa sunnuntaina. Liki kahden tunnin matka sujui rattoisasti kannattajabussissa.  Bussivastaavana toiminut leidi tiesi toki keitä olimme ja varoitteli jo lähtiessä välttämään bussin takaosaa ”it`s a bit noisy”.  Bussin pysähdyttyä tauolle Niskan henkilöllisyys paljastui ja alkoi aikamoinen älämölö selfieneen.  Hetken aikaa tuntui, että isä oli jopa poikaansa suositumpi.

Rangersin 50 000 katsojaa vetävä kotistadion Ibrox oli myyty täyteen ja tunnelma oli huikea. Kotijoukkue oli selviytynyt Eurooppa liigan finaaliin Sevillaan, ämyreistä kaikui Eviva Espana ja rantapallot lentelivät.  Itse istuimme luonnollisesti vierasjoukkueen fanikatsomossa, josta oli pelin lisäksi hyvät mahdollisuudet seurata kannattajien nokittelua toisilleen.  Vaikka tajuamatta jäi, mitä joukkiot mahtoivat toisilleen laulaa, sen ymmärsi, ettei se tapahtunut varsinaisesti ystävällisessä hengessä.  Monilta taisi jäädä peli katsomatta kun aika meni kansainvälisiä käsimerkkejä näytellessä.  Mutta vaikka tunnelma oli kiihkeä, missään vaiheessa ei tarvinnut varsinaisesti turvallisuutensa puolesta pelätä.

Itse peli oli Unitedin osalta heikko, Ilmari pelasi lopusta noin 20 minuuttia, Suomen maajoukkuepelaaja nähtiin myös Rangersin riveissä kun loppuhetkillä kentälle pääsi Glen Kamara.  Lopputulos 2-0 isännille ei kyllä näkynyt tulomatkalla bussissa jonka riehakkaassa tunnelmassa jo huokaisimme, että onneksi ei voitettu.

Välipalana kävimme tiistaina katsomassa Dundeessa FC:n ottelun Hiberniania vastaan.  FC:n sarjapaikan säilymiseen oli vielä olemassa teoreettiset mahdollisuudet.  Joukkue tarttui oljenkorteensa 3-1 kotivoitolla, tosin lopulta oli edessä lähtö sarjaporrasta alemmas.  Luonnollisesti tähän otteluun jätimme United huivit pukematta ja mukanamme kulkenut Suomen lippukin jätettiin huiliin.  Dundeen joukkueiden stadionit sijaitsevat vain noin parinsadan metrin etäisyydellä toisistaan, mutta siihen läheisyys sitten loppuukin.

Unitedin keskiviikkoisessa kotipelissä oli panokset kohdillaan, vierailija Celticillä oli mahdollisuus sinetöidä Skotlannin valioliigan voitto ja kotijoukkueella sarjan nelossija.  Panokset näkyivät jo etukäteen, Celtic kannattajat olivat päässeet ostamaan lippuja United katsomonosiin, vilpin tultua ilmi nuo liput oli kuitenkin mitätöity.  Poliiseja näkyi ennen ottelua kaupungilla runsaasti turvaten vierailijoiden liikkeitä. Pubissa vallitsi kuitenkin leppoisa tunnelma myös vierasfanien kanssa.

Tässä ottelussa Ilmari pelasi täydet 90 minuuttia vasempana wingbackina ja peli olikin kotijoukkueelta hyvää suorittamista.  Varsinkin toinen puoliaika oli Unitedin parasta peliä pitkään aikaan.  Lopputulos 1-1 oli lopulta voitto molemmille, Celticin mestaruus varmistui ja samalla Unitedin nelossija, jonka kunniaksi pimentyvässä illassa paukkui ilotulitus.

Vaikka aikataulumme lauantaista torstaihin oli tiivis, mahtui ohjelmaan muutakin kuin jalkapalloa.  Toki kävimme vaklaamassa Unitedin harjoitukset ja pääsimme tutustumaan Ilmarin opastuksella myös seuran kotistadionin uumeniin ja samalla vierailimme myös fanituotekaupassa.  Kiertelimme myös sikäläistä maaseutua, ja maisemat olivat juuri kuin Heartbeatista, nummia, kivi- ja pensasaitoja sekä vanhoja rakennuksia, joista tarkemmin tutustuimme Dunnottar Castleen.

Parhaana muistona mieliin jäivät kuitenkin reissussa kohtaamamme ihmiset ja heidän ystävällisyytensä.  Paikallisten puhuma outo kielikin avautui ainakin osittain, kun pyysi keskustelukumppania hieman hidastamaan tahtia.  Tapasimme kolme paikallista, jotka olivat vierailleet Suomessa.  Yksi näytti haltioituneena 30 asteen pakkasessa Rovaniemellä otettuja kuvia puhelimestaan, eräs ihasteli Kouvolan kauneutta ja Unitedin ikikannattaja Tony – jos se nyt oli hänen nimensä – kertoi käyneensä Suomessa vuonna 2005 katsomassa MyPan ja Unitedin välisen europelin.  Ja jos vaan arpa heittää vastustajan tuleviin peleihin Suomesta, lupasi hän olla paikalla.  Ehkä kohtaamme Kuopiossa?

Myös Dundee Unitedin vieraanvaraisuus hämmästytti, kotipeliin Ilmari oli järjestänyt paikat Player`s Loungesta, johon oli pääsy lähinnä pelaajien kutsumilla vierailla. Tauolla huomautimme puoliksi leikillään tarjoilun puutteista aiemmin kohtaamallamme fanikaupan työntekijälle Junelle. June hoiti tarjoilut kohdilleen, olimme kuulemma erityisvieraita ja loput noin sata vierasta saivat tyytyä astetta kuivempaan tarjoiluun perustelulla ”It`s their problem”.  Pelin jälkeen oli myös mahdoton ajatus, että olisimme Kanen kanssa poistuneet hotellille taksilla, kuljetus talon puolesta kuului palveluun.

Mutta jäihän sitä selvittämättömiäkin asioita. Murre jäi löytämättä ja Ballmullo Inn`n poolmestaruus ratkaisematta.  Vaatinee siis uusintareissun. Sitä odotellessa esitän kiitokseni ikimuistoista hetkistä matkakumppaneille, erityisesti idean isälle Jari Niskaselle, sekä varsinkin käytännön järjestelyistä pitkälti vastanneelle Ilmari Niskaselle.

