18.9.2015 PK-37/KiuPa - LiPa

 

Jalkapallo on elämä pienoiskoossa. Ei saa murehtia sitä, mitä ei ole, vaan yrittää olla onnellinen siitä, mitä on. Meidän kohdalla tämä tarkoittaa lähinnä pelaajamateriaalia, joka on sairastuvalla ja jokaisesta pelistä puuttuu aina lyhytaikaispotilaita. Niin nytkin.

Mutta kun asenne on kohdallaan, tulee tulostakin. LiPa piti palloa, mutta ensimmäinen tilanne tuli, kun LiPan käsivirheestä Henri Kastarinen pääsi yrittämään vasekullaan rankkarista, mutta maalivahti torjui. Kohta perään LiPa hyökkäsi oikeaoppisesti päätyyn ja pani pallon maalille. Ensimmäisellä puoliajalla se teki kolme samanlaista maalia, joista kaksi liputettiin paitsioksi.

Hyväksytyn johtomaalin vieraille teki Joel Hämäläinen 0-1 32. minuutilla. 34. minuutilla Joni Kumpulainen murtautui oikealta läpi, harhautti maalivahdinkin ja siirsi vasemmallaa (Rantiksen sanoissa ´metänpuolimmaisellaan´) 1-0.

Toinen puoliaika pelattiin totaalisesti iltavaloissa, kun ilta pimeni ja välillä mustenikin. LiPa sai tilanteensa edelleen laitojen kautta, koska laukaukset kuudentoista rajalta pääsääntöisesti menivät ohi ja yli. Koko ottelussa LiPa sai läpimenoja, mutta maalissa Karri Leiviskä pelasi kesän parhaan pelinsä.

82. minuutilla taivas tummeni entisestään, kun oikean pakin Jani Heinosen kenkä hajosi ja vastustaja pääsi tyhjällä tontilla vapaasti vasemmalta hieromaan maalille. Sama mies, Joel Hämäläinen, tekaisi vierasjohdon 1-2.

Kärjessä pirteästi pelanneet Kumpulaisen veljekset Joni ja Joona hieroivat ensin Jonille tekopaikan, mutta maalivahti torjui. Perään yritettiin uudemman kerran, Joni läpi oikealta, maalivahti torjui, mutta paluupallon hieroi riemukkaasti maaliin topparin tontilta noussut Jesse Kastarinen, 2-2, joka oli samalla lopputulos. Peliä oli pelattu 88. minuuttia. 

Kiuruvetisten parhaita olivat maalinekijät ja maalivahti Karri Leiviskä.

Tässä kuitenkin vuoden parhaat, heidät palkittaneen joulukuun vuosikokouksessa:

Paras: Jani Heinonen

Kehittynein: Joni Kumpulainen

Aktiivisin ja tunnollisin:   Erkka Kattainen

Eipähän tarvitse kenenkään yöuniaan menettää, kun tietää, vaikka tieto lisää aina tuskaa.  Koska meillä on joukkue vaihtunut pariinkin kertaan loukkaantumisten, kesätöiden ja opiskelujen takia, parhaat on valittu niistä, jotka ovat pelanneet ja harjoitelleet yli 50 % maksimista.

Kesä oli odotettua parempi kauhistuttavan huhtikuun jälkeen. Loppupeleissä syötöt ja kuoletuksetkin alkoivat napsahtaa, kun monella oli ollut välivuosia pelaamisesta tai olivat poskettoman nuoria (C-junioreita).

Tammikuun alussa jatketaan harrastusta, kylläkin sarjaa alempana.

 

Roosna

 

 

 

 

12.9.2015 LehPa - PK-37/KiuPa

 

Toinen Joensuun peli reilun kuukauden sisään ja nyt oli joukkueessa tatsiakin. Maaliin oli buukattu Ville Kamaja ja Joensuun vahvistuksena tuli extrana ex-kiuruvetinen Heikki Huhtilainen. LehPa sai alussa pelitilaa, mutta tehottomasti. Joni Kumpulainen taisteli 14. minuutilla ohi puolustajan  ja lähellä päätyrajaan ohi kompuroivan maalivahdinkin ja tälläsi pienestä kulmasta vieraille riemastuttavasti 0-1.

Vieraspeli ja taukojohto 0-1, tuntui vähän oudolta. Toisella jaksolla (65. min.) kotijoukkue sai kulman ja pallo leijaili yläriman ohi ja tolpan jälkeen päätyrajasta yli. Joni Kumpulainen piti vastustajaa lanteilta lähellä kuudentoista rajaa; vastustaja tempaisi Jonin toisenkin käden ympärilleen ja hyppäsi huutaen mahalleen (vaikeuskerroin 6,0). Yllätykseksi pallo pilkulle. Oikea tuomio: LehPan pojalle punainen ja uudet petivaatteet. Jarkko Turunen potkaisi pallon vasempaan alanurkkaan loppunumerot 1-1.

Ensi talvena panemme hyökkäyspään pelaajamme Kiuruveden Maalaiskaupungin teatterin alkeiskurssille, niin johan verkot on tötteröllä. paitsi ehkä ei. Joni oli kohta toisessa päässä läpi ja Juhana Sallinen tempaisi hänet nurin ja poika pääsi suihkuttelemaan ennen aikojaan. Jesse Kastarinen pääsi kokeilemaan rankkaria, mutta maalivahti oli vahvempi ja paluupallon kuudentoista tuntumasta Joni Kumpulainen potkaisi vasekullaan yli.

Joni oli vielä kerran oikealta läpi, yritti etukulmaan, mutta maalivahti oli tämän kerran parempi. Velipoika Joona pääsi tälläämään Niklas Knuutisen nostosyötöstä sydämmensä kylyydestä, ohi - pallosta. Knuutinen oli päästä maalin edessä kahden maalivahdin kanssa pikku-Niken syötöstä, mutta puolustaja sai niukasti jalan väliin.

Vastustaja kävi vielä kopistelemassa Ville Kamajan näppien ja tolpan kestävyyttä, mutta turhaan.

Vieraspiste perustui hyvään puolustuspeliin. Koko puiolustuslinja Heinonen-Rönkä-Kastarinen-Kattainen oli vahva, keskellä Heikki Huhtilainen antoi kaikkensa ja syötöt napsahtivat kohdalleen. Hyökkäyspäätä vahvisti kymppipaikan Niklas Knuutinen. Ville Kamaja otti rankkaria vaille kaikki. Mullikat kun saavat tatsin kohdalleen ja pääsevät eroon kaksisuuntaisesta mielialahäiriöstä (huvittaa tai ei huvita) eroon, niin tulosta on tupannut tulemaan aina tarvittaessa tai ainakin joskus.

Kentän paras, yritteliäin ja aikaansaavin oli kuitenkin Joni Kumpulainen.

 

Roosna

 

 

4.9.2015 PK-37/KiuPa - ToU

 

Kotijoukkue pääsi 25. minuutilla johtoon, kun Henri Kastarinen mälläsi 25 metristä vasekullaan yläriman ja maalivahdin selän kautta 1-0.

Ennen taukovihellystä Toivalan Henri Raatikainen pääsi puolustajien välistä karkumatkalle ja pani pallon alanurkkaan taukotilanteeksi 1-1.

Puoli tuntia oli peliä jäljellä, kun vastustaja maalasi kolme kertaa, Olli Rissanen, Riku Nissinen ja Jouni Taavitsainen. 81. ja 87. minuuteilla vastustaja pääsi komistelemaan numeroitaan vielä loppunumeroiksi 1-6.

Ottelun lopussa peli karkasi käsistä (tai jaloista), niinkuin nuorelle joukkueelle tahtoo usein käydä ja meille on käynyt usein. Ensimmäisen jakson joukkue jaksoi vielä pyristellä, mutta Toivala on ollut meille liian kova. Osalle joukkuetta tulee edelleen virheitä, jotka kokeneempi pelaaja kokemuksellaan karttaa, mutta oppia ikä kaikki.

 

Roosna

28.8.2015 PK-37/KiuPa - WJK/ Klubi Akatemia

 

6. minuuttia ja kulman jälkitilanteesta Niko Välimaa teki vieraille 1-0 ja 16. minuutilla nopea Lamin Ceesay juoksi vasemmalta läpi 2-0 takanurkkaan ja peli alkoi olla taputeltu. 31. minuutilla  Niko Välimaa vetäisi 25 metristä puolustajan jalan kautta yläriman alle 3-0.

Kiuruvetisilläkin oli omat tilanteensa. Toisella puoliajalla kulman jäkitilanteesta Ville Kamaja sai jo pallon kovalla kutilla maaliviivalle, mutta puolustaja venytti jalkansa väliin. Lopussa Joni Kumpulainen ja Joni Kamunen pääsivät kahden maalivahdin kanssa, mutta tuomittiin niukasti paitsioon.

Lopussa Olli Lehtonen juoksi keskirajalta pistopalloon ja pyöräytti puolustuksen sekaisin loppunumeroiksi 0-4 (0-3).

Warkaus on sarjakakkonen ja SaPan jälkeen onkin toiseksi paras joukkue sarjassa. Lamin Ceesay ja toppari Daddy Jammeh kuuluvat sarjassa kolmen parhaan pelaajan joukkoon, joten tappio oli ansaittu.

 

Roosna

 

21.8.2015 Raiku - PK-37/KiuPa

 

Kun hävitään maalia kohti laukaukset 10-1, mutta voitetaan kulmat ja hyökkäysalueen vapaapotkut numerollisesti melkein samoin luvuin, voi todeta, että pääpeli on heikkoutemme, niin kuin se on ollut talvesta lähtien. Kaikki vastustajan rangaistusalueelle potkaistut pallot napsahtivat raikulaisten päähän. 1-0 syntyi oudosta rangaistuspotkusta, kun vastustajan pelaaja harhautti Jani Heinosen rangaistusalueen kulmalla.  Pallo oli pelaajineen menossa keskialueeta kohti ja pelaajan ja maalivahdin välissä oli useita pelaajia,; siis vaaraton tilanne. Lisäksi penkille näytti, että Jani osui ensi palloon ja se potkaistiin pelaajalta pois. Saattoi osua pelaajan jalkaankin, mutta joka tapauksessa pallo vietiin pilkulle 1-0.

Raiku sai johtomaalin jälkeen pallon alle melkein koko joukkueen ja kun emme saaneet puolustusmuuria rikki, lopputulos alkoi muuttua karmeaksi todeksi. Paras paikkamme oli Zaki Aminin paikka kuudentoista rajalta Raikun puolustuksen harhasyötöstä, mutta pallo meni puoli metriä ohi vasemman tolpan vaikka Raikun maalivahtikin oli sopivasti poikittaisliikkeessä.

Kun omamme ei saanut tasoitusta, Raiku kävi 91. minuutilla räppäämässä vastahyökkäyksestä 2-0.

Karri Leiviskä otti maalissa kaiken mahdollisen ja Joni Kumpulainen oli keskialuueen/hyökkäyksen pirtein.

 

Roosna

 

 

14.8.2015 PK-37/KiuPa - KuKi

 

Pitkästä aikaa kutinurmella Kuorevirralla. Ottelun alussa muisteltiin hiljaisella hetkellä entistä seuran voimamiestä ja puheenjohtajaa Risto Kärkkäistä hiljaisella hetkellä ja pelattiin ottelu surunauha hihassa.

"EI ossoo", tuumaili Kopla kentän laidalla aikoinaan, mutta nyt hän sai pilvenlongalta seurata ossoomista hartaudella. 8. minuutilla kärjessä aloittanut 15-vuotias Roope Rönkkö humautti hyvällä lähtönopeudella läpi vastustajan puolustuksen 1-0. Joona Kumpulaisen hyvä syöttö puolustajien taakse tyhjään tilaan 12. minuutilla ja Roope oli tehdä jo toisen, mutta maalivahti torjui. Erkka Kattainen kävi petraamassa pallo pömpeliin 2-0. Se oli taukotilanne.

Toinen jakso alkoi jäykästi, kun maalivahti Henri Kastarinen joutui kaatamaan läpimenossa vastustajan hyökkääjän ja rankkarista Marko Kurikka rankaisi 2-1. Voittomaalin kotijoukkueelle 58.minuutilla tekaisi Samim Muhammed Babrak, kun Joona Kumpulaisen esityöstä oikealta hän pääsi vetämään pilkun kohdalta tyhjiin 3-1.

Kumpulaisen veljekset Joona ja Joni tekivät maalin mieheen, Joona ohitti maalivahdinkin ja pani tyhjiin 74.minuutilla. Välissä Aleksi Rapo kavensi 4-2, mutta Joni pääsi läpi 86.minuutilla ja vetäisi yläkulmaan 5-2.

Mukava on välillä voittaakin. Pelissä onnistuivat ne asiat, jotka ovat välillä tökkineet. Lähtönopeus (Roope), puolustajien selustaan syötöt (Joona), päätyyn juoksut (Joona) ja yksinkertaiset sisäsyrjäsyötöt (koko joukkue).

Henri Kastarinen maalissa oli varma, puolustuksen lukkona toimivat keskellä Henry Luimula ja Jesse Kastarinen. Kumpulaisen veljekset olivat nyt mukana hyvässä, Perttu Vainio rikkoi vastustajan peliä keskikentän pohjalla niinkuin vanhaan englantilaiseen tyyliin kuuluikin. Sen varjolla ylöspäin pelaaminen oli vaikeampaa.

Arttu Kauppinen kaatui ensi jaksolla kätensä päälle ja joutui terveyskeskukseen (käden murtuma) ja pelin jälkeen Perttu Vainio joutui kurkkutulehduksen takia kuukaudeksi pelikieltoon. Mietittävää siis riittää.

 

Roosna

 

 

 

8.8.2015 JoPS 2 - PK-37/KiuPa

 

Paljonpa ei tästäkään vieraspelsitä jäänyt tuleville sukupolville kertomista. Vieraspelit ovat vaikeita, se huomattiin jälleen kerrran. Aivan voitettavissa oleva peli tupeloitiin, kun muuta ma pelaaja jäi pois pelimatkalta.

Maalitilanteilla ei mässäilty. Kotijoukkue pääsi lähes ainoasta ensi jakson tilanteestaan läpiajossa 1-0 ja 39. minuutilla kiuruvetisten keskitoppari Ville Kamaja kaatoi vastustajan läpiajossa alimpana miehenä ja sai punaisen kortin. Tiedossa siis kaksi pelikieltoa. Vajaalla pelannut vierasjoukkue päästi toisella jaksolla vielä kolme maalia ja kotimatkalle lähdettiin 0-4 tappio niskassa.

Pahinta pelissä oli, että hyviä maalipaikkoja emme saaneet koko pelissä, muutama kulmapotku kuitenkin koko ottelun aikana, mikä olikin teoriassa vajaalla pelatessa ainoa mahdollisuus. Maalissa pelasi pitkän tauon jälkeen Karri Leiviskä, hän kun on kesän kolmivuorotyössä. Jesse Kastarinen pelasi pitkään toisena topparina ja lopussa kärjessäkin ja sai hierottua pari hyvää tilannetta.

Ilma oli kuitenkin kaunis, se positiivisena puolena mainittakoon.

 

Roosna

 

 

29.7.2015 PK-37/KiuPa - PaVe

 

Eipä uhkailut syyskierroksen voitosta keväällä auttanut, kun PaVe kepitti meidät toistamiseen, nyt 0-3 (0-2).

Jari Leinonen räppäsi lyhyellä vauhdilla vaparista 12. minuutilla muurin ohi alanurkkaan 25 metristä, meidän Perttu Vainiolla oli pari minuuttia ennen tätä viisi metriä lähempää samanlainen vapari, mutta tukijalan petettyä laukaisu meni suoraan muuriin. 22. minuutilla Karri Leiviskän torjumasta reboundista Onni Ikonen teki 0-2, mikä olikin taukotulos.

Kulmat KiuPa voitti ensijaksolla 4-1, mikä kertonee painopisteestä (PaVe teki kahdesta tilanteesta kaksi maalia), mutta maalinteko ja sitä edeltävä viimeinen syöttö eivät kiuruvetisiltä vaan onnistu.

PaVe sain toisella puoliajalla jäädytettyä pelin kävelyvauhtiseksi, eikä peli KiuPalta hyökkäysalueella petraantunut. Meikäläisille tuli muutama kulma ja muutama vapari, mutta pääpelitaitomme ei riitä maalintekoon, ei edes maalin edestä.

Keskikenttä Perttu Vainio-Jesse Kastarinen-Niklas Knuutinen-Joni Kumpulainen pyörittää ja hallitsee palloa, eikä puolustuslinja Erkka Kattainen-Miikka Rönkä-Ville Kamaja-Jani Heinonen ole sen pahempi, vähäisenä puutteena kakkospallot, pääpeli, ja syöttötarkkuus.  Kun hyökkäysvoittoinen peli pettää, minuutti ennen loppua Simo Roth pääsi läpi harventuneen kiuruvetisten puolustuksen ja teki loppunumeroiksi 0-3.

Karri Leivistkä torjui toisella jaksolla pari kertaa hyvin läpimenot, kiuruvetisten joukkue oli muuten tasavahva, maalintekotaito vaan loisti poissaolollaan.

Roosna

 

 

24.7.2015 SaPa - PK-37/KiuPa

 

Näiden Mullikoiden kanssa ei aika tule pitkäksi.

Menomatkalla haettiin Kamajan Ville Prisman pihasta kyytiin Pieksämäelle ja pari mullikkaa meni ostoksille. Toinen osti toisen pankkikortilla ja hämmentyi kassalla niin, että unohti pankkitunnuksen. Kohta myöjällä oli kädessään henkilöllisyyskortti ja pankkikortti ja korteissa eri nimi. Niinpä Daltonin veljekset olivat pian istumassa vartijan kopissa ja me menossa pelipaikalle ilman kahta avauksen miestä. Yliinnokas vartija sai nenilleen, kun tunnin päästä paikalle tulleet poliisit olivat moittineet vartijaa ja kuskanneet pojat vielä kaapuntiin; mutta sepä ei meitä enää lohduttanut.

Joni Makkonen (14 v.) ja Arttu Kauppinen (15 v.) saivatkin pelata koko ottelun.

Puoliaika sarjajohtajaa vastaan olikin siedettävä 0-0. Toisella puoliajalla puolustuspelissä pallon perässä laukanneet pelaajamme eivät enää jaksaneet ja lopputulos oli 5-0 (0-0).  Puolustuspelissä kunnostautuivat puolustuslinjan edessä pelanneet Jesse Kastarinen ja Niklas Knuutinen, maalilla Henri Kastarinen taas otti sen minkä pystyi.

 

2.7.2015 LiPa-PK-37/Kiupa

 

Tästä pelistäpä ei jää paljon lapsille kertomista. LiPa tuli 14. minuutilla keskeltä läpi ja Joel Hämäläinen teki 1-0, 32. minuutilla Iiro Heikkinen räppäsi komeasti vapaapotkusta 2-0 ja toisen puoliajan alussa yhdeksässä minuutissa tilanne oli 4-0 ja peli ohi. KiuPa kaatui syöttötarkkuuden, itseluottamauksen ja hyökkääjien puutteeseen. Mullikat menivät ikäänkuin Karja-Pohjolan autossa teuraalle, mutta olipa vastustajilla pari liukasta hyökkääjääkin, joita ei saatu kiinni.

Peli päättyi 8-0 (2-0).

Roosna

 

27.6.2015 PK-37/KiuPa- LehPa

 

Puolessatoista viikossa voipi maailma kääntyä päälaelleen (jopa nopeamminkin), sanoi entinen tyttö; kylläkin eri syystä.

Pari armeijasta vapautunutta (Santeri Remes ja Jesse Kastarinen) sekä vain viikonlopun peleihin vapautuva (ei tosin vankilasta, mies kun tekee kahta työtä Ruukilla ja yöllä postinjakajana) Fazel Mohammad Raahesta piristivät kummasti hyökkäystä ja keskikenttää. Pekka Lähderinne pelasi ensimmäisen puoliajan ensimmäisen kerran hänkin kuuteen viikkoon. Vielä kun kolmea vuoroa tekevä maalivahtimme Karri Leiviskä pääsi vapaalle, alkoi peli luonnistua. Tämä ilo kun paransi muittenkin peliä 25 %.

LehPa meni johtoon alussa kulmurin jälkeisestä merkkaus- ja purkamisvirheistä läheltä 0-1.

35.minuutilla Jesse Kastarisen esityöstä Perttu Vainio vetäisi oikeaan alakulmaan kuudentoista takaa 1-1.

Tauon pureskelun jälkeen Vainio rokotti taas kuudentoista takaa, nyt vasempaan alakulmaan. Esityön taisteli Fazel Mohammad. Peliä oli pelattu 58. minuuttia. 67. minuutilla nähtiin sekin ihme, että poikamme voitti kulman jälkeisen pääpelin. Santeri Remes taisteli Henri Kastarisen antaman kulman jälkeisen ilmapallon kohti vastustajan maalia ja LehPan oma mies Kimmo Hirvonen pukkasi purkupallon oman maalin yläkulmaan, 3-1.

LehPa sai hyökkäysvaihteen päälle ja kiuruvetiset puolustivat. Joensuulaiset täräyttivät kolme kertaa ylärimaan ja loput taisteli puolustus ja viimeisenä lukkona maalivahti Karri Leiviskä. Kun hätä on pahin, pääsi Kumpulaisen veljekset vastahyökkäukseen. Fazel Mohammedin järjestämä paitsioansa (ei ottanutkaan paitsiossa palloa) päästi Joona Kumpulaisen vasemmalta yksin läpi ja oikealta velipoika Joni pani nyt oikeallaan maalin edestä tyhjiin loppunumeroiksi 4-1.

Loukkaantuneita ovat kentän laidalla vielä Henri Kumpulainen, Jesse Soininvaara ja kapteenimme Jussi Auvinen, joka oli vaihtopenkillä keppien kanssa. Henri loukkantui huhtikuussa ennen kauden alkua ja Jesse viime kesänä. Henri ei ole pelannut peliäkään ja Jesse on vaivaisena miespulassa pari. Kapteenimme loukkaantui myös huhtikuussa, mutta ei syvästi ja hänet leikattiin viime viikolla, mutta ei ympäri.

Voitto siis viimein tuli, mutta myöpä ei ollakaan Huuhkajjii, vaan Mullikat!

 

Roosna

 

17.6.2015 ToU- PK-37/KiuPa

 

En mainitse tässä jutussa mitään nimiä, koska ne ovat tästä poistettu yksilön vapauden ja ihmisoikeuksien takia..

Jussi meni taas pilalle, kun juhannusviikon keskiviikkona kävimme harrastamassa niin sanottua potkupalloa Toivalan tekonurmella. Ottelu päättyi kotijoukkueen voittoon 14-0 (5-0). Saimme ottelun jälkeen kiitosta; nimittäin vastustajien valmentajilta, mikä on aina paha juttu pelin jälkeen. Olimme kuulema käyttäytyneet hyvin tuloksesta huolimatta.

Nimiä ei siis mainita. Itse kuulin koko pelistä käydessäni ostamassa torilta pottuja.

Roosna

 

9.6.2015 WJK Akatemia - PK-37/KiuPa

 

WJK Akatemia pääsi pelaamaan peliä, jossa joukkueena oli puolet ykkösen eli Kolmosen pelaajia ja se pyöritti taululle puoliajalle numerot 5-0 ja peli oli siltä osalta ohi. Maalit olivat tekomaaleja ja vastustaja oli hyvä Maalivahti Henri Kastarinen ei voinut maaleille mitään, ne olisi pitänyt peittää aiemmin tai pitää miestä tarkemmin.

Puoliajalla varkautelaiset vaihtoivat pari ykkösen ukkoa pois ja kiuruvetisetkin pääsivät peliin mukaan. KiuPa hieroi hienon maalinkin, kun kärkeen nostettu Jani Heinonen syötti hienosti puolustajien taakse tyhjään tilaan ja Pertttu Vainio pääsi läpi ja ohitti varmasti vastustajien maalivahdin. Tilanne oli silloin 6-1.

Vieraspelejä vaikeuttaa se, että jo pelin alussa joukkueemme lähtee häviämään peliä. Niin kuin eräs jääkiekko Play off -pelaaja sanoi: "Mennään kuin Karja-Pohjolan mullikat autossa teuraalle."

Kun alkukipsi saatiin taas pois, pelikin alkoi paremmin luistaa.

Pelin hyvänä puolena oli se, että Joni Kumpulainen on ottanut haltuunsa hyvin oikean pakin roolinsa ja Jani Heinosen avulla hyökkäyksiin on saatu vähän voimaa ja pallo pysyy vähän aikaa ylhäällä eikä tule heti takaisin.

Peli päättyi varkautelaisille 7-1 (5-0)

Roosna

 

5.6.2015PK-37/KiuPa-Raiku

 

Ensimmäisellä puoliajalla lurahti kaksi tyhmää omiin, ensimmäinen suoraan kulmasta, kun kierteinen veto meni pelaajien välistä pompusta maalivahdin kautta verkkoon . Toinen meni kun pakki liukastui märällä nurmikolla ja toinen pakki yritti peittää ja vastustaja potkaisi jalkojen välistä lurun tarkasti takanurkkaan.

KiuPan peliä haittaa hyökkääjien puuttuminen tai ainakin sellaisten pelaajien puuttuminen, jotka saisivat pallon maaliin. Tämä siis sairaslistalaisten lisäksi.

Toisella puoliajalla Raiku teki yhden tekomaalinkin, kun monen näppärän syötön jälkeen pallo saatiin yläsiman alle. Peli päättyi siis Raikun voittoon 3-0.

Raiku pelasi yksinkertaista peliä. Syötöt napsahtivat lyhyinä jalkaan ja ne saatiin myös haltuun. Omista pojista ei sitä samaa voi sanoa.

Onneksi C-junnumme saavat peliaikaa, jos jotain positiivista voisi kertoa.

Roosna

 

28.5.2015 KuKi - PK-37/KiuPa

 

Torstaipäivän ratoksi köröttelimme Etelä-Kuopioon pelailemaan Kurkimäkeen paikallista KuKia vastaan.

Peli ei tahtonut ensimmäisellä puoliajalla lähteä kulkemaan ja niinpä KuKIn Marko Kurikka pääsi oikealta läpi 15. minuutilla ja sijoitti ohi kiuruvetisten maalivahdin Henri Kastarisen 1-0. 2-0 tuli 19. minuutilla, kun kärkäs Sampsa Voutilainen koppasi pomppivan pallon haltuunsa ja vetäisi kuudentoista takaa yläriman alle.

Puolen tunnin kohdalla Perttu Vainio harhautteli voimalla päätyyn ja syötti takatolpalle Joni Kumpulaiselle, joka survoi vasekullaan kolmesta metristä yli tyhjän maalin. Velipoika Joonallakin oli yksi tekopaikka, mutta pallo karkasi maalivahdin syliin.

Toinen puoliaika loppuaan kohti oli kiuruvetisten heiniä. Keskikenttä Niklas Knutinen, Jesse Soininvaara, Ville Kamaja ja Perttu Vainio otti pelin haltuun ja vastustaja sumputti. Kumpulaisen veljekset saivat tekopaikat: Joona pukkasi ylärimaan ja Joni juoksi hienosti oikealta läpi, vetäisi ensin puolustajaan, sitten maalivahtiin ja pienestä kulmasta tyhjän maalin tolppaan.

Perttu Vainio syötti Eemeli Linnilän läpi, mutta maalivahti torjui.  Hyökkäykseen nostettu Jani Heinonen pukkasi Vainion kulmasta avopaikasta ohi.

Tilanteet olisivat riittäneet vaikka voittoon, mutta maalinteko ontui. 82. minuutilla Niklas Knuutinen kamppasi vastustajan Marko Kurikan, joka itse vetäisi rankkarista loppunumerot 3-0.

Valmistautuminen otteluun ei ollut paras mahdollinen ja pelihuumori löytyi vasta liian myöhään.

Toisella puoliajalla Miikka Rönkä pimensi ensimmäisellä puoliajalla monta kertaa läpi päässeen Sampsa Voutilaisen tykkänään. Henri Kastarinen torjui varsinkin ensimmäisellä jaksolla muutaman vastustajan hyvän tekopaikan.

 

Roosna

 

 

Lauantai 23.5. PK-37/KiuPa - JopS 2

 

Yksi mies Ecuadorista ja pari miestä Afganistanista olivat KiuPan uudet vahvistukset lauantain kotipeliin Joensuuta vastaan. Heistä varsinkin Oulun Jalkapalloklubissakin kolmosta pelannut afgaani Fasel Mohammad oli vahvistus hykkäyspäähän pelatessaan kymppipaikalla hyökkääjien takana. Kastarisen Jesse saatiin nostettua toiseksi hyökkääjäksi, kun veli Henri pantiin keskustoppariksi ja Niklas Knuutinen alemmaksi keskikenttää.

 

Peliä haittasi kentän suuntaisena puhaltanut kova tuuli, joka ensimmäisellä puoliajalla oli kotijoukkueelle vastainen. Ensinnäinen puoliaika oli tasaväkistä puurtamista. KiuPa meni johtoon 24. minuutilla. Kulman jälkitilanteesta Joona Kumpulainen vetäisi irtopallon verkkoon sydämensä kyllyydestä. Tilannetta edelsi Joensuun puolustajan käsivirhe, jota tuomari ei ennättänyt vislata.

 

Tasoitus 1-1 (ja samalla ottelun lopputulos) syntyi 44.minuutilla.  Tilannetta edelsi ehkä parikin jouensuulaisten paitsiota, josta toinen tuli, kunpallo  karvauksen jälkeen meni melkein päätyrajalla maanneelle pelaajalle. Maali sinänsä oli hieno. Kuudentoista rajan takaa kierteinen kova veto yläriman alle.

 

Toinen puoliaika oli lievästi vierailijoiden. KiuPan keskikenttä valui puolustamaan, mutta kesti maalivahti Karri Leiviskän johdolla. Paras maalipaikka tuli vaparista 70. minuutilla, kun KiuPan Henri Kastarisen vapari meinasi tuulen avaustamana leijailla yli maalivahdin, joka pääsi haromaan palloon sen verran, että se kolahti tolppaan.

 

KiuPan maalivahti Leiviskä ja puolustuslinja Jani Heinonen-Henri Kastarinen-Miikka Rönkä-Erkka Kattainen kesti kaiken paitsi yhden karvauksen vastustajalta, keskikentällä Niklas Knuutinen ja Fasel Mohammad olivat pirteitä, kärjessä käytännössä yksin uurasti Jesse Kastarinen.

 

Roosna

 

15.5.2015 PaVe-PK-37/KiuPa

Perjantaina 15.5.2015 kävi edustus pyörähtämässä Iisalmessa tekonurmella ja pelasi ottelun Pavea vastaan. Ottelu oli loppua kohti yhtä Paven hallintaa, kun KiuPalta loppui kunto ja miehet. Lisävahvistuksena joukkueella oli Jesse Soininvaara, joka pääsi suoraan avaukseen ja armeijan apuna Jesse Kastarinen. Ensimmäisestä pelistä sairastupa oli vaan pitkistynyt. Eemeli Linnilältä solisluu poikki ja Pekka Lähderinteellä oli nilkkavaivoja, jotka vaativat pitemmän paussin. Miikka Rönkä pelasi buranan voimin, kylläkin nyt oikealla keskikentällä.

 

Pitkän matkan sairaslistalaisia on puoli joukkueellista, joka lienee piirin ennätys. Tosin ennätys on vielä epävirallinen, kun se on tehty käsiajanotolla ja vastatuuleen. ManCity ostaisi vastaavassa tilanteessa sadalla miljoonalla lisäpelaajia, meiltä ei puutu kuin miljoonat ja pelaajat. Vähästä on siis kiinni.

 

Ottelussa pelattiin tasaväkisesti 55. minuutille. 1-0 syntyi PaVelle tosin jo ensimmäisen puoliajan kolmannella minuutilla, kun ukko livahti vasemmalta maalintekoon. Se olikin puoliaika tulos.  Puoliajalla nostettiin Jesse Kastarinen puolustuksen pohjalta hyökkäykseen ja vähän ajan sisään saatiin pari kulmaa ja jopa maalistekotilanteita. Kun 50. minuutilla soi vastahyökkäyksestä omissa, ottelu repsahti loppua kohti tuttuihin 7-0 tappioon. Näistä maaleista ainakin neljä-viisi viimeistä olivat turhia, mutta sinänsä merkityksettömiä, tuskin maaliero loppusarjataulukkoon vaikuttaa.

 

Pelissä oli PaVella pelivalmentajana tuttu entinen KiuPa-vahvistus Pertti Roth, jolle pelin jälkeen uhkailtiin, että syyskierroksella häviätte. Tosin sanoessa piti katsella sinne, minne meni joukkueen laukauksetkin eli kymmenen metriä ohi. Sarjatilanne kahden ensimmäisen pelin jälkeen näyttää siltä, ettei sarjanousu ole vielä varma, muttei mahdoton.

 

Seuraava ottelu on lauantaina 23.5. klo 18.00 kotitekarilla. Vastassa on JopS 2 suuresta Itä-Suomen kaapuntista. Siinä pelissä on KiuPalla toivottavasti pari-kolme ulkomaan vahvistusta, kun PJ-Pekka on luvannut 50 miljoonaa puntaa lisäukkoihin. 

 

Roosna

PK-37/Kiupa-SaPa keskiviikko 6.5.2015

 

Pitkästä aikaa nähtiin nelosdivaripalloiliua Kiuruvedellä, kun nimihirviö PK-37/Kiupa pääsi kokeilemaan Pieksämäen ykkösseura SaPan pelituntumaa (nykyisin SaPa taitaa olla pieksämäen ainoa jalkapalloseura, kun HuPa on lienee lopettanut). Kaupungin asukasmäärästä huolimatta tuntuu sielläkin olevan ongelmia talviharjoittelun kanssa, kun pelaajat ovat levällään eri puolilla.

 

Peli päättyi 0-7 (0-2).

 

KiuPan joukkue on levällään vieläkin. Pari armeijassa, yksi tenteissä, kolme sairastuvalla. Kuusi avauksen miestä poissa peleistä, eikä tilanne niin huomattavasti parane, kun pitkäaikaissairaat tulevat harjoituksiin tippuen tässä kuussa ja peruskunto pitää luoda uudelleen. Pojat pääsivät ainakin kaikki pelaamaan, koska vaihtopenkillä oli kolme C-junnua ja heistä ensimmäinen pääsi kentälle jo ensimmäisellä puoliajalla ja loputkin toisen puoliajan alussa, kun pelaajia alkoi vyöryä vaihtopenkille, osa pyytäen ja osa pyytämättä.  Vain maalivahti Karri Leiviskä ja vasen pakki Erkka Kattainen pelasivat koko pelin, Erkallakin puujalka vaivasi loppupeliä.

 

SaPa oli parempi ja kokeneempi. SaPa meni johtoon 30. minuutilla, kun pelaaja pääsi vetämään vastapalloon kuudentoista takaa kulman jälkitilanteesta. 0-2 tuli myös kulman jälkitilanteesta takatolpalta. Peli ratkesi toisen puoliajan alussa, kun 47 ja 48. minuutilla SaPa teki lähes identtiset maalit: ukko läpi ja pallo maata pitkin vasempaan alanurkkaan. Tämän jälkeen alkoi KiuPan poikia vaivata iso pipi, ja ukkoa nilkutti vaihtopenkille enemmän kuin sai tilalle houkuteltua. 70. minuutin kohdalla avauspuolustuksesta oli jäljellä enää yksi ja keskikentän miehet piti laittaa puolustukseen. Loput kolme SaPan maalia oli siis kosmetiikkaa.

 

KiuPan parhaan maalipaikan hieroivat toisella puoliajalla C-junnut Arttu Kauppinen ja Roope Rönkkö, josta jäljempi oli läpi, mutta potkaisi välineen niukasti oikean tolpan ohi. Joukkueena materiaalin huomioon ottaen ensimmäinen puoliaika meni jopa yläkanttiin, yksilöina koko ottelusta voi kehua vain maalivahti Karri Leiviskää ja kuntoonsa ja harjoittelumääräänsä nähden keskikentällä uurastanutta Henri Kastarista.

 

Roosna

