KiuPalle voittoja

Kulunut tammikuinen viikko oli enemmänkin kesälajiksi mielletyn jalkapallon erikoisseura KiuPalle menestyksekäs.  Seura pokkasi voittoja sekä tummissa puvuissa, että peliasuissa.

Torstaina Pohjois-Savon Liikunta muisti vuosittaisessa Urheilugaalassaan juhlavissa puitteissa vuoden 2014 urheilijoita, joukkueita sekä taustavoimia.  Kuopion kaupunginteatterin lavalla palkintoja jaettiin kaikkiaan yhdeksässä eri kategoriassa.

KiuPa palkittiin Kiuruveden vuoden liikuttajana, yhtenä 20 pohjoissavolaisen kunnan joukossa.  Palkinnon perusteluissa todettiin viime vuonna 50-vuotis juhlaansa viettäneen seuran liikuttavan noin kahtasataa kaikenikäistä kiuruvetistä ympärivuotisesti jalkapallon merkeissä.  Lisäksi perusteluissa kiiteltiin seuran osuutta Kiuruveden keinonurmikentän toteutuksessa.

Palkintoa vastaanottamassa olleet puheenjohtaja Pekka Kattainen ja junioripäällikkö Vesa Vainio olivat muistamisesta luonnollisesti otettuja.  Kiitokset seuran puolesta lähtivät laajalle joukolle taustavoimia, jotka tekevät päivittäistä seuratyötä talkoovoimin.  Lisäksi suitsutettiin mutkatonta yhteistyötä kaupungin liikuntatoimen kanssa.

Raiku nurin harjoitusottelussa

Perjantai-iltana KiuPan miesten neloseen valmistautuva joukkue pelasi talven ensimmäisen harjoitusottelunsa Iisalmen jalkapallohallissa.  Tulevalla kaudella KiuPa pelaa nelosta yhteisjoukkueella iisalmelaisen PK-37:n kanssa.  Perjantaina joukkueen riveissä Rautavaaran Raikua vastaan nähtiin yksi comebackin tehnyt pelaaja, hevosmiesten tietotoimiston mukaan heitä on tulossa kesällä mukaan useampiakin.

Joukkueen valmentaja Raimo Tuoriniemi lähti otteluun varsin matalalla profiililla, lähinnä katsastamaan yksittäisten pelaajien otteita.  Pelin kestäessä profiili nousi kuitenkin Iisalmen kuplahallin kattoon, sen verran kypsiä otteita joukkue esitti.  

Pienellä kentällä aggressiivisesti ylhäältä ajoittain jopa kolmella pelaajalla prässännyt kotijoukkue sai Raikun pelinrakentelun jynkkyriin.  Virheettömän pelin pelanneen kapteeni Jussi Auvisen johtama puolustuslinja onnistui myös hienosti, eikä maalivahti Karri Leiviskällä ollut vaikeuksia pitää nollaa.  KiuPa/PeeKoon keskikentän, ja samalla koko kentän, paras oli aktiivisesti peliä rakentanut ja nöyrästi myös puolustussuuntaan pelannut Perttu Vainio.

Pertun jalasta syntyi myös ottelun avausmaali toisella jaksolla, kun paristakympistä lähtenyt laukaus painui verkkoon.  Hetken päästä tuomitun rangaistuspotkun toimitti maalin perukoille samainen pelaaja.  Loppulukemat 3-0 viimeisteli pelikellon raksutellessa jo täyttä aikaa Henri Kumpulainen.

Joukkueen varsinaiset sarjapelit alkavat sopivasti ystävänpäivänä 14. helmikuuta Iisalmen hallissa käytävällä talvisarjan ottelulla PAVEa vastaan.

Talvisarjan avauksesta tappio

Jalkapallon nelosen fuusiojoukkue KiuPa/PK37-2 avasi talvisarjan ystävänpäivänä Iisalmen jalkapallohallissa PAVEn vieraana.  Vierasjoukkueen nuorista riveistä oli useita vakiokasvoja poissa abiristeilyjen, asepalveluksen ynnä muiden syiden vuoksi.  KiuPan ja PK:n tälle kaudelle uudelleen viritellyn yhteistyön joukkue saatiin kuitenkin kasaan.

Varsinkaan ottelun ensimmäinen puoliaika ei varsinaisesti sopinut päivän teemaan pelaajien tunteiden porpatellessa kiehumispisteessä.  Isokokoinen PAVE rappaili surutta ja vain onni suojeli vastustajaa pahemmilta loukkaantumisilta.  Myös yksi ulosajo ensimmäisellä jaksolla nähtiin PAVE pelaajan lyötyä Perttu Vainiota jälkitilanteessa.

Peli myös ratkesi jo ensimmäisellä jaksolla PAVEn onnistuttua maalinteossa kolmesti KiuPa/PK:n yhtä vastaan.  PAVE pääsi runnomaan maalinsa voimalla ajoittain hieman löysästi puolustaneen KiuPa/PK:n rankkialueelta.  Vierailijat saivat samalla varmasti hyvää oppia siitä, että kapealla kentällä myös puolustuspään rajaheitto on aina vaarallinen erikoistilanne.  Kavennusmaalin teki läpiajoon irronnut Teemu Leskinen.

Toiselle puoliajalle tunnetaso onneksi laski ja pelaajat keskittyivät enimmäkseen osumaan palloon vastustajan sijaan.  KiuPa/PK hallitsi kenttätapahtumia, mutta hallinta jäi vaille tehoja PAVEn sumputtaessa keskikaistan.  Aivan ottelun loppuhetkillä PAVE tekaisi vielä loppunumerot 4-1.

Vierasjoukkueen nuorista riveistä hyvässä erottuivat vasta B-junnuikäiset maalivahti Asse Martikainen ja keskikentän moottori Jesse Åhman.  Topparina pelannut kapteeni Juuso Heinonen merkattiin myös kentän laidalle kokoontuneen asiantuntevan raadin papereihin onnistujien sarakkeeseen.

Keskitalven kohtaaminen jätti jännityksentäyteisiä odotuksia kesän sarjapeleihin, kun samat joukkueet kohtaavat klassikon merkeissä Iisalmen Sankkurilla.  Iisalmen poliisilaitos onkin jo kysellyt pelipäivää palloliiton piirin toimistolta.

Talvisarja KiuPa/PK:n osalta jatkuu puolestaan kuukauden kuluttua Iisalmen hallissa.  Tuolloin vastaan asettuu jälleen nelosen joukkue, Toivalan Urheilijat.

ToU voittoon talvisarjassa

Ei karttunut KiuPan/PK-37:n yhteisjoukkueen pistepussi jalkapallon talvisarjan toisessakaan pelissä lauantaina Iisalmen kuplassa.  Avausottelusta poiketen tällä kertaa kentällä nähtiin pääasiassa KiuPan pelipasseilla varustettuja pelaajia.

Kotijoukkueena ottelussa esiintynyt KiuPa/PK-37 oli liikkeellä erittäin nuorella joukkueella, avauksen keski-iän pyöriessä parinkympin tietämissä.  Vaihtopenkin puolestaan miehitti kolme 2000 luvulla syntynyttä  C-junnuikäistä pelaajaa.

Pelin alkuhetkillä KiuPa/PK oli vähintäänkin helisemässä ToU:n vyöryttäessä.  Ensimmäinen kymppiminuutti oli jatkuvaa rajaheittoa ja kulmaa, jotka poikivat pääpelissä pahasti alakynteen jääneen kotijoukkueen maalille useita maalitilanteita.  Läpi ottelun varsinkin lähitilanteissa loistanut maalivahti Karri Leiviskä piti kuitenkin joukkueen pelissä mukana.

Pikkuhiljaa myös KiuPa/PK pääsi peliin mukaan, ja prässin myötä myös johtoon ToU:n hermoiltua pallon omaan maaliin.  Kesken hyvän otteen tilanne ja omat maalit saatiin kuitenkin tasan.  Lajinsa kuvioita sotki myös Joona Kumpulaisen loukkaantuminen.  Alahuuleen osunut vastapelaajan käsivarsi muutti huulen jassun kupiksi ja passitti Joonan selfie porukoihin.

Tapahtumia hallinnut kokenut ToU ei jättänyt voittajasta epäselvyyttä, vaan takoi loppuluvuiksi varsin tylyt 1-5 lukemat.  KiuPa/PK hävisi varsinkin korkeat pallot molempien maalien edustoilla.  Vaikka puolustuslinja selvisikin pelitilanteissa kohtuullisesti, olivat erikoistilanteet ja pelin avaaminen vaikeaa.  

Seuraavaksi KiuPa/PK kohtaa talvisarjassa tulevana lauantaina samaisen ToU:n A-juniorit.  Ainakin ikäero tasoittuu, miten käynee tuloksen kanssa?

Talvisarjassa takkuaa

Ei auennut KiuPa/PK37:n joukkueen pistepussi jalkapallon talvisarjan kolmannessakaan pelissä lauantaina Iisalmen jalkapallohallissa.  Kahden nuoren joukkueen kohtaamisessa terävämmäksi osoittautui Toivalan Urheilijoiden A-juniorit maalein 0-2.

Maalinteko ja pelkästään maalipaikkoihin pääseminen on osoittautunut KiuPa/PK:lle vaikeaksi.  Kolmessa ottelussa pallo on saatu vastustajan byyriin vain kahdesti, tosin puoleen maaleista on ottelupöytäkirjaan raapustettu OM-merkintä.  Paikkojen luominen on tuskaista pelin rytmityksen ontuessa pahoin.  Kun pelin rakentelu keskialueella ei toimi ratkaiseva syöttö lähtee paitsi milloin myös yleensä minne sattuu.

Lauantain kohtaamisen ensimmäinen puoliaika mentiin maalien merkeissä tasapäisesti luvuissa 0-0.  Puoliajalla Roosnan punaisesta kirjasta kaiveltiin uusia kujeita, mutta teorian siirtäminen käytäntöön jäi toteuttamatta.  ToU onnistui maalin teossa ensimmäisen kerran 55 minuutin paikkeilla, jälkimmäinen osuma näki hallin valot aivan ottelun loppuhetkillä.

KiuPa/PK:n onnistujat olivat harvassa.  Maalivahti Karri Leiviskä otti jälleen muutaman näyttävän kopin, vaihtopenkiltä peliin tuleen nuori Joni Kamunen täytti paikkansa ja pitkältä tauolta talvella paluun tehneen Ville Kamajan esitykset paranevat tasaisen varmasti.

Talvisarja päättyy KiuPa/PK:n osalta pitkäperjantaina Kuopiossa Rautavaaran Raikua vastaan käytävässä ottelussa.  Sen jälkeen odottaa piirisarjan nelonen, joka alkaa toukokuun alkupäivinä.

KiuPan kausi aluillaan

Jalkapallon piirisarjat pyörähtävät KiuPan osalta täyteen vauhtiin tulevana viikonloppuna.  Talvisarja, junioricup ja Toivalan kevätturnaus valmistivat edellisviikonloppuna KiuPan joukkueita tulevaan kauteen.  Vasta viikon ulkokentillä harjoitelleiden joukkueiden otteissa paistoi vielä pelaamattomuus, mutta hyviä tuloksia ja ennen kaikkea hyvää peliä nähtiin kolmen eri joukkueen toimesta.

KiuPa/PK-37:n miesten yhteisjoukkue päätti talvisarjan perjantaina Kuorevirran keinonurmella ottelussa, jossa kotijoukkueeksi oli merkitty Rautavaaran Raiku.  Ennen ottelua KiuPa/PK:n pistepussi ammotti tyhjyyttään, lisäksi joukkue on kärsinyt kroonisista maalinteko-ongelmista koko talven.  Perjantaina tahti kuitenkin muuttui, KiuPa/PK esitti ajoittain hyviä otteita ja maalejakin joukkue sai kyhäiltyä.

Vahvoja otteita keskikentällä etenkin ensimmäisellä jaksolla esittänyt Niklas Knuutinen vastasi ottelun ensimmäisestä osumasta kun peliväline pomppi Raikun maaliin vartin pelin jälkeen.  Toinen osuma merkittiin myös vuonna 97 syntyneelle pelurille, kun Perttu Vainion tarkka laukaus paristakympistä painui tolpan juureen.  Raiku onnistui kaventamaan taukotilanteeksi 1-2 varsin näppärällä kulmapotkukuviolla.  

Toisella jaksolla KiuPa/PK näytti jo karkaavan, kun Perttu pääsi läpi Jesse Kastarisen oivasta tarjoilusta sijoittaen tyylikkäästi pelivälineen maaliin.  Viimeisellä vartilla valmentaja Raimo Tuoriniemen pelipaikkakokeilut loppuivat lyhyeen, kun Raiku kavensi lukemiksi 2-3 varsinaisen sekoilun päätteeksi.  Kassu-Jesse päätti kuitenkin Raikun pyristelyt tekaisemalla loppuluvut 2-4 pallonriiston jälkeen.

KiuPa/PK:sta erottuivat edukseen paitsi maalintekijät, myös paluun kasvattajaseuraansa tehnyt Pekka Lähderinne, jonka topparipeli loksahti uomiinsa heti yhden harjoituksen jälkeen.  Niin ja nähtiinpä kentän laidalla myös eräs takavuosilta tuttu sekavasti liputteleva, painopiste alhaalla etenevä AET.

KiuPan C15 tyttöjoukkue haki lauantaina pelituntumaa Toivalasta tyttöjen pienkenttäturnauksesta.   Pitkä ja raskas päivä sekä jokusen avainpelaajan sairastuminen kesken turneen sotki KiuPan kuvioita lajinsa mutta silti joukkueen sijoitus kahdeksan joukkueen turnauksessa oli mukavasti neljäs.

D12 poikien junioricuptaival jäi yhden ottelun mittaiseksi.  Kotijoukkue SaPa osoittautui sunnuntaina Pieksämäellä paremmaksi maalein 5-0. Muutamat virheet ja varovaisuus kostautuivat SaPan karattua jo 4-0 johtoon ottelun ensimmäisellä jaksolla.    Ihan koko totuutta eivät loppuluvut kenttätapahtumista kerro, KiuPa hallitsi kenttätapahtumia, mutta varsinaisille maalipaikoille päästiin vasta jälkimmäisellä puolikkaalla.  KiuPan valmennusjohto uskoi kuitenkin vakaasti otteiden paranemiseen piirisarjassa kunhan treeni alkaa puremaan.

KiuPan otteita kuluvalla viikolla pääsee ihastelemaan kotoisen Kuorevirran keinonurmen äärellä jo tänään keskiviikkona kello 19.00 C-15 tyttöjen kohdatessa junioricupin avausottelussaan KuKin Kuopiosta.  Sunnuntaina kello 11.00 alkaen vuorossa on puolestaan samanikäisten poikien pienkenttäturanaus.

Keli siirsi avauksen

KiuPan kesäsarjojen kotiavaus siirtyi viikolla, kun viime keskiviikkoinen lumisade jätti tyttöjen vastustajan kotioloihin Kurkimäkeen.  Kolme KiuPan joukkueista pääsi kuitenkin jo tositoimien makuun piilossa vaativan kotiyleisön katseilta.

E 11 juniorit aloittivat kautensa lauantaina Iisalmen jalkapallohallissa uuden valmentajansa, Erkka Kattaisen ohjauksessa.  Uuden koutsin uudet kuviot olivat alkuminuuteilla vielä hakusessa, ja LaPa-95 karkasi pikaiseen tahtiin jo 0-3 johtoon.  Myöhempi videotarkastelu kyllä osoitti, että yksi vastustajan maaleista ei syntynyt aivan sääntökirjan mukaan.  Mutta KiuPa ei lannistunut, vaan tuli tiukasti vastustajan kantaan.  Aivan tasoihin, saatikka ohi, ei kuitenkaan KiuPa päässyt, lopputuloksena 3-4 voitto Lapinlahdelle.

Päivän toisessa ottelussa vastaan asettui PK-37:n kahdesta tasaisesta joukkueesta Valkoinen.  KiuPan pahin kipsi oli jo karissut joukkueen tehdessä osumia laajalla rintamalla.  KiuPan johtaessa jo luvuin 0-4 onnistui PK-37 kaventamaan kahdella nopealla osumalla.  Puolustuskannalle siirtynyt KiuPa onnistui kuitenkin säilyttämään johtonsa loppuun saakka, ja sai tuliaisiksi mukavan 2-4 voiton.

Lauantaina oli reissussa myös naisten pienkenttäsarjaa pelaava joukkue.  Pelimatka kylmään ja märkään Joensuuhun tuotti kolme sarjapistettä kahdesta pelistä.  Ensimmäisessä pelissä SaPa Pieksämäeltä oli parempi luvuin 4-2.  KiuPan maalit tekivät pelaajavalmentaja Anne Pennanen ja paluun pelikentille tehnyt Tiia Väisänen.  

Päivän toisessa pelissä KiuPan maali pysyi koskemattomana.  Inka Kainulaisen ja Anna Niskasen onnistuttua maalinteossa avautui pistepussi 2-0 voitolla Kiteen Urheilijoista.  

KiuPan nuorimmalle piirisarjaa pelaavalle ikäluokalle, F9 junnuille, jäi vielä tavoitetta loppukaudeksi.  Joukkueen yhteinen tavoite on ottaa kesän sarjasta yksi voitto, joka jäi sunnuntaina Siilinjärvellä haaveeksi.  Siilinjärven turnaus pelattiin kolkon keväisen sään myötä kuplassa.  Ei kuitenkaan punavihreässä, vaan Yara-Areenalla.  Runsasmaalisissa peleissä KiuPaa paremmiksi hivuttautuivat NP-H Nilsiästä ja JIPPO Joensuusta.  Hyökkäyshuumassa puolustaminen unohtui ja vastustajat pääsivät rokottelemaan ylivoimahyökkäyksillä.

Kuorevirran tekonurmella on tänään keskiviikkona tarjolla kaksi peliä.  C15 tyttöjen siirtynyt junioricupin avaus KuKia vastaan alkaa kello 17.30.  Piirisarjan nelosen otteita pääsee ihmettelemään vuosien tauon jälkeen PK-37/KiuPan avatessa kautensa SaPaa vastaan kello 19.30 alkavassa tapahtumassa.

Nelosen avaus pieleen

Jalkapallon superkeskiviikkona markkinoitu tapahtuma sujui Kuorevirran keinonurmella synkissä merkeissä KiuPan joukkueiden hävitessä pelinsä nollille.  Piristystä viikkoon toi äitienpäivänä mainiosti kautensa Iisalmessa avannut vuonna 2005 syntyneiden E10 junnujen ryhmä.

KiuPan C15 tytöt kohtasivat keskiviikon ensimmäisessä kamppailussa junioricupin avauksessaan Kurkimäen Kisan Tiikerit.  Ennen ottelua näyteltiin omituinen episodi vierailijoiden mittaillessa kenttää.  Kolme metriä liian lyhyeksi osoittautunut kenttä sai kuopiolaiset uhkailemaan vastalauseella.  Koska kenttää ei kuitenkaan valita huutoäänestyksellä, päätti ottelun kokenut tuomari hyväksyä kentän jättäen mahdolliset protestit myöhempään tarkasteluun.

Pelin jälkeen olivat protestipuheet vaienneet KuKin voitettua maalein 0-3.  Edes jatkoajalle pääseminen olisi edellyttänyt KiuPalta täydellistä onnistumista harvoissa maalipaikoissaan.  Kaksi huippupaikkaa pelasti Tiikereiden loistavasti pelannut maalivahti, yksi napakka kaukolaukaus tärähti puolestaan ylärimaan.  KiuPan joukkueessa väläytteli ajoittain nopea ja fyysistä peliä pelkäämätön Sara Francis.  Tappion myötä KiuPan tyttöjen cuptaival jäi tällä kertaa yhden pelin mittaiseksi.

Toisena otteluna keskiviikkoillassa nähtiin PK-37/KiuPan avaus piirin nelosessa pieksämäkeläistä SaPaa vastaan.  PK-37:sta luvatut avut olivat jääneet erinäisistä syistä kotioloihin, siksipä kotijoukkueen riveissä esiintyi vain kiuruvetisiä pelaajia.  Lisäksi avauskokoonpanon pelaajia puuttui puolenkymmentä kinesten, sairastumisten ja opiskelujen vuoksi.

Alku herätteli kuitenkin lupauksia, puolisen tuntia kotijoukkue pystyi tasapäiseen vääntöön sarjan kärkijoukkoihin povatun vierailijan kanssa.  Kahdesti SaPa pääsi kuitenkin avauspuolikkaalla iskemään.  Toiselle puoliajalle vierailija tuli virkeämmin ja käytännössä tappoi pelin jakson alun kahdella pikamaalilla.  Pelihuumorinsa kadottaneen kotijoukkueen rivit alkoivat rakoilla eriasteisten sekä henkisten, että fyysisten loukkaantumisten myötä.  Rumiksi revenneistä 0-7 loppunumeroista huolimatta avaus jätti toivoa paremmasta, jospa jo perjantaiseen vierasotteluun PAVEa vastaan saataisiin nyt puuttuneita pelaajia tositoimiin.

Äitienpäivälahjaksi E10 juniorit tehtailivat hikisten peliasujen lisäksi myös varsin hyviä peliesityksiä Iisalmen jalkapallohallissa käydyssä piirisarjan avauksessa.  Juicen kotikonnuilta saapunut JuPy sai todeta KiuPan paremmakseen tennisluvuin 4-6.  Päivän toisessa kohtaamisessa vastassa oli aikaisempina vuosina KiuPaa murskaluvuin vienyt PK-37.  Punaisissa esiintyneellä KiuPalla kulki varsin mukavasti, eikä 5-8 tappio tuntunut lainkaan pahalta.  Joukkueen oman Fair Play palkinnon pokkasi kauden päätteeksi talvella salaa harjoitellut ja huimasti kehittynyt Paavo Tiihonen.

D12 junnujen kehittymistä pääsee puolestaan arvioimaan tänään keskiviikkona Kuorevirran tekonurmen laitamille, kun kotiavaukseen tulee vastaan Pallokissojen tyttöjoukkue kello 19.30 alkavaan otteluun.

Yhdeksän pelin viikko

Helatorstain venyttämä viikonloppu oli jalkapallon piirisarjoissa vilkasta aikaa.  KiuPan eri joukkueille kertyi viikon mittaan lakkariin peräti yhdeksän ottelua, joista tosin vain yksi kotioloissa.  

Pikkulauantaina piirisarjansa avanneet D12 pojat saivat Kuorevirran tekonurmelle vieraakseen Pallokissojen tyttöjoukkueen Kuopiosta.  Ottelun alkuhetkillä vieraskoreat isännät päästivät tyttäret johtoon, kunnes joukkueen kapteeni Tomi Kumpulainen alkoi näyttää maalinteon mallia toisella jaksolla.  Tomin kaksi identtistä alakulmaosumaa veivät isännät 2-1 johtoon.  Pallokissat tasoitti komealla kaukolaukauksella, mutta KiuPa siirtyi jälleen johtoon Roope Tossavaisen laukauksen kimmottua Pallokissojen puolustuksesta omiin.  Hetken herpaantuminen maksoi KiuPalle voiton ja kaksi pistettä vierailijoiden tasoitettua loppunumeroiksi 3-3.

Sateisena ja koleana helatorstaina kiupalaista naisenergiaa oli reissussa sekä Kuopiossa että Joensuussa.  Kuopiossa KiuPan naisjoukkue kohtasi pienkenttäturnauksessa STPS:n Savonlinnasta ja FC Hertan Joensuusta.  Hitaasti pelitapahtumiin syttyneet kiupattaret joutuivat molemmissa kohtaamisissa takaa-ajajiksi.  STPS:aa vastaan kirivaihde toi KiuPan Anne Pennasen ja Anna Niskasen osumilla maalin päähän vastustajasta.  Inka Kainulaisen kaksi osumaa toisella puoliajalla lihottivat KiuPan pistepussia yhdellä pojolla 2-2 tasurilla FC Herttaa vastaan.

FC Hertan kohtasivat torstaina myös KiuPan C15 tytöt Joensuun Mehtimäessä.  Tyttikset ja muut fantsut menot kutistivat pelaajamäärän Kaikki Pelaa lukemiin.  Ilman vaihtopelaajia reissussa ollut KiuPa teki minkä pystyi, mutta emännät osoittautuivat paremmiksi selvin 7-0 lukemin.

Perjantaina PK-37:n ja KiuPan nelosen yhteisjoukkue kohtasi Iisalmessa PAVEn.  PK-avut loistivat tälläkin kertaa. Poissaolollaan.  Takavuosien klassikko lässähti pahan kerran, vaikkakin KiuPan nuoriso-osasto taisteli ensimmäisen jakson miehekkäästi. Toisella puolikkaalla PAVE iski väsyn iskettyä kiupalaisiin.  Puoliaikatilanne 1-0 repesi toisella jaksolla loppulukuihin 7-0.  

Seuran E11 joukkue otti lauantaina kaipaamansa revanssin LaPasta Siilinjärven piirisarjaturnauksessa.  Joukkueen nettisivujen perusteella hieman hämäräksi jäänyt uusi taktiikka puri lapinlahtelaisiin.  Liekö sitten kysymys apinan raivosta vai jengun muistamisesta, KiuPalle 7-1 voitto.  Toiseen otteluun LehPaa vastaan eivät uuden valmentajan konstit riittäneet, voitto pitkälle Jännevirran risan sillan tuolle puolen käänteisluvuin 1-7.  Joukkueen omat Fair Play palkinnot pokkasivat Antti Saharinen ja Aada Lyytikäinen.

Vilkkaan jalkapalloviikon päätti F9 junioreiden joukkue sunnuntaina Iisalmen hallissa.  Hienoja hyökkäyskuvioita ja tyylikkäitä maaleja tehtaillut KiuPa unohti puolustamisen.  Pääsylipun hinta per maali jäi todella kohtuulliseksi, KiuPan kahdessa pelissä palloa kaivettiin maaliverkoista peräti 35 kertaa.  Valitettavasti tällä kertaa hieman useammin nimenomaan KiuPan maalista.

Tulevana viikonloppuna KiuPa esittelee osaamistaan vaativalle kotiyleisölle sekä lauantaina että sunnuntaina.  Lauantaina kello 10.30 aloittavat KiuPan naiset pienkenttäturnauksensa.  Saunahikeä puolestaan hakevat KiuPan miesjoukkueen pelaajat kello 18.00 alkaen, kun vastaan saapuu JoPS/2.  Sunnuntaisen lepopäivän ratoksi C15 tytöt kohtaavat WJK:n kello 15.00 alkavassa pelissä.
KiuPa tasureihin

Jos KiuPa olisi veikkauskohteena, kuten se viimeksi oli kaudella 2001, oikeaksi merkiksi kolmeen kohteeseen kuluneen viikon jälkeen valikoituisi risti.  Juniorijoukkueille voitot jäivät haaveeksi, tasapeleihin ylsivät aikuisten ikäluokissa naisten ja miesten joukkueet.

Perjantaina KiuPan D12 poikien joukkue mittasi tasoaan Iisalmessa sikäläistä PalloKerhoa vastaan.  PK-37 oli kuitenkin aivan liian kova pala KiuPalle.  Alun virheet kostautuivat ja vastustaja oli alle vartissa jo 3-0 johdossa.  Kun PK teki ensimmäisellä puoliajalla vielä kaksi osumaa, ei ottelun voittajasta ollut enää epäselvyyttä.  Toiselle jaksolle KiuPa tuli kuitenkin kuin uudesti syntyneenä.  Simo Rajakangas näytti taistelun mallia ja Aatu Kärkkäinen onnistui maalinteossa.  Kun vastustajakin osui toisella puolikkaalla vielä kerran, kolme sarjapistettä jäi Iisalmen luvuin 6-1.

Lyyli-myrskyn riehuessa lauantaina riehuivat KiuPan naiset kotoisella Kuorevirran tekonurmella piirisarjaturnauksessaan.  Päivän kohtaamiset Klubi-36:a ja Pallokissoja vastaan jättivät mielenpohjille erilaiset tunteet lopputulosten samankaltaisuudesta huolimatta.  Päivän ensimmäisessä ottelussaan KiuPa päästi Klubin jo 0-3 johtoon, mutta onnistui nousemaan huikealla loppukirillä 3-3 tasapeliin.  Rivien harvennuttua kotijoukkue kohtasi Pallokissat vajaalukuisena, mutta tiiviisti puolustaneen KiuPan vastaiskutaktiikka toimi.  Tuuli vei kuitenkin KiuPan hankkiman 2-0 johdon mennessään, Pallokissojen tasoitettua loppulukemiksi 2-2.

Viikolla kovasti kansainvälistynyt PK-37/KiuPan miesjoukkue avasi lauantai-iltana pistetilinsä nelosessa tasapelillä JoPS:n reservejä vastaan.  Parin pelaajan aamiaistunti oli venähtänyt iltaan saakka, ja valmentaja Raimo Tuoriniemi oli piirtänyt avauksen uuteen uskoon. Joona Kumpulaisen kulman jälkitilanteesta tekemä joukkueen kauden avausmaali ei riittänyt viemään johdossa tauolle saakka JoPS:n tasoitettua ensimmäisen puolikkaan loppuhetkillä tilanteesta joka ei ainoastaan haiskahtanut, vaan oli selvä paitsio.  Tällä kertaa PK-37/KiuPalla riitti yritystä loppuun saakka ja 1-1 lopputuloksen myötä saavutettu sarjan avauspiste maistui lähes voitolle.

Koleaa ja tuulista oli lauantain keli myös Toivalassa, jossa seuran E10 junnut pelasivat kauden toisen turnauksensa.  Sää ei pelureita säikäyttänyt, vaan kaikki 17 olivat mukana vastuuvalmentaja Janita Kossin sairastuttua Emma Niskasen ohjauksessa.  Päivän ensimmäisessä kohtaamisessa SiPS oli selvästi parempi tehtyään ottelun kaikkiaan kymmenestä maalista peräti 90 prosenttia.  Toiseen peliin tuulen ja sateen hieman jo helpotettua pääsi KiuPa jo paremmin mukaan.  Turnauksen isäntäjoukkue ToU oli kuitenkin etevämpi lopputuloksella 2-4.

Helluntaipäivänä kotioloissa pelattu C15 tyttöjen ottelu WJK:a vastaan päätti jälleen varsin vilkkaan viikon.  Laiskanpulskeasti viime viikolla harjoitellut KiuPa jäi vastustajan jalkoihin.  1-4 WJK:n voittoon päättyneessä kohtaamisessa kotijoukkueen lohdutusosuman teki Sara Piippo.

Tulevana viikonloppuna täytyy juhlatunnelmaa hakea jostain muualta kuin jalkapallokentän laidalta.  KiuPan esityksiä ei kotioloissa nähdä, mutta voihan juhlatunnelmiin virittäytyä vaikkapa koulujen päätöksen merkeissä.

Kaksi peliä, nolla pistettä

Toukokuun viimeinen viikko päättäjäisviikonloppuineen oli jalkapallokentillä hiljainen.  KiuPan joukkueet pelasivat viikolla kaksi peliä, molemmissa vastustaja oli parempi.

D12 juniorit kohtasivat maanantaina kotikentällä SaPan Pieksämäeltä.  Junioricupissa samaisten joukkueiden aiemmassa kohtaamisessa SaPa meni jatkoon voittamalla kotonaan maalein 5-0.  Maanantaina KiuPa esitti kauden parastaan, lopputulos 2-6 mairitteli vieraita.

Kauden alussa KiuPaa vaivannut arkuus kaksinkamppailuissa oli muisto vain.  Nyt pojat uskaltautuivat kaksinkamppailuihin, ja KiuPan vyörytys varsinkin ottelun jälkimmäisellä puolikkaalla oli ajoittain vahvaa.  Ensimmäisellä jaksolla jo 0-3 johtoon hankkiutuneet vierailijat olivat isäntien kanssa vaikeuksissa KiuPan luodessa paikkoja Henry Fordin kehittelemällä tuotantomenetelmällä.

Palloa ei kuitenkaan saatu maaliin ennen kuin rankista SaPan oltua jo 0-4 johdossa.  SaPan pelaaja torjui kädellään Pasi Kokoran laukauksen maaliviivalta.  Tilanteesta tuomitun rangaistuspotkun toimitti verkon perukoille varmuudella Arttu Vainio.  Samalla SaPa joutui yhden vajaalle, kun käsivirheeseen syyllistynyt pelaaja ajettiin suoralla punaisella ulos.

Etsikkoaika jäi kotijoukkueelta kuitenkin hyödyntämättä, paikkojen puutteesta se ei kyllä ollut kiinni.  Ainoastaan Roope Tossavainen sai pelivälineen maaliin hyvän hyökkäyspään prässin jälkeen.  KiuPan hakiessa lisäosumia soi kuitenkin omissa vajaamiehisen SaPan kaunisteltua lopputulokseksi 2-6.  

Tappiosta huolimatta ei kiupalaisten kannata masentua, peli paranee ja varmasti myös tulokset.  Vierailijoiden valmentaja todisti puolestaan sen, että lippa takaraivolla voi toimia fiksustikin.

Torstai oli PK-37/KiuPan nelosen joukkueella toivoa täynnä.  Vastassa oli Kurkimäessä paikallinen KuKi, sarjan ainoa nollakerholainen ja vielä keskiviikkona reissuun lähdössä pelaajia lähes pöytäkirjan täydeltä.  Mutta niin vain loukkaantumiset karsivat väkeä siihen malliin, että Kurkimäen pienen ja muhkuraisen kentän laitamille löysi ainoastaan tusinan verran vieraita.

Maalivahdin tehtäviin pikakomennuksella joutunut, joskus junnuvuosina vastaavaa tonttia hoidellut HT Kastarinen selvisi tehtävästään mallikkaasti, vaikka kolme kertaa joutuikin palloa verkosta kaivamaan.  KiuPa ei puolestaan onnistunut maalinteossa edes paikoista, joista enokin olisi parikymmentä vuotta sitten tehnyt.  Lopputulos 3-0 avasi KuKin pistetilin ja pudotti PK-37/KiuPan sarjan hännille.

Nousua pois jumbosijalta joukkue yrittää perjantaina huippukuntoisella Kuorevirran nurmella kello 18.30 alkavassa ottelussa.  Vastaan saapuu vanha tuttu, Raiku Rautavaaralta.

Palvelukseen halutaan: Maalintekijä

KiuPan tuskainen taival jalkapallon nelosessa jatkui perjantai-iltana Kuorevirran upealla nurmikentällä.  Sarjassa ainoastaan yhden maalin viidessä pelaamassaan ottelussa tehnyt kotijoukkue PK-37/KiuPa jäi tällä kertaa Raikun jalkoihin maalein 0-3.  Sairastuvan ovet käyvät joukkueen kannalta turhan kiivaaseen tahtiin, ja väärään suuntaan.  Kun yksi peluri saadaan, jos nyt ei ihan terveeksi niin ainakin entiselleen, samalla palveluksesta vapautuu pari pelaajaa.

Kuten tilastoistakin huomaa, eniten joukkue kaipaa maalintekijää.  Toisaalta jatkuvasti muuttuva kokoonpano sotkee myös kenttäpelaamista.  Perjantain kotipeli oli ehkäpä kauden esityksistä heikoin, onnistujien listaan ei paljon mustetta tarvitse kuluttaa.  Toivoa sopii, että piakkoin lämpenevä kesäsää lämmittää myös PK/KiuPan esitykset tasolle, josta jo parissa pelissä on saatu orastavia viitteitä.

KiuPan kunniaa oli lauantaina palauttamassa edustuksen vasemman pakin valmentama E11 junnujen joukkue Siilinjärvellä.  KiuPa latasi paukut päivän ensimmäiseen peliin, jossa se kohtasi netissä kovasti uhonneen PK-37:n.  Ottelun ensimmäisellä puoliajalla 0-2 johtoon karkuutettu PK-37 sai todeta toisella jaksolla KiuPan paremmakseen Antti Saharisen yhdellä ja Aada Lyytikäisen kahdella maalilla loppuluvuin    3-2.  Kesän turnauksissa tasaista sarjaa, voitto ja tappio, vetänyt joukkue jatkoi samalla linjalla häviämällä toisen pelinsä NP-H:lle maalein 1-7.  KiuPan lohdutusosumasta vastasi Arttu Saharinen.

C15 tyttöjen joukkue kävi puolestaan Siilinjärven Ahmon tekonurmella jo keskiviikkona.  Reissussa oli tasan joukkueellinen tyttöjä, ja yhden sairastuttua kesken pelin, KiuPa pelasi viimeisen vartin vajaalla.  Katottomassa vaihtokopissa kastunut KiuPan valmennuskaksikko ei löytänyt keinoja kotijoukkueen pysäyttämiseen, vaikka vieraat ajoittain väläyttelivätkin.  Lopputulos oli  murskaava 8-0 emäntäjoukkue SiPS : n hyväksi.

D12 poikien joukkue joutui torstaina outoihin olosuhteisiin KuPS:n vieraaksi Kuopion Kettulanlahdella.  Samettiseen pelialustaan tottunut KiuPa vierasti paitsi epätasaista kenttää, myös isokokoisia vastustajia.  Maalittoman ensimmäisen puoliajan jälkeen kenttätapahtumia suvereenisti hallinnut KiuPa siirtyi 0-1 johtoon Arttu Vainion osumalla toisen jakson alkuminuuteilla.  Vartti lisää ja KiuPa näytti karkaavan Jukka Niskasen viimeisteltyä 0-2 Simo Rajakankaan oivaltavasta pystysyötöstä.  Kenttämestarin erikoinen pani kuitenkin pelin loppuhetket jännäksi KuPS:n 1-2 kavennuksen kimpoiltua KiuPan maaliin.  Enempää osumia ei kuitenkaan nähty, ja KiuPa otti ensimmäisen voittonsa sarjassa.

Seuran nuorin piirisarjaa pelaava joukkue F9 junnut ottivat avausvoittonsa puolestaan sunnuntaina Lapinlahdella.  KiuPan sisu nousi päivän avaustappiosta joensuulaiselle JIPPOlle ja joukkue äityi esittämään parastaan valmentaja Toni Kakkosen kasivuotisella uralla päivän toisessa pelissään.  Isäntäjoukkue LaPa-95 sai tuta KiuPan hurjan vireen vastustajan kyynärpäästä huuleensa osuman saaneen Venlan näyttäessä esimerkkiä.  Hyökkäyspään tehokaksikoksi nousi tutkapari Eemeli kolmella ja Aapo kahdella maalilla. Jesperin kompatessa yhdellä osumalla, voitti KiuPa jännittävien vaiheiden jälkeen maalein 6-5.

Ei voittoa, kiitos osanotosta

Kaikille joskus arpoja raapineille lienee otsikon mukainen lausahdus tuttu.  Tyhjä arpa jäi käteen myös KiuPan joukkueille menneellä viikolla käydyistä piirisarjan koitoksista.  Maalinteko tökkii edelleen monella rintamalla, junnusarjoissa alkava sarjatauko toivottavasti sytyttää KiuPan joulukuusen latvatähdet maalintekoon.

KiuPan ja PK-37:n nelosen kimppajoukkue kohtasi tiistaina Varkaudessa WJK akatemian.  WJK:n kokoonpanosta löytyi, tosin täysin kilpailumääräysten mukaisesti, neljä pelaajaa jotka pelasivat WJK:n edustuksen mukana 0-0 tasatulokseen päättyneessä ottelussa KuPS:n farmiseuraa KuFua vastaan Mannerheimin syntymäpäivänä.  Vieraat olivat siis paperilla pahasti alakynnessä, kun edes kannustamaan värvätty täti perheineen ei päässyt paikalle.

Tällä kertaa paperilla vahvempi oli vahvempi myös kentällä.  Kotijoukkue WJK ratkaisi ottelun jo ensimmäisellä puoliajalla hankkiutumalla 5-0 johtoon.  Puoliajalla resetoitunut PK-37/KiuPa pelasi toisen jakson kuuleman mukaan kauden parasta peliään häviten sen kuitenkin luvuin 2-1.  Vierailijoiden ainokaisen teki läpiajoon keskikentältä karannut Perttu Vainio.

Samaisena tiistaina kotinurmella taisteli C15 tyttöjen lyhennetyn kentän sarjassa KiuPan joukkue Toivalan tyttöjä vastaan.  Yleisenä käsityksenä maailmalla liikkuvan teorian siitä ettei yksi pelaaja pysty ratkaisemaan joukkuepelin lopputulosta osoitti ToU vääräksi.  Vieraiden kapteeni Riikka Kosonen oli suvereeni latoen peräti kuusi osumaa KiuPan verkkoon. Kun Toivalan riveistä löytyi lisäksi kolme hajaosujaa KiuPan ainokaisen viimeistelyttä Salla Julkusta vastaan, jäi kotijoukkue pitämään (k)riisipalaveria loppuluvuissa 1-9.

Lauantaina pienkenttäsarjaa pelaava KiuPan naisten joukkue matkasi Juankoskelle.  Kolme C15 ikäistä tyttöä avukseen saanut naisjoukkue sai tasan seitsemän pelaajaa kasaan pelaten juuri niin hyvin kuin se paikalle vaivautuneiden voimin oli mahdollista.  Tällä kertaa KiuPan maksimi oli tappiot lukemin 0-3 ToUlle ja 0-2 jalkapallon suurseuralle Kaavin Kaiku.

Enemmän maaleja kuin KiuPan muut joukkueet viikon mittaan onnistui tekemään lauantaina Siilinjärvellä turnannut E10 junnujen joukkue.  Tosin turnauksen kahdessa ottelussa tehdyt kolme maalia eivät riittäneet edes tasuriin, saatikka voittoon saakka.  Pohjoisen Karjalan kovaa osaamista edustavat LehPa ja JIPPO kirjasivat voitot tileilleen luvuin 6-0 ja 13-3.

Sarjaohjelmien omituisuuksista johtuen KiuPan otteluita kotikentällä on nähty viimeaikoina kovin harvoin.  Tänään keskiviikkona siihen tarjoutuu kuitenkin mahdollisuus, kun D12 joukkue kohtaa SiPS/AC BARCA yhdistelmän Kuorevirran nurmella kello 19.30.  Kaikille paikalle saapuville on luvassa nautittavia junnupallohetkiä, vähintään miljoona mäkäräistä ja sääntötulkintoja vuodelta 1986.

Nelosessa romahdus, junnut iskussa

Juhannusviikon keskiviikkoilta tarjoili KiuPan kahdelle joukkueelle voiton ja tappion myötä tunnelmia asteikon molemmista päistä. 

Pitkään manattu tehottomuus vaivasi edelleen PK37/KiuPan joukkuetta miesten nelosessa.  Vieraspeliin sarjakakkosta ToU:ta vastaan matkannut yhdistelmä ei saanut Tanhulan tekonurmella palloa kertaakaan kotijoukkueen pömpeliin.  ToU sitä vastoin onnistui latomaan lähes puolet tällä sarjakaudella tekemästään 29 maalista tässä yhdessä ottelussa.  Tarkempaa tulosta kaipaavat voivat kaivaa sen netistä.  Vierailijoista jätetään heidän yksityisyytensä turvaamiseksi mainitsematta paitsi epäonnistujat, myös onnistujat.

Tehoja puolestaan löytyi Dn 12 junioreiden joukkueelta, joka esitti pikkulauantain kunniaksi parastaan Kuorevirran nurmella.  Isokokoinen SiPS/AC BARCA oli kuin helpoksi merkattu suurpuikkarata KiuPan väkkärämäisten pelaajien käsittelyssä.

Paitsi että kotijoukkue latoi peräti yhdeksän osumaa, kolisutteli se ylärimaa lähes yhtä monesti. Näyttävimmin poikkipuuhun kolautti liki paristakympistä Roni Laukkanen.  Lisäksi vastustajan kumiukkomainen maalivahti varjeli vierailijat vielä rumemmilta lukemilta.

 KiuPan maalintekijäsarakkeeseen kirjattiin neljä pelaajaa, Roope Tossavainen viidesti, Aatu Kärkkäinen kahdesti, sekä Arttu Vainio ja Teemu Tikkanen yhden kerran.  Lopputulokseen 9-1 päättyneessä ottelussa KiuPan maalivahti Aimo Jauhiaisen nolla rikkoontui rangaistuspotkusta.  

Piirisarjojen vetäytyessä pikkuhiljaa kesätauolle voi KiuPan kuitenkin bongata pariin otteeseen tällä viikolla Kuorevirralla.  Ensimmäinen mahdollisuus on jo tänään keskiviikkona C15 tyttöjen kohdatessa Klubi-36:n.  Viimeinen tilaisuus ennen elokuuta koittaa lauantaina kello 15.00, kun PK-37/KiuPa kohtaa nelosen ottelussa LehPan.

Nelosessa avausvoitto

Kevätkierros ennätti kulua melkein loppuun ennen kuin PK-37/KiuPan kimppajoukkue ylsi voittoon. Edustuksen 4-1 voitto jäi ainoaksi, kun KiuPan juniorijoukkueista viimeisinä kevätkierroksensa päättivät kuluneella viikolla D12 pojat ja C15 tytöt.

C15 tyttöjen peli iisalmelaista Klubi-36:sta vastaan keskiviikkona Kuorevirran tekonurmella oli synkkää katsottavaa.  Kentän laidalle kertyneiden sukulaisten ja tuttavien lisäksi katsojan roolin omaksuivat myös kotijoukkueen pelaajat.  Erään kiuruvetisen kuorma-autoilijan täyskaiman ohjauksessa pelannut Klubi puolestaan näytti, mitä rippikouluikäisten tyttöjen jalkapallo voi Itä-Suomen piirissä parhaimmillaan olla.  Ainoan lohdun tarjoavat tilastot, joiden mukaan KiuPa onnistui nollasta maalipaikastaan 100 prosenttisesti.  Klubin onnistumisprosentti 50 paikastaan oli puolestaan heppoinen 40.

Torstaina KiuPan D12 poikien joukkue tavoitteli syksyn valiosarjapaikkaa KuPS:n vieraana.  Isäntäjoukkue oli pakkovoiton edessä, kun taas KiuPalle valiosarjaan riitti tasapeli.  Tasainen, jännittävä ja kiihkeäkin ottelusta Kettulan muhkuraisella nurmella myös tuli.  KiuPan toiveita vähintään yhdestä sarjapisteestä piti elossa erityisesti maalivahti Aimo Jauhiainen useilla hienoilla torjunnoillaan.  Kahdesti KuPS onnistui kuitenkin pallon KiuPan maaliin toimittamaan.  Kun vieraista onnistui maalinteossa kertaalleen Roope Tossavainen, jäivät kaikki sarjapisteet ja syksyn valiosarjapaikka Kuopioon.  Spekulaation paikka kiupalaisille jäi ottelun loppuhetkillä viheltämättä jääneestä rangaistuspotkusta.

Lauantaina ennen selänpesua oli kasvojen pesun paikka PK-37/KiuPan miesjoukkueella.  Kotijoukkue oli saanut haalittua tällä kertaa kasaan jotakuinkin parhaan mahdollisen miehistönsä, ja se näkyi koko porukan olemuksessa.

Itseluottamusta puhkunut kotijoukkue avasi ottelun mainiosti painostaen vierasjoukkue LehPan heti puolustuskannalle.  PK/KiuPan ryhti ei tällä kertaa romahtanut edes LehPan tekemään avausmaaliin, vaan Perttu Vainion kahden tyylikkään alanurkkalaukauksen myötä taukomehuja imettiin 2-1 johdossa.  

Ottelun 67. minuutilla kotijoukkue karkasi jo 3-1 johtoon kun Santeri Remeksen kulmapotkusta puskema pallo kimpoili LehPan oman pelaajan kuljukasta maaliin.  Maalia seurannut LehPan voimakas rynnistys päättyi veljekset Kumpulaisen tekemään 4-1 maaliin.  Pikkuveli Joona murtautui vasemmalta laidalta päätyyn, josta Mortin lanseeraamaa takaviisto tavoitti maalille rynnineen Jonin.  

Sarjapisteitäkin tärkeämpää oli voitosta tullut piristysruiske joukkueen uskolle omiin mahdollisuuksiin.  Lauantaina nähdyillä otteilla joukkue pystyy kyllä napsimaan sarjapaikan uudistamiseen tarvittavat pisteet, kun sarjaakin on vielä himppu reilu puolet pelaamatta.

Seuraavan kerran KiuPa pelaa kotimaisemissa vasta sarjataukojen jälkeen joskus elokuussa.  Pahinta jaliksen nälkäänsä voi lievittää esimerkiksi kokoamalla joukkueen ja osallistumalla Karhu puulaakiturnaukseen heinäkuun 11. päivä.  Samalla voi testata, onko pelaaminen niin helppoa kuin se kentän laidalle vaikuttaa. 
Mullikat teuraaksi

Palloilulajien joukkueilla on monenlaisia lempinimiä; Leijonat, Huuhkajat, Helmarit, Susijengi ja mitä näitä nyt onkaan.  Ja sitten tietysti Mullikat, PK-37:n ja KiuPan nelosta pelaava miesjoukkue.  Edellispelin riemukas voitto oli vain hailakka muisto, kun LiPa lahtasi Mullikat torstaina Kuopiossa Kettulanlahden kentällä.

Pelitapahtumien osalta ottelu muistutti turhankin tutulla tavalla kauden aiempia pelejä.  Ensimmäisen puoliajan PK/KiuPa sinnitteli vielä kohtuullisen hyvin mukana, vaikka isännät menivätkin 1-0 johtoon jo alle kymmenessä minuutissa.  Puoliaikaakin vietettiin vielä varsin siedettävissä 2-0 lukemissa.

Toisella puolikkaalla LiPa kuitenkin vääjäämättä karkasi.  Koko päivän (ja kesän) jatkunut sade teki liukkaaksi paitsi pelialustan myös pelivälineen.  Kotijoukkue hallitsi kehnot olosuhteet vierailijoita paremmin voittaen toisen puoliajan tenniksen lumierälukemin 6-0.  Nopealla yhteenlaskulla lopputulokseksi siis muodostui 8-0.

Kevätkierros on nyt nelosen osalta taputeltu.  Joukkueilla on edessään noin kolmen viikon sarjatauko, jonka aikana ainakin Kuorevirran treenikeskuksessa palataan perusasioiden äärelle.  Valmentaja Raimo Tuoriniemen ohjelmassa päällimmäisenä on saada pelaajien lihasmuistiin taottua seitsemän metrin sisäsyrjäsyötön antaminen ja haltuunotto.

Myös KiuPan junnujoukkueiden harjoitukset jatkuvat sarjatauosta huolimatta tiiviinä.  Joukkueista kaksi, D12 ja E11-juniorit, osallistuivat viikonloppuna Vaasassa pelattuun Wasa Footballcupiin.  KiuPalle jo perinteeksi muodostunut suuri turnaus tarjosi junnuille jälleen hienoja kokemuksia.  Turnauksen kaikkiaan 731 ottelusta KiuPan joukkueet osallistuivat yhteensä tusinaan.

Vaikka menestys ei moisissa tapahtumissa aivan pääroolissa olekaan, ei se aivan kiupalaisia kiertänyt.  Kolmen rankan turnauspäivän jälkeen D12 joukkue löytyi taulukosta sijalta kiuruvetisittäin sopivalta sijalta seitsemän.  Kolmen mimmifutaajan ryydittämä E11 poikien ryhmä ikäluokassaan 24 joukkueen seassa mukavasti sijalla 14.  

Syyskierros käyntiin

Kesä 2015, jos sitä nyt ikinä olikaan, kääntyy kohti syksyä.  Piirin jalkapallosarjoissa tämän huomaa syyskierroksen alkamisesta. KiuPan joukkueiden osalta kierroksen avasi miesjoukkue, joka kohtasi toistamiseen tällä kaudella sarjakärki SaPan Pieksämäellä.

Arkisen perjantai-illan vierasmatka keruutti jälleen joukkuetta tinkaan. Matkaan lähti kuitenkin reilu joukkueellinen, 13 pelaajaa.  Valmentaja Tuoriniemen avausrosteri meni kuitenkin uusiksi, kun nuoren joukkueen kaksi pelaajaa eksyivät varikkopysähdyksellä erään kuopiolaisen automarketin karkkihyllyjen väliin.  Kun kaksikkoa ei kaupasta kyytiin saatu, matka kohti Pieksämäkeä jatkui täsmälleen täyden avausmiehistön voimin.  Kommellus takasi ensimmäistä kertaa aikuisten sarjassa täydet minuutit vasta C-junnuikäisille Joni Kamuselle ja Arttu Kauppiselle.  

Perille päästyä Rytkösen bussi parkkeerasi Pieksämäen keskuskentän laitamille, KiuPan parkkeerattua puolestaan oman bussinsa puolustuspäätynsä boksiin.  Uhrautuvasti puolustaneet vierailijat onnistuivat jälleen ensimmäisen jakson mallikkaasti, SaPan tuskaillessa tauolla lukemissa 0-0.  Täyttä ysikymppistä eivät kiupalaiset tälläkään kertaa jaksaneet, ja kevätkaudella Kiuruvedellä 0-7 voittanut SaPa nautiskeli tällä kertaa pari piirua niukemman 5-0 voiton.

Selkeistä tappioluvuista huolimatta vierasjoukkueesta löytyi tällä kertaa jokunen onnistujakin.  Alakerran taistelua tuulimyllyjä vastaan auttoi erityisesti keskikentän pohjalla pelannut kaksikko Niklas Knuutinen ja Jesse Kastarinen.  Onnistujiin lukeutui myös työesteiden vuoksi poissaollutta maalivahti Karri Leiviskää tuurannut varsinainen JokaPaikanHöylä Henri Kastarinen.

Menomatkalla kadonneen pelaajakaksikon kohtalosta huolestuneita lohduttanee tieto, että pojat löytyivät täysissä voimissa ja nousivat paluumatkalla joukkueen bussiin.
Junnut liekeissä

Heinäkuun vaihtuminen elokuuksi pyöräytti jalkapallon piirisarjat täyteen vauhtiin.  KiuPan joukkueista otteitaan esitti viikolla neljä, jättäen tilastonikkareiden kirjoihin kaikenlaisia veikkausmerkkejä.

Keskiviikkoisessa kotipelissään KiuPan ja PK-37:n yhteisjoukkue kohtasi nelosen derbyssä PAVEn.  Kimppajoukkueen henkeen sopivasti kotipeli käytiin remontista valmistuneella Iisalmen Sankariniemen kentällä.  Kotijoukkue PK-37/KiuPa, tuttavallisesti Mullikat, ei saanut riveihinsä tälläkään kertaa lainkaan apuja PalloKerhon varsin vähälukuisesta edustuksen miehistöstä.

Mullikoiden lievästä hallinnasta kertoo esimerkiksi kulmatilasto, jonka kotijoukkue vei ensimmäisellä jaksolla nimiinsä 4-1.  Hallinta ei kuitenkaan realisoitunut maalien muodossa, kun taas PAVE käytti harvat paikkansa tehokkaasti hyväkseen.  Noin puolestatoista paikasta tehdyt kaksi maalia ensimmäisellä puolikkaalla saivat ottelun loppuhetkillä seurakseen vielä yhden osuman.  Voitto ja sarjapisteet jäivät siis Iisalmessa sikäläiselle vierasjoukkueelle luvuin 0-3.

Lauantaina ei edes märkä kenttä eikä voimakas kuuro pystynyt sammuttamaan KiuPan E11 junnujen roihua, kun joukkue haki tuplavoiton Nilsiän piirisarjaturnauksesta.  Vastassa olleet eteläsavolaiset jalkapallon erikoisseurat SaPa ja SuPa tarjosivat tiukan vastuksen, voimatta kuitenkaan paremmalleen mitään.  KiuPa on onnistunut lähes kahden kuukauden sarjatauon aikana harjoittelussaan hyvin, ja kesäkuun lopun Vaasacupista on tarttunut joukkueen pelaamiseen ja peluutukseen hyviä osasia.  KiuPan 5-3 ja 5-4 voittoihin päättyneissä otteluissa tehokkaimpana maalintekijänä hääri jälleen Aada Lyytikäinen, joka latoi kaikkiaan kymmenestä maalista tismalleen puolet.

Hyvässä vedossa olivat myös KiuPan naiset lauantaisessa pienkenttäturnauksessaan Pieksämäellä.  Päivän ensimmäisessä pelissään KiuPa kukisti Kiteen Urheilijat maalein 4-1.  Vain yhden vaihtopelaajan turvin reissussa olleiden kupattarien nappis alkoi kuitenkin toisessa koitoksessa painaa siinä määrin, että emäntäjoukkue SaPan kanssa tasattiin pisteet ja maalit luvuin 1-1.  Virkein KiuPan ryhmästä päivän mittaan kolme maalia tekaissut kovakuntoinen Inka Kainulainen.

Peräti kahden joukkueen voimin syyskierrokselle osallistuva KiuPan F9 junioreiden ryhmä matkasi puolestaan turnaamaan Pieksämäelle sunnuntaina.  Peliasun värityksen mukaan nimetyt tasavahvat joukkueet musta ja sininen mittasivat päivän mittaan jalkapalloilullisen osaamisen tasoa sellaisten savolaisten mahtipitäjien kuin Varkauden, Leppävirran ja Iisalmen seuroja vastaan.  WJK Varkaudesta ja SoU Leppävirralta osoittautuivat ainakin vielä tällä kertaa rahtusen paremmiksi.  KiuPan joukkueista musta oli lähellä voittoa PK-37:a vastaan.  PK:n viimeisellä minuutilla laatima tasoitusosuman jälkeen lopputulos kirjattiin pikkujunnujen peleissä harvinaisin lukemin 1-1.  Fair Play pelaajina turnausisännät palkitsivat KiuPan joukkueista Venlan ja Juhon.

Pitkän tauon jälkeen KiuPan otteita pääsee seuraamaan lauantaina Kuorevirran aivan loistavalla nurmikentällä.  Yhdeksän joukkueen voimin pelattavassa piirisarjaturnauksessa käydään yhtä monta jännittävää kamppailua kello 11.00 alkaen.

D12 avasi valiosarjan voitolla

Lopultakin alkaneiden kesäsäiden myötä KiuPan joukkueet saivat harrastaa kuningaslajia kuluneella viikolla loistavissa olosuhteissa.  Tulokset eivät välttämättä aivan vastanneet olosuhteita, saati odotuksia.

Toisin oli kuitenkin D12 junnujen syyskierroksen valiosarjan avauksessa tiistaina Toivalassa.  Tanhulan seurantalon tekonurmella oltavat hyvin tuomaroinutta nuorta kolmikkoa myöten olivat vimosen päälle.  Pitkän sarjatauon aikana KiuPan uutterasti treenaamat teemat pelin avaamisen ja hyökkäyspelaamisen tiimoilta siirtyivät myös käytännön tasolle.  Kahden tasaisen joukkueen ottelu oli sekä hyvätasoinen, että kovavauhtinen taistelu sarjapisteistä.  

Kevätkierroksella lohkonsa voittanut ToU joutui nöyrtymään omasta lohkostaan sijalta neljä valiosarjaan ponnistaneelle KiuPalle.  Ottelun ainokaisen teki Tomi Kumpulainen kun toista jaksoa oli pelattu kymmenisen minuuttia.  Kun KiuPan puolustus kesti maalivahti Aimo Jauhiaisen johdolla ToUn vahvan vyörytyksen ottelun loppuhetkillä, avautui KiuPan pistetili 0-1 voitolla.

Nelosen sarjapaikka uhkaa karata PK-37:n ja KiuPan kimppajoukkueen hyppysistä, kun kevätkierroksella tasan Mullikoiden kanssa pelannut JoPS/2 nappasi lauantaina kotonaan selkeän 4-0 voiton.  Seuraaviin peleihin lisää päänvaivaa valmentaja Raimo Tuoriniemelle aiheuttaa Ville Kamajan ottelussa saama suora punainen sekä Perttu Vainion varoitustilin täyttyminen.

Lauantaina täyttyi aurinkoinen Kuorevirran kenttä, kun E10 juniorit pelasivat piirisarjaa yhdeksän joukkueen voimin.  KiuPa kahdessa pelissään vastaansa rakkaan naapurin PK-37:n joukkueet.  Naapurin joukkueet olivat tällä kertaa ainakin maaleilla mitaten selkeästi parempia.  Muutamia kertoja osui toki myös KiuPa, päivän näyttävimmästä osumasta vastasi Paavo Tiihonen jenguttamalla kulmapotkun suoraan maaliin.

Koulunaloitusviikolla seurattavaa jalkapallon ystäville Kuorevirralla riittää.  Tänään keskiviikkona D12 pojat kohtaavat KuPS:n.  Perjantaina RunniRockin lämppärinä Mullikat yrittävät lihottaa sangen laihaa pistepussiaan KuKin kustannuksella.  Lauantaina kentät täyttyvät seuran nuorimmista F7 junnujen pelatessa elämänsä ensimmäiset piirisarjapelit.  Sunnuntaina vuorossa ovatkin jo vanhat tekijät, kun F9 junnujen kahden KiuPa-joukkueen lisäksi Kuorikkaalle saapuu kahdeksan vierailijaa.

Aurinko armas lämmitti KiuPan

Niin kuin hyvin tiedetään, on Palloliiton piiritoimisto kaikkivaltias, kaikki tietävä ja kaukaa viisas.  Niinpä siellä osattiin sijoittaa jo keväthankien aikaan KiuPan kiireisin viikko kesän upeimpien säiden ajaksi.  Näin ollen sekä pelaajat, että yleisö pääsivät nauttimaan jaliksesta hyvässä kelissä paitsi vieraskentillä, myös Kuorevirran upealla alueella menneellä viikolla.

Ja jos olivat hienot kelit, niin olivat hienoja myös KiuPan otteet.  Viikon aloitti pikkulauantaina Kuorevirran tekonurmella D12 poikien joukkue, joka sai vieraakseen KuPS:n.  Varsinkin ensimmäisellä jaksolla KiuPan lyhytsyöttöpeli pyöri mallikkaasti, mutta maalit joukkue teki pitkien syöttöjen päätteeksi.  Kerran Simo Rajakangas ja kahdesti maalivahti Aimo Jauhiainen syöttivät nopean hyökkääjän Jaakko Kärkkäisen läpi.  Jaakolle puhdas hattutemppu, ja pisteet kotijoukkueelle lopputuloksella 3-1 KuPS:n kavennettua tyylikkäällä saksipotkulla.

Valiosarjan kahdella voitolla aloittaneen D12 joukkueen mitalihaaveet kokivat kolauksen sunnuntaina Joensuussa, jossa todettiin vanha totuus; Jipossa on jippo.  Tällä kertaa kyseessä ei ollut 70-luvun samannimisestä lehdestä tuttu leivinjauheella toimiva sukellusvene, vaan pohjoiskarjalaista jalkapallo-osaamista.  KiuPan rosterista puuttui sairastumisten johdosta pari pelaajaa, ja kun pelissä kolhiintui lisää, vei JIPPOn fysiikka voiton KiuPan kemiikasta maalein 8-1.

Perjantai-iltana Kuorevirran nurmella putoamispeikkoa kintereiltään karisteli PK-37/KiuPan miesjoukkue.  Edesmenneen kiupalaisen Risto Kärkkäisen muistoa kunnioittaen surunauhoissa pelannut joukkue lähetti kauden toisella voitollaan terveiset tuonpuoleiseen; ehkä ne ossoo sittenkin. Maalitehtailun aloitti vasta 15-vuotias Roope Rönkkö juoksemalla läpi KuKin hitaasta, mutta kankeasta puolustuksesta.  Roopen läpiajon jälkitilanteesta taukojohtoon 2-0 kotijoukkueen vei Erkka Kattainen.  KiuPan kaikkiaan viiteen osumaan kirjattiin kaikkiin eri tekijät, kun toisella jaksolla onnistuivat Samim Babrak sekä veljekset Joona ja Joni Kumpulainen.  KuKin kaksi kavennusmaalia jäi laihaksi lohduksi, lopputulos Mullikoille 5-2.

Syyskierroksella peliään parantava naisten pienkenttäjoukkue turnasi lauantaina Toivalassa.  Vaikka joku pelaaja jäikin Runnille rokkaamaan, oli valmentaja Anne Pennasen luettelossa kymmenen nimeä.  Kaavin Kaiku joutui KiuPan murjomaksi maalein 3-0.  Maalit ottelussa merkattiin Meeri Pehkosen sekä serkusten Inka Kainulaisen ja Saija Kattaisen nimiin.  Päivän toisessa ottelussa savonlinnalaista STPS:a vastaan KiuPa pyristeli Inkan maalin ansiosta pitkään 2-1 tuntumassa, mutta KiuPan hakiessa kiivaasti tasoitusta iski STPS loppulukemat 3-1.

Hyvä on syysvire myös E11 junioreiden joukkueella, jonka syyskierroksen tili säilyi tappiottomana myös lauantain turnauksessa Lapinlahdella.  Ensimmäisessä ottelussa SoU:lle voittoa kyllä yritti tyrkyttää paitsi oman maalin kyhäillyt KiuPa, myös kyseenalaisen rangaistuspotkun tuominnut tuomari.  Häviämään E11 joukkue ei tälläkään kertaa suostunut, lopputulos 2-2.  Kauden aiemmissa kohtaamisissa KiuPalle jo useamman kerran hävinnyt PK-37 oli puolestaan heittänyt jo pyyhkeen kehään.  Avausottelun tasurista sisuuntunut KiuPa-ryhmä rallatteli naapuristaan murskaavan 13-1 voiton.

Lauantaina ihka ensimmäistä kertaa ihan oikeita otteluita pääsivät pelaamaan seuran nuorimmat, F7 junnut, kotimaisemissa Kuorevirralla.  Kaksi PK-37:n yön ja päivän kanssa jo vuosikaudet harjoitellutta joukkuetta olivat ainakin maaleilla mitaten tällä kertaa kotijoukkuetta parempia.  KiuPan avausmaali jäi vielä odottamaan syyskuun Juankosken turnausta.

Tiiviin jalkapalloviikon päätti seuran F9 juniorit, jotka kahden joukkueen voimin isännöivät sunnuntaina Kuorevirralla piirisarjaturnauksen.  Molempien KiuPan joukkueiden, mustan ja sinisen, ensimmäiset pelit menivät Kuopion ja Siilinjärven Palloseuroja vastaan tuntumaa hakiessa, mutta toiset ottelut olivat KiuPalta hyviä esityksiä.  

SiPS valkoisen ylimielisyys selvässä johtoasemassa päivän toisessa pelissä KiuPan mustaa vastaan oli kostautua kotijoukkueen hivuttauduttua jo maalin päähän.  KiuPan kiri ei kantanut kuitenkaan aivan voittoon asti, joka meni vieraille maalein 8-10.  Päivän päättänyt KiuPa/sinisen ja LaPan kohtaaminen olikin sitten jo niin jännää seurattavaa, että Jumppas Penakin äityi katsomosta käsin ohjeistamaan takavuosien malliin.  Seurajohdon pohtiessa, että olisikohan Penasta ensi kaudelle valmentajaksi, KiuPa tuplasi kauden voittosaldonsa luvuin 5-3.  Onnistujien kirjaan nimensä kirjauttivat päivän päätteeksi kaikki, niin pelaajat kuin valmennus- ja taustajoukotkin.

Juuri kun tuntuisi kulkevan, lähtevät Kiupan joukkueet vieraskiertueelle.  Kotikentillä pelejä pääsee seuraamaan vasta 28. elokuuta, jolloin Mullikoiden taistelu nelosen paikasta jatkuu WJK:n Akatemiaa vastaan.

Nollavitosten vuoro onnistua

Ei päässyt PK37/KiuPan joukkue nelosessa voittoputkeen, saatikka viemäriin.  Edellispelin riemukas voitto kuivui Rautavaaralla perjantai-iltana harmittavaan 2-0 tappioon.  KiuPan E10 junnuilla sen sijaan kulki sunnuntaina Suonenjoella mukavasti, piirisarjaturnaus oli joukkueelta kesän parasta peliä.

Nelosen peliin olivat pelaajat jälleen kerran hakusessa, pelikielto ja pari loukkaantumista entisten pitkäaikaistoipilaiden lisäksi pistivät valmentaja Tuoriniemen mielikuvituksen jälleen koetukselle.  Onneksi Rautavaaralle joukkue sai apuja Iisalmesta, ei kuitenkaan kimppaseura PeeKoolta, vaan PAVElta kahden lainapelaajan muodossa.

Toppari Henry Luimula ja keskikenttäpelaaja Tuomo Rönkkö toivat nuoreen joukkueeseen sopivasti kokemusta ja rauhoittivat pelaamista.  Kenttätapahtumissa tasapäisesti isäntäjoukkue Raikun kanssa pärjänneen vierailijan viimeistely oli kuitenkin edelleen tuskaista.  Edellisen pelin onnistumiset eivät olleet jääneet lihasmuistiin, eikä palloa saatu pömpeliin sitten millään konstilla.  Raiku onnistui kuitenkin kahdesti, ensin, tietenkin, kyseenalaisesti tuomitusta rankista.  Päätöslukemat Raiku viimesteli ottelun loppuhetkillä kesken vieraiden hurjan painostuksen.

E10 junnut tekivät sunnuntaina kymmentuntisen reissun Suonenjoelle, eikä suotta.  Joukkueen avuksi oli värvätty normaalisti vuotta vanhempien mukana pelaavat Arttu ja Hilda, joiden mukanaolo toi uutta ryhtiä myös joukkueen vakipelaajiin. Vaikka päivän ensimmäinen ottelu lusikkahaarukkatehtaan SoU-ryhmää vastaan päättyi 5-8 tappioon, pelasi KiuPa hyvin vääntäen voitosta tasaisesti koko joukkueen voimin.

Toinen ottelu turnausjärjestäjä SuPan junnuja vastaan oli vuorostaan KiuPan heiniä.  Päivän mittaan päävastuun KiuPan maaleista kantanutta Paavoa säesti mainiosti maalivahdin tehtävistä kentälle päässyt Kaapo kahdella osumalla.  KiuPan 8-3 voittoon päättyneen ottelun kunniaksi passasi nauttia Fair Play kortin ja kioskin vapaan käyttöoikeuden saaneen Hildan tarjoilusta.

Aiemmista tiedoista poiketen KiuPa pelaa kotimaisemissa jo tänään keskiviikkona D12 poikien kohdatessa rakkaan naapurin, PK-37:n.  Joukkueen urakka jatkuu Kuorevirralla jo sunnuntaina, jolloin vastaan saapuu JIPPO Joensuusta.  Ja siinä välissä perjantai-iltana nelosen peliin vastustaja reissaa Varkaudesta WJK/Akatemian muodossa.

Viisi peliä, yksi piste

KiuPan viiden pelin viikon uurastus tuotti lakkariin yhden pisteen, kun D12 junnut nousivat sunnuntaina riemukkaaseen tasapeliin JIPPOa vastaan ottelun loppuhetkillä.

Perjantainen nelosen ottelu WJK:n Akatemiaa vastaan ei lihottanut PK-37/KiuPan laihaa pistepussia vierailijan vietyä puhtaan 0-4 voiton.  Vaikkei WJK ollutkaan vieraissa aivan yhtä tasokkaalla ryhmällä kuin kevätkierroksella kotonaan laatu riitti kotijoukkueen kukistamiseen.  Sateen jäljiltä liukas kenttä ja pallo aiheuttivat suurempia vaikeuksia kotijoukkueelle, WJK:n ensimmäinen maali syntyi pelivälineen livettyä harmillisesti maalivahdin rukkasista.  Toisen osumansa WJK teki läpiajosta ja kolmas kimposi kiupalaispelaajan ahterin kautta.

Toiselle jaksolle lähdettiin jo varsin selkeän tuntuisesta 0-3 tilanteesta, mutta kotijoukkue ei ollut vielä lyöty.  Pelisysteemiään hyökkäävämpään suuntaan rukannut PK-37/KiuPa sai luotua hyviä maalipaikkoja, mutta pallo ei maaliviivaa pidemmälle mennyt.  Pelin viimeinen osuma nähtiin noin kymppi ennen täyttä aikaa WJK:n tehtyä neljännen.

Sarjaa on jäljellä enää kolme ottelua ja KiuPan sarjanvaihto kaudelle 2016 vaikuttaa todennäköiseltä.  Vahvat huhut kertovat, että valmentaja Tuoriniemi on jo nähty solmimassa uusia pelaajasopimuksia tulevalle kaudelle.

Tärkeämmät menot ja sairastumiset verottivat KiuPan naisten joukkueen vahvuutta lauantaisesta Kiteen turnauksesta siinä määrin, että joukkue rynni kaksi peliään kahden vajaalla.  KiuPa puolusti minkä osasi ja jaksoi, mutta täysilukuiset vastustajat eivät armoa tunteneet.  WJK:lle KiuPa kärsi tappion maalein 1-8, ainokaisen maalin karkasi tekemään pelaajavalmentaja Anne Pennanen.  Toisessa pelissä Pallokissoja vastaan lukemat olivat kohtuullisemmat 0-2.

D12 junnujen keskiviikkoinen kotiottelu PK-37:a vastaan oli pitkään tasaista taistoa valiosarjan pisteistä.  Ottelun näyttävimmän osuman värkkäsi KiuPa Tomi Kumpulaisen karattua Roope Tossavaisen upeasta syötöstä läpi.  Tasoitusmaalin jälkeen ottelussa oli KiuPan momentum, mutta useampiin osumiin ei kotijoukkue tällä kertaa pystynyt.  Loppuhetkillä PalloKerho onnistui siinä, missä KiuPa ei ja vieläpä kolmesti.  Lopputulokseksi tekstailtiin tulospalveluun 1-4 voitto PeeKoolle.

Sunnuntaina samainen ryhmä näytti, että edelliskertaisen JIPPO kohtaamisen 8-1 tappio johtui ehkäpä todellakin pelin jälkeen kuulluista selityksistä.  Tällä kertaa KiuPan ryhmityksestä puuttui vain yksi peluri ja kentän laitamat täyttänyt yleisö sai nauttia hienon sään lisäksi mukavasta 70 minuuttisesta junnufutiksen merkeissä.  Ennen harmittavaa loukkaantumistaan nopea Tomi Kumpulainen vei isännät 1-0 johtoon.  Jippo tasoitti rankista ja hankkiutui toisella puolikkaalla jo 1-2 johtoon. KiuPan 2-2 tasoitus antoi odotuttaa itseään aivan loppuhetkille kun Roope Tossavaisen laukauksesta seuranneen riparin ohjasi maalin perukoille viimehetken maalien erikoisosaaja Aatu Kärkkäinen.

Kuluvalla viikolla KiuPan otteita voi ihastella livenä Kuorevirralla ensin perjantaina kun nelosen otteluun saapuu vastaan ToU.  Lauantaina vuorossa on tällä kaudella ja varsinkin syyskierroksella kovaan vireeseen äitynyt E11 joukkue joka päättää sarjakautensa kotiturnaukseen.

Ylivoimaa ja nitroja

Otsikon mukaista hoitoa tarjoili KiuPan E11 junnujen ryhmä piirisarjan päättäneessä turnauksessaan lauantaina Kuorevirralla.  Sadetutka oli tarkassa seurannassa, ja kun taivas repesi lupausten mukaan vasta myöhemmin illalla, saatiin turnaus viedä läpi varsin mukavissa syksyisissä oloissa.

Päivän ensimmäisessä kohtaamisessa KiuPaa vastaan asettui jo kolmesti kaudella kukistettu PK-37.  Naapurista kiirineet huhut kertoivat, että Iisalmessa olisi kerätty kaikki munat yhteen koriin ja lähdetty hakemaan KiuPasta rautavaaralaisittain revassia talenttiosastolla.  Aivan näin ei kuitenkaan ollut, vaikkakin laadukas ryhmä Peksiltä toki löytyi.

KiuPa ei ollut antanut kuulopuheiden sotkea omaa valmistautumistaan, vaan lähti pelaamaan omalla tutulla sapluunallaan.  Ja mitäpä sitä muuttamaan, jos kerran peli kulkee lauantain malliin.  Kotijoukkue karkasi jo avausjaksolla Aadan hattutempulla 3-0 johtoon. Toisen jakson alkuun tehdyt kaksi osumaa sinetöivät KiuPan voiton lopun ollessa kosmetiikkaa. Puhdas saldo ”paikallisvastustajasta” kaudella varmistui lopputuloksella 8-2.

Parin tunnin huilista ennen päivän toista ottelua jäi KiuPalle unihiekkaa silmiin, sen verran verkkainen oli alku SiPS :a vastaan.  Robinin viimeistelemä 1-2 kavennus ja Aadan vasekulla upottama 2-2 tasoitus toivat KiuPan kuitenkin mukaan pelitapahtumiin.  SiPS pääsi iskemään nopeaan tahtiin kolmesti, mutta Aadan jälleen kavennettua sai KiuPa vielä hyvän kirin päälle.  Lopussa rajusti painostanut KiuPa päätti sarjansa kuitenkin 3-5 tappioon.

Pykälä ei puolestaan oikein mennyt päälle Mullikoilla nelosen ottelussa perjantai-iltana ToU:a vastaan vaikka kotijoukkue avausosuman tekikin Henri Kastarisen vaparin kimmottua yläriman ja moken takaraivon kautta maaliin.  Avausjakson lopussa karkumatkalle päästetty ToU hyökkääjä löi ottelun lopputahteja 1-1 tasoituksella.  Kun toisella jaksolla KiuPan puolustuspäähän jo lupaavasti noussut sumu hälveni, pääsi ToU nakuttelemaan kirkkaat 1-6 loppulukemat.

Parin viikon tiukka treeni oli tehnyt hyvää KiuPan nuorimmalle piirisarjaa pelaavalle F7 joukkueelle.  Joukkueen ensimmäisessä turnauksessa Kiuruvedellä jäi maalikin suunnitteluasteelle, mutta nyt Juankoskella jyvä löytyi.  Kesän viimeisestä turnauksesta oli tuliaisina mukava 7-4 voitto JuPystä.  PK-37 oli vielä tällä kertaa parempi tarkkaan ottaen luvuin aikamonta vastaan kaksi.

F9 junnujen kaksi joukkuetta musta ja sininen päättivät puolestaan kautensa sunnuntaina Kuopiossa.  Päivän mittaan joukkueilla oli ohjelmassa kaikkiaan neljä peliä.  Kahdesti KiuPaa paremmaksi sinnitteli KuPS ja kerran PK-37.  Jännittävä ottelu FC Nurmesta vastaan päättyi tasalukemiin 2-2.  Valmentaja Toni Kakkonen kiitteli joukkuetta yläkanttiin menneestä kaudesta, tavoitteeksi asetettu yksi voitto kaudelta tuplattiin ja lisäksi bonuksena tuli päätösturnauksen tasuri.

Kuluvalla viikolla ei KiuPaa kotikentillä nähdä.  Seuraavalla viikolla onkin sitten ohjelmassa kauden viimeiset pelit D12 junnujen kohdatessa ToUn ja Mullikoiden päättäessä kautensa LiPaa vastaan.
KiuPalla huippuviikko

Juuri kun KiuPan peli alkaisi kulkea, jalkapallon piirisarjat vässäytyvät uhkaavasti. Menneellä viikolla KiuPan joukkueet menestyivät usealla rintamalla, niin junnuissa, naisissa kuin miehissäkin.

Auttaisiko kaikkia joukkueita Kärkkäis Aatun temppu siirtää kelloaan eteenpäin?  Viimehetken maaleihin erikoistunut peluri oli ruuvannut Timexiään vajaat 70 minsaa etuaikaan ja vei KiuPan D12 junnut johtoon lauantaina Pieksämäellä SaPaa vastaan parinkymmenen sekunnin pelin jälkeen.  KiuPalle tarjoutui myös oiva mahdollisuus karata jo 0-2 johtoon, mutta eihän se aina onnistu.

Se, miten reilumpi johto olisi vaikuttanut lopputapahtumiin, jäi nyt näkemättä.  Kahta juoksuvoimaisinta pelaajaansa ilman reissussa ollut KiuPa ei jaksanut sarjan ehkäpä parhaimman joukkueen kyydissä loppuun saakka.  Pitkään 1-1 tasurissa sinnitellyt vierailija joutui lopulta tunnustamaan isäntäjoukkue SaPan paremmakseen luvuin 4-1.

Monta pelaajaa puuttui myös naisjoukkueen riveistä kauden päätösturnauksessa lauantaina Iisalmessa.  Vaikka viikolla näytti vielä hyvältä, supistui pelaajamäärä lopulta niin että KiuPalla oli mukana ainoastaan yksi vaihtopelaaja.  Jämäkämpää sitoutumista kaipaillut pelaajavalmentaja Anne Pennanen oli kuitenkin tyytyväinen paikalla olleiden otteisiin.  Emma Niskanen oli kaivanut nappikset naftaliinista ja onnistui mainiosti syöttäen KiuPan ainokaisen 1-2 tappioon päättyneessä ToU pelissä sekä tehden kaksi maalia KiuPan 3-2 voittoon päättyneessä ottelussa Klubi-36:sta vastaan.  Päivän lopuista kahdesta osumasta vastasi kesän maalitykki Inka Kainulainen.

Sarjakauden ensimmäisen, ja viimeisen, vieraspisteensä saalisti Mullikat nelosen pelissä LehPaa vastaan.  Kun Mûller oli kaukaa viisaasti lähettänyt joukkueen käyttöön pitkän bussin, sopi koko 11 miehinen joukkue sekä yhden hengen valmennus- ja kannattajaryhmät egoineen reissuun.  Perillä Lehmossa odotti lisäksi täydennysmiehenä Joensuussa nykyisin asustava Heikki Huhtilainen.

Vaikka lähtökohdat otteluun olivat heikot, esitti Mullikat kuitenkin kypsää peliä pysyen sovituissa kuvioissa.  0-1 johtoon Mullikat vei Joni Kumpulainen, jonka ehkä syötöksi tarkoitettu tökkäys kimposi puolustajan kautta LehPan maaliin.  Kotijoukkueen tasoitus syntyi rankista KiuPan pelaajan heitettyä takavyöstä vastustajan nurin kulmatilanteessa.  Myös Mullikat sai rangaistuspotkun LehPan kaadettua läpiajoon karanneen Joni Kumpulaisen.  Kun maalia ei rankista, eikä ottelun lopun yhden pelaajan ylivoimallakaan saatu, tasattiin pisteet ja maalit 1-1 lukemin.

Mainiossa syysvireessä olivat lauantaina myös E10 junnut kauden päättäneessä turnauksessaan Siilinjärvellä.  Lentsua uhmaten oli joukkueen valmentaja Janita Kossi luvannut kastella itsensä, mikäli voitot päivän kahdesta pelistä irtoaisivat.  Moista mahdollisuutta eivät kiupalaiset jättäneet käyttämättä, vaan voittivat puhtaasti 10-0 LehPan ja 13-0 turnausisäntä FC Siilin.

Kausi on kahta peliä vaille paketissa.  Viimeiset mahdollisuudet nähdä KiuPa mallia 2015 tarjoutuvat tänään keskiviikkona D12 junnujen kohdatessa ToU:n sekä perjantaina Mullikoiden isännöidessä LiPaa.  Molemmat ottelut pelataan keinonurmella tunnelmallisessa iltavalaistuksessa.

Tasureilla talveen

KiuPa paketoi jalkapallokauden 2015 menneellä viikolla kahdella tasapelillä.  Joukkueiden ja uskollisten fanien mieliin kauden päätös jätti paitsi hyvän maun myös toisaalta pitkän odotuksen tulevaan kauteen, seuraavat pelit pelataan vasta joskus kuukausien päästä.

Keskiviikkoinen D12 junnujen ottelu KiuPa-ToU oli paitsi joukkueiden myös kahden hyvän maalivahdin mittelö.  Molemmille joukkueille siunaantuneista hyvistä maalipaikoista huolimatta maalivahtien pidettyä pintansa tasattiin sarjapisteet lopuksi tasatuloksella 0-0.  

Syyskierroksen valiosarja osoittautui KiuPan vanhimmalle junnujoukkueelle loppujen lopuksi juuri oikeaksi paikaksi.  Piirin parhaitakin vastaan KiuPa löi tiukasti kampoihin, vaikkei aivan voittoihin asti yltänytkään.  Sarjakauden päätteeksi joukkueen ansioiksi kirjataan paitsi huima kehittyminen niin yksilöinä kuin joukkueenakin, myös pisteillä mitattu sarjan viides sija.

Aivan yhtä hyvään sijoitukseen ei päättynyt KiuPan edustuksen, Mullikoiden, kausi.  Loppukauden hyvät otteet eivät riittäneet joukkueelle sarjapaikan uusimiseen nelosessa kaudelle 2016.  Jo ennen kauden alkua loukkaantumisten myötä vaikeaksi käyneen kauden Mullikat pelasivat kuitenkin kunnialla loppuun.

Kotijoukkueen oivan syysvireen todistajaksi oli perjantai-illaksi saapunut paitsi vierailija LiPa Kuopiosta, myös asiantuntevaa yleisöä pitkin maakuntaa.  Mullikoiden sarjasijoitus viimeisenä oli jo sinetöitynyt, vierailijalla oli puolestaan voitolla mahdollisuudet nousta jopa sarjakakkoseksi.  Mutta kovin enteelliseksi osoittautuivat Taikurin varoitukset LiPan FB:ssa ennen perjantain mittelöä.  Kotijoukkue pelasi jonkinlaisessa flow-tilassa, ja LiPa menetti hermokontrollinsa Mullikoiden, tuomareiden ja kotiyleisön paineessa.

Kaksi kertaa oli KiuPa takamatkalla, mutta niin vain se tuli tasoihin.  Hyvään syysvireeseen äitynyt hyökkääjä Joni Kumpulainen oli voimakkaasti osallisena molemmissa kotijoukkueen maaleissa.  Mullikoiden 1-1 maalissa Joni karkasi LiPan toppareilta hallittuun viimeistelyyn.  Kauden päättäneet 2-2 lukemat syntyivät Kainun jo poistuttua paikalta Jonin ja Jesse Kastarisen kirmattua hyökkäykseen pelikellon nakutellessa minuuttia numero 88.  Jonin laukaukseen LiPan maalivahti sai vielä näppejään väliin, mutta seuranneen riparin ohjasi maalin perukoille kauden avausmaalinsa tällännyt joukkueen kapteeni Jesse.

KiuPan sarjakauden ollessa nyt paketissa siirtyvät monet pelaajat talvisten harrastustensa pariin.  Samalla vapautuvat nämäkin paikallislehden palstamillit muiden lajien analyytikkojen täytettäväksi.  PekkaSakari ei tee aivan Markus-setiä, mutta kiittää kuitenkin jo ainakin viiteen paisunutta lukijajoukkoaan messevistä palautteista menneellä kaudella.  Jos Luoja ja Jaana suovat, palaamme KiuPan ottelureportaasien merkeissä jälleen kaudella 2016.

