Kiuruvesilehti kausi 2016
KiuPa harjoitteli Lapan nurin

Jalkapallon piirisarjan viitoseen valmistautuvat KiuPa ja LaPa Lapinlahdelta kohtasivat harjoitusottelussa lauantaina Kuorevirran keinonurmella.  Viime kaudella pikavisiitin neloseen tehneen KiuPan riveissä nähtiin pari uutta pelaajaa sekä paluun pitkän loukkaantumisen jälkeen tehnyt Henri Kumpulainen.

Kotijoukkueen peli pyöri varsinkin maalittomalla ensimmäisellä jaksolla ajoittain mukavasti, joukkue sai luotua maalipaikkoja, mutta viimeistely oli vielä talviteloilla.  

Toisella jaksolla hanat avasi vajaan puolen minuutin pelin jälkeen Joona Kumpulainen, jonka kaukaa lähtenyt laukaus painui varsin keskelle Lapan maalia.  Henri Kumpulainen puski KiuPan kahden maalin etumatkalle Roope Rönkön mainiosta kulmapotkusta.  Tolpan kautta kimmonneen kavennuksen jälkeen LaPan pyristelyt lopetti koko pelin virkeästi esiintynyt Roope, jonka maltti ei maalipaikassa hyytynyt.

-Nyt oltiin paikalla vain yhden vaihtopelaajan voimin, ja se kyllä näkyi loppua kohden.  Ensimmäisellä jaksolla paketti pysyi hyvin kasassa, mutta väsy oli kyllä viedä lopussa voiton.  Rohkaiseva avaus kuitenkin, kommentoi tapahtumia valmentaja Raimo Tuoriniemi.

Hyvin taistelleesta kotijoukkueesta parhaiten pärjäsivät tehot 1+1 keränneet, keskikentälle pudotettu Henri Kumpulainen sekä oikeaa laitaa hyökännyt Roope Rönkkö.  Joona Kumpulainen jaksoi paitsi hyökätä myös puolustaa.

Ennen toukokuussa alkavaa piirisarjaa on KiuPan otteita mahdollista päästä ihmettelemään harjoituspelin merkeissä lauantaina jolloin vieraaksi keinonurmella kello 15.00 alkavaan otteluun saapuu sarjaporrasta ylempänä pelaava Raiku Rautavaaralta.

KiuPan kiri ei irronnut

KiuPa pelasi toisen harjoitusottelunsa ennen toukokuun alussa alkavaa piirin viitosta vanhaa tuttua, Rautavaaran Raikua vastaan.  Sarjaporrasta ylempänä pelaava Raiku osoittautui pykälää paremmaksi kuin kotoinen KiuPa, lopputulos oli lentopallostakin tuttu 2-3.

KiuPan avauksesta puuttui kaksi vakiojäsentä, laitapakkina viihtyvän Jani Heinosen potiessa nilkkaansa ja keskialueen raatajan Niklas Knuutisen lentsua.  Paluun tositoimiin lähes yhdeksän vuoden tauon jälkeen teki puolestaan Lapinsalon etelästä puhallellutta tuultakin nopeampi Arttu Kastarinen. Viikon takaiseen avauskokoonpanoon verraten uusina pelaajina esiintyivät myös Erkka Kattainen, Perttu Vainio ja Jesse Kastarinen.

KiuPan lähtö otteluun oli räväkän tyylikäs, kotijoukkue hallitsi kenttätapahtumia, kierrätys toimi ja viimeiselle kolmanneksellekin päästiin.  Maalipaikat olivat kuitenkin vähissä, eikä Raikun hieman epävarman oloinen maalivahti joutunut todelliseen puntariin.  

Ja kun KiuPaa ei hotsittanut, käytti Raiku harvat paikkansa tehokkaasti.  0-1 syntyi läpiajosta ja 0-2 aivan ensimmäisen puoliajan loppuhetkillä vapaapotkun jälkitilanteesta kun KiuPa ei saanut purettua rankkialueella kimpoillutta palloa.

Toiselle jaksolle KiuPa muutti hieman ryhmitystään pyrkien saamaan kovin tyhjäksi jääneen keskialueen paremmin hallintaansa.  Raiku kuitenkin rankaisi tehden 0-3 osuman toisen jakson alkuhetkillä.  KiuPan kavennuksen teki paristakympistä lähteneellä tarkalla vedolla Henri Kumpulainen.  Sama mies oli asialla tehden käsivirheestä tuomitusta rankista KiuPan toisen osuman.  

Vaikka KiuPa pääsi vastustajan kantaan hyvissä ajoin, jäi kiri kuitenkin tsemppipuheiden asteelle.  Pelaajien väliset etäisyydet venyivät entisestään, hyökkäyspelaamisesta katosi viimeinenkin järjen valo.  Edes kauempaa ei uskallettu tai älytty yrittää.  Loppu jäi enemmän tai vähemmän pelailuksi, ainoat tilastomerkinnät kirjattiin molempien joukkueiden pelaajille varoituksen muodossa.

Tekemistä siis vielä riittää, pahimpana puutteena KiuPan pelissä oli nyt keskialueen tyhjeneminen niin hyökkäys- kuin puolustussuuntaankin pelatessa.  Henkilökohtaisella tasolla parhaiten suoriutuivat maalijyväänsä löytävä Henri Kumpulainen, joukkueen nestori kolmekymppinen Ville Kamaja ja varmaotteista peruspuolustamista esittänyt pelaaja ikähaitarin toisesta päästä, Arttu Kauppinen.

Viitonen alkaa KiuPan osalta kolmen kotiottelun putkella, ensimmäisenä vastaan saapuu perjantaina 6.5. ikämiespalloilun lipunkantaja Puijon Pallo.
Jalkapallokausi pyörähti käyntiin

Helatorstain jatkama viikonloppu pyöräytti jalkapallon piirisarjat täyteen vauhtiin.  Oman osansa vauhdista saivat kokea myös KiuPan joukkueet, jonka organisaatiosta neljä eri ryhmittymää mittaili paremmuutta jalkapallon jalossa taidossa.  Kaikissa seitsemässä pelatussa ottelussa KiuPa selvisi kahden parhaan joukkoon, valtaosassa jopa ykköseksi asti.

Nuorimmalla sarjaa pelaavalla joukkueella, F9 pojilla, oli kunnia käynnistää KiuPan kausi 2016 turnauksella Iisalmessa.  Räntäsateen pelossa otteluohjelman laatija oli vienyt pelit pelattavaksi Iisalmen jalkapallohalliin.  Kuplahallin seinät ja suuri pelaajajoukko pitivät KiuPaa vielä siinä määrin jykkyrissä, ettei peli aivan virrannut.  Talviharjoittelua uutterammin suorittaneet ToU Toivalasta ja PK-37 Iisalmesta osoittautuivat varsin selvin luvuin paremmiksi.  Pari maalia tosin KiuPakin sai laadittua.  Suuren pelaajamäärän innoittamana tästä ikäryhmästä muodostetaan sarjan syyskierrokselle kaksi erillistä joukkuetta.

Helatorstaina oli reissussa myös KiuPan junnuhaitarin toinen pää, D13 pojat.  Tälle kaudelle palloliiton lanseeraamaa uutta 8v8 pelitapaa ensimmäistä kertaa pelanneen joukkueen päivä oli vain kahden vaihtopelaajan myötä raskas, mutta tuloksekas.  Sarjan syyskierrokselle tavoitteena oleva valiosarjapaikka läheni kuudella sarjapisteellä KiuPan voitettua isäntäjoukkue KuPS:n maalein 1-4. Toisessa ottelussa KiuPa nousi takkuisen alun jälkeen selvään 8-0 voittoon jalkapalloperheen uudesta tulokkaasta pielavetisestä FC Sammosta.  Joukkueen päävalmentaja Vesa Vainion yllätti positiivisesti kolmen maalin päivää viettänyt Jukka Niskanen.

Kotiotteluiden osalta avaus nähtiin perjantai-iltana Kuorevirralla kun KiuPan edustuksen vieraaksi saapui ikämiespalloilun moninkertainen SM voittaja PuPa Kuopiosta.  Kokeneita pelimiehiä vilisevän vierailijan tuoreimpana tähtenä tuikki vielä pari vuotta sitten Veikkausliigaa pelannut Ilja Venäläinen.  Nuori KiuPa ei kuitenkaan kuvia kumarrellut, ensimmäiset parikymmentä minuuttia peli rullasi tyylikkäästi.  Henri ja Joni Kumpulaisen tekemillä maaleilla kotijoukkue karkasi nopeasti 2-0 johtoon.  PuPan avausjaksolla tekemän 2-1 kavennuksen kuittasi toisen puolikkaan pikamaalilla Joni Kumpulainen.  Vajaan kymmenen minuutin päästä maalin päähän tullut PuPa ei kuitenkaan lähemmäksi päässyt, ja sarjan avauspisteet 3-2 voitolla sai tallettaa hellehattunsa alle kotijoukkueen valmentaja Raimo Tuoriniemi.

Hellehattuja olisi tarvinnut yksi jos toinenkin lauantaina kun tunteet porpattelivat turnausvierailla asteikon yläpäässä E11 junnujen turnatessa Kuorevirran tekonurmella.  Onneksi kotijoukkue ei ylilyönteihin sortunut, vaan antoi pelin puhua puolestaan.  Kahden pelatun ottelun toiset puoliajat olivat KiuPan heiniä.  Ensimmäisessä ottelussa ToU ei saanut avauspuolikkaalla kurottua riittävää välimatkaa ja KiuPa tuli Morttia lainaten ”kiinni ja ohi” toisella puolikkaalla voittaen maalein 5-3.  Toisessa ottelussa PK-37:n avausjaksolla hankkima 3-0 johto riitti KiuPan huimasta kiristä huolimatta 4-2 voittoon.

Tulevana viikonloppuna KiuPa tarjoaa jalkapallon hienouksia sekä perjantaina, lauantaina että sunnuntaina Kuorevirran tekonurmella.  Perjantai-illan huumasta vastaa edustus kohdaten NP-H:n kello 19.00 alkavassa pelissä.  Naisten pienkenttäjoukkue avaa kautensa kotimaisemissa lauantaina, sunnuntaina on vuorossa puolestaan D13 pojat.  Molemmat turnajaiset starttaavat kello 11.00.

Nollakolmoset jatkoi voittoputkeaan

”Ensin on putki, sitten jo viemäri” tuumasi muuan alan harrastaja takavuosina tyystin muusta elämänalueesta kuin urheilusta.  KiuPan D13 junnujen voittoputki uhkaa venyä viemäriksi, sunnuntaina joukkueelle kirjattiin kaksi voittoa lisää.

Muiden KiuPan joukkueiden viikonloppu sujui vaihtelevissa merkeissä, vakiokupongin kaikki merkit olivat käytössä.

Viikonlopun aloitti KiuPan edustus kohtaamalla viitosen pelissä Kuorevirran keinonurmella Pallo-Haukat Nilsiästä.  Perjantain perusteella jompikumpi joukkueista pelaa väärässä sarjassa.  Lukijat saavat itse pohdiskella kumpi. Vinkkinä kerrottakoon, että lopputulos oli tyly 0-5 tappio isännille, eikä viitosen alapuolelta enää sarjatasoa Itä-Suomen piirissä löydy.  Lähimpänä maalintekoa olivat Henri Kumpulainen ja Arttu Kastarinen, ensimmäisen lauottua tolppaan ja jälkimmäisen moken hyppysiin sekä roimasti yli.  Tehopisteille pääsi kotijoukkueen topparipari, joille kirjattiin syöttöpiste mieheen.

Lauantaina pienkenttäsarjansa aloitti KiuPan naisjoukkue kotimaisemissaan.  Alkuhämmästelyn ja sekavien peliesitysten jälkeen KiuPan peli alkoi rullata, ja ensimmäisen pelin 6-2 tappio Kaavin Kaiulle kääntyi 2-2 tasuriksi tiukassa ToU taistossa.  Asiantunteva kotiyleisö kaipaili paluutaan valmennuspuuhiin yhä empivää Senaattoria sateentekijäksi naisten pelillisen jumin aukaisemiseksi.

Lauantaina sarjansa avasi myös Dn 12 junnujen joukkue Iisalmen Kankaalla.  Päivän ensimmäisessä ottelussa PK-37 meni pikaisesti johtoon, mutta 20 minuutin paikkeilla KiuPan mylly lähti jauhamaan muita pelureita vuotta nuoremman Arttu Saharisen näyttäessä mallia.  Artun huipputehot siivittivät KiuPan mallikkaaseen 9-1 voittoon PalloKerhosta.  Toisessa pelissä ei sitten irronnut ihan ensimmäisen malliin, kolme sarjapistettä lähti KuPS:n matkaan puhtaalla 6-0 voitolla.

Vuonna 2006 syntyneiden E 10 junnujen avausturnaus Toivalassa piirsi kupongille kaksi kakkosta KiuPan ollessa merkittynä kotijoukkueeksi.  Iso kenttä venäytti KiuPan pakan hajalleen, jonkin verran osuutta lopputuloksiin oli läpi vuoden harjoittelevien vastustajien PK-37:n ja ToU:n paremmuudella.  Erikoisuutena turnauksessa nähtiin viisi KiuPan pelaajaa lainalla pelaajapulasta kärsineellä FC Sammolla.

Kaikkien aikojen ensimmäiset sarjapelinsä pelasi lauantaina KiuPan E11 tyttöjen joukkue Varkaudessa.  Hämmästys oli suurta vastustajan tullessa vallan iholle asti.  Avauspelissä SiPS oli reilusti 0-7 parempi, mutta toiseen otteluun WJK:a vastaan valmentaja Risto Väisäsen ohjeistus tepsi.  Erin Kossin tekemän avausmaalin riemu oli raikunut Könönpeltoon saakka.  Milla Halmeen tekemän toisen maalin myötä ottelu eteni 2-2 tasalukemissa pitkälle toiselle jaksolle saakka.  Kun KiuPa ei saanut läpiajoistaan palloa maalikehikon sisäpuolelle, pääsi WJK tekemään lopputulokseksi 4-2.

Sateinen sunnuntai sytytti KiuPan D13 junnut liekkiin.  Kaksi pelaajaa sitten avausturnauksen lisää miehistöönsä saaneen KiuPan peli oli junnupalloa parhaimmillaan.  Tihkusateen kastelemien linssien läpi nähtynä KiuPan peli oli päivän joukkueista parasta.  Kaksi KuPS:n joukkuetta osoittautui, kuten muuan hevosmiehen voltista väärään suuntaan lähteneen ravurin kanssakilpailijat, vastaantulijoiksi.  Roope Tossavaisen huipputehot koko muun joukkueen hienosti säestäminä toivat täyden kuuden pisteen saaliin 4-2 ja 9-0 voitoin.

Viikon kotipelit KiuPa pelaa perjantaina, jolloin edustus kohtaa Kuorevirran nurmella FC Tarzanin kello 19.00 alkavassa viitosen ottelussa.  Sunnuntaina pääsee nautiskelemaan keinonurmella F 9 junnujen otteista ja puhvetin antimista kello 10.00 alkavassa piirisarjaturnauksessa.

Kuin Euroviisuissa

KiuPa, no points

KiuPan pistepussi ei viikon tapahtumissa paisunut.  Ainoa peli, jossa pisteitä jaettiin, oli perjantainen viitosen kotiottelu FC Tarzania vastaan.  Viidakon kuningas korjasi kolme sarjapistettä mukaansa 1-2 voitolla mauttomasta ja hajuttomasta kotijoukkueesta.  Loput KiuPan pelit käytiin LeikkiMaailmassa, jossa ei sarjapisteitä jaeta.

KiuPan edustus pääsi avaamaan nurmikauden kaupungin liikuntatoimen aivan loistavaan kuntoon saattamalla Kuorevirran kentällä.  Jos kenttä olikin vähintään Veikkausliigan tasolla, ei samaa voi sanoa joukkueista.

Lähinnä ikämiehistä koostuva vierailija FC Tarzan Kuopiosta oli kaksinkamppailuissa vahvempi kuin nuori kotijoukkue.  Tai oikeastaan kamppailupelaamista ei edes nähty kiupalaisten katsellessa vähintään kolmen metrin turvavälin päästä vastustajan otteita.  KiuPan paras ase, nopeat laidat, jäi käyttämättä kun pitkät avaukset päätyivät järkiään vierailijalle.  Kun lisäksi keskialuetta puolustettiin lepsusti, pääsi Tarzan tekopaikkoihin verkkaisemmallakin jalalla.  KiuPan ainokaisen teki rangaistuspotkusta Henri Kumpulainen.

Kauden kaksikymmentä ensimmäistä minuuttiaan kolme peliä sitten erinomaisesti pelanneen KiuPan ote on kadonnut, nuori ryhmä kaipaisi kipeästi onnistumisia itseluottamuksen palauttamiseksi.  Seuraava mahdollisuus korjata kurssia tulee nopeasti KiuPan kohdatessa torstaina vieraissa sarjan nollakerholaisen LaPa-95:n.

Asenne oli puolestaan kohdillaan E11 junnuilla lauantaisessa piirisarjaturnauksessa Toivalassa.  Hyvällä huumorilla peliesityksiään jatkuvasti parantava ryhmä sai valmentaja Tomi Rönkön hyrisemään tyytyväisyydestä.  Ratkaisijoita löytyi laajalla rintamalla, hyvästä joukkueesta esille nousivat erityisesti kaksi maalia tehnyt Eetu Linnilä, uurastajat Arttu Saharinen ja Aleksi Partanen sekä maalinteossa onnistunut Laura Hiltunen.

Päivän ensimmäisen ottelun voitti tosin pari vuotta vanhempi ToUn tyttöjoukkue maalein 1-2.  Toisessa pelissään FC Nurmesta vastaan KiuPa ei lannistunut edes 1-4 tappioasemassa nousten riemukkaasti 4-4 tasapeliin.

Sunnuntaina Kuorevirran keinonurmella pelasi kotiturnauksen KiuPan nuorin piirisarjaa pelaava joukkue, F9 juniorit.  Ikänsä puolesta kotijoukkue antaa muille sarjan ryhmille roimasti etua, sunnuntainakin kokoonpanossa oli vain kaksi ”oikeanikäistä” pelaajaa loppujen edustaessa vielä nuorempaa ikäluokkaa.  Vastustajat osoittautuivat ainakin maaleilla mitaten KiuPaa piustaleen verran paremmiksi, kotijoukkueen onnistuessa maalinteossa kertaalleen Niilo Kouvalaisen toimesta.  Päivän parhaasta suorituksesta vastasivat kaikkien joukkueiden taustajoukot. Harvoin, jos koskaan, jalkapallokentän laidalla tapaa niin hienoa käytöstä kuin sunnuntaina.

Kuluvan viikon livetapahtumista kotioloissa vastaa KiuPan F10 juniorijoukkue, jonka kotiturnaus pyörähtää käyntiin sunnuntaina kello 10.00 Kuorevirran nurmella.

KiuPa miehistyi

Edellisessä kotipelissään FC Tarzania vastaan Janen roolin omaksunut KiuPan miesjoukkue oli lukenut kotiläksynä olleen valmentajansa purkauksen seuran nettisivuilta miehistyen torstaina Lapinlahdella mallikkaaseen esitykseen. Ilonaiheita menneen viikon aikana tarjosivat myös monet muut KiuPan joukkueet.  Kaikilla vierasjoukkueilla ja turnausjärjestäjillä ei sen sijaan mennyt ihan putkeen.

Torstaina Lapinlahden Valoi-Areenalla pelatussa viitosen ottelussa KiuPan miesjoukkueella oli häviöllä panoksena valmentajansa Raimo Tuoriniemen lupailema Euroopan huonoimman jalkapallojoukkueen titteli ja paikka syksyn B-tyttöjen sarjaan.

Joukkue näytti kuitenkin osaavansa halutessaan myös pelata.  Ottelun voittajasta ei ollut missään vaiheessa epäselvyyttä, vaikka Janne Kumpulaisen tekemää avausmaalia saatiinkin odotella ensimmäisen jakson loppuhetkille saakka.  Maalipaikkoja KiuPalla oli tällä kertaa hukattavaksi asti, viimeisen kympin aikana loppuluvut 0-3 viimeistelivät veljekset Joni ja Joona Kumpulainen.  KiuPan pelin sielu oli keskikentän pohjalla peliä hyvin rytmittänyt Henri Räty.  Tähdistöraadin loput merkinnät kirjattiin puolustuksen kaksikolle Jesse Kastarinen ja Erkka Kattainen.

D13 poikien sarjan kärkikamppailu PK-37-KiuPa pelattiin torstaina Iisalmen Kankaalla.  Kevätkierroksen selvä ykkönen PeeKoo sai ensimmäistä kertaa todellista vastusta KiuPan toimesta.  Kotijoukkueen nopean avausmaalin kuittasi KiuPan Roope Tossavainen.  Avauspuolikkaan loppuun sattui vieraille kuitenkin musta minuutti, jonka aikana PK rankaisi KiuPan virheistä kahdesti. Toisen puoliajan KiuPan lievä hallinta ei tuonut tulosta parhaan paikan kuivuttua paitsioon.  Lopputuloksen 3-1 myötä PK-37 johtaa sarjaa edelleen puhtaalla pelillä.

KiuPan naisjoukkue kohtasi pienkenttäturnauksessa lauantaina Toivalassa kaksi Pallokissojen joukkuetta.  Päivän ensimmäisessä pelissä Pallokissat City löi vielä ensimmäisellä jaksolla kovasti hanttiin, mutta KiuPa jaksoi helteessä paremmin voittaen lopulta 6-3.  Vaikka toisen pelin vastustaja Pallokissat United ei taitotasoltaan kummoinen ollutkaan, eivät kiupattarien väsyneet koivet enää totellet täysin ohjausta.  Voitto pelistä Kuopioon selvin 5-2 lukemin.  Maaleilla mitaten päivän onnistujia olivat Miia Marin ja Meeri Pehkonen kahdesti, sekä kertaalleen osuneet Inka Kainulainen, Anne Pennanen, Kiia Lyytinen ja Susanna Korhonen.

Hyvin onnistuivat lauantaina Lapinlahdella myös E11 tytöt.  Sairastumisten ja muiden rientojen vuoksi tällä kertaa ilman vaihtopelaajia reissussa ollut joukkue ei väsähtänyt, vaan taisteli upeasti Pallokissoja ja FC Siiliä vastaan.  Kenttätapahtumia hallinnut KiuPa joutui avauspelissään taipumaan 1-3 tappioon Pallokissoille, mutta jaksoi vajaan tunnin huilin jälkeen vääntää riemukkaan 2-1 voiton FC Siilistä.  Tehokkaina häärivät kaksi maalia otteluissa tehnyt Anna Paananen sekä kertaalleen osunut Milla Halme.

Erikoinen oli KiuPan D12 junnujen lauantainen turnauspäivä Siilinjärvellä.  Ensimmäisen pelin tuomari ei löytänyt Ahmon tekonurmelle, joten KiuPan valmentaja Ilpo Hiltunen joutui verryttelemään vanhoja tuomaritaitojaan.  KiuPaa ei edes alamäki, myötätuuli ja tuttu tuomari auttaneet, vaan voiton korjasi SiPS tennislukemin 6-2.  Toista otteluaan selvästi hallinnut KiuPa kompastui huolimattomuuteen häviten rakkaalle ”paikallisvastustaja” PeeKoolle tiukan väännön jälkeen maalein 4-5.

Lauantaina päästiin Kuorevirran upealla nurmella nautiskelemaan KiuPan E10 junnujen turnauksesta.  Päivän ohjelma meni heti lähdössä uusiksi, kun JuPy jäi saapumatta.  Syynä ei ollut pelaajapula, kuten jälleen FC Sammolla jonka riveissä pelasi kolme KiuPa täydennystä, vaan kuljettajapula.  Ei nimittäin ollut Juankoskelta löytynyt riittävästi ajotaitoisia, -haluisia tai -kykyisiä vanhempia.  Kyllä entisvanhaan muuan Juankosken eno änkesi rattiin ehkäpä turhankin innokkaasti.

Päivä saatiin kuitenkin pulkkaan uusitulla ohjelmalla isäntäjoukkueen kohdattua PK-37:n kaksi ryhmää.  KiuPan jalannousu ei riittänyt, pelihuumori ja yritys katosivat turhan helposti.  Voitot kirjattiin Iisalmeen selvin numeroin.  Parhaiten kiupalaisista esiintyi lainatrio Ilmari Heinonen, Jonne Nukari ja Tuukka Kakkonen FC Sammon riveissä.

Tulevana viikonloppuna on koulujen päättäjäisten vuoksi jalkapallokentillä hiljaista.  Kiuruvetisiä hemmotellaan kuitenkin perjantaisella jalismaratonilla.  Kello 17.45 aloittavat oman ottelunsa PK-37:a vastaan KiuPan D13 juniorit keinonurmella.  Toista illan ottelua yleisö pääsee seuraamaan Kuorevirran kakkosnelosilla istuen KiuPan kohdatessa AC BARCAn kello 19.00 alkaen.

Junnuilla kulkee, miehillä ei

Tulosurheilun ihanuus ja kurjuus realisoituivat kesäkuun ensimmäisenä perjantai-iltana Kuorevirran urheilupyhätössä kahdelle KiuPan joukkueelle.  D13 poikien vahva meno sai jatkoa PK-37:a vastaan.  Viitosessa ei sen sijaan irronnut, AC BARCAn murskattua kotijoukkueen.

D13 junnujen peli oli aikamoista vääntöä jo ennen alkuvihellystä, PK-37:n ryhdyttyä vänkäämään jo kertaalleen sovittua ottelupäivää ties mihin ajankohtaan.  Lopulta peli saatiin kuitenkin pelattua koulujen lopetuksen aattona.  Kaksi hyvin toisensa tuntevaa joukkuetta kohtasivat noin viikkoa aiemmin Iisalmessa, jolloin voiton vei lukemin 3-1 PK-37.

Ensimmäisen puoliajan vaikutti, että voitto matkaa jälleen Iisalmeen, ja tunne vain vahvistui vieraiden siirryttyä maalittoman avausjakson jälkeen johtoon toisen puolikkaan alussa. Johtoasemassa PeeKoon käämi alkoi ihmeellisesti kärytä vieraiden alettua rikkomaan KiuPan pelaajia.  KiuPan tasoitus syntyi rikkeestä tuomitusta vapaapotkusta. Vapari jengattiin kapteeni Simo Rajakankaan virranjakajaan, josta lähtenyt pusku toi KiuPan tasoihin.

2-1 johtoon KiuPan vei joukkueen maalitykki Roope Tossavainen.  Vaikka KiuPa vetäytyi puolustamaan johtoaan, pääsi kotijoukkue ottelun loppuhetkillä hyökkäykseen Jukka Niskasen voitettua keskialueen väännön.  PK joutui rikkomaan rangaistusalueellaan, ja tuomitun pilkun toimitti maalin perukoille jälleen tyylikkäästi Roope.  

Voittamalla 3-1 varmisti KiuPa lopullisesti paikkansa syksyn valiosarjaan, kun kaksi peliä kevätkierrosta on vielä pelaamatta.  Syyskierroksella pelit kovenevat, kun vastaan tulevat parhaat joukkueet kahdesta muusta alkulohkosta.  Mutta toisaalta; KiuPa junnujen pelikin näyttää paranevan kesän edetessä.

Valitettavasti KiuPan edustusjoukkueen otteet eivät kulje tasaisella kehitysuralla.  Edellispelin toiveita herättäneet esitykset olivat vain hailakka muisto, kun KiuPa sai vastaansa AC BARCAn Riistavedeltä.  Nelosessa pelaavan Kuopion Elon farmijoukkue oli saanut perjantaiseen kokoonpanoonsa tukun Elon pelaajia, ja joukkueiden tasoero selvisi viimeistään vartin pelin jälkeen.  

KiuPan vähäinenkin yritys lopahti turhan helposti vieraiden tehtyä kaksi pikamaalia.  Kotijoukkueen siirryttyä statistiksi paukutteli BARCA ratkaisun ottelun ensimmäisellä puolikkaalla tehden kuusi maalia.  Ottelun toinen puolikas oli KiuPalta hieman parempaa.  Parhaat maalipaikat siunaantuivat Arttu Kastariselle ja Janne Kumpulaiselle, nyt ei vaan onnistunut.  Vieraat onnistuivat puolestaan vielä neljä kertaa, lopputulos siis murheellinen 0-10.

Kuluvalla viikolla sarjaohjelmat eivät sisällä lainkaan KiuPan kotipelejä.  Seuraavia tapahtumia odotellessa pitänee tyytyä tuijottamaan perjantaina alkavia EM-kisoja telkusta.

Nollaneloset ryösti Sammon

KiuPan jalkapalloviikko soi vaihteeksi duurissa.  Vaikka kahden ottelun voittoprosentiksi jäi 50, tyytyväisyys itse pelin sujumiseen oli molempien pelanneiden joukkueiden keskuudessa päällimmäinen tunne.

Torstaina Kuopiossa KiuPan miesjoukkueen valmentaja Raimo ”Roosna” Tuoriniemi näki valon kuin Jake ja Elwood Blues ikään.  Edellisessä pelissä kotonaan pahasti rämpinyt KiuPa oli ensimmäisen puoliajan verran selvästi parempi kuin viitosen kärjessä puhtaalla pelillä keikkuva Zulimanit.  Koko 90 minuuttista KiuPa ei kuitenkaan jaksanut, kotiin tuomisiksi jäi tappio maalein 3-1.

Roosnan tulkinnan mukaan runsaslukuisen kotiyleisön paine kipsaa KiuPan nuorukaiset, ja ehdotuksena onkin kaikkien pelien pelaaminen vieraissa.  Seurajohto lyö innovatiivisen päävalmentajan suunnitelmille kuitenkin jarrua, kotiotteluiden lipputulot nimittäin lihottavat seuran kassaa heti kun joku vaan lipun ostaa. 

Zulimaneja vastaan KiuPan johtomaalista vastasi 30 metristä 40. minuutilla lähteneellä tarkalla alakulmavedollaan Joona Kumpulainen.  Ensimmäisellä puolikkaalla peliä hallinnut KiuPa olisi paremmalla viimeistelyllä voinut johtaa tauolla jopa 0-4.  Parhaisiin tekopaikkoihin purjehti Arttu Kastarinen, jonka ketsuppipullo jäi yhä odottamaan aukeamistaan.

Ottelun toisella puolikkaalla Zulimanit otti keskikentän hallintaansa, mutta KiuPa kesti mallivahti Kimmo Kinnusen johdolla aina 80. minuutille saakka.  Viimeisen kympin aikana kotijoukkue kuitenkin nollasi KiuPan pistepussin tehden nopeaan tahtiin kolme osumaa.  Vaikka palkinto pisteiden muodossa ottelusta jäikin saamatta, oli valmentaja tyytyväinen huomattuaan muutamien jo toista vuotta jauhettujen syöttökombinaatioiden toimineen käytännössä.

KiuPan nollanelosten, eli D12 junnujen, lauantainen Sammon ryöstö naapuripitäjään Pielavedelle oli menestys.  Väinämöisenä KiuPan retkikuntaa johtanut valmentaja Ilpo Hiltunen soitteli joukkueensa kanssa FC Sammon suohon murskalukemin 0-18.

Vieläkin rumemmilta tappiolukemilta Sammon pelasti hyvin pelannut maalivahti sekä KiuPan ajoittain huolimaton viimeistely.  Vain yhden vaihtopelaajan voimin reissussa ollut KiuPa pääsi toteuttamaan harjoituksista tuttuja teemoja käytännössä.  Erityisen tyytyväinen joukkueen johto oli kentältä kantautuneeseen äänenkäyttöön, jolla joukkue ohjasi pelaamistaan.

Lauantai tarjoaa mahdollisuuden nähdä ja kuulla KiuPan nollaneloset myös kotioloissa, sarjaohjelmaan merkityn piirisarjaturnauksen käynnistyessä Kuorevirran nurmella kello 10.00.

KiuPa superruuhkassa

KiuPan kulunutta viikkoa voi hyvin luonnehtia iltapäivälehtien kliseisellä lööppiotsikoinnilla.  Junnusarjojen nyt siirtyessä kesätauolle piirisarjoissa otettiin napakka loppukiri, KiuPan kaikki joukkueet pelasivat viikolla, ja seuran historian ehkä kiireisimmän viikon päätteeksi tilastoihin kertyi peräti 15 ottelua.  Menestystäkin kertyi, kilpailullisiin sarjoihin osallistuvat D13 ja D12 poikajoukkueet varmistivat syksylle valiosarjan paikat.

KiuPan edustuksen torstainen KJK peli Kuopiossa ei sen sijaan kartuttanut joukkueen pistepussia.  Vain 11 pelaajan voimin reissussa ollut KiuPa ei jaksanut kuin hiukan toista puoliaikaa. Ensimmäisen jakson jälkeinen 1-0 tappioasema tasoittui, kun Henri Kumpulainen tasoitti 47. minuutilla rankista.  KJK:n mentyä jo 3-1 johtoon KiuPan toiveita herätteli kertaalleen pelikentän loukkaantumisen vuoksi jättänyt, ja ihmeparantumisen kokenut, 3-2 kavennuksen tehnyt Jani Heinonen. Loppuun asti KiuPa ei kuitenkaan jaksanut, pisteet jäivät KJK:lle luvuin 5-2.

Paljon paremmin ei sujunut toisellakaan aikuisten sarjaa pelaavalla KiuPa joukkueella lauantaina.  Naisilla ei ollut kotiin tuomisina pisteen pistettä Juankosken turnauksesta.  Pienkenttäsarjan kärkipaikoista kamppailevat Kaiku ja ToU eivät jättäneet KiuPalle varsinaisesti jakoja.  Kaikua vastaan KiuPa tosin onnistui tekemään pari maalia, mutta ToU oli puhtaasti luvuin 3-0 parempi.

Seuran E10 ikäluokka pelasi kevätkierroksen päätösturnauksensa lauantaina Siilinjärvellä.  LaPa:a vastaan KiuPa nousi 0-5 tappioasemasta vielä tasoihin, mutta loppukiri ei voittoon asti riittänyt.  Lopputulos 6-8 LaPalle.  Vaikka KiuPa pelasikin turnauksessa kesän parhaat pelinsä, ei se voinut toisessa pelissään ylivoimaiseksi osoittautuneelle SiPS: lle mitään.  Monessa junnuikäluokassa hyvän joukkueen jalkeille saaneet siilinjärviset olivat selkeästi 13-0 parempia.

Viikon ainoat kotipelit tarjoili D12 junnujen joukkue lauantaisessa turnauksessaan.  Joukkue onnistui vähintäänkin mainiosti, nousten kahdella voitolla takamatkalta syksyn valiosarjaan.  Ennen Kiuruveden turnausta sarjakakkosena majaillut LaPa kaatui päivän ensimmäisessä ottelussa 4-2.  Päivän toinen ottelu oli KiuPan ryöpytystä, vajaamiehisenä pelannut KuPS nöyrtyi kotijoukkueen tykityksessä murskaluvuin 27-0.  Kun LaPa hävisi myös toisen päivän pelinsä, nousi KiuPa kevätkierroksen päätteeksi alkulohkonsa kolmospaikalle ja syksyn valioon.

Vaikka E11 tyttöjen lauantaisen Kuopion reissun molemmat pelit päättyivät niukkaan tappioon, oli tunnelma paluumatkalla korkealla.  Tunnollisesti harjoittelevan tyttöjoukkueen peli paranee ihan silmissä, ja into on kova.  Kuopiossa paikallinen Pallokissat oli maalein 1-2 KiuPaa parempi.  Toisessa pelissä vielä 10 minuuttia enne loppua voitossa kiinni ollut KiuPa joutui lopulta taipumaan luvuin 2-3 Hertalle.  Päivän maaleista vastasivat Emmi Linnilä, Sara Räihä ja Erin Kossi.

Tyttöjä saatiin avuksi F9 poikien turnaukseen sunnuntaina Nilsiään erilaisten yhteensattumien verotettua joukkueen omaa vahvuutta.  Vaikka KiuPa ei päivän kahdessa ottelussaan maaliin osunutkaan, mielialat olivat positiiviset.  Syyskierrokselle ikäluokasta saadaan joukkue myös F8 sarjaan, jolloin taitoja päästään mittaamaan pääosin samanikäisten kanssa.

E11 poikien kevätkierros päättyi puolestaan sunnuntaina Iisalmessa.  Päivän ensimmäisessä ottelussa alkuminuutit antoivat ounastella KiuPan voittoa, mutta niin vain rakas vihulainen PK-37 korjasi lopulta voiton niukasti 4-5.  Päivän toinen tapahtuma ei jättänyt juuri selittelyille tilaa, kevätkierroksen paras joukkue SiPS pelasi miehekkäästi voittaen KiuPan selvästi 6-2.

Jo kesän aiemmissa turnauksissa syksyn valiosarjapaikkansa varmistanut D13 joukkue päätti kevätkierroksensa sunnuntaina Pielavedellä enemmänkin vesipalloon soveltuvissa olosuhteissa.  Tasaisesti pitkin kesää suorittaneeseen ryhmään ovat harjoitusteemat iskostuneet, ja oppimispyramidissa on noustu unhon yöstä automaatioon.  Päivän ensimmäisessä ottelussaan 3-1 KuPS:n voittaneen KiuPan kaikki maalit teki Roope Tossavainen.  Toisessa pelissä 14-0 voittolukemissa FC Sampoa vastaan maalimerkintöjä puolestaan kirjattiin lähes koko joukkueelle.

Junnusarjat siirtyvät nyt siis kesätauolle, muuta viitosessa pelit jatkuvat.  Tänään keskiviikkona nähdään, joko KiuPan kotikipsi murtuu kun Kuorevirralle saapuu kello 19.00 alkavaan otteluun vieraaksi Harte.
Tasurissa tappion maku

Suut olivat kiupalaisilla myrnässä, vaikka juhannusviikon pikkulauantaina joukkue kahdesti takaa tasoihin nousikin.  Kuorevirralla vieraillut Harte oli nähdyn perusteella kuitenkin vastustaja, joka KiuPan olisi pitänyt voittaa.  Ensimmäistä kertaa kuluvalla kaudella viitosessa KiuPa tasasi sarjapisteet lopputuloksella 2-2.

KiuPan peli ei keskiviikkona toiminut oikeastaan millään alueella.  Puolustaminen oli lepsua, keskikentältä ei löytynyt konemestaria, saati lämmittäjää, laitapelaajat vaeltelivat ties missä, eikä hyökkääjienkään tehoprosentti huimiin lukemiin noussut.

Kovimmat lukemat tauluun löi KiuPan valmentaja Raimo Tuoriniemi, jonka verenpaine pikaisen diagnoosin perusteella huiteli vaarallisissa lukemissa.  Valmentajan ohjeet eivät tuntuneet menevän joukkueelle perille, vaikka ainakaan äänenvoimakkuudesta ei pitänyt olla kiinni.

Katsomoon vaikutti jälleen siltä, että turhan moni pelaaja oli työpaikalla, vaan ei töissä.  Kun oikein kukaan ei ottanut vastuuta, eikä näyttänyt esimerkkiä omalla pelaamisellaan, levisi hälläväliä meininki koko joukkueeseen.

Puolustustilanteissa tuen ja hyökkäyssuunnassa syöttösuuntien puuttuminen teki KiuPan pelaamisen heti lähdössä vaikeaksi.  Laitapelaajien jättäessä kaistansa käyttämättä, oli ainoana hyökkäysmahdollisuutena keskeltä puskeminen.  Kahdesti KiuPa keskeltä myös onnistui, tasoitusmaalit tekivät Henri Kumpulainen ja Joni Kumpulainen.  Jokunen useampikin paikka keskisektorilta avautui, mutta onnistumiset jäivät kahteen.

Toivottavasti KiuPan peli avautuu nyt alkavalla pitkällä vieraskiertueella, joka starttaa perjantaina Suonenjoelta.  Kotikentällä KiuPan otteita pääsee seuraavan kerran ihmettelemään vasta elokuussa.
Mansikka ei KiuPalle maistunut

KiuPa päätti jalkapallon viitosen kevätkierroksen perjantaina SuPan vieraana Suonenjoella.  Tapahtumat noudattelivat tältä kesältä jo turhankin tuttua tarinaa, kolme pistettä olisi KiuPalla ollut otettavissa, mutta ei vaan kelvannut.  Sarjapisteet jäivät mansikkakaupunkiin ensimmäisen jakson maalein tuloksella 3-0.

Itse pelissä KiuPa sortui kesän perisynteihinsä, henkilökohtaisiin virheisiin ja tehottomuuteen maalinteossa.  Ensimmäistä puoliaikaa kenttätapahtumissa hallinnut KiuPa vei kulmuritilaston nimiinsä puhtaasti 6-0, mutta tilastoista tärkeimmän korjasi nimiinsä isäntäjoukkue SuPa.

KiuPan alakerta hölmöili, ja kuten niin usein alasarjoissa maalit syntyvät pikemminkin vastustajan virheistä kuin omista tyylikkäistä sommitelmista.  SuPan hyökkääjät hyödynsivät KiuPan lahjat tehokkaasti aloittaen maalinteon ottelun 10. minuutilla.  Kun kotijoukkue onnistui maalinteossa vielä kahdesti, jäi toisen puolikkaan panokseksi kiupalaisille pelata edes jonkinmoisesta kunniasta.

Vaikka SuPa pääsi ottelun toisella jaksolla kenttätapahtumiin paremmin mukaan, ei pystynyt enää maalintekoon.  Toisaalta, ei siihen kyennyt KiuPakaan.  Parhaat mahdollisuudet kavennukseen oli vapaapotkusta Henri Kumpulaisella sekä lopussa läpiajoon karanneella Joona Kumpulaisella.

Syyskierrokselle KiuPa starttaa roimalta takamatkalta vain seitsemän pistettä lakkarissaan, sarjataulukossa takana on vain nollakerholainen LaPa.  Valmentaja Tuoriniemen kirjanpitomatematiikan mukaan pisteitä voisi olla kymmenkunta enemmänkin, sen verran usein KiuPa on kompastunut, kuten Suonenjoella, huonommalleen.  

Kun keväällä KiuPa pelasi pitkän putken kotonaan, aloitetaan syyskierros vieraspelien merkeissä.  Ensimmäisenä KiuPan syyskunnon mittaa ikämiespallon SM kisoihin valmistautuva Puijon Pallo tiistaina 12.7. Kuopiossa.

KiuPa ei osu maaliin

KiuPan aikuisjoukkueiden maalinteko yskähtelee pahoin.  Junnusarjojen kesätauon yhä jatkuessa pelasivat naisten pienkenttäjoukkue sekä miesten viitosen joukkue omat piirisarjapelinsä onnistumatta maalinteossa. 

Naiset kohtasivat kotimaisemissaan sarjakärki Klubi-36:n Iisalmesta, ja varsin selväksi kävi sarjakärjen ja keskikastin ero.  Klubin kokenut naisjoukkue ei antanut KiuPan enemmänkin tytöistä koostuvalle ryhmittymälle armoa vaan poistui Kuorevirran tekonurmelta 0-8 voittolukemat lakkarissaan.  

Klubilaiset olivat fyysisempiä, keskimäärin taitavampia, kauttaaltaan taktisempia sekä pahempia suustaan kuin KiuPan pelurit.  Jopa niin pahoja, että ottelun tuomari varoitti yhtä pelaajaa sen muuan paikan turhan äänekkäästä julistamisesta.  KiuPasta edukseen erottuivat hyvin puolustanut Susanna Korhonen, taitava Emma Niskanen sekä varsinkin avausjaksolla hyökkäyksessä uutteroinut Inka Kainulainen.

Iskelmäviikon tiistaina KiuPan miesjoukkue reissasi Kuopioon syyskierroksen avaukseen PuPaa vastaan varsin kapoisella joukolla.  Joukkueen valmentaja oli vakoilemassa uusia hankintoja Kroaateissa, pelaaja-joukkueenjohtaja puuttui työesteen vuoksi, ja kun Suomen raskaskin verotti materiaalia lisää jo entisen aliupseeriston lisäksi, joukkueeseen kuului avauksen lisäksi vain kaksi vaihtopelaajaa.

Sarja-avauksessa keväällä KiuPan voittama PuPa osoittautui pelätyn vahvaksi kotijoukkueeksi.  KiuPan hyvän kotikasvatuksen saaneet nuorukaiset tyytyivät seurailemaan yli-ikäisten ja -painoisten puijolaisten touhuja kunnioittavan välimatkan päästä.

Pelitapahtumien osalta ottelu eteni tällä kaudella jo turhankin tutuksi tulleen kaavan mukaan, KiuPa jaksoi roikkua ensimmäisen puolikkaan ihan kohtuudella mukana PuPan tehtyä avausmaalin puolen tunnin pelin jälkeen.  Toisella jaksolla peli taas kerran ratkesi PuPan osuttua jakson alussa ja lopussa.  Kun KiuPa ei saanut toimitettua pelivälinettä pystypuuta lähemmäs, jäivät sarjapisteet sekä maalit Kuopijjoon luvuin 3-0.

KiuPan faniryhmää paikanpäällä johtanut Jesse Remes antoi, jos nyt ei varsinaisia kehuja, niin ainakin osittaisen synninpäästön Jesse Kastariselle ja Jani Heinoselle.  Rädyn veljesten Henrin ja Rikun syötöt löysivät parhailla prosenteilla sinipaitaisia pelaajia.  Ajoitukset kärjessä pelanneen Henri Kumpulaisen kanssa olivat kuitenkin sen verran pielessä, että kärki ennätti kiihdyttää itsensä turhan usein paitsioon ennen pystysyötön lähtemistä.

Seuraavan kerran KiuPalla on mahdollisuus paisuttaa varsin ohkaista pistepussiaan torstaina Nilsiän Kankaisella, jossa isännöi keväällä suvereenin 5-0 voiton takonut NP-H.

KiuPalla tutut sävelet

Ei onnistunut KiuPa maalinteossa Nilsiässäkään, vaikka tappio kirjattiin tällä kertaa lukemin 3-1. Tosin ottelupöytäkirjaan pelin avausmaali kirjautui Henri Kastariselle, vaikkakin sen todellisuudessa sössi verkon perukoille NP-H:n oma pelaaja.

KiuPan miesjoukkueen kesän raportit voisi hyvinkin toimittaa kopioimalla edellisistä, siksi samoja latuja tapahtumat kulkevat.  Plagiointisyytösten ja ruhtinaallisten avustajapalkkioiden menettämisen pelossa täytynee kuitenkin yrittää löytää jotain uutta samankaltaisista ja sinänsä harmittavista tapahtumista.

Nilsiään KiuPa sai jalkeille hieman tuurillakin tasan 11 pelaajaa, kun jääkiekkoa päälajinaan harrastava Niklas Knuutinen, armeijasta lomille päästetty Erkka Kattainen ja harvakseltaan pelikentillä nähty Perttu Vainio olivat vaihteeksi kokoonpanossa.  

KiuPan johtomaali syntyi Henri Kastarisen antamasta matalasta kulmapotkusta, joka meni maaliin nilsiäläispuolustuksen kautta.  Johtoasema kesti Cooperin testin verran NP-H:n tasoitettua 34. minuutilla rangaistusalueen rajalta.  Omat paikkansa maalintekoon avausjaksolla siunaantuivat Joni Kamuselle, Henri Kumpulaiselle ja Perttu Vainiolle, mutta tauolla mehuja hörpittiin tasalukemissa 1-1.

Ottelun toinen jakso oli kotijoukkue NP-H:n selvää hallintaa, maalintekopaikat KiuPa pystyi kuitenkin estämään jakson puoliväliin saakka.  Jani Heinosen loukattua jälleen nilkkansa jäi vierasjoukkue vajaalle ja kevätkierroksella 5-0 KiuPan voittanut NP-H tekaisi loppuluvuiksi 3-1.

Pitkästä aikaa KiuPa sai luotua riittävästi maalipaikkoja vaikkapa voittoon saakka, mutta epätarkkuus ja vastustajan nuoren maalivahdin hyvät torjunnat estivät osumat.  Toivottavasti sihti on kohdillaan seuraavassa ottelussa Kuorevirralla perjantaina 5. elokuuta kun KiuPan vastustajaksi saapuu sarjajumbo, nollakerholainen LaPa-95.

Kipapo nappasi Karhun

Parin välivuoden jälkeen Lahnasten Mäkipirtin kentällä heinäkuun viimeisenä lauantaina pelattu jalkapallon puulaakiturnaus, Karhu, osoitti mistä tämänkaltaisissa tapahtumissa pohjimmiltaan on kyse.  Yhdessäoloa, hauskanpitoa, liikuntaa ja ennen kaikkea huikea ”Lahnasten henki” leijumassa kaikkien joukkueiden ja järjestäjien keskuudessa.

Pelitapahtumissa ei otettu turhan vakavasti yhteen, kuitenkin turnausvoitosta pelattiin jotakuinkin tosissaan.  Kahdeksan mukana ollutta joukkuetta koostuivat kaveriporukoista, kyläkunnista ja yhteisistä harrastejoukkueista.  Tuulahduksen menneestä toivat esimerkiksi 50 vuoden keski-ikää lähennellyt KiuPa Koutsien joukkue sekä tasan 40- vuoden keski-ikäinen vuonna 76 syntyneiden aikoinaan Helsinki Cupiin osallistuneiden silloisten KiuPa junnujen ryhmä.

Päivän aikaan pelatun 15 ottelun jälkeen voittajaksi nousi turnauksen hallitseva mestari, Kipapo.  Loppuottelu käytiin kaavion helpommalta puolelta nousseiden Kipapon ja Samcron kesken.  Voittajan palkintona olleen puuveistokarhun kohtalo selvisi vasta rankkikisan jälkeen, joka sekin ratkesi vasta viidensillä laukojilla.

Päivän rasituksista Pikku Lahnasen rannalla turnausisäntä Risto Juntusen saunassa toipuessa yksi asia tuli varmaksi: ”Ensi vuonna uudestaan!”

KiuPa lopetti lomailun

Jalkapallon juniorisarjat palasivat kesätauolta elokuun ensimmäisenä viikonloppuna.  Samalla päättyi lomailu myös KiuPan junnujoukkueilta, kymmenen vieraspelin lisäksi edustusjoukkue pelasi kotonaan perjantaina.

Kuorevirran nurmi oli tällätty perjantai-illaksi olympiakuntoon liikuntatoimen ajeltua olympiarenkaat kentän pintaan.  Toiseksi viimeisenä sarjassa keikkuva KiuPa sai vieraita viitosen hänniltä, kun edellisessä pelissään pistetilinsä tasapelillä avannut LaPa Lapinlahdelta saapui Kiuruvedelle.

Vaikka varsinaisia hienouksia ei illan tapahtuma tarjonnut, katsomossa kokoontunut asiantuntijaraati löysi kotijoukkueen otteista vallan uuden taktisen ulottuvuuden, jonka voisi nimetä vaikkapa näennäisprässiksi.  Homma toimi siten, että keskikenttä luovutettiin vieraille ja omaa pelaajaa prässättiin vähintään viiden metrin turvavälillä.  

Hallinnasta huolimatta, luvalla sanoen surkea LaPa ei saanut aikaan varsinaisia maalipaikkoja.  Harvassa olivat myös KiuPan paikat, mutta joukkue hyödynsi ne tehokkaasti.  Joona ja Henri Kumpulainen laukoivat maalinsa tyylikkäästi paristakympistä ja Henri nosti loppulukemat 3-0 vastaan tullen moken yli saatuaan pallon Ville Kamajan oivasta liipistä.

D12 junnut aloittivat syksyn valiosarjan lauantaina Lehmossa.  Päivän ensimmäisestä pelistä KuPS:n junnuliigaa vastaan jäi ikävä jälkimaku nuoren tuomarin nielaistua pillinsä ottelun ratkaisuhetkillä.  Selvä rankki KiuPalle jäi vislaamatta, ja joukkueen pasmat sekosivat.  Puoliajan 0-2 johto kuivui harmittavaan 4-2 tappioon.  Päivän toisessa pelissä ylimielinen JIPPO sai ihmeteltävää pienen KiuPan hyvistä otteista ja tiukasta vastahangasta.  Sarjapisteet menivät kuitenkin Joensuuhun lukemin 5-2.

Sarjaansa kovasti alaikäinen KiuPan F9 joukkue osoitti piristyneensä kesätauolla.  Vaikka lauantainen turnaus Siilinjärvellä tuottikin tappiot Ylämyllyn Yllätyksen kahdelle joukkueelle, myös KiuPa onnistui maalinteossa.  Ensimmäisessä pelissään KiuPa osui peräti neljä kertaa, toisessa osumien jäätyä kahteen.  Yllätyksen maalimäärät liikkuivat puolestaan kymmenen molemmin puolin.

Loukkaantumiset ja vatsatauti veivät parhaan terän D13 junnujen otteista sunnuntaina Kuopiossa.  Turnausisäntä, maakunnan lippulaiva, KuPS oli unohtanut järjestelyjen tiimellyksessä sellaisia pieniä yksityiskohtia kuin pelipallot, tuomarin, juomavesipisteen, peseytymispaikat ynnä muuta sellaista.  Tämä on tosin Kuopiossa jo sen verran tuttua kauraa, että enemmän varmaan hämmentäisi, jos kaikki toimisi.  Päivän peleistä KiuPa ei kyennyt voittamaan kumpaakaan, vaikka AC BARCA/SiPS olisi toki pitänyt.  Toisessa pelissä KiuPa ei puolestaan kyennyt enää yllättämään PK-37:a.  Loppulukemat mainituille vastustajille 0-2 ja 1-4.  Päivän ainokaisesta vastasi Aatu Kärkkäinen.

Pallokerhokammoa poti myös E11 joukkue, joka esitti sunnuntaina Sonkajärvellä kesän parastaan ja huonointaan.  Ensimmäisen pelin riemukas 4-1 voitto JuPS:sta ei kestänyt valmentajan kehuja joukkueen hävittyä jälkimmäisen ottelun PeeKoolle selvin 0-8 luvuin.  KiuPan maaliseppoina häärivät Paavo Tiihonen ja Eetu Linnilä tekemällä kaksi maalia per pelaaja.

Sunnuntai-iltaisen soittokierroksen iloisin valmentaja löytyi Risto Väisäsen hahmossa E11 tyttöjen bussista, joka oli juuri starttaamassa kotimatkalle Siilinjärveltä.  Tyttöjoukkueen nousujohteinen kausi sai jatkoa tasapelin ja voiton muodossa.  Herttaa vastaan pelatussa avausottelussa ei KiuPa useista hyvistä paikoistaan huolimatta saanut palloa maalikehyksiä lähemmäksi maalia.  Päivän toisessa tapahtumassa sisuuntunut KiuPa sai hanat auki puhtaan hattutempun tehtailleen Aili Jauhiaisen johdolla.  Milla Halmeen ja WJK:n onnistuttua kerran räknättiin loppuluvuiksi 4-1 KiuPalle.

Jalkapallon livetapahtumia Kiuruvedelle kaipaavien täytyy malttaa mielensä sorsanluvan aattoon, jollin Kuorevirralla on tarjolla seuraavan kerran viitosta.

KiuPalle berberiin

KiuPan nuttu pölisi viikolla useammassa piirisarjatapahtumassa.  Vaikka joukkueet venyivät jopa kesän parhaimpaansa, ei se tällä kertaa riittänyt.  Poikkeuksellisesti tällä kertaa ei jäänyt selittelyille sijaa, vastustajat vaan olivat parempia.

KiuPan edustus oli tiistaina eksyksissä jo ennen peliä, kun kaikki autokunnat eivät tahtoneet löytää Vartialan kenttää Riistaveden sokkeloisesta keskustaajamasta.  Varaa eksymisiin ei ollut, sillä joukkue oli liikenteessä tasan 11 pelaajan voimin.  

Onneksi kaikki löysivät kuitenkin paikalle, ja tietojen mukaan kotiinkin, huolimatta sarjakärkeä tavoittelevan AC BARCAn 5-0 myllytyksestä.  KiuPan maali säilyi koskemattomana 27 minuuttia, jonka jälkeen BARCA meni menojaan.  KiuPan parhaat paikat siunaantuivat ottelun toisella jaksolla Kumpulaisille Henri ja Janne, mutta osumat jäivät haaveeksi.  Tähdistöraadin silmää miellytti laitapakkiosasto Jani Heinonen ja Arttu Kauppinen.

E10 juniorit esittivät kesän parastaan lauantaina sateisella Valoi Areenalla Lapinlahdella.  Päivän avausottelussa PK-37:a vastaan KiuPan syöttöpeli kulki ja harjoituksissa sovitut kuviot toteutuivat valmentaja Toni Kakkosen mieliksi myös käytännössä.  Voittoon asti KiuPan paras ei riittänyt PeeKoon tehtyä jokaista KiuPan neljää osumaa vastaan kaksi.  

Liekö sitten ollut koko kolean päivän jatkunut sade, joka huuhtoi KiuPan toisen pelin otteet Haminamäen harjumaisemaan.  KiuPa oli helppo saalis Pallo Haukoille, joka pääsi kotimatkalle Nilsiään ylivoimainen 15-0 voitto lakkarissaan.

Sunnuntaina esiintyi samaisella Lapinlahden areenalla puolestaan KiuPan nuorin joukkue, F8 juniorit.  Viime hetkien poisjääntien myötä organisaatio oli reissussa vain yhden vaihtopelaajan voimin.  Päivän peleissään takaa-ajajan rooliin ajautuneen KiuPan vaihtopenkillä ei kuitenkaan ollut edes yhden pelaajan ruuhkaa, kun jokeripelaaja saatiin tappioasemissa tositoimiin.  

Vaikka FC Siili ja WJK pöllyttelivät KiuPan maaliverkkoja, otti maalivahti Anttu Kärkkäinen moniaita hyviä torjuntoja.  KiuPan kaikista päivän 11 osumasta vastasi urheilun monilahjakkuus Niilo Kouvalainen.  Tosin KiuPan maaleissa oli perinteisesti koko keskikenttä mukana.

Tulevana viikonloppuna paukkuu sorsanluvan kahta puolen myös Kuorevirran nurmella.  Perjantaina KiuPa yrittää katkaista sarjakärki Zulimanien lennon.  Sunnuntaina puolestaan hyvään nousukiitoon päässyt E11 tyttöjen joukkue kohtaa kotoisessa piirisarjaturnauksessa Pallokissat Kuopiosta ja PalloSeuran Siilinjärveltä.
KiuPan junnut virkeinä

Olipa kerran, kymmeniä vuosia sitten, muuan KiuPan edustusjoukkueen vetäjä jonka mukaan seurajohdon tuolloin valitsema linja nuoriin panostamisesta oli lähes kirosana.  KiuPan junnuja on sittemmin noussut aina maajoukkueisiin saakka ja kuluneella viikolla seuran parhaasta menestyksestä vastasivat nimenomaan junnuikäluokat.

Miesjoukkueen esitys perjantaina Kuorevirralla viitosen sarjakärki Zulimaneja vastaan ei paljon uutta kerrottavaa tarjonnut.  Kauden aiemmissa peleissä parikymmentä minuuttia tasatilanteessa sinnitellyt KiuPa kesti nollanollaa tällä kertaa 20 sekuntia.  Maalitehtailu jatkui kuitenkin vuorotahtiin, kotijoukkueen 1-1 ja 2-2 tasoituksista vastasi Henri Räty.

Sulle-mulle tehtailun päätyttyä KiuPan ponneton ja henkilökohtaisten virheiden täyttämä peli helpotti Zulujen iltapuhdetta, 2-7 vierasvoitto piti kuopiolaiset edelleen sarjan piikkipaikalla.  Illan parhaat kiupalaiset löytyivät tällä kertaa katsomosta, jossa takavuosien puolustaja Chris Francis hauskuutti kotiyleisöä tarinoillaan.  Kentän puolella paras kiupalainen oli myös ex-sellainen, Petri Huttunen, joka esiintyi Zulimanien väreissä.

Parempaa oli kuitenkin luvassa heti lauantaina D12 junnujen toimesta.  Kuopiossa pelatussa ikäluokan valiosarjan turnauksessa KiuPan vastaan asettuivat Ylämyllyn Yllätyksen joukkueet.  Molemmissa peleissä jo reiluun johtoon hankkiutunut KiuPa pani valmentajansa Ilpo Hiltusen kaivelemaan nitroja päästäen vastustajan tuntumaan.  KiuPan johto kuitenkin piti, voitto Yllätyksen sinisistä maalein 6-5 ja tytöistä lukemin 4-2.  Parhaita ajolinjoja peleissä veteli kartingradoiltakin tuttu Jesse Malassu.

Sorsanmehtuun jalikseen vaihtoivat myös F9 jantterit, joiden piirisarjaturnaus pelattiin lauantaina Sonkajärvellä.  Vastakkain olivat tosielämän Aku Ankka ja Teppo Tulppu KiuPan kohdatessa kaksi PK-37:n joukkuetta.  KiuPa osoitti ottaneensa naapuria kesän mittaan kiinni, tosin keväistä takamatkaa oli siinä määrin runsaasti että Peksi osoittautui vielä paremmaksi.  Pelipaikkojen iskostuttua tajuntaan ja syöttöpelinkin pikkuhiljaa toimiessa KiuPa pystyi kuitenkin venyttelemään vastustajan maaliverkkoja päivän aikaan peräti kymmenen kertaa.

Sunnuntaina KiuPan E11 juniorit kohtasivat puolestaan LehPan kahteen otteeseen Siilinjärven Harjamäellä.  Päivän ensimmäisessä kohtaamisessa paremmaksi ainakin maaleilla mitaten paljastui KiuPa voittaen Lehmon punaiset niukasti maalein 5-4.  Toisessa kohtaamisessa KiuPa jäi kuitenkin selvin 1-8 lukemin LehPa/mustan jalkoihin.  KiuPan tehokkaimpana hääri päivän mittaan kaksi maalia tehnyt Paavo Tiihonen.  Peliälyllään hurmasi puolestaan ensimmäistä kauttaan futaava Markus Tallgren.

Mainion turnauksen paitsi pelillisesti myös puitteiltaan järjesti sunnuntaina KiuPan E11 tyttöjoukkue Kuorevirralla.  Paitsi puhvetti, myös uusissa tyylikkäissä peliasuissa kirmannut joukkue jätti päivästä mainion maun katsomoon kokoontuneen yleisön muistoihin.  Kuopion Pallokissat kaatuivat KiuPan käsittelyssä maalein 3-0.  Päivän toinen ottelu, jossa vastassa oli SiPS, sujui KiuPan hallinnassa aina toiselle puoliajalle saakka.  Sitten siililäisten riveistä nousi esiin päivän paras pelaaja paukutellen neljä maalia ja varmistaen voiton maalein 5-2.

Vaikka kausi jo lähenee loppuaan, ilmoja piisaa ja jalista ehtii seuraamaan paikan päälle.  Seuraavan mahdollisuuden tarjoaa KiuPan miesjoukkue, joka kohtaa perjantaina viitosen ottelussa KJK:n Kuopiosta.
Valtakunta maalintekijästä

Shakespearea mukaillen lienee miettinyt KiuPan miesjoukkueen valmentaja Raimo Tuoriniemi perjantaisen viitosen ottelun jälkeen.  Vaikka sääli sairautta onkin, se oli tunne joka katsomossa vallitsi kun KiuPa ei saanut realisoitua selkeää hallintaansa ja maalipaikkojaan tulossarakkeeseen.

Vierasjoukkue KJK:lla sen sijaan onnistui.  Ottelun kaksi ensimmäistä osumaa se teki erikoistilanteiden jälkeisistä maalinedusruuhkista pallon jäätyä pomppimaan KiuPan kannalta ikävästi maalialueelle.  Maalin päähän KiuPan toi ylivoimahyökkäyksen päätteeksi Henri Kumpulaisen syötöstä kaimansa Kastarinen.  KJK karkasi heti perään jälleen kahden maalin karkumatkalle sarjan maalitykki Samuli Airaksisen näytettyä takavaloja KiuPan puolustukselle.

Toinen jakso oli tällä kaudella harvinaista herkkua, nollanollaa.  Vaikka KiuPa hallitsi kenttätapahtumia Serkun matikalla luvuin 72-38 jäivät maalit haaveeksi.  Jalkapallo on kuitenkin maalintekopeli, ja siinä lajissa KJK oli tällä kertaa ensimmäisen jakson luvuin 1-3 parempi.  Paikkoja KiuPa kyllä loi voittoon saakka, parhaat tällä kertaa Janne Kumpulaiselle sekä aivan loppuhetkillä täpärästi yli puskeneelle Ville Kamajalle.

Viikonlopun ainoaa voittoaan KiuPan pelanneet joukkueet tuulettelivat Joensuussa, jossa D13 joukkue kohtasi piirisarjaturnauksessa WJK:n ja LehPan. Ensimmäisen pelin avausjakson löperösti varkautelaisia vastaan esiintyneen KiuPan ryhdistäytyminen ei riittänyt WJK:n korjatessa valiosarjapisteet maalein 3-1.  Päivän toisessa ottelussa KiuPan peli rullasi kesän parasta, Lehmon Pallon jäädessä selkein 4-1 luvuin jalkoihin.  Maaliseppoina häärivät tutut nimet Roope Tossavaisen tehtyä kolme ja Aatu Kärkkäisen sekä Toni Kumpulaisen yksi osuma per nokka päivän mittaan.

E10 junnujen kuntohuipun lähestyessä uhkaa kesän piirisarja ikävästi lopahtaa.  Vaikka lauantainen turnaus Iisalmessa ei voittoja KiuPalle tarjonnutkaan, jäi sekä pelaajille että joukkueen taustoille hyvä mieli tiukoista väännöistä.  Ensimmäisessä pelissään SuPaa vastaan KiuPa taipui tappioon maalein 3-5.  Päivän toisessa pelissään jo 1-5 tappiolla PK-37:a vastaan ollut KiuPa jaksoi vielä nousta 5-5 tasatilanteeseen, mutta lopun vuorotahti riitti PeeKoolle 6-7 voittoon.

Seuran nuorin piirisarjaa pelaava ryhmä, F8 junnut saivat jo kautensa päätökseen Siilinjärven turnauksessa.  Joukkue onnistui maalinteossa jälleen molemmissa peleissään, häviten kuitenkin LaPalle maalein 1-4 ja järjestävälle seuralle FC Siilille lukemin 2-7.  Vaikka tavoitteena ollut yksi voitto syyskierroksen peleistä jäikin saavuttamatta, joukkueen hyvä meininki ja kova yritys saivat sekä pelaajien että valmentaja Jyri Mämmin suut messingille.

Mainioon vireeseen viime peleissään äityneen D12 joukkueen edesottamuksia on mahdollista seurata tänään keskiviikkona kello 18.00 alkaen Kuorevirralla, kun syksyn valiosarjassa vastaan saapuu nimihirviö KuPS/jl04 Puijo City keltainen.
Pokemonkin voitti KiuPan

Paitsi että syyskuun alku toi KiuPan lakkariin jokusen voiton, myös tappio jouduttiin muutamissa tapahtumissa nielemään.  Milloin olivat parempia yksiselitteisesti vastustajat, milloin ei itse vaan osattu ja olipa muuan pelissä keskittyminen herpaantunut Pokemon pelin pyörteisiin.

Värikkään viikon avasi edustus reissuamalla 11 pelurin voimin Siilinjärvelle Harjamäen Terästä vastaan.  Vierailijoiden toiveita nostatti ennen peliä kovasti tieto, että kotijoukkue oli saanut kasaan vain yhdeksän pelaajaa.  Mutta kun mikään ei onnistu, ei edes miesylivoima auta.  HarTe parkkeerasi bussin boksiin jättäen yhden pelaajan ylös.  Tuo kärki karkasi KiuPan kolmen tähden topparilta avausjaksolla kahteen otteeseen, tehden molemmista paikoistaan maalit.  Henri Kumpulainen toi kahdella osumallaan KiuPan tasoihin, mutta toisella jaksolla HarTen hankkimaa 3-2 johtoa ei KiuPa enää lukuisista paikoista huolimatta saanut kiinni, puhumattakaan ohi pääsystä.

Kuorevirralla saatiin keskiviikkona nauttia puolestaan laadukkaasta junnufutiksesta KiuPan D12 joukkueen esittäessä parastaan KuPS:n junnuliigaa vastaan.  Avausjakson maaliton tasatilanne kääntyi toisella puolikkaalla kotijoukkueen 3-0 voitoksi Santeri Agosen yhdellä ja Aatu Kärkkäisen kahdella osumalla.  Mutta niin vain joukkue sai unohdettua osaamisensa ja valmentaja Ilpo Hiltusen ohjeet lauantaisella bussimatkalla Ylämyllylle.  Joensuun kupeesta löytyneet uudet Pokemonit veivät pelureiden huomion itse pääasiasta ja tuliaisiksi jäivät 1-3 tappiot sekä SuPalle, että SaPalle.

F9 junioreiden joukkue kävi päättämässä kautensa lauantaina Toivalassa.  Päivän avausottelussa JIPPOa vastaan KiuPa käväisi johdossakin, mutta voitto jäi odottamaan tulevia kausia luvuin 3-9.  Toisessa pelissään yhden kerran osunut KiuPa ei mahtanut mitään paremmalleen NP-H:n paukuteltua ventin verran enemmän osumia.

Kauden keskiarvotahdissaan pysyi puolestaan E11 poikien joukkue, joka saalisti kauden päätösturnauksesta Nurmeksesta voiton ja tappion.  Päivän ensimmäisessä kohtaamisessa paremmaksi osoittautui piirisarjoihin paluun tehnyt KallSi lukemin 2-0.  Kauden viimeisestä pelistä jäi kuitenkin talvelle mukavat muistot ToU:n kaaduttua 3-1.  Ottelun käänteeksi muodostui maalivahti Kaapo Kumpulaisen tasatilanteessa 1-1 torjuma rankki.  Maalintekijöitä löytyi laajalta rintamalta Veikko Kilvensalmen, Markus Tallgrenin ja Toni Mustosen tehtyä maalin mieheen.

E11 tyttöjen joukkue lopetti kautensa sunnuntaina Siilinjärven Harjamäellä tuttuun tyyliin voitokkaasti.  Joukkueena tiiviisti puolustava ja hyökkäävä KiuPa ei vastustajilleen paljon jakoja jättänyt.  Päivän ensimmäisessä kaatui Pallokissat 1-0 Milla Halmeen osumalla.  Päivän toisessa pelissä ei Ylämyllyn Yllätys juuri KiuPan kenttäpuoliskolla vieraillut, 2-0 voitossa Millan lisäksi maalinteossa onnistui hyökkääjistä Sara Räihä.

Vielä kerran tällä kaudella on mahdollista nähdä KiuPa livenä kotioloissa, kun Viitosen pelissä vastaan saapuu tekonurmen iltavaloihin perjantaina kello 19.00 SuPa Suonenjoelta.

Mullikat päätti tasuriin

Urbaani sanakirja määrittää mullikan nuoreksi sonniksi.  Monikossa Mullikat on puolestaan valmentaja Tuoriniemen lanseeraama korkonimi KiuPan edustusjoukkueelle.  Perjantaisessa kauden päätöspelissään Mullikat ei teuraaksi suostunut, vaan näytti koko kauden piilossa pysynyttä taistelua ja yrittämistä päätyen kauden vähämaalisimmassa ottelussaan 1-1 tasapeliin SuPan kanssa.

Kauden avauspelin 15 ensimmäistä ja päätöspelin 90 viimeistä minuuttia olivat KiuPaa, jota läpi kauden esittämällä sarjasijoitus olisi varmasti ollut jotain muuta kuin nyt käteen jäänyt kahdeksas viitosen alkulohkossa.  Kauden mittaan pelatut 17 peliä kilauttivat KiuPan kukkaroon vaivaiset 11 sarjapistettä, maalinteossa joukkue onnistui vain 22 kertaa kun omista palloa kaivettiin 57 otteeseen.

Mutta perjantaina ei keskivertoa pelattu.  Varsinkin ottelun avausjakso oli Mullikoilta pirteä esitys, SuPan yritykset jäivät kaukaa roiskimiseksi, kun taas kotijoukkue loi oivallisia maalipaikkoja.  Pari hyvää paikkaa tuli Perttu Vainion oivallisista kulmapotkuista, lisäksi kerran pallo oli jo SuPan maalissakin, tosin tuomarin pilli oli soinut hetkeä ennen virheen merkiksi. Puolen tunnin haminoilla Mullikat 1-0 johtoon taituroi Jani Heinosen oivasta pystysyötöstä sissi-iskuun karannut Joni Kumpulainen.  

Toisella jaksolla ote pelitapahtumista siirtyi lievästi SuPalle.  Vieraat tuulettivat jo tasoitusosumaa kovasta alanurkkalaukauksesta, mutta maalivahti Janne Soinivaaralle moinen veto oli kuin suonenjokelaista Jonsokia. Sondelle luvassa olleet lakkalehtevät rapisivat kuitenkin kuin Mattilan ukin ikkunaruudut heti torjuntaa seuranneessa kulmapotkussa, josta SuPa pääsi tasoittamaan.

Ottelun loppuhetket Mullikat puolusti tiiviisti, päästen aivan lopussa yrittämään voittomaalia emämylläkästä, jossa paikkansa oli useammallakin pelaajalla.  Viime hetkellä molempien joukkueiden kuumenneet tunteet jäähtyivät erotuomari Tuomo Rönkön pillin soidessa sinetöiden 1-1 lopputuloksen.

Paikallislehden tähdet menevät tällä kertaa puolustusta johtaneelle varmaotteiselle Jesse Kastariselle, maalivahti Janne Soininvaaralle sekä maalin tehneelle ja akrobaattisilla kieputuksillaan ihastuttaneelle Joni Kumpulaiselle.

KiuPan kotiottelut kaudella 2016 on nyt nähty.  Valiosarjojaan pelaavat D13 ja Dn12 ikäluokat päättävät vielä kautensa tulevana viikonloppuna vierasturneissaan, jolloin KiuPan kausi on taputeltu ja pelaajat siirtyvät talvisten aktiviteettien pariin.

KiuPa junnut päättivät voitokkaasti

KiuPan jalkapallokausi tuli päätökseensä viikonloppuna.  Vaikka piirisarjamitalit olivat jo karanneet D13 ja Dn12 joukkueiden ulottumattomiin jäi molemmille joukkueille kaudesta päällimmäiseksi positiiviset mietteet.  Lisäksi joukkueet päättivät kautensa voittamalla viimeiset pelinsä.

Lauantaina Dn12 joukkue matkasi Suonenjoelle ilman työesteiden kotiin pakottamaa valmentaja Ilpo Hiltusta. Lisäksi päivän ensimmäisen pelin alkulämpimät joukkue joutui riehumaan Müllerin onnikassa hiukan tiukaksi lasketun aikataulun vuoksi.  

Alku lopulta piirinmestaruuden kuitannutta LehPa/valkoista vastaan oli KiuPalta heikko.  Ensimmäisellä puoliajalla LehPa karkasi jo 6-0 johtoon, mutta tauolla valmentajaa tuuranneet Heidi Tossavainen ja Marko Kokora loihtivat KiuPan toisen jakson uuteen lentoon.  Maitokaupungin pojat ja yksi tyttö saivat mestarit sekaisin vieden toisen jakson tyylikkäästi 3-1.  Pesiksessä olisi menty supervuoropariin, mutta jalkapallosäännöillä lopputulokseksi jäi ynnälaskun jälkeen 3-7 LehPalle.

Ensimmäisen pelin toinen jakso antoi kuitenkin enteen tulevasta, ja LehPan toinen joukkue, punainen, oli KiuPaa vastaan helisemässä.  KiuPan ykköstavoite, voitto kauden viimeisestä, varmistui jo ensimmäisellä 35 minuuttisella.  Toisen jakson KiuPa pelasi nollapeliä mainiolle maalivahdileen Niko Ruotsalaiselle.  Loppuvihellyksen soitua tarkisteltiin tilastoista ylivoimainen 11-0 voitto KiuPalle.  Päivän tehokkaimpana hääri omien rätinkiensä mukaan pisteet 5 + 7 tehtaillut Aatu Kärkkäinen.

KiuPan vanhin juniorijoukkue, D13 pojat, päätti kautensa puolestaan sunnuntaina Iisalmessa Kankaan liikuntapuistossa.  KiuPalta puuttui jo valmiiksi vähälukuisesta ryhmästä kaksi pelaajaa. Kun lisäksi Roni Laukkanen loukkaantui päivän ensimmäisessä pelissä, jäi valmentaja Vesa Vainion rotaatioon ainoastaan yksi vaihtopelaaja.

KuPS:n junnuliigaa vastaan KiuPa jaksoi sinnitellä vielä 2-2 tasatilanteessa, mutta sitten yleinen huolimattomuus ja hämminki koitui KuPS:n eduksi.  Piirinmestaruushopeat lopulta pokannut KuPS onnistui tekemään vielä kolme maalia KiuPan onnistumisten jäätyä nollaan. Lopputulos siis 5-2 KuPS:n eduksi.

Kauden päätösottelussaan JIPPOa vastaan KiuPa näytti jo menevän menojaan nopean 2-0 johdon myötä.  JIPPO tuli kuitenkin mukaan voittotaisteluun 2-2 tasoituksen myötä.  Jonkinasteinen säkä sekä loukkaantumisen jälkeen maalille palanneen Aimo Jauhiaisen mainiot otteet pitivät KiuPaa pinnalla.  Kapteeni Simo Rajakankaan 3-2 johtomaalin JIPPO vielä kuittasi, mutta ottelun loppuhetkillä Teemu Tikkasen selästä kimmonneeseen osumaan ei JIPPO enää pystynyt vastaamaan. 4-3 voitto keskinäisestä ottelusta nosti KiuPan joensuulaisten edelle viidenneksi lopullisessa sarjataulukossa.

KiuPan kauden tultua nyt paketoiduksi vetäytyy tämä palsta talvilepoon.  On aika jälleen lausua omat vaatimattomat kiitokseni sekä paikallislehdelle näistä palstamilleistä että lukijoille kannustavasta palautteesta.  Erityiskiitokset kesällä Iisalmessa tapaamalleni Lassille, jolta jo pelkäsin saavani keppiä.  Mutta se olikin kuulemma imagon vuoksi.
