KiuPa avasi voitokkaasti

Koronarajoitus lopulta antaessa periksi käynnistyvät myös jalkapallosarjat.  Veikkausliigan avausta saamme odottaa vielä heinäkuulle, mutta alasarjat pyörähtivät käyntiin jo kesäkuun alkupuoliskolla.  Tositoimiin pääsi KiuPan aikuisjoukkueiden lisäksi myös P14 sarjaa pelaava PK-37/KiuPa yhteisjoukkue.

Miesjoukkueen lempinimi on tälle kaudelle painettu Unhon yöhön, seurajohdon huolestuttua paitsi tasa-arvo myös eläinsuojeluaktiivien mahdollisista kanteista.  Erityistä huolta aiheutti naisjoukkueen nimeäminen samaan genreen, jolla miesjoukkuetta vielä menneellä kaudella kutsuttiin.

Miesten Vitonen alkoi KiuPan osalta Kuopiossa sikäläisen Elon kakkosjoukkuetta vastaan.  Keski-iältään parikymppinen KiuPa esiintyi avauksessaan varsin miehekkäästi, eikä ottelun voittajasta ollut missään vaiheessa epäselvyyttä.

KiuPalla oli varaa tuhlata rankkarikin lopulta 0-3 voittoon päättyneessä ottelussa.  PK-37:n farmisopimuksen kautta tulleista pelaajista teki KiuPan tuttu maalipyssy Henri Kumpulainen kaksi maalia, kolmannen viimeisteli ruusukkeita vaille vänskä Riku Räty.

Kuopion kiupalaisista saatiin kentän laidalle asiantunteva pyttyraati johtajanaan Immi Niskanen.  Kolmeen tähteen ylsi vahvalla esityksellään Riku Räty, tähti per maali merkattiin Henri Kumpulaiselle ja varmat otteet laitapuolustajana tuottivat yhden tähden Vili Toppisen lakkariin.

Vaikkei naisten Kolmosen avaus sunnuntaina Lapinlahdella KiuPan pistepussia kartuttanutkaan LaPa-95-n voitettua tennislukemin 6-3, ei joukkueen valmentaja Ilpo Hiltunen ollut pettynyt helteisen illan esitykseen.

Vastassa oli varmasti yksi sarjan kovimpia joukkueita, tasainen poppoo parhaassa peli-iässä olevia naisia.  Nuorelle joukkueellemme tämä oli hyvää oppia, nyt tiedämme mitä tuleman pitää, kertoili kotimatkalta tavoitettu valmentaja pätkivin yhteyksin.

Liki koko ottelun takaa-ajossa pysyneen KiuPan maaleista kaksi teki joukkueen kapteeni Anne Pennanen, yhden maalin makuun pääsi joukkueen nuorempaa kaartia edustava Hilda Kilvensalmi.

Ensimmäisen juniorijoukkueena sarjansa viikonloppuna avasi 2006 syntyneiden poikien PK-37/KiuPa yhdistelmä.  Koska molempien seurojen 06 ikäluokka potee pelaajien vähyyttä, saatiin joukkueet yhdistämällä kokoon ison kentän porukka.

Helteinen sunnuntai-iltapäivä Iisalmen Kangaslammin nurmella sujui PK/KiuPan komennossa, eikä itäinen yhdistelmä Yllätys/LehPa  pysynyt kotijoukkueen tahdissa.  Kuudesta joukkueessa pelanneesta kiupalaisesta valmentaja Toni Kakkonen nosti päivän ehdottomaksi onnistujaksi 2007 syntyneen Otso Laitisen, joka alusti ainakin neljä maalia riemukkaassa 9-3 voitossa.

Kuorevirran nurmella KiuPa esiintyy tällä kaudella ensimmäistä kertaa heti juhannuksen jälkeisenä maanantaina kun miesjoukkue saa vastaansa JuPyn.
KiuPalla onnistunut viikko

Vakiokupongille purettuna KiuPan kahden koti- ja yhden vieraspelin viikko antaa merkit X-X-1, ja pistesaldoksi muodostuu viisi.  Nohevimmat vinkeistä jo laskevat, että voitto ja kaksi tasuria moisen saldon kartuttavat.

Viikon avasi maanantaina Kuorevirran tekonurmella seuran miesjoukkue, jolle saapui vastaan perinteikäs Pyrkivä Juankoskelta.

Alun haparoinnin jälkeen pelitapahtumia hallitsi KiuPa, mutta puolen tunnin paikkeilla meinasi käydä kylmät.  KiuPan topparivalmentaja könysi rankkialueella, pallo ajautui tukivarteen ja siitä erotuomarin määräyksellä pilkulle.  Myöhemmin kysyttynä erikoista tulkintaa tuomari kertoi näin tehtävän myös Valioliigassa VAR tarkastelujen jälkeen.  Kannattaisikohan kuitenkin TV aika käyttää sääntökirjan tutkiskeluun?

Rankki koitui kuitenkin KiuPan onneksi.  Aimo Jauhiaisen loistavan torjunnan ja nopean avauksen jälkeen maalia juhlittiinkin Nixonin puoleisessa kenttäpäädyssä nuoren Ville Kumpulaisen niitattua Vitosen avausosumansa.  Maalivahti Ami paljasti aavistuksen salat löytyneen instasta, jossa JuPyn jo aiemmassa ottelussa rankin laukonut pelaaja paljasti suuntansa. Tapaus kertoo kyllä paljon Aimon valmistautumisesta.

Maalin jälkeen ylärimaa ja tolppaa kolistelleella KiuPalla oli mahdollisuus ratkaista pisteet kotiin, mutta kun ei tällä kertaa.  Toisella jaksolla tapahtumia hallitsi JuPy tehden tasoituksen heti jakson alkuun.  KiuPan yrityksessä kävi hieman kuin Kapitalin ja Kainun kera liki 35 vuotta pyöritetyssä kimppalotossa, varmat pettivät, ja loppuvislauksen soidessa pisteet ja maalit tasattiin 1-1.

Joskus voi tasapeli maistua voitolta, ja juuri niin kävi PK-37/KiuPa yhdistelmälle JIPPOn vieraana Joensuussa keskiviikkona.  Yläsavolaisen yhdistelmän 0-1 johdon tasoittanut JIPPO hyökkääjä Eemil Tanninen latoi ensimmäisellä puoliajalla puhtaan hattutempun ja taukotilanteeksi 3-1.  Toisella 40 minuuttisella PeeKoo/KiuPan pitkä kiri puri Juho Ronkaisen kahden maalin muodossa, ja pisteet jaettiin tasan tällä kertaa maalein 3-3.

KiuPa pelipassilla pelaavista valmentaja Toni Kakkonen nosti tällä kertaa ottelun onnistujaksi Perttu Gråstenin.

Sunnuntaina Kuorevirran nurmella nähtiin ensimmäistä kertaa naisten jalkapalloa ihan virallisen sarjaottelun muodossa.  Logististen ongelmien helpotettua paikalle saatiin myös vastustaja, Äänekosken Huima, ja varsin runsaslukuinen yleisö pääsi nauttimaan jalkapallosta livenä.

Molempien varsin nuorten joukkueiden otteista näkyi, että oppimista vielä on, mutta KiuPa oli kuitenkin kenttätapahtumissa se hallitsevampi osapuoli.  Kotijoukkueen maalitilin avasi Anne Pennasen vahvan nousun jälkeen joukkueen kuopus Venla Tossavainen.  Huiman tasoitusmaalin kuittasi aivan ensimmäisen puoliajan lopulla Anne Hyvönen, joka kehonkielen perusteella vaikutti itse eniten epäilevän pallon olemista oikeasti maalissa.

Muuan kiupalainen tyttö- ja naisjalkapallon guru ennusti tauolla Hilda Kilvensalmen ratkaisevan ottelun lopulta kahdella tahtomaalilla.  Piustaleen verran ennustus meni pieleen, ottelun viimeiseksi jäi Hildan noin tunnin paikkeilla tekemä 3-1 maali.

Heinäkuu on normaalisti ollut huilia KiuPan pelien osalta, poikkeusajat muodostavat kuitenkin poikkeuksen myös tältä osin.  Tulevana lauantaina junnujalista Kuorevirralla tarjoaa pienkenttäturnauksen merkeissä seuran P11 joukkue.
KiuPalla urakkatahti

Oudoiksi ovat menneet ajat, kun normaalioloissa totuttiin heinäkuu huilaamaan jalkapallon alueellisten sarjojen osalta, keikautti korona tahdin päälaelleen.  KiuPan ohjelmaan muutos merkitsi heinäkuun avausviikolle tapahtumia seuran kaikille joukkueille.

Se oli synkkä ja myrskyinen yö, tai siis ilta, voisi Ressu aloittaa kertomusta koppinsa katolla KiuPan miesjoukkueen pelimatkasta Siiliin Harten vieraaksi tiistaina.  Kuin ihmeen kaupalla Esteri piti hanansa pelin ajan kiinni, mutta samalla lukittuivat KiuPan maalihanatkin.  

Kyseessä oli peli, joka olisi paitsi ennakkokaavailujen, myös kenttätapahtumien perusteella pitänyt voittaa.  Ratkaisupaikkoja urakalla missannut KiuPa hyytyi lopulta 1-1 tasapeliin, Joona Kumpulaisen tehtyä ottelun avausmaalin.  Myöhäisillassa kotiutuneella valmentajalla oli teema selvillä tuleviin harjoitustapahtumiin; maalintekoa jauhettiin jo perjantain harjoituksissa lihasmuistiin.

Keskiviikkona kautensa avasi seuran nuorin sarjaa pelaava joukkue, P9.  Lapinlahdella joukkue näytti närhen värkit osaamistaan epäileville, ehkä enemmän pesäpallon saralla meritoituneille asiantuntijoille.  Järjestävän seuran, LaPa-95:n, kaksi eri ryhmää kohdannut KiuPa sekä voitti että hävisi lukemin 3-4.  Valmentaja Anni Reinikainen nosti joukkueen onnistujista esille erityisesti maalivahti Joonas Piipon vahvan pelin.  Hyökkäyspäässä kunnostautui puolestaan Aleksanteri Svärd.

Samainen Aleksanteri kirjautti tehoja myös lauantaina Suonenjoella pelatussa P10 sarjan turneessa.  Kauden avauksessa PK-37 oli odotetun vahva tehden kahdeksan osumaa KiuPan jäätyä nollille.  Isäntäjoukkue SuPaa vastaan KiuPa sai jo juonesta kiinni, monet kerrat ottelua johtanut KiuPa joutui kuitenkin lopulta kotimatkalle 4-5 tappion kärsineenä.  Maalit tilastoitiin tasan Aleksanterin ja Juho Kamusen kesken.

Vilkkaasta viikosta huolimatta vain P11 joukkue esitteli osaamistaan kotioloissa.  Mallia oli otettu seuran miesjoukkueesta, tehoja uupui.  Johtuneeko sitten valmentajasta, joka molemmilla joukkueilla on sama?  Päivän ensimmäinen puoliaika oli KiuPalta heikko, mutta loppua kohden tahti parani.  Ennakkoon vahvaksi tiedetty JuPy vei avauksessa KiuPaa varsin voimakkaasti, mutta päivän päätöksessä FC SIILIn vuotta vanhemmat tytöt saivat isäntäjoukkueesta jo varsin tasapäisen vastuksen.  

PK-37:n kanssa yhteisjoukkueena P14 sarjaa pelaava KiuPa siirtyi sarjakärkeen vakuuttavalla 8-2 voitolla SaPasta.  Iisalmessa pelatussa ottelussa kotijoukkue oli koko ajan kuskin paikalla, ja päätösmaali kirjattiin KiuPa lisenssillä edustavalle Kari Hyvöselle.  Hurjan työmäärän tehnyt Remu Kokkonen kuittasi tällä kertaa valmentaja Toni Kakkosen erityismaininnan.

KiuPan naiset reissasivat sunnuntaina keskiseen Suomeen Muurameen, jossa se kohtasi paikallisen Yrityksen.  Ensimmäisen puoliajan jälkeen tasaisen vauhdin taulukolla KiuPa näytti karkaavan 6-0 voittoon Meeri Pehkosen yhdellä ja Venla Tossavaisen kahdella osumalla.  Toisella puoliajalla KiuPa kuitenkin väsähti ja MuurY:n kuuden minuutin tehohetki 70 peliminuutin jälkeen jätti sarjapisteet kotijoukkueelle loppulukemin 4-3.

Tulevana lauantaina asiantunteva yleisö pääsee arvioimaan KiuPan miesjoukkueen maalintekoharjoitteiden toimivuutta, kun vastaan Kuorevirran nurmelle astelee SuPa.

KiuPalle mansikkainen voitto

KiuPan miesjoukkueen peli kulkee keskikesällä mallikkaasti.  Lauantaina joukkue otti Kuorevirran nurmella vakuuttavan 3-0 voiton sarjan kolmella voitolla avanneesta SuPasta.  Junnujoukkueista P10 pelasi sarjaansa lauantaina Siilinjärvellä.

Miesjoukkueen kokoonpanosta puuttuivat perjantaina farmiseura PK-37:n riveissä pelanneet Perttu Vainio ja Henri Kumpulainen.  Onneksi kokoonpanoon löytyy sekä Vainio että jopa useampia Kumpulaisia parista poissaolosta huolimatta.

Edesmenneen puheenjohtajansa Einari Pulkkisen muistolle pelannut KiuPa sai tunnetilansa kohdilleen, eikä palloa piustaleen verran enemmän hallinnut SuPa päässyt hallitsemaan varsinaisesti pelitapahtumia.  Parilla edelliskaudella KiuPan tavaramerkiksi noussut tiivis koko joukkueen puolustuspelaaminen riisui vieraat aseettomiksi.  Kotijoukkueen valmennukseen liittynyt puolustajalegenda Chris Francis on kokemuksellaan myös varmasti tärkeä palanen KiuPan pelitavan kehittelyssä.

Ottelun avausmaali oli Ville Kumpulaisen oivallus ottelun 16. minuutilla yli 30 metristä kaukana maalistaan hortoillutta SuPa vahtia vastaan.  Taukomehuja hörpittiin koronarajoitusten mukaisesti omista pulloista 1-0 lukemissa päivitellen varsin sekavaa tuomaritoimintaa.

Toista puoliaikaa ennätettiin pelata 20 minuuttia, kun käsivirheestä tuomitun rangaistuspotkun toimitti SuPa maaliin Riku Räty.  Lehtereillä veikkailtiin jo pelin ratkenneen, mutta yksi maalivahti Aimo Jauhiaisen huippupelastus vielä tarvittiin.  Upea venytys kohti alakulmaa kiertyneeseen SuPan vapariin takasi Amille kauden toisen nollapelin.

Seuraavaksi yleisölle esitti arvottoman shown ottelun erotuomari, joka avustavan erotuomarin ohjeistuksesta nosti Arttu Vainiolle toisen keltaisen kortin, tällä kertaa väärästä vaihdosta.  Loistavan pelin keskikentällä pelannut Arttu oli tilanteesta vähintään yhtä ymmällään kuin katsojatkin.  Shown toinen näytös käydäänkin sitten KiuPan toimiston ja Palloliiton kesken.

Vajaallakin KiuPa pystyi pitämään vastustajansa pois paikoilta, ja alkukauden parastaan esittänyt Jani Heinonen niittasi lisäajalla unelmavedollaan loppulukemiksi 3-0.  Pyttyraadin pisteet menevät aakkosjärjestyksessä kolmikolle Jani Heinonen, Aimo Jauhiainen ja Arttu Vainio.

P10 joukkueen matka Siilinjärvelle ei ollut yhtä voitokas, mutta tulihan sieltä sitä arvokasta kokemusta.  Järjestävän seuran SiPS:n kaksi eri joukkuetta kohdannut KiuPa oli vieraskorea antaen isäntien voittaa maalein 4-1 ja 4-0.  KiuPan päivän ainokaisen osui Juho Nousiainen.

KiuPalla junnujen vuoro

KiuPan aikuisjoukkueiden sarjaohjelmat näyttivät kuluneella viikolla tyhjää, seuran joukkueista sarjapelejä kertyi P9 ja P14 joukkueitten lakkariin.  Kuorevirralla pelejä ei nähty, kotioloissa KiuPan voi tavata seuraavan kerran vasta elokuussa.

PK-37:n ja KiuPan P14 sarjaa pelaavan yhteisjoukkueen tavaramerkiksi on muodostunut tasoitus loppuhetkillä.  Aiemmin JIPPOa vastaa tasoituksessa oli jopa voiton maku, sunnuntaina KuPS:a vastaan ei niinkään.  

Joukkueen otteluvalmennuksesta vastannut Toni Kakkonen harmitteli hukattuja maalipaikkoja. Kolme kertaa kolisi KuPS maalin ylärima, jokusen kerran paikoissa kerta kaikkiaan vain jäädyttiin, ja lopulta iski jo turhautuminen, manaili Toni.

Puolen tunnin paikkeilla läpiajosta 1-0 johtoon karannut kotijoukkue KuPS keskittyi lähinnä roiskimiseen, eikä peliä selkeästi hallinnut PeeKoo/KiuPa yhdistelmä saanut realisoitua paikkojaan tehoiksi.  Lopulta erotuomarin antaman lisäajan toisella minuutilla 25 metristä lähtenyt vapaapotku tavoitti joukkueen ja sarjan maalitykin Enrike Dolisvilin, jonka tekemä 1-1 tasoitus oli pelaajan kymmenes maali neljässä pelissä.

KiuPa passilla pelaavista valmentajan erityismaininta menee tuttuun osoitteeseen, Otso Laitiselle, jonka uutterointi keskikentällä oli jälleen mallikasta.

Jos tuli aiemmin lyötyä näpyä kakkosrajaan P9 joukkueen ns. asiantuntijalausunnoista, niin sunnuntaina tuli kyllä rekyyliä.

KiuPan Iisalmessa kohtaamat kaksi isäntäseura PK-37:n eivät olleet varsinaisesti vieraskoreita takoen tulostaululle lukemat, joita vielä muinaisessa urheiluslangissa nimitettiin pesäpallolukemiksi.  Siis aikana ennen jaksopeliä.

Tehottomuus piinaa KiuPaa

Vitosen lohkonsa ainoa tappioton joukkue, viidessä pelissä vain kolme päästettyä maalia – vähiten sarjassaan – ja sijoitus vasta kolmas. Mikä se on ja miten se on mahdollista?  Studiojoukkue vastaa ennen vastausvuoron siirtymistä Eestin joukkueelle: KiuPa ja kolme tasapeliä.  

Ja vastaus on oikein!  Kun sarjasta on pelattu rapiat puolet ovat tunteet joukkueen valmennuksessa ristiriitaiset. – Jos joku olisi ennustanut ennen kautta, että tilastot ovat tässä vaiheessa tuolla mallilla, olisin kyllä nimennyt yltiöoptimistiksi.  Toisaalta kun nyt näkee missä voitaisiin olla, harmittaa lajinsa, pyörittelee joukkueen valmennuskaksikosta Erkka Kattainen.

Eikä tarvitse varsinainen tilastomatemaatikko olla, kun ymmärtää mistä kiikastaa; tehoja puuttuu.  Puolustus ja maalivahtipeli joukkueella on sarjan parasta, paikkojakin luodaan, mutta kun ketsuppi ei vaan pullosta irtoa kuin hetkittäin.  Isommissakin sarjoissa pelaavat ovat todenneet onnistumisten olevan henkimaailman hommia, ja sillehän se tuntuu myös KiuPan kohdalla.

Tuttua kaavaa sujui myös torstain mittelö KiuPan matkattua PuPan vieraaksi Kuopion Itkonniemelle.  Vieraiden johtomaalin laukoi Henri Kumpulainen, PuPan tasoituksen puolestaan KuPS ikoni, urallaan 74 pääsarjamaalia tehnyt Ilja Venäläinen.  

Tiistaina KiuPan P11 joukkue vieraili naapurissa Iisalmessa pelaten kahta PK-37:n joukkuetta vastaan.  Tavoite lähtiessä oli kirkas, avata kauden maalitili.  Tavoitteeseen joukkue myös pääsi.  Kaatosateessa alkanut illan ensimmäinen ottelu meni vielä isännille puhtaasti 5-0, mutta toisessa pelissä maalitili avautui Kristian Kauhasen toimesta.  

Tuloksen takaa löytyy myös joukkueen kehittyminen, vielä viime kaudella luvut olivat huimasti rumemmat.  Toivottavasti pelaajat jaksavat jauhaa taitoa, tuota jalkapallon peruskiveä, myös omalla ajallaan niin kehitys kehittyy myös jatkossa.

Vieläkään ei KiuPaa pääse fanaattinen kotiyleisö bongaamaan Kuorevirralla.  Pahimpaan tuskaan voi nähdä taidokkaita jalkapalloilullisia ja verbaalisia suorituksia nykyisten ja takavuosien kiupalaisten toimesta tulevana lauantaina Lahnasten Karhuturnauksessa.

KiuPan P10 vieraili Juankoskella

Lapinlahden linnut taisi aikoinaan kysellä millä Suomen paikkakunnalla yli puolet väestöstä puhuu äidinkielenään espanjaa.  Aivan oikein, Juankoskella.  Suomen kielellä oli pelimatkallaan pärjännyt KiuPan P10 joukkue lauantaina, elokuun ekana.

Tosiaan, syksyä kohti mennään, jalkapallosarjat ovat hyvinkin jo puolivälin krouvissa, ja koronan toista aaltoa spekuloidaan.  Tänne saakka on tänä outona kesänä päästy kohtuudella, toivotaan myös loppukauden sujuvan turvallisesti.

Juankoskella KiuPa kohtasi Joensuun kupeesta tuleen LehPan ja turnausjärjestäjä JuPyn joukkueet.  Molemmissa päivän peleissä KiuPan otteissa oli leimallista hitaasti syttyminen.  Peliä kyllä hallittiin, mutta pelivälineen saaminen vastustajan päätyrajan yli maalikehikon rajaamalla alueella oli vaikeaa.

Onneksi ei kuitenkaan mahdotonta.  Päivän avanneessa LehPa kohtaamisessa KiuPa uinui ensimmäiset 10 minuuttia karkuuttaen vastustajansa jo 3-0 johtoon.  Pelin juonesta kiinni saatuaan KiuPa oli varsin tasapäinen vastus, viimeisen puolituntisen tulokseksi kirjattiin 1-1, Iina Humalojan tehtyä KiuPan ainokaisen 1-4 tappioon lopulta päättyneessä ottelussa.

Päivän toinen ottelu JuPy:ä vastaan noudatteli samaa kaavaa, toiselle puoliajalle KiuPa lähti 0-4 takaa-ajossa.  Lie ollut jo kotimatka kiupalaisten mielissä kun peliä ei saatu jengoilleen kuin hetkittäin.  Noina hetkinä, kun pykälä meni päälle, KiuPalle maalin per nenä tekaisivat Aatu Remes ja Miisa Jauhiainen.  JuPyn onnistuttua kahdesti kirjattiin lopputulos maalein 2-6.

Erilaisten yhteys- ja ymmärrysongelmien vuoksi edellisen viikon raportissa jäi julkaisematta P14 PK-37:n ja KiuPan yhteisjoukkueen otteet Ylämyllyn Yllätystä vastaan.  Printtimedia ennättää kuitenkin vielä viikon myöhässäkin hehkuttamaan joukkueen otteita.

Myös P14 yhdistelmän hehku oli pitkä kuin myrskylyhty Mersussa ikään.  Yllätys karkasi jo ensimmäisellä puoliajalla 0-3 karkuun, ennen kuin PeeKoo/KiuPan takaa-ajo käynnistyi ensimmäisen jakson viime minuuteilla rankkariosumalla.

Toisella jaksolla yläsavolainen yhdistelmä vei peliä mielin määrin latoen peräti kuusi maalia.  Yksi osuma kirjattiin KiuPa lisenssille Tuukka Kakkosen syötettyä Kari Hyvösen tekemän ottelun kuudennen maalin.  Lopputulos sarjakärki PK-37/KiuPa YJ joukkueen voitoksi 7-3.

Elokuu tuo nähtävää myös Kuorevirran nurmelle KiuPan aikuisjoukkueiden esitellessä osaamistaan.  Torstaina naiset kohtaavat Kolmosessa LaPa-95:n ja perjantaina ovat vuorossa miehet jotka puolestaan kohtaavat, ei Janen, vaan FC Tarzanin.

KiuPalla kiireistä

Elokuu toi tullessaan ruuhkaa KiuPan ottelukalenteriin, viikkoon mahtuu tapahtumia useammalle seuran joukkueelle.  Pitkästä aikaa KiuPan otteita oli mahdollisuus seurata myös kesäisellä Kuorevirralla, ja hyvin yleisö paikalle löysikin.  Turvavälejä katsomossa pystyy vielä toki noudattamaan, jos korona joskus hellittää suurimman riskin muodostaa lahoavat katsomorakenteet.

Torstai-iltana KiuPan naiset saivat Kolmosen otteluunsa vieraaksi sarjassa emännän lailla hallinneen LaPa-95:n, joka on vahvistunut merkittävästi Iisalmen Klubi-36:n pelaajilla.  KiuPaa vastaan LaPa joutui kuitenkin urakoimaan täyden iltapuhteen, siinä määrin urhoollista oli kotijoukkueen puolustustaistelu.

Reilu vartti ottelussa edettiin maalittomasti, kunnes 17. minuutilla kentän nuorin, Venla Tossavainen, karkasi vasemmalta kaistalta laukoen KiuPan tyylikkäästi 1-0 johtoon.  Kokenut ja taitava vierailija ei kuitenkaan häkeltynyt, tauolle siirryttiin 1-4 lukemissa.

Toinen puolikas noudatteli samaa kaavaa, LaPa onnistui vielä kolmesti, KiuPan onnistumisia ei tulostaululle saakka noteerattu.  Lopputulos siis 1-7 LaPa-95-lle.  Kiupattarista pyttyraati nosti ykkösonnistujaksi puolustusta johtaneen Minna Kukkosen.

Perjantaina KiuPan miesten vieraaksi Kuorevirran nurmelle saapui FC Tarzan Kuopiosta.  Aiemmista kausista keski-iältään noin 20 vuotta ja –painoltaan 20 kiloa pudottanut Viidakon Kuninkaan kaima osoittautui sitkaaksi vastustajaksi.

Hyvin aloittanut KiuPa meni jo 10. minuutilla johtoon Perttu Vainion mainion yksilösuorituksen ansioista.  Nopea johto kuitenkin sekoitti KiuPan pakan, maalintekoon alkoi olla keskialueelta tunkua kuin eläkeläisillä Puijolle, ja samalla hyökkäysten avaaminen puolustuslinjasta meni vaikeaksi.

KiuPan maalipaikat olivat harvassa, yksi parhaista avautui Robin Francisille, muuta ihan vielä ei mennyt.  Kun Tarzanille ei paikkoja avautunut tarkasti puolustaneen KiuPan ryhmityksestä sitäkään vertaa jäivät tärkeät kolme sarjapistettä Kuorikkaalle luvuin 1-0.  Tähtisade lankeaa puolustuslinjan nelikon ylle, jakakoot kunnian keskenään miehiä myöten.

Perjantaina P14 sarjakärki PK-37/Kiupa kombo kohtasi Kuopiossa KuPS:n.  Kotijoukkue KuPS hallitsi peliä varsin selvästi, mutta maalipuitteet sekä maalivahti Tuukka Kakkosen huippupeli pitivät yhdistelmän mukana pelissä.  Vierailijat siirtyivät 0-1 johtoon 55. minuutilla Riku Saarmalan maalilla, mutta vajaa 10 minuuttia ennen loppua KuPS hinautui tasoihin kulmapotkutilanteesta, joka jäi myös lopputulokseksi.  Joukkueen tappiosarake näyttää siis edelleen nollaa, kuuden pelin jälkeen voitot ja tasapelit ovat 3-3.

P9 sarjaa pelaava, pääosin tyttöpelaajista koostuva KiuPa, reissasi oman turnauksensa lauantaina Riistavedellä Vartialan kentällä.  Samaisella kentällä varmistui muuten vuonna 1991 silloisen KiuPan edustusjoukkueen nousu kolmoseen 3-1 voitolla PuPasta.  Lauantaina KiuPa kohtasi kaksi LehPan joukkuetta, voitot ja nousut jäivät nyt KiuPan osalta odottelemaan tulevia vuosia.

Viikon paketoi seuran P11 joukkue Nilsiän Kankaisen upealla nurmikentällä.  Joukkue näytti päivän ensimmäisessään valmentajalleen mallia LaPa-95:n voittamisesta.  Samainen seura on samaisella valmentajalla vastassa seuraavaksi miesten Vitosessa.  Tasaisessa väännössä KiuPan tehohetki oli toisen puoliajan alkupuolella kun Kristian Kauhanen ja Mico Enilä vuorotahtiin syöttivät ja tekivät ottelun ainokaiset osumat.  Topparikaksikko Emil ja Viola sekä maalivahti Lassi selvittelivät oman tonttinsa puhtaasti, ja lopputuloksena kirjattiin makoisa 2-0 voitto KiuPalle.

Helteisen päivän päätökseksi KiuPa kohtasi jo ennalta vahvaksi scoutatun isäntäjoukkue NP-H:n.  Tauolla vielä vailla maaleja olleelle KiuPalle joukkueen johto lupasi maalista uintireissun kentän viereisellä rannalla, ja sekö lie sytyttänyt Miro Nukarin jenguttamaan vaparin muurin kautta Haukkamaaliin.  1-8 tappion pelaajien mielestä huuhtoi Iso-Kankaisen aallot.

Kiupattaret voittoihin

Allakassa naisten viikko oli ja meni jo heinäkuun puolivälin jälkeen, Palloliiton Itäisen alueen otteluohjelmiin naisten viikko osui KiuPan kohdalle kuluneella viikolla. Naisten kolmosta pelaava kiupattaret urakoi kaksi sarjapeliä, tiistaina kotona ja sunnuntaina Äänekoskella. Pistepussiin kilahti maksimimäärä, kuusi pojoa.

Tiistaina Kuorevirran nurmella kiupattaret kohtasi sarjakakkosen, FC SIILIn.  Kotijoukkueen johtoon vei vajaan kymmenen peliminuutin kohdilla tasaisilla tehoilla ottelusta toiseen onnistuva Venla Tossavainen.  Venla joutui kuitenkin jättämään kentän saatuaan kolhun jalkaansa kun noin puoli tuntia oli pelattu.  Samaisesta tilanteesta KiuPalle tuomitun rangaistuspotkun maaliin toimitti keskialueen uutteroija, Anne Pennanen.

Toisella puoliajalla KiuPa puolusti tiukasti 2-0 johtoaan, hyökkäyspelaamisen jäädessä vastahyökkäysten varaan.  Kotijoukkueen tiukka puolustus ja maalivahti Aino Piipon onnistumiset pitivät vieraat nollilla yli 70 minuuttia, kunnes SIILI lopulta onnistui kavennuksessaan.  Viimeiset parikymmentä minuuttia lämmittivät vierailijat rumiinkin otteisiin, mutta niin vain KiuPan johto kesti ja sarjapisteet jäivät kotijoukkueen sarakkeeseen.

Sunnuntaina kiupattaret kohtasivat joukkueen sarjataulukon toisesta päästä, Äänekosken Huiman.  Nollakerholaista vastaan kehkeytyi lopulta tasainen vääntö lämpimän sunnuntai-illan viihteeksi.  Kiupattaret hinautui kolmeen otteeseen johtoon, kotijoukkue puolestaan onnistui tasoittamaan kahdesti.  Loppuvihellyksen soitua kolme sarjapistettä siis lähtivät KiuPan mukana nelostietä pohjoiseen maalein 2-3.

KiuPan maalintekijöinä onnistuivat Hilda Kilvensalmi, Venla Tossavainen sekä keskikentällä loistanut Erin Kossi.

Joukkueen valmentaja Ilpo Hiltunen oli tyytyväinen joukkueen otteisiin ja varsinkin tasaisen tiukaan peliin, joka on omiaan kehittämään pelaajia.

Tulevana viikonloppuna KiuPa on mahdollista bongata jälleen Kuorevirran nurmella, lauantaina P9 joukkueen turnauksen merkeissä, sunnuntaina naisten Kolmosessa vieraaksi saapuu Muuramen Yritys.

KiuPalle avaustappio Vitosessa

KiuPa pelasi kuluneella viikolla useamman joukkueen voimin, tuloksena saatiin niin riemun kuin pettymyksenkin hetkiä.  Viikko toi tullessaan myös ensimmäisen merkinnän miesjoukkueen tappiosarakkeeseen, LaPa-95:n nollattua vieraansa tylysti Lapinlahdella.

Viikko myös alkoi tappiolla, maanantaina Iisalmen Haukiniemellä PK-37:n ja KiuPan yhteisjoukkue kärsi kauden avaustappionsa P14 sarjassa.  Tiukassa sarjan kärkikamppailussa siilinjärveläinen SiPS/ToU yhdistelmä oli maalin verran parempi voittaen 0-1. Kauden viimeiseen peliin pojille jää panokseksi sarjan kakkospaikka, joka tosin vaatii perinteistä ”ristiin pelloomista siellä käressä”.

Lapinlahden Valio Areenalla nähtiin tiistaina vääntö Vitosen sarjapisteistä.  KiuPa sortui kauden mittaan vaivanneeseen vitsaukseen; tehottomuuteen maalipaikoissa.  Joukkueen valmentaja Chris Francis ei pystynyt vielä sunnuntainakaan käsittämään, miksi palloa vielä boksissa siirretään kuudennen kerran, kun jo toisesta kosketuksesta olisi tekopaikka.  Paikkoja KiuPa siis loi, kotijoukkue LaPa-95 oli puolestaan tyly erikoistilanteissa rokottaen 2-0 voiton kulmapotkutilanteista.

Lauantaina nähtiin Kuorevirralla KiuPan nuorimman sarjatoimintaa pelaavan joukkueen, P9 ikäluokan otteita.  Kirjoittaja ei reservin polttoainealiupseerina aivan ymmärrä kumpi päivän vastustajista FC SIILIn Tykit vai Kanuunat on isompi pyssy, mutta niin vain laukoi 3-2 voiton Kanuunoista.  Mainiosti sujui myös päivän avaus Tykkejä vastaan, vaikkakin 3-7 tappio KiuPalle kirjattiin.

P11 ikäluokka pelasi sunnuntaina kaksi sarjapeliä Lapinlahdella.  Päivän ensimmäisessä LehPa oli ylivoimainen, lohdutusosuman KiuPalle teki Miro Nukari.  Palstan lukijoiden matemaattiseen lahjakkuuteen uskoen kerrottakoon, että KiuPan 7-4 voittoon LaPa-95:sta päättyneessä ottelussa tehtiin yhtä monta osumaa kuin päivän ensimmäisessä pelissä.  Maalinteon vastuu ja riemu jakaantui kaikkiaan kuudelle pelaajalle, Kristian Kauhanen jengutti kahdesti kulmapotkusta, pelitilanteista onnistuivat kertaalleen Tino Kumpulainen, Lauri Halme, Aatu Kauhanen, Mico Enilä ja Ville Väänänen.

Viikon päätti KiuPan naisjoukkue riemukkaaseen 3-1 voittoon vuoroin sateisella ja paisteisella Kuorevirran nurmella sunnuntaina.  Ensimmäisen puoliajan loppuhetkillä KiuPan epäonnistuneen purkuyrityksen jälkitilanteesta johtoon hinautunut MuurY roikkui sitkeästi 0-1 johdossa KiuPan hyvästä hallinnasta huolimatta.  Liki 80 minuuttia ehti ottelukelloon, kunnes Anne Hyvönen liukui KiuPan tasoihin.  Erotuomarin määräämällä lisäajalla peräti kahdesti onnistui Venla Tossavainen, ottelun voittomaali oli tyylikäs vasemman jalan laukaus rangaistusalueen kulmalta.  KiuPa on nyt napannut kolmesta viimeisimmästä ottelustaan täydet yhdeksän pistettä.

Perjantaina on KiuPan miehillä vuorossa kauden viimeinen kotipeli, Kuorevirralle saapuu vierailija Kuopiosta Zulimanien reservijoukkueen, PappaZulujen muodossa.

KiuPan miehet syyshorroksessa

Allakan lehden kääntyessä syyskuulle lähestyvät jalkapallon alueelliset sarjat loppuaan.  KiuPan peli toisaalla kulkee, toisaalla ei.  Mutta ei ainakaan siinä määrin kuin Hiihtoliitto väittää.

Seuran joukkueista kautensa sai ensimmäisenä pakettiin P14 sarjassa pelaava PK-37/KiuPa yhdistelmä.  Kauden päättävä nollakerholainen vastustaja LaPa-95 piti ennakkokaavailuiden mukaan olla helppo nakki tai vähintään selvää pässinlihaa, mutta peli ei kyllä siltä vaikuttanut.  Joukkueen valmennusjohdosta lehdistön piinapenkkiin tempaistu Toni Kakkonen ihmetteli joukkueen otteita selkeästä 0-12 voitosta huolimatta.   ”Ensimmäisen puoliajan jälkeen johdimme 0-1, toisella sitten kyllä menimme menojamme.  Yhdellä kaverilla oli hinku maalipörssin kärkeen ja varsin itsekkäitä ratkaisuja nähtiin”, kummasteli Toni.  Yhdeksän maalia kauden päätöksessä siirsi pelaajan pörssikärkeen, joukkueen lopullinen sarjasijoitus puolestaan ratkeaa jahka muut joukkueet saavat sarjansa päätökseen.

Perjantaina KiuPan miehet saivat Kuorevirralle kauden viimeiseen kotipeliin vieraakseen PappaZulut, jotka nimestään huolimatta eivät pappaikää olleet saavuttaneet.  Henri Kumpulaisen jo 7. minuutilla tekemä johtomaali paremminkin sotki kuin vapautti kotijoukkueen peliä.  Puolustuksessa nähtiin enemmän virheitä kuin koko kaudella yhteensä, ja onnistujien lista jäi koheltaessa kovin lyhkäiseksi.  Vierailija iski kaksi hyvin samankaltaista osumaa ottelun 20. ja 88. minuuteilla vieden pisteet kauden ainoalla bussimatkallaan Kuopioon lopputuloksella 1-2.

Naisten Kolmosessa KiuPa matkasi Siilinjärvelle FC SIILIn vieraaksi.  Pari kiupatarta otille telonut kotijoukkue karkasi jo 3-0 johtoon ennen KiuPan kiriä.  Kolmella puolustanut ja neljällä hyökännyt KiuPa hinautui jo maalin päähän Iina Happosen ja Anne Pennasen maaleilla, kunnes FC Siili lopetti pyristelyn viitisen minuuttia ennen loppua 4-2 päätösosumalla.  Kautensa KiuPa päättää tulevana sunnuntaina kotonaan Pallokissoja vastaan.

Tuntemattoman Sotilaan maisemiin metsäpalon polttamille aukeille Ylämyllylle myöhempinä vuosikymmeninä rakennetulle Ylämyllyn tekonurmelle matkasi lauantaina KiuPan P10 joukkue kohdatakseen paikallisen Yllätyksen kaksi eri joukkuetta. Yllätyksen KiuPa kohtasi jo ennen pelejä, kun yhden pelaajan nappiksien huomattiin unohtuneen kotiin.  Onneksi kengät järjestyivät lainaan ja kaikki pääsivät pelaamaan.  Kaksi tiukkaa vääntöä KiuPa kävi, päätyen molemmissa ratkaisemattomaan.  Joonas Piipon onnistumiset maalivahtina sekä Juho Kamusen ja Elias Puustisen maalit ensimmäisessä pelissä ja Aleksanteri Svärdin tasoitus päivän päätöksessä saattelivat KiuPan kotimatkalle 2-2 ja 1-1 tasurit mukanaan.

Kuten kaikki hyvä, myös jalkapallosarjat päättyvät aikanaan.  KiuPan osalta aika on tulevana viikonloppuna, kun fanaattista kotiyleisöä hemmotellaan lauantaina Kuorevirralla P10 otteluilla, sunnuntaina vuorossa ovat puolestaan P11 sekä naiset.

KiuPan pelikausi päätökseen

Poikkeusolojen vuoksi vasta kesäkuussa alkanut jalkapallon alueellisten sarjojen kausi saatiin KiuPan osalta päätökseen kuluneen viikonlopun aikana.  Kun kesän kynnyksellä vielä arvuuteltiin, pystytäänkö sarjoja pelaamaan lainkaan, päästiin lopulta varsin hyvään lopputulokseen; kaikki pelit saatiin vietyä läpi ohjelman mukaan ja ennen kaikkea turvallisesti.

Miesjoukkueella oli kauden päätökseensä lauantaina Kuopion Kettulanlahdella täysi työ saada jalkeille joukkueellinen pelaajia.  Lopulta toipilas- ja PK-37:n farmiosaston avulla matkassa oli jopa jokunen vaihtopelaaja.  Vastustaja puolestaan oli sarjassa lopulta toiseksi sijoittunut KJK.  KJK:n karattua avauspuoliajalla jo 3-0 johtoon, jäi KiuPan tehtäväksi pelata lähinnä kunniakas päätösjakso kaudelle.  Hyvin joukkue tässä osatavoitteessaan onnistui, Vili Toppisen ja Eetu Tenhusen maaleilla tuntumaan hinautunut KiuPa jäi väsähdettyään lopulta maalin päähän 3-2 tappiolla.  Lentopallossa tuloksella olisi sentään tullut yksi piste, jaliksessa ei yhtään.  Pitkään sarjan kärkikahinoissa keikkunut joukkue valahti tasaisessa keskikastissa lopulta sarjan kuudenneksi.

Kotiväen paineet koituivat P10 joukkueen valmennuksen mukaan liian suuriksi sotkien lauantaiset pelit Kuorevirralla varsin sekaviksi esityksiksi.  Päivän parasta antia oli joukkueen ensimmäisen pelin toinen puoliaika, jolloin se sai kiripykälän silmään Pallokissoja vastaan.  Kiri jäi kuitenkin Elias Puustisen viimeistelemän maalin mittaiseksi, Pallokissojen vietyä lopulta voiton 1-5.  Kauden päätöksestä jääköön jälkipolville paikallislehden historian lehdille ainoastaan maininta, että FC Siili oli selkeästi parempi.

P9 matkusti puolestaan päättämään kautensa Ylämyllylle saakka.  Vastaansa KiuPa sai järjestävän seuran, Yllätyksen, kaksi eri joukkuetta.  Isännät olivat tällä kertaa pitkän bussimatkan puuduttamia vierailijoitaan hitusen parempia, ainakin jos paremmuutta mitataan maaleilla.  Joka tapauksessa joukkue selvisi pienellä ryhmällä kauden läpi huikeasti kehittyen.  

Sunnuntaina Kuorevirralla kiuruvetistä jalkapalloyleisöä hemmoteltiin paitsi hienolla syyskelillä, myös useamman pelin voimin.

Iltapäivän aluksi P11 pelasi oman päätösturnauksensa kohdaten ToU:n ja SaPan.  Ennakko- ja sahpookaavailuissa kovaksi vastustajaksi vakoiltu ToU oli sitä myös käytännössä.  Jokusesta kohtuullisesta yrityksestä huolimatta KiuPa ei maalinteossa onnistunut, ToUn onnistumisia laskiessa puolestaan riittivät just ja just yhden käden sormet. Joukkueen kauden viimeinen ottelu oli ajoittain maalivahti Lassi Kauppisen ja SaPan välistä kilvoittelua.  Upean pelin torjunut Lassi torppasi tukun maalintekoyrityksiä, ja KiuPa puolestaan iski vastahyökkäyksistä 100 prossan tehoilla.  Kristian Kauhasen onnistuttua ensimmäisellä puoliajalla ja Miro Nukarin vapautettua nitropurkkejaan kaivelleen kotiyleisön jännityksestä, jäi SaPan loppuhetkien 2-1 kavennus ainoastaan kosmeettiseksi.

KiuPan naisilla oli sunnuntain päätösottelun voitolla Pallokissoista mahdollisuus nousta lopputuloksissa sarjansa kolmospaikalle.  Pallokissojen johtomaalin kuittasi Venla Tossavainen karkaamalla tyypilliseen tapaansa vasemmalta maalintekoon.  Vierailijat osuivat ensimmäisellä jaksolla vielä kertaalleen ja toisella kahdesti.  KiuPan kiri jäi maalittomaksi, ja sarjan lopputuloksissa illan vastustaja kiilasi maalierolla kiupattarien ohi, pudottaen KiuPan sijoituksen sarjan viidenneksi.  

KiuPan pelikauden nyt päätyttyä tämän palstan kirjoittaja jättää paikallislehden kuningaslajille varaaman tilan muiden lajien täytettäväksi.  Onneksi kiuruvetinen voimakas ja monipuolinen urheiluelämä tarjoaa ihmeteltävää ympäri vuoden.
Heidi on KiuPan PeliMies

KiuPa vietti jalkapallokautensa päättäjäisiä yli kahdenkymmenen Nivan koululla järjestetyn tapahtuman jälkeen Kuorevirran tekonurmella, Ilmarin kentällä.  Aiempina vuosina mukana olleiden juniorijoukkueiden lisäksi paikalla olivat myös seuran aikuisjoukkueet.  Hankaloituva koronatilanne pakotti osaltaan uudistamaan järjestelyjä, jotka saivat paikallaolijoilta kiitosta sekä rajoitusten huomioimisesta että sujuvuudesta.

Paitsi tilaisuus myös päättynyt kausi oli poikkeuksellinen, jota sekä seuran puheenjohtaja Pekka Kattainen että junioripäällikkö Vesa Vainio muistelivat avauspuheenvuoroissaan.  Molemmat kiittelivät auliisti pelaajia, valmentajia sekä joukkueiden taustahenkilöitä aivan uusissa olosuhteissa erittäin sujuvasti - ja ennen kaikkea – turvallisesti läpi viedystä jalkapallokaudesta.

Toki myös perinteistä ohjelmaa päätöstapahtumaan sisältyi.  Juniorisarjoja pelanneista joukkueista seura muisti kaikkia pelaajia palkinnoilla, aikuisjoukkueista valmentajat olivat valinneet erilaisin teemoin muutamia palkittavia.  

Ennen tilaisuuden päättänyttä perinteistä munkkien öyskytystä illan jännitys huipentui vuotuisten kiertopalkintojen jakoon.  PKP Tradingin lahjoittama Vuoden Joukkue kiertopalkinnon pokkasivat kaudella upeaa yhteistyötä tehneet kymmenvuotiaiden tyttö- ja poikajoukkueet.

Savon Voiman lahjoittama Vuoden energisin pelaaja palkinto matkasi vuodeksi naisjoukkueen kapteeni Anne-Maria Pennasen palkintokaappiin.  Palkinnon saaja oli perustellusta syystä estynyt saapumaan paikalle, hän oli operaatiossa korjauttamassa kauden viimeisen pelin viimeisellä minuutilla saamiaan kolhuja.  Kentällä raikuneiden kannustushuutojen toivottiin kantavan KYSan saakka.

Palkintosateen päätteeksi jännitys tiivistyi vuoden 2020 PeliMiehen valintaan.  Kiertopalkinnon lisäksi palkittavaa odotti Risto Juntusen lahjoittama kiuruvetistä käsityötä oleva Karhupuukko numero kaksi.  Numero yksi on muuan Ilmari Niskasen hallussa.

Palkintoraati perusteli hyvien ehdokkaiden joukosta lopulta varsin selväksi valinnaksi nousseen Heidi Tossavaisen ansioita jo vuosia kestäneellä joukkueen johtaja tehtävien hoidolla eri joukkueissa ja positiivisen KiuPa kuvan ylläpitämisenä katukuvassa.  Naisjoukkue kiupattarien monet yhteistyökuviot ovat pitkälti Heidin ideoimia, samalla hän on uutteroinut koko seuran eteen.

Heidi itse oli valinnasta paitsi selkeästi yllättynyt, myös otettu. –Vainio huijasi, oli Heidin ensireaktio hänen viitattuaan junioripäälliköltä saamiinsa etukäteisvinkkeihin valittavasta.  – Kymmenkunta vuotta olen eri joukkueiden ja eri valmentajien mukana toiminut joukkueiden johtajana, huippumuistot on kaikista.  Toivottavasti nykyinen joukkue pysyy kasassa ja jotain puuhaa sen taustalla myös minulle löytyy, raotti PeliMies 2020 tulevaisuuden suunnitelmiaan.
