Tähän tekstidokumenttiin on koottu KiuPan kaudesta 2021 kertovat Kiuruvesilehden otteluraportit alkuperäisversioina.
KiuPa avasi terävästi

Kiuruveden Palloilijoiden sarjakausi 2021 pyörähti käyntiin toukokuun puolivälissä varsin suotuisissa merkeissä.  Huhut miesten edustuksen kuolemasta osoittautuivat samoiksi kuin Mark Twainin muinoin.   P12 joukkueen seudullinen yhteistyö Nilakan sairaanhoitokuntayhtymän suuntaan kantoi puolestaan hedelmää kahden voiton verran.

Kunnian korkata KiuPan kauden sai P12 joukkue, joka matkasi valmentaja Erkka Kattaisen muiden kiireiden vuoksi joukkueen johtaja Heini Nukarin johdolla Kuopion Keskuskentälle kohdatakseen KuPS:n kaksi joukkuetta.

Matka kävi Pielaveden kautta, josta poimittiin onnikkaan tälle kaudelle KiuPan riveihin liittyneet Pielaveden vahvistukset.  Ensimmäisen pelin aloituksen lievä hermostuneisuus karisi joukkueen löydettyä sovitut kuviot. KiuPan maalihanan avasi Tino Kumpulainen, 4-2 voittoon päättyneessä pelissä muista osumista vastasivat Kristian Kauhanen, Miska Savolainen ja Miro Nukari.

Päivän toisessa ottelussaan joukkue osoittautui toista KuPS:n ryhmää vastaan paremmaksi maalein 3-1.  Ottelun tehohetket osuivat molempien osallistujien osalta ensimmäisen puoliajan loppuun ja toisen alkuun. Viktor ja Miska Savolaisen osumin kahden maalin etumatkalle hankkiutuneen KiuPan peesiin kavennuksellaan liimautuneen KuPSn kiri tyssäsi Miskan tehtyä KiuPan kolmannen toisen puoliajan 11. minuutilla.

KiuPan miesjoukkue, jonka olemassaolosta on liikkunut talvella kaikenlaisia toripuheita, avasi kautensa puolestaan lauantaina Siilinjärvellä. Kyseessä oli todellinen avaus, edes harjoituspelejä ei joukkueen  lakkariin ollut pre-seasonilla kertynyt.

Meno oli varsinkin ottelun alkuhetkillä myös sen näköistä.  Lopulta sinällään tuttujen pelaajien alitajunnasta alkoivat tutut kuviot löytyä ja kenttätapahtumia hallitsi suveriinisti Siilinjärven Ahmolla vieraillut KiuPa. Pelin ainokaisen viimeisteli kylmän viileästi rangaistuspotkusta KiuPan Riku Räty.  Vierailijoiden hallintaa kuvaavat ottelun tilastot; Aimo Jauhiaiselle kirjautui vain yksi torjunta, eikä KiuPan toppariveljeksistä vanhemmalle tullut kuulemma edes hiki 90 minuutin uutteroinnista huolimatta.

Positiivisia kuulumisia välitti Tytöt 11 joukkueen valmentaja Jake liki kokopäivärahan reissulta Joensuusta.  Viime vuonna korona tyssäsi joukkueen sarjaan osallistumisen, ja siksipä joukkue pelasi historiansa ensimmäiset sarjapelit kauden 21 avauksessa Joensuun Koillispuistossa.

Maalia ei KiuPan tilastoihin reissulla kirjattu, tasaista suorittamista kylläkin.  Itäiset emännät, Yllätys ja FC Hertta, olivat kumpikin maaleilla mitaten 4-0 parempia.  KiuPan valmennuksen palaute oli kuitenkin erittäin positiivista, lukemat olivat kohtuulliset ja harjoitusmäärään peilaten joukkueen suorittaminen oli vähintäänkin hyvää.

Tästä on siis KiuPan hyvä jatkaa.  Kotonakin pelataan, sekavien ja alati muuttuvien koronaohjeiden vuoksi ei oikein uskalla mainostaa.  

KiuPalla onnistunut viikonloppu

Paikallinen jalkapallon erikoisseura KiuPa pääsi mittamaan osaamistaan kuluneen viikonlopun aikana usealla rintamalla.  Tositoimiin pääsivät niin nuorimmat juniorit kuin aikuisikään ehtineet miehetkin.

Miesjoukkue aloitti koleassa lauantai-iltapäivässä räväkästi Kuorevirran nurmelle saapunutta Rautavaaran Raikua vastaan.  KiuPa hallitsi alkuhetkiä jopa suvereenisti, 20 minuutin pelin jälkeen kotijoukkue hinautui jo 2-0 johtoon Jesse Malassun ja Erkka Kattaisen osumilla. Sitten pääsi hyvä olo hiipimään pelipaitojen alle, useampikin peluri kuvitteli homman olevan nyt tässä, joukkueelle pelaaminen unohtui ja lähdettiin metsästämään vain omia sankaritekoja.

Raikun 2-1 kavennusta ensimmäisen jakson lopussa auttoi KiuPa puolustamalla löperösti.  Toisella puolikkaalla Henri Kumpulainen viimeisteli Miikka Röngän oivasta pystysyötöstä jo 3-1, mutta kun ei vaan KiuPaa hotsittanut.  Kentällä lepsuiltiin, penkillä keskityttiin vääriin asioihin ja niin vain Raiku hinautui kotijoukkueen ja ehkä ihan pikkasen myös avustavan erotuomarin avustuksella tasoihin.  Toivottavasti joukkue ottaa oppia tapahtuneesta ja syyskierroksella sisuuntunut KiuPa hakee Rautavaaralta revassin.

Huomattavasti lystimpää oli lauantaina puolestaan P11 joukkueella Siilinjärvellä.  Talvellakin harjoitellut joukkue yllätti myös valmentajansa Markku Kamusen kypsillä otteillaan niin kentällä kuin sen ulkopuolella. 2-0 voitot sekä SuPasta että FC Siilistä maistuivat makoisalle.  SuPaa vastaan maalit merkattiin Miisa Jauhiaiselle ja Juho Nousiaiselle, FC Siiliä vastaan onnistui puolestaan kahdesti Elias Puustinen.

P9 joukkueen sarja-avaus Iisalmen Kankaan liikuntapuistossa tyssäsi yhden sarjapelin mittaiseksi, kun NP-H ei ollut saanut haalittua joukkuetta kokoon.  Niinpä KiuPa kohtasi vain isäntäjoukkue PK-37:n.  Lopputuloksen suhteen jälki oli sen näköistä kuin se tahtoo olla kun kolme viikkoa treenannut joukkue kohtaa koko talven harjoitelleen.  Hätä ei ollut kuitenkaan aivan mahdoton, joukkueen valmentajat Emmi Linnilä ja Erin Kossi olivat tuloksesta huolimatta tyytyväisiä pelaajien esityksiin. 

Lauantaina P12 matkasi puolestaan Kuopioon Lippumäen upeaan jalkapallohalliin.  Halli pelipaikkana herätti vielä noin viikko sitten helteissä kummastusta, mutta osoittautui koleana lauantaina oivaksi paikaksi. Kun valmentaja Erkka Kattaisen palveluksia tarvittiin Kuorevirralla, kantoi Kuopiossa valmennusvastuun Heini Nukari.  KiuPan päivän avauksessa kohtaama Kuopion Elo sai tunteet pintaan rumalla pelaamisella.  Onneksi luut sentään säilyivät ehjinä ja Elon 1-0 voiton jälkeen Kiteen Urheilijoita vastaan asteli kuhmuinen KiuPa. Miska Savolainen teki voittoon tarvittavat kaksi maalia. Mielin määrin tapahtumaa hallinnut KiuPa korjasi voiton lopulta lukemin 2-1.

Mutta kuinka voikaan jalkapallo olla hauskaa!  Sen todisti itselleen ja Kuorevirran tekonurmen laitamille saapuneille katsojille KiuPan T9 joukkue kautta aikain ensimmäisissä ”virallisissa” otteluissaan sunnuntaina.  Vaikka joukkue täpärästi kahdelle FC Siilin joukkueelle hävisikin, oli meno kentällä vauhdikasta ja hyvää jalkapalloa.  Ja entäpä ne pelaajien iloiset ilmeet, jotka kyllä herkistivät paatuneimmatkin jalkapallojäärät.

Tästä on siis hyvä jatkaa. Sunnuntaina voi saapua koronaturvallisesti ihailemaan KiuPan ja JuPyn miesjoukkueiden kohtaamista Kuorevirran nurmelle.  Jospa paikalle saataisiin myös Kabinetti Arska, joka on lounaspöydässä uhonnut paluullaan katsomoon.

KiuPa voitti yhden yhdeksästä

KiuPan viikon tilasto toi mieleen muistoja Kekkosen ajan nakkimainoksesta kun Heikki Kinnunen vastasi ähkyssä yheksän kysymykseen montaks söit.  KiuPan viikon yhdeksästä nakista alas saakka yhden sai P9 joukkue, miehillä jo hyvää vauhtia alas menossa ollut JuPy juuttui lopulta kurkkuun.

Vilkkaan jalkapalloviikon avasi KiuPan naisjoukkue maanantaina Kuorevirralla kelissä johon ainakin katsojat saivat pakata yllensä koko vaatekaapin sisällön kuin Tapani Ripatti Levyraadissa.  Kiupattaret olivat kuitenkin ottelun alussa lämpöisinä, keikkavalmentaja Vesa Vainion ohjeistuksella Anne Pennanen vei kotijoukkueen 1-0 johtoon jo viidennellä minuutilla.  Viime kaudella sarjaa mielin määrin hallinnut vierailija LaPa-95 siirtyi ottelun edetessä kuljettajan paikalle.  Taukoa vietettiin tasalukemissa 1-1, toisella jaksolla vieraat onnistuivat KiuPan urhoollisesta puolustamisesta huolimatta kahdesti. Kun KiuPalle ei lisämaaleja kertynyt jaettiin pisteet luvuin 0-3, maalit puolestaan 1-3.

Sunnuntaina keli oli jo huomattavasti kesäisempi kiupattarien matkattua kohtaamaan KuPS/3 Kuopion Kettulanlahdelle.  Vastuuvalmentaja Janne Peltola tunnusti tarkassa analyysissaan KuPSn kiistatta paremmaksi, jota toki loppulukemat 7-0 myös tukevat.  Vaikka pari maalia meni KiuPan omien virheiden piikkiin, oli pelissä myös paljon onnistumisia.  Koska paikallislehteen on palstatilaa jätettävä myös vaaliteemalle, todettakoon tässä lyhyesti muutama: pelihuumori, oppimiskokemukset ja omalla pelaamisella luodut tilanteet.

Sunnuntaina naisjoukkueen mukana matkasi myös T9 joukkue omiin peleihinsä Kuopioon.  Ohjelmassa oli kaksi KuPSn joukkuetta, joita vastaan KiuPa kehitti tasaiset väännöt. Vaikka tappiot tulivatkin luvuin 6-8 ja 3-4 näki try outilla valmentanut Lassi Myllylä joukkueen otteissa kehitystä viikon takaiseen.  Kauempana kotoa uskallettiin onnistumisia jopa tuuletella.  Maalejaan tiuhimpaan pääsi tuulettelemaan Aino Myllylä, jolle merkattiin ensimmäisessä pelissä kaikki KiuPan kuusi osumaa ja toisessakin yksi.

Hieman samansuuntaiset olivat T11 joukkueen valmentajan Jarno Laitisen mietteet joukkueen lauantaisen Kuopion reissun jälkeen, vaikkei maalituuletuksiin aihetta ilmaantunutkaan.  Joukkue esitti parastaan ja kaikki tytöt onnistuivat vähintäänkin hyvin, mutta vastustajat olivat vaan kerta kaikkiaan parempia. Toistaiseksi siis. Joukkueen ketsuppipullo odottaa vielä aukaisijaansa, seuraavan kerran jumin avaamista pääsee yrittämään kesäkuun puolivälin maissa.

KiuPan joukkueista ainoan voiton toi tuliaisinaan P9 joukkue sunnuntaiselta Juankosken reissultaan. Ensimmäisessä pelissä KuKille kärsityn 1-8 tappion joukkue karisteli valmentajan Joni Kamusen ohjeistuksilla mielestään voittaen riemukkaasti päivän toisessa kohtaamisessa ToUn 5-4. Päivän maalitykki oli Elias Nuutinen, jonka tilille kirjattiin kaikki päivän kuusi osumaa.

Maalitykkiä kaipaisi KiuPan miesjoukkue.  Sunnuntain kotiottelu JuPyä vastaan sujui kuvaannollisesti ja kirjaimellisesti myötätuulessa ottelun ensimmäisen puoliajan. Henri Kumpulaisen pelitilanne- ja Riku Rädyn rangaistuspotkumaalit syntyivät pariin minuuttiin puolen tunnin seudulla.  Kun vielä super sub Toni ”Tripla” Kakkonen vei KiuPan jo 3-0 johtoon heti toisen puoliajan alussa, vaikutti peli selvältä kuin Tommi Mäkisellä Walesissa 1998. Mutta takamatkalta JuPy kiri rinnalle, onneksi ei kuitenkaan ohi.  KiuPan tuurit eivät kyllä olleet kohdillaan, JuPyn takaa-ajo alkoi ihmepompusta rangaistuspotkun aiheuttaneesta käsivirheestä ja 3-2 kavennus olisi yleisurheilun ennätystilastoista pyyhitty tuulituloksena.  Lopputulos 3-3 maistui KiuPan kopissa katkeralle, JuPyn tiloissa varmaankin hunajaiselle. 
KiuPa reissuhommissa

KiuPan kiireinen viikko kului pääasiassa reissussa, toki kolme peliä nähtiin kotoisella Kuorevirrallakin.  Kuten urheiluun kuuluu, tulokset vaihtelevat, mutta pelihuumori pysyy ja kehittyy.

Viikon avauksesta vastasi naisjoukkue heti maanantaina, Kuorevirran nurmelle vastaan saapui FC Siili. Ottelun ensimmäinen puoliaika oli kotijoukkueelta sekavaa peliä, toisella 45 minuuttisella kiupattaret löysivät kuitenkin punaista lankaa tekemiseensä.  Mutta kun vieraat olivat tauolla jo 0-2 johdossa karaten toisen puolikkaan puolivälissä jo kolmen maalin karkuun, ei KiuPan kiri Maria Piipon ja Erin Kosiin maaleilla tuonut kuin maalin päähän. Loppuhetken 2-4 maali vieraille oli sitten lähinnä kosmeettinen.

Miesten tiistainen voitto Harjamäen Teräksestä oli kuin muinaisen palopäällikön kommentti tulipalosta; ”Väärin sammutettu”.  Vierasjoukkue KiuPa hallitsi ottelutapahtumia suvereenisti, maalipaikkoja joukkue loi erittäin epätieteellisen määritelmän mukaan 18, kun taas KiuPan maalivahti Aimo Jauhiaiselle kirjattiin tarkkojen videotarkastelujen jälkeen 1,5 torjuntaa.  KiuPan 0-2 voittoon päättyneessä kohtaamisessa väärin meni maalintekijät, jotka löytyivät KiuPan puolustuspäästä.  Loppurynnistyksen tiimellyksessä KiuPan maalihanat lopulta aukaisi Erkka Kattainen, toisen osuman viimeisteli Jesse Malassu.

Lauantaina KiuPan T11 joukkue haki kauden avausmaalejaan Kurkimäen legendaariselta kentältä Kuopiosta.  Päivän avanneessa KuPS kohtaamisessa KiuPan hanat aukesivatkin komeasti joukkueen tehtyä peräti neljä maalia. Noora Enilä isiki hattutempun arvoisesti Iina Humalojan säestäessä yhdellä maalilla. Harmillisesti KuPS onnistui puolenkymmentä kertaa useammin.  Toisessa pelissään KiuPa ei sen sijaan maalinteossa onnistunut, FC Siilikin tosin vain kolmesti.

Paria pykälää nuorempi tyttöjoukkue T9 kohtasi lauantaina puolestaan Pieksämäellä Ylämyllyn Yllätyksen valkoisen ja sinisen joukkueen. Päivän ensimmäisessä ottelussa valkoinen pääsi KiuPan yllättämään luvuin 5-8, mutta päivän päätöksessä kovakuntoinen KiuPa tyylitteli 6-3 voittoon Yllätyksen sinisestä osastosta.

KiuPan P11 joukkueen lento jatkui sunnuntaina Juukassa. Ei edes pitkä matka, viimehetken poisjäännit eikä koko päivän jatkunut vesisade hyydyttäneet joukkueen menoa. Lieksan Hurtat, jonka kirjoittaja muistaa erityisesti bingomenestyksestään, kaatui lentopallolukemin 3-2 Juho Nousiaisen kahdella ja Elias Puustisen yhdellä maalilla. Kun maalivahti Joonas Piippo piti turneen toisessa ottelussa nollan, kirjattiin KiuPalle 5-0 voitto SaPasta  Juhon ja Aleksanteri Svärdin kahdella sekä Iiro Kumpulaisen yhdellä maalilla.

Sunnuntaina P12 mittasi osaamistaan vaalihuoneen kulmilla Kuorevirran nurmella.  LaPa-95:sta vastaan KiuPa jaksoi koko 70 minuutin peliajan voittaen 5-1. Maalit mieheen Kristian Kauhaselle, Miska Savolaiselle ja Mico Enilälle. Lauri Halme tekaisi tuplan. Vain vartti oli joukkueella aikaa huokaista ennen kuin vastaan astui FC Siili. Ensimmäisen puoliajan KiuPa vielä jaksoi, tauolla mehua ryystettiin tasatilanteessa 2-2.  Toisella puolikkaalla KiuPa väsähti ja FC Siili karkasi 2-6 voittoon.  KiuPan maalit tekivät Miska Savolainen ja Miro Nukari.

Tulosvirrassa on päässyt vallan sujahtamaan ohi PK-37/KiuPa yhteisjoukkueen otteet P15 sarjassa. Mistään piilottelusta ei kyllä ole kyse, joukkue johtaa kolmen pelatun ottelun jälkeen sarjaansa puhtaalla pelillä. Viimeksi kaatui Pieksämäellä maanantaina SaPa tiukan väännön jälkeen 2-1.

Tulevana sunnuntaina riittää Ilmarin kentällä katsottavaa junnupallon ystäville, otteluohjelman laatija on sijoittanut samalle päivälle sekä P9 että P11 joukkueiden turnaukset.
Helle pehmitti KiuPan

Viikonlopun ennätyslämmin sää puristi mehut kiupalaisten kintuista pitkin maakuntaa.  Parasta tulosta tahkosi T9 joukkue, joka vaihtoi farkut verkkarihousuun ulottaen pelimatkansa naapurimaakunta Pohjois-Karjalan laulumaille.

KiuPan naisjoukkue, kiupattaret, roikkui pitkään kauden avausvoiton syrjässä maanantaina Kuorevirran nurmella. Vierasjoukkue KuPS/2:n johtomaalin kuittasi ottelun 15. minuutilla Anne Hyvönen. Noin viisi minuuttia ehti peli vanheta, kun Hilda Kilvensalmi vei KiuPan 2-1 johtoon, joka kesti liki tunnin peliaikaa.  Lähes 80 minuuttia ennätti peli vanheta kun KuPS onnistui tasoituksessa.  KiuPa kehitteli vielä oivan kirin voittaakseen, mutta kiri katkesi harmittavasti maalivahti Maria Piipon loukkaantumiseen KuPS hyökkääjän törmättyä häneen. Ainoakin piste KiuPan pussukasta karisi lopulta lisäajalla vieraiden 2-3 maalin myötä.

Lauantaina kiupattaret matkasivat Äänekoskelle, joukkueen loukkaantumislistan ollessa jo huolestuttavan pitkä.  Lopulta erinäisten vaiheiden jälkeen jalkeille saatiin myös kolme vaihtopelaajaa. KiuPa aloitti pelin hyvin, Anne Hyvönen teki ottelun avausmaalin tyylikkään kuvion päätteeksi 15. minuutilla. Huiman tasoitettua tilanne tauolla oli vielä hallinnassa luvuin 1-1. Toisen puoliajan alkupuolella KiuPa tippui emäntien kelkasta Cooperin testin mittaisella jaksolla, jolla Huima mätti peräti neljä maalia. Kymmenisen minuuttia ennen loppuvihellystä Huima onnistui vielä kerran, KiuPa poistui kotimatkalle 6-1 tappion kärsineenä.

Tähän saakka ainoastaan paikallislehden palstoilta lukemiaan P11 joukkueen hyviä otteita pääsin todistamaan sunnuntaina Ilmarin kentälle.  Vaikka voittoputki kotona katkesikin, täytyy todeta, ettei suitsutus ole ollut turhaa.  Päivän avauksessa KiuPa sinnitteli PK-37:n kyydissä sitkeästi, PK:n neljään maaliin KiuPa vastasi kolmella Juhojen Kamunen ja Nousiainen sekä Elias Puustisen tekemillä maaleilla. Toisessa ottelussa JuPy nollasi KiuPan viidellä osumalla.

Ilmarin kentällä vietettiin sunnuntaina varsinaista jalkapallomaratonia kun myös P9 ikäluokka pelasi turnauksensa. KiuPa mätti päivän ensimmäisessä pelissään peräti seitsemän osumaa JuPyn verkkoon, mutta Juankoskelta löytyi varsinainen jokeripelaaja, joka vieläpä nokitti yhdellä maalilla. Vaikka KiuPa onnistui päivän toisessakin laajalla rintamalla neljä kertaa, onnistui ToU seitsemästi.

Pitkä päivä oli myös P12 joukkueelle sunnuntaina Rautalammilla.  Joukkueet järjestivät sarjaohjelman laatijan aivoituksia uusiksi ja KiuPa urakoi yhden lisäreissun sijaan kolme ottelua saman päivän nimiin. Kahdessa ensimmäisessä pelissään KiuPa suoritti tasaisesti venyen tasapeleihin 4-4 otteluiden loppuhetkillä SuPaa ja WJK:a vastaan.  Ihan parastaan ei joukkue Rautalammin kuumalla tekonurmella irti itsestään saanut, ja kun väsykin painoi, jäivät päivän päätöksestä sarjapisteet RauTulle maalein 5-3.

Joensuuhun matkannutta T9 joukkuetta väsytti sen sijaan päivän avauksessa.  Tasainen ja tiukka ottelu päättyi lopulta FC Siilin 1-0 voittoon.  Päivän toiseen tapahtumaan valmennus sai tytöt hereille ja maalipaikkoja siunaantui laajalle rintamalle.  KiuPan 3-0 voitossa FC Hertasta maalit kirjattiin kolmikolle Aino Myllylä, Lily Räty ja Amanda Partanen.

KiuPan kiri ei riittänyt

Juhannus hiljensi jalkapallosarjat KiuPan osalta, viikon ainoa kilpailullinen tapahtuma oli maanantainen miesten viitosen ottelu Lapinlahdella.

Maanantaina tuli päätökseen myös sarjan kevätkierros, niin se vain on, syksy on tullut ja pian räntä taas lentää.

Lapinlahdella panoksena oli sarjan kärkipaikka puolivälin krouvissa.  Helteiseen keliin ei KiuPan kokoonpanoluetteloon varsinaista tunkua ollut, kolmentoista osallistujan listalla oli myös yksi täysin uusi pelaaja joukkueen riveissä, seuran junnumyllystä jauhautunut -77 syntynyt Mikko Kärkkäinen.

Ottelun alku oli KiuPalle murheellinen, LaPa-95 meni 1-0 johtoon liki välittömästi alkupotkusta. KiuPa heräsi kuitenkin pelaamaan, maalivahti Aimo Jauhiainen torjui rangaistuspotkun, ja tasoitus syntyi reilun puolen tunnin pelin jälkeen juuri armeijan palveluksesta kotiutuneen Joona Kumpulaisen toimesta.  Pian KiuPan tasoituksen jälkeen LaPa hilasi itsensä 2-1 taukojohtoon.

Toista puoliaikaa KiuPa kesti maalittomana viitisen minuuttia pidempään kuin ensimmäistä, ottelun 51. minuutilla Jesse Pulkkinen vei isännät kahden maalin karkumatkalle.  Ottelun loppuhetkille KiuPa sai vielä kehiteltyä jonkinmoisen kirin, kaudelle tyypilliseen tapaan maalintekijä oli puolustaja, tällä kertaa PK-37:sta farmisopimuksella lainassa ollut Joonas Lukkarinen.  

Varsin erikoisia merkintöjä ottelupöytäkirjasta löytyy kun molempien joukkueiden valmentajat, LaPa95:n Pele Koljonen ja KiuPan Christopher Francis, ovat mellastaneet varoituksen arvoisesti.

Syyskierrokselle KiuPa lähtee kolmannelta paikalta kaksi pistettä sarjakärki LaPa-95:n takaa.  Takaa-ajo käynnistyy tulevana sunnuntaina Kuorevirran nurmella SiPS:a vastaan.  Lauantaina samaisella kentällä nähdään puolestaan KiuPan T11 joukkueen otteita kahden pelin verran.

KiuPalla jämy viikko
Kuukauden vaihtuessa KiuPa sai pykälän päälle.  Jos nyt ei aivan loikkaria, niin ison numeron kuitenkin. Naisten pistetili avautui, T11 otti avausvoittonsa ja miesjoukkue hilautui sarjakakkoseksi, noin muutamina nostoina viikon tapahtumista.

KiuPan naisjoukkueen pistetili aukesi vihdoin maanantaina Siilinjärvellä maalittomalla tasapelillä FC Siiliä vastaan.  Numeroiden perusteella äkkinäisempi voisi kuvitella bussin olleen parkissa rangaistusalueelle, mutta siitä ei valmentaja Janne Peltolan mukaan ollut kysymys. –Joukkueena olemme luottaneet omaan pelaamiseemme koko alkukauden, nyt alamme vihdoin saada myös pientä palkintoa tekemisistämme, taustoitti Janne.  Maalintekijöitä ei luonnollisesti ole listattavaksi, joukkueen omassa äänestyksessä parhaaksi valikoitui Anne Pennanen.  Piste tiesi hikistä puhdetta myös joukkueen johtaja Esko Huttuselle, jonka urakaksi tuli pyöräillä seuraavaan vieraspeliin. Siinä määrin pelimies Esko kuitenkin on, että oli katsonut seuraavan pelin olevan Lapinlahdella, eikä Äänekoskella.

Erikoiseen ajankohtaan, perjantai-illaksi, oli määrätty P9 poikien turnaus Nilsiässä.  Kiupalaisten kuntohuippu oli laskettu viikonlopulle, ja niinpä perjantaina ei vielä irronnut.  Ensimmäisen pelin avausjaksolla FC Siili karkasi jo 0-6 johtoon, toisen puolikkaan KiuPa väänsi tasan 2-2.  Illan toinen peli LaPa-95:sta vastaan oli puolestaan taputeltu kymmeneen minuuttiin LaPan osuttua viidesti.  Lopun parinkymmenen minuutin aikana LaPa onnistui vielä kuudesti KiuPan jäätyä maaleitta.

Kotinurmella nähtiin lauantaina huikean kehitysloikan kauden mittaan ottanut T11 joukkue.  Valmentaja Jarno Laitinen pääsi tuulettamaan koko joukkueen kera kauden avausvoittoa kun KuKi kaatui KiuPan myllyssä luvuin 6-0. Päivän toista otteluaan Ylämyllyn Yllätystä vastaan KiuPa johti jo 2-0, mutta niin vain Yllätys nousi loppuhetkillä 2-3 voittoon. Voittomaalissa oli aistittavissa déjà vu tuntemuksia Suomen maajoukkueen Unkari tasurista vuodelta 1997.

P11 jatkoi mainioita otteitaan sunnuntaina Juuassa yli 30 asteen paahteessa. Joukkueen sunnuntainen suorittaminen oli ainakin lukemien valossa tasaista, päivän molemmat päättyivät 1-1. KiuPan maalin SuPaa vastaan teki Iiro Kumpulainen. FC Siiliä vastaan KiuPa onnistui luomaan useita maalipaikkoja, mutta joutui lopulta tyytymään Elias Puustisen ottelun alkuhetkillä tekemään osumaan.

Miesjoukkueen osalta viitosen syyskierros käynnistyi sunnuntaina Kuorevirran nurmella SiPS:a vastaan, ei niin syksyisissä olosuhteissa.  KiuPa avasi ottelun räväkästi, yksi avopaikka tuhraantui ohilaukaukseen, toinen hyvä yritys kolahti ylärimaan. Pelitapahtumia hallinnut KiuPa onnistui lopulta rangaistuspotkusta puolen tunnin paikkeilla.  Jo kolmannen kerran kaudella rankista osui Riku Räty, jonka vapaapotkua jo hieman heikkonäköinen asiantuntijaraati tuuletti maaliksi toisella jaksolla. Mutta ei ollut sitten maali se, pelaajat olivat jo ihmetelleet että mikä niille äijille nyt tuli. 

Loppulukemat 2-0 viimeisteli vasurilla laiturin alta Joni Kumpulainen Miikka Röngän pitkästä avauksesta ottelun 75. minuutilla.  Keskikentän keskustan kautta ei KiuPa juurikaan pystynyt pelaamaan, posin puolelle puolestaan kirjattiin vastustajan pitäminen pois paikoilta. Kabinetti Arskan johtama pyttykerho nosti kotijoukkueen riveistä erityisesti kaksi onnistujaa; PK-37:n farmista Joel Lumijärvi, sekä omista kasvateista varmaotteinen puolustaja Jesse Malassu.

Tulevana sunnuntaina Kuorevirralla pääsee ihailemaan P11 joukkueen edesottamuksia.  Muut seuran joukkueet enemmän tai vähemmän huilaavat.

KiuPa siirtyi kesälomille

Palloliiton organisaatiouudistus, korona, vai mikä lie tuupannut KiuPalle pelejä myös heinäkuulle, joka Ojalan aikaan oli pyhitetty lomailuun.  Kun Kiupattaret ja P11 saivat edellisviikolla omat pelinsä pelattua alkaa vähintäänkin ansaittu kesätauko kaikkien seuran joukkueiden osalta.

Naisjoukkueen orastava pisteputki katkesi tylysti edellisen viikon maanantaina Lapinlahdella.  Ei tunnu riittävän, että villien huhujen mukaan veivät meiltä juustolan 50 vuotta sitten, nyt mellastavat naisten jalkapallon kolmosessa.

Helteiset olosuhteet olisivat edellyttäneet valmentaja Janne Peltolan rosteriin useampia vaihtopelaajia, mutta sairastuvan oven käytyä tiuhaan ja lähinnä vain yhteen suuntaan, oli tyytyminen kahteen vaihtopelaajaan.  Sarjassa saa kierrättää pelaajia edestakaisin vaihdoin ja silloin usein enemmän on myös paremmin.

Reilun puoli tuntia KiuPa jaksoi LaPa-95:n myllyssä puolustaa, mutta lopulta väistämätön oli edessä.  Tauolla KiuPa sinnitteli vielä maalin takaa-ajoasemassa, toisella puolikkaalla kohdalle osui kaksi synkkää hetkeä joilla molemmilla LaPa maalasi kahdesti.  Lopputulos siis 5-0 emäntäjoukkueelle. 

P11 joukkue onnistui omassa lomalle lähdössään piustaleen verran paremmin sunnuntaina Kuorevirralla.  Liikuntatoimi on helteessä pumpannut Nivan liki kuivaksi kenttää sadettaessaan ja olosuhteet olivat olosuhteisiin nähden hyvät.

KiuPan peli lämmitti kilpaa kolmessakympissä hehkuneen kelin kanssa, päivän ensimmäisessä tapahtumassa kotijoukkue otti 5-2 voiton FC Siilistä. Vaikka pariin otteeseen maalivahti Joonas Piippo joutui palloa maalista kaivamaan, esitti hän myös vähintään saman verran huipputorjuntoja.  Hyökkäyspäässä puolestaan päivän tyylikkäimmän osuman, jonka Niska nimesi urkkaruutukamaksi, tsippasi Aleksanteri Svärd.

Toisen pelin ensimmäinen puoliaika PK-37:a vastaan oli KiuPalle vaikea.  Vastustaja karkasi kirjanpidosta riippuen kolmen tai neljän maalin karkumatkalle.  Naapurikaupungin lippulaivan johto kesti lopulta myös KiuPan vahvan kahden maalin toisen puoliajan rynnistyksen.

Nyt on siis tauon paikka, seuraavan kerran KiuPa pelaa heinäkuun 21. päivä ja silloinkin vieraissa.  Luonnollisesti myös tämä palsta vetäytyy tauolle vanhojen vitsien kierrätyksestä.  Yritän tauolla keksiä jonkun uuden, tai ehkä anonkin siirtoa paikallispolitiikan kolumnistiksi, sillä sektorilla tuntuu käänteitä piisaavan.

KiuPa ja JuPy eivät saaneet eroa toisistaan

KiuPa ja JuPy eivät saaneet eroa toisistaan miesten Vitosen syyskierroksellakaan.  Parhaina vuosinaan molemmat joukkueet on nähty myös veikkauskupongilla, nyt kupongille on matkaa, muuta vinkkinä keskinäiseen otteluun voisi tarjota ristivarmaa.

Molemmat joukkueet onnistuivat kotikentillään karkuuttamaan johtoasemansa, keväällä jo varmat kolme pistettä karkasivat KiuPan lakkarista, keskiviikkona samaan kykeni Juankosken hyväkuntoisella nurmella JuPy.

Kotijoukkue Pyrkivä onnistui tekemään ottelun avausmaalin hienolla vapaapotkulla 25 metristä pelikellon kulkiessa samoilla minuuteilla. Avauspuoliaika kulki lievästi kotijoukkueen hallinnassa, mutta toisella jaksolla pelitapahtumia vei KiuPa.

Kauden tuttu synti vaivasi kuitenkin kiupalaisia, palloa ei onnistuttu toimittamaan vastustajan maalikehikon sisäpuolelle oikein millään konstilla.

Tasoitusta saatiin jännätä kentällä ja liveseurannassa erotuomarin antamalle lisäajalle saakka.  90+2 minuutilla päivänvalon nähnyt tasoitus syntyi, kuten liveseurantaryhmä maalintekijän nimen nähtyään ounastelikin, erikoistilanteesta.

Myöhempi puhelinyhteys ottelupaikalle selvensi kuitenkin, että tällä kertaa kyse oli vielä pykälän erikoisemmasta erikoistilanteesta.  Nimittäin, JuPy maalivahdin ja pelaajien ajatuskulut menivät erotuomaripallossa pahemman kerran solmuun ja vieraiden kapteeni Erkka Kattainen pääsi kuittaamaan hölmöilyt tasoittamalla loppulukemiksi 1-1.

Tasapelillä KiuPa säilytti vähintäänkin hyvät kyttäysasemat sarjan kärkikahinoissa.  Tosin tasapelit eivät enää viimeisissä otteluissa riitä, voittoja on tilauksessa.  

KiuPa vitosen kärkeen

Myönnettäköön, klikkiotsikosta on kyse. Mutta ei se ole aivan hatusta numeroa 61 tempaistu, KiuPan miesjoukkueen kaksi voittoa kuluneella viikolla nostivat sen vitosen kärkeen, kun parilla kärkijoukkueella on ottelu vähemmän pelattuna.

Miesten viikko alkoi maanantaina kotona sarjajumbo HarTea vastaan.  Helppojen pisteiden keruuseen ei kotijoukkue sortunut, vaan tarjosi varsin hyvän esityksen.  KiuPan kannalta ottelu alkoi harmittavasti kun ensimmäistä kertaa avannut maalivahti Tuukka Kakkonen loukkaantui vastaantulossaan.  Puolisen tuntia peli oli keskeytyksissä ambulanssia odotellessa, vaihtopenkiltä maaliin löytyi isä Toni, katsomossa ollut ukkikakkonen kieltäytyi mahdollisesta kunniasta.

Ottelu oli liki täydellistä KiuPan hallintaa, 3-0 lopputuloksen tuloksenteosta kantoi suurimman vastuun hattutempun tekaissut Joni Kumpulainen, joka sai lopultakin korvausta valtaville juoksukilometreilleen ottelusta toiseen.

Sunnuntaina miesjoukkueella oli vastassaan pari pykälää kovempi vastus, Raiku, ja vieläpä Rautavaaralla. KiuPalla tuntui jo menomatkalla olevan ottelusuunnitelma tilanteeseen kuin tilanteeseen, eikä suunnitelmaan todellakaan kuulunut poistuminen kentältä kesken pelin.

Jälleen kenttätapahtumia hallitsi KiuPa, 0-1 johtoon vieraat laukoi farmijoukkue PK-37:n Timi Pääkkönen jo kahdeksannella minuutilla.  Raiku tasoitti vielä ensimmäisellä puoliajalla kiupalaisten hölmöilyketjun seurauksena. Loppulukemat 1-2 tälläsi lopulta parikymmentä minuuttia ennen pelin päättymistä samaisen farmikumppanin Joel Lumijärvi.

KiuPan naisjoukkueen hyvätkään otteet eivät valitettavasti realisoidu sarjataulukkoon.  Tiistaina Kuorevirralla vieraillut naisten kolmosen sarjakärki KuPS/3 oli ajoittain kotijoukkueen edessä ihmeissään. Ottelu alkoi harmittavasti KiuPan omalla maalilla, jonka jälkeen KuPS karkasi jo 0-3 johtoon. Ensimmäisen puoliajan juomatauolla kotijoukkueen valmentaja Janne Peltola ravisti hihastaan valtin, ja kuljettajan paikalle siirtyi KiuPa.

Kavennuksen ja puoliaikatilanteen 1-3 tyylitteli Erin Kossi.  Vaikka KuPS siirtyi toisen puoliajan alussa jo 1-4 johtoon, jätti pelaajien käytös ja jatkuva urveltaminen oudon kuvan aiheuttaen myös tehtävää erotuomari Erkka Kattaiselle. Lopulta KuPS:n 2-5 voittoon päättyneessä ottelussa KiuPan toisen niittasi maaliedusruuhkasta Anne Pennanen.

Allakan lehden vaihtuessa elokuulle myös KiuPan juniorit palailevat pelien pariin.  Varaslähdön otti lauantaina, heinäkuun viimeisenä, seuran T9 joukkue.  KiuPa oli Siilinjärvellä ehkä vielä hiukan lomatunnelmissa, järjestävän seuran FC Siilin joukkueet Pantterit ja Leijonat pitivät vieraat nollilla tehden itse pari-kolme maalia.

Ennen seuraavan paikallislehden julkaisua kannattaa ruksata allakoihin lauantai 7. elokuuta jolloin KiuPan ysivuotiaat tytöt turnaavat Kuorevirralla, sekä maanantai 9. päivä jolloin KiuPan miesjoukkue kohtaa samaisella kentällä LaPa-95:n. Lohkovaiheen päätöspelissä on panoksena paikka yläloppusarjaan.
KiuPan juniorijoukkueet voitokkaina

Mennyt viikonloppu piti KiuPan joukkueet kiireisinä.  Seuran laajalta junioririntamalta osaamistaan mittasi neljä eri ikäryhmää, aikuisjoukkueista naiset vierailivat Kuopiossa.  Kokonaissaldo jäi plussan puolelle, yhdeksästä pelistä KiuPan voittoon päättyi neljä, kahden pelin päätyttyä tasan.

Naisjoukkueen valmentaja Janne Peltola hykerteli tyytyväisyyttään lauantaisen KuPS kohtaamisen jälkeen.  Kun otteluvideot olivat vielä analysoimatta, ei valmentaja osannut aivan tarkkaan selittää mistä joukkueen vahva esitys johtui. –Kaikki pelaajat pelasivat joukkueelle, varsinaista tähteä on tasapainoisesti esiintyneestä ryhmästä vaikea nimetä.  Liki koko toisen puoliajan maalin takaa-ajoasemissa ollut KiuPa onnistui lopulta 1-1 tasoituksessa peliminuutilla 89.  Kulmapotkutilanteen maalinedusruuhkasta riemukkaan tasoituksen niittasi lopulta Sanna Räty.

Suonenjoella kyykkäkisojen kupeessa pelasi lauantaina KiuPan P12 joukkue syyskierroksen avauksensa. Keväällä tasan KiuPan kanssa pelannut WJK/JiiKoo yhteisjoukkue oli kerännyt kesän siirtoikkunassa uusia pelureita, siinä määrin ylivoimainen se oli 7-1 voitollaan. Päivän toiseen otteluun lähti sisuuntunut KiuPa, ja isäntäjoukkue SuPa oli vietävänä.  Viisi tehtyä maalia ja maalivahti Kristian Kauhasen nollapeli summasi 5-0 voiton KiuPalle.

Palloliiton tulospalvelun grafiikka oli kovilla KiuPan P9 joukkueen lauantaisessa ToU voitossa Siilinjärvellä.  Kymmenen maalia latoneen KiuPan tehopelaaja Elias Nuutisen merkkautti nimiinsä peräti seitsemän osumaa, lopputulos 10-3. Päivän toinen ottelu FC Siiliä vastaan oli huomattavasti tasaisempi, maalittoman avauspuolikkaan jälkeen molemmat joukkueet onnistuivat maalinteossa lopulta kahdesti.

Ysivuotiaat tytöt saivat Kuorevirralle lauantaina vieraita Pohjois-Karjalasta kohdaten joensuulaisen FC Hertan kaksi joukkuetta. Päivän molemmat ottelut päättyivät otteluohjelmaan kotijoukkueeksi merkityn voittoon, harmi että KiuPa oli kotijoukkueena vain FC Hertta/2 joukkuetta vastaan, jonka se voitti maalein 4-3.  Toisessa ottelussa ihan vaan FC Hertta voitti puhtaasti 4-0.

Sairastelut ja muut menot karsivat P11 joukkueen varsin vähälukuiseksi sunnuntain Siilinjärven matkalta.  Hyvin joukkue vesisateessa valmentajansa Laura Hiltusen komennossa kuitenkin pärjäsi. Ohjelmassa oli kohtaaminen FC Siilin kahden joukkueen kanssa. Ensimmäisen KiuPa voitti Juho Nousiaisen, Elias Puustisen ja Miisa Jauhiaisen maaleilla lukemin 3-2.  Toista FC Siilin joukkuetta vastaan KiuPan ainokaisen isäntien kahta vastaan teki Elias Puustinen.

Tulevana viikonloppuna KiuPa esittää Kuorevirran nurmella tyttö- ja naisjalkapallon osaamistaan.  Lauantaina Naisten Kolmosen kevätkierroksen päätteeksi KiuPan vieraaksi saapuu Huima Äänekoskelta, sunnuntaina puolestaan kesälomiltaan tositoimiin palaa T11 joukkue.

KiuPa jäi pisteen nousukarsinnasta

KiuPan aikuisjoukkueet saalistivat viikon peleistään pisteen per peli.  Miesjoukkueelle piste oli liian vähän, nousukarsintaan pääsemiseksi olisi vaadittu voitto. Naisille piste runkosarjan päätöskamppailusta oli kauden kolmas.  

Miesten Vitosen runkosarjan viimeinen peli houkutteli maanantaina Kuorevirran katsomoon ennätysyleisön niin kiuruvetisiä kuin vierasjoukkue LaPa-95:n kannattajia Lapinlahdelta.  Ottelussa oli sopivasti panosta, voitto tiesi paikkaa ylempään jatkosarjaan karsimaan noususta sarjaporrasta ylemmäs.  Vierailija LaPa-95 onnistui maalinteossa jo 11. minuutilla kulmapotkun jälkihässäkästä.  KiuPan tasoitus syntyi puolestaan toisen jakson 18. minuutilla hyvään maalivireeseen äityneen Joni Kumpulaisen toimesta.  KiuPa haki voittoa tosissaan pelin loppuun saakka, vaikka urakkaa vaikeutti Miikka Röngän ulosajo varsin heppoisesti tuomituilla kahdella varoituksella.  Tasatulos 1-1 jätti KiuPan lopulta pisteen päähän ylemmästä jatkosarjasta.  Tunnetilan laskettua joukkue päätti seuraavan päivän äänestyksessään jättää syksyn alemman ja sinällään panoksettoman jatkosarjan pelaamatta, joten joukkueen kausi päättyi jo ennen metsästyskauden aloitusta.

Lauantainen naisjoukkueen tasapelipiste maistui puolestaan napsun paremmalta.  Kuorevirralla vieraillut Äänekosken Huima kolisteli pariin otteeseen maalikehikkoa, mutta maaliin saakka eivät kummatkaan joukkueet palloa saaneet.  KiuPan puolustuspeli on kauden vanhetessa jämäköitynyt, ja kun oma pää säilyy puhtaana passaa syksyn alemmasta jatkosarjasta lähteä hakemaan kauden avausvoittoa.  Puolustus- ja maalivahtipelin lisäksi valmentaja Janne Peltola nosti lauantain onnistujaksi terhakasti laitalinkkinä pelanneen Eevi Huttusen.

Sunnuntaina Kuorevirran nurmella KiuPan T11 joukkue kohtasi kaksi jalokiveä FC Siilin organisaatiosta.  Opaalit osoittautui tällä kertaa Safiireja etevämmäksi.  Päivän ensimmäisessä pelissään KiuPa onnistui toisen puoliajan takaa-ajossaan nousemaan maalin takamatkalta lopulta 2-2 tasapeliin FC Siilin Safiireita vastaan.  Liekö lehdistön vyöryminen paikalle päivän toiseen koitokseen kipsannut KiuPan tytöt, FC Siilin Opaalit vei KiuPaa lukemin 8-1.

P12 joukkue onnistui Rautalammilla tekemään LehPaa vastaan yhden maalin enemmän, mutta kun LehPan riveistä löytyi kasi ylivertaista maalitehtailijaa, kirjattiin lopputulokseksi 8-2 LehPalle.  Päivän toinen vastustaja oli sekin reissannut Rautalammille varsin kaukaa, Kiteen kunnan Närsäkkälän kylästä.  Kiteen Urheilijoita vastaan KiuPa pystyi jo huomattavasti tasaisempaan vääntöön, mutta niin vain KiU vei ottelun lopulta lentopallolukemin 3-2.

P11 reissasi sunnuntaina puolestaan kaudella jo kovin tutuksi käyneeseen Juukaan.  Jonkinasteista matkaväsymystä oli havaittavissa, KiuPan vaihtopenkki ammotti tyhjyyttään.  Hyvin joukkue silti pelasi, päivän ensimmäisessä pelissä Juho Kamusen maali jäi KiuPan ainoaksi, isäntäjoukkue JuPS onnistui puolestaan kahdesti.  SaPaa vastaan KiuPan pykälä meni päälle, pallo liikkui hyvin, ja maalejakin joukkue mätti neljän maalintekijän voimin tahtiin kaksi per nokka.  Iiro Kumpulaisen pelattua maalilla nollapelin kirjautui ottelusta siis 8-0 voitto KiuPalle.

KiuPan kotiottelut jatkuvat tulevana lauantaina Kuorevirran nurmella, jolloin pelivuorossa on P12 joukkue urakoiden pitkän päivän peräti kolmen ottelun merkeissä.

KiuPalla junnuviikonloppu

KiuPan miesjoukkueen kauden jo päätyttyä ja naisjoukkueen valmistautuessa omaan loppusarjaansa jäi vastuu seuran jalkapallo-osaamisen esittämisestä laajan junioriosaston tehtäväksi.  Alkusyksyisen viikonlopun sarjaohjelmat peluuttivat neljää KiuPan joukkuetta.

P9 ikäluokan matka suuntautui Iisalmeen sorsastuksen aloituksen iltalennon aikoihin perjantaina.  Kankaan liikuntapuiston tekonurmella KiuPa kohtasi Jukka Kuoppamäen inspiroimana nimetyt PK-37:n joukkueet Sinisen ja Valkoisen.  Tulosten osalta lehden jalkapallotoimitus kantaa vastuunsa lukijoiden matematiikkaosaamisesta paljastaen kahden ottelun yhteistuloksesta sen verran, että KiuPa teki viisi maalia ja supistamalla illan maalimääräksi saadaan 1/6.

Samaisen ikäluokan tyttöjoukkue matkaili lauantaina Siilinjärvelle omiin sarjapeleihinsä. Ensimmäisessä päivän ottelussaan KiuPa kohtasi FC Siilin Puumat, joka nimestään huolimatta koostui aivan samanikäisistä pelaajista.  KiuPa oli tyly vieras voittaen tyylikkäästi luvuin 3-0.  Päivän toinen otatus oli lajinsa tasaisempaa vääntöä, vaikka KiuPa onnistui tekemään viisi maalia, oli vastustaja SaPa maalin verran nohevampi.

Kuorevirralla nähtiin lauantaina P12 joukkueen osaamista peräti kolmen ottelun verran. Tai he näkivät, jotka jaksoivat koko pitkän päivän on/off sateessa.  Päivän avaus KuPSia vastaan alkoi murheellisesti, pienen virheen ja huonon tuurin saattelemana KuPS siirtyi nopeasti 2-0 johtoon. Toisen jakson alku oli hyvää KiuPaa, kerran pallo saatiin tolppaan ja kerran paitsioasemasta maaliin. Maalinteossa onnistui kuitenkin ainoastaan KuPS kaikkiaan kuudesti.

Päivän toisessa KiuPa osuikin sitten urakalla, LaPa-95 kaatui lopulta luvuin 11-2. Yhden osuman merkkauttivat Aatu Kauhanen, Viktor Savolainen, Lauri Halme ja Mico Enilä. Hattutempun arvoisesti osui Miska Savolainen ja yhdellä nokitti Miro Nukari.

Päivän päätöksestä oli odotettavissa tasainen koitos, vastaan asettui LaPan samoin numeroin voittanut RautU Rautalammilta.  Tasainen ottelusta myös tuli, maaleja joukkueet tekivät vuorotahtiin.  Rytmi sekosi ainoastaan Miro Nukarin 4-3 maalissa, jonka RautU kuitenkin kuittasi pelin viimeisellä maalilla. KiuPan maalintekijöinä häärivät Miron lisäksi Mico Enilä kahteen ja Väinö Kemppainen yhteen kertaan.

Kuopion Keskuskentän tekonurmen alkeellisiin oloihin pääsi tutustumaan sunnuntaina KiuPan T11 joukkue.  Päivän aikana kohdatut kaksi KuPSin joukkuetta olivat vielä lajinsa verran parempia, vaikka etumatkaa kevätkierrokselta KiuPa oli kiinni kuronut.  Ihan vielä ei päästy rinnalle, saati ohi. 0-3 ja 1-6 tappioista huolimatta valmentaja Jarno Laitinen merkkasi joukkueen todistukseen viikonlopun osalta avosanan kiitettävä plus.  KiuPan päivän ainoan maalin teki Iina Humaloja.  Kotimatkalle joukkue lähti ilman peseytymismahdollisuutta, Kuopion kokoisesta kaupungista ja jalkapallokulttuurista kun ei suihkuja löytynyt. Sinällään takapajuista, kun muistan jo 80 luvulla Runnille tulleen lämpimänkin veden.

Elokuun viimeisenä viikonloppuna on Venetsialaisten lisäksi mahdollisuus viettää aikaansa esimerkiksi juniorijalkapallon merkeissä Kuorevirralla, jossa on vuorossa P9 joukkueen turnaus.

KiuPan voitot tiukassa

Vaikka kesä teki paluun elokuun viimeisenä viikonloppuna, ei se aivan kaikkia jalkapalloilijoita lämmittänyt harrasteensa ääreen.  KiuPa sai kyllä joukkueet kasaan kaikkiin viikonlopun peleihin, vastustajilla puolestaan oli tuskaisampaa.

Ysivuotiaden poikien lauantain kotiturnaus lässähti jo ennen alkuaan kun NP-H ilmoitti että se luopuu sarjasta kokoonpanovaikeuksien vuoksi.  Solidaarisuutta osoitti naapurista JuPy, jota ei hotsittanut saapua paikalle sitten ihan muuten vaan.  Nilsiäläisistä merkattiin KiuPalle luovutusvoitto luvuin 3-0, JuPy peli siirtyy näillä näkymin pelattavaksi tuonnempana.

Kolme vuotta vanhemmat pojat matkasivat lauantaina jo edellisviikolla kehuttujen kuopiolaisten huippuolosuhteiden pariin.  Vettä ei Mölymäelle ollut vieläkään saatu pumpattua, ja kovin oli epätasainen myös Keskuskentän tekonurmi.  Päivän ensimmäisessä ottelussa KiuPa nousi vahvan toisen jakson ansiosta voittoon isäntäjoukkueesta maalein 5-2.  Tehokkaimpana hääri hyvään syysvireeseen päässyt Miro Nukari neljällä maalillaan, yhdellä osumalla säesti Nooa Ikonen.  FC Siiliä vastaan ei maalintekijöitä KiuPalle merkattu, Siili sen sijaan onnistui peräti tusinan kertaa.

Huomattavasti tasaisempaa oli puolestaan vuotta nuoremmilla pojilla lauantaina Iisalmessa.  Kauden aiemmissakin kohtaamisissa tasaisesti KiuPaa vastaan vääntäneet PK-37:n kaksi joukkuetta voittivat tällä kertaa maalein 3-2 ja 4-2. KiuPan maalintekijöinä hääri kvartetti Miisa Jauhiainen, Elias Puustinen, Aleksanteri Svärd ja Juho Nousiainen.

Naisjoukkueen syksyn loppusarja alkoi lauantaina tylyllä tappiolla Äänekosken Huiman vieraana.  Kotonaan KiuPa venyi pari viikkoa sitten tasapeliin samaista Huimaa vastaan, vieraissa tuli berberiin tylysti 6-0.  Kokoonpanovaikeuksien kanssa pitkin viikkoa huokaillut valmentaja Janne Peltola ei saanut reissuun aivan kaikkia toivomiaan pelaajia, lisäksi jokunen taisi kärsiä eriasteisista loukkaantumisista.

T11 joukkueen kehityskaari jatkui sunnuntaina Liperissä varsin suotuisissa merkeissä.  Lyhyemmältä matkaa tapahtumaan saapunut Ylämyllyn Yllätys oli vielä päivän avauksessa 4-0 etevämpi, mutta toisessa pelissään KiuPa piti oman maalinsa koskemattomana latoen samalla vastustaja KuKi/FC Siili yhteisjoukkueen maaliin kolme osumaa.

Sunnuntaina Kuopioon matkasi KiuPan nuorin tyttöjoukkue, T9.  Olosuhteista ei jaksa jauhaa, pian olemme Jaanan kanssa julkisen sanan neuvoston puhuttelussa.  Mitä itse ottelutapahtumiin tulee, tällä kertaa KuPS osoittautui kahdella joukkueellaan paremmaksi voittaen kohtaamiset luvuin 9-6 ja 10-2.

Tulevan lauantaina sarjaohjelmiin on merkitty kiuruvedelle pelattavaksi P11 joukkueen turnaus sekä naisten kolmosen ottelu STPS:a vastaan.  Toivottavasti vastustajat ilmaantuvat paikalle ja kiuruvetinen jalkapalloyleisö saa nautiskella pitkän syksyisen päivän kuningaslajin hienouksista.

KiuPan pelit käyvät vähiin ennen loppuaan

Lopulta kävi niin, kuten tällä palstalla edellisviikolla pelättiin, KiuPa ei saanut pelattavakseen kaikkia ohjelmaan merkittyjä pelejään.  Kun kaksi koronakesää alkaa olla takana vasta nyt siirtyi ensimmäinen peli koronakaranteenin vuoksi.  Naisten sunnuntainen vastustaja STPS ei päässyt Kiuruvedelle joukkueen jouduttua karanteeniin.  Viikonloppuna riitti kuitenkin jännättävää KiuPan juniorijoukkueiden otteissa.

Lauantaina KiuPan nuorin poikajoukkue, P9 kohtasi Lapinlahdella kaksi järjestävän seuran, LaPa-95:n, kaksi joukkuetta.  Tiukoissa peleissä pidempi korsi jäi tällä kertaa Lapinlahdelle 2-0 ja 5-4 voitoin.  Vieraat eivät suinkaan olleet kallella kypärin, tällä kertaa vain hyväkään peli ei riittänyt voittoihin saakka.  KiuPan päivän neljästä maalista kaksi teki Elias Nuutinen, maali per nokka merkattiin Peetu Spolanderille ja Akseli Huttuselle.  Joukkueen pelikausi päättyy tulevana sunnuntaina kotiotteluilla.

Kuorevirran supersunnuntai jäi naisten pelin siirtymisen vuoksi P11 joukkueen varaan.  Kuorevirran loistokuntoinen nurmi, maukas puhvetti sekä asiantunteva tuomaristo tarjosivat turnaukselle mukavat puitteet. Hyvin joukkue haasteeseen vastasi, kahdesta jännittävästä pelistä sarjataulukkoon kirjautui tasapeli ja niukka tappio.

Ensimmäisessä pelissä KiuPa nousi Aatu Remeksen maalilla lopulta 1-1 tasapeliin SuPaa vastaan.  Toinen ottelu WJK/JiiKoon yhteisjoukkuetta vastaan olikin sitten varsinaista maalailua.  Vastustaja karkasi ottelun kuluessa parikin kertaa varsin hulppeaan johtoon, mutta niin vaan sinnikäs KiuPa hinautui kantaan.  Lopulta aika loppui pelikellosta kuitenkin KiuPan kannalta kesken ja voitto lipui WJK/JiiKoolle maalein 6-5.  Aatu Remeksen lisäksi maalinteossa onnistuivat Aleksanteri Svärd kertaalleen ja Juho Nousiainen peräti kolmesti.

Kovin on tutuksi käynyt T11 joukkueelle tällä kaudella ysitie idän suuntaan.  Sunnuntaina tie vei runsaslukuisen tyttöjoukkueen Joensuun Rantakylään kohtaamaan sikäläisen FC Hertan kaksi joukkuetta.  Täpäristä tappioista huolimatta KiuPan kehitys on kauden mittaan ollut huikeaa.  Valmentaja Jarno Laitinen hykerteli paluumatkalla bussissa tyttöjen hyviä otteita ja päivän mittaan tehtyjä näyttäviä maaleja, vaikkei ihan kaikista paikoista palloa maaliin saatukaan.  KiuPan maalintekijöinä onnistuivat 2-4 tappiossa FC Herttaa vastaan Iina Humaloja kahdesti ja 3-5 tappiossa FC Hertta 11 joukkuetta vastaan Miisa Jauhiainen hattutempun arvoisesti.

Pian alkavat olla käsillä viimeiset hetket seurata jalkapalloa livenä Kiuruvedellä kaudella 2021. Kotoisen juniorikauden päättää tulevana sunnuntaina P9 joukkue.

KiuPan poikajoukkueiden pelikaudet päättyivät

Mennyt viikonloppu päätti pelikauden KiuPan poikajuniorijoukkueiden osalta.  Kaikkien kolmen joukkueen sarjojen päätös sujui pelillisesti varsin mukavasti, naisjoukkue Kiupattarilla oli puolestaan huomattavasti vaikeampaa lauantaina Jyväskylässä.

P12 joukkueen matka suuntautui lauantaina kauden mittaan jo kovin tutuksi käyneelle Rautalammille.  Pestuumarkkinat olivat pistäneet liikennejärjestelyt uuteen uskoon, mutta niin vain KiuPa löysi kentälle eikä edes seonnut peleissään löytäen myös kotiin.

Päivän ensimmäisessä pelissään KiuPa kohtasi kaudelle uuden tuttavuuden STPS:n. Markkinahumuko lie sekoittanut KiuPan pasmat, savonlinnalaiset olivat koko ottelun ajan karkumatkalla.  Lopputulos 1-5 ei jätä juuri spekuloinneille tilaa, KiuPan ainokaisen teki Miro Nukari.

Päivän toinen ja kauden päätösottelu jätti kuitenkin kiupalaisten mieliin paremmat muistot.  Kevätkierrosta hallinnut Kuopion Elo oli ennakkokaavailuissa suosikki, mutta yhdeksän maalin pelissä KiuPa onnistui maalinteossa kerran Eloa useammin.  KiuPan maaleista kaksi teki Miro Nukari, kertaalleen onnistuivat Miska Savolainen, Mico Enilä ja Aatu Kauhanen.

P11 joukkueen kausi päättyi lauantaina puolestaan Pieksämäellä.  JuPylle kesällä selvin luvuin hävinnyt KiuPa venyi syyssateessa tiukkaan taistoon.  Pyrkivä oli kuitenkin lopulta 4-2 parempi, KiuPan maalit kulmapotkuista puskivat Iiro Kumpulainen ja Juho Nousiainen.

Myös P11 nappasi kauden päätöksestään voiton, Lieksan Hurtat sai tunnustaa KiuPan paremmakseen varsinaisessa hurlumhei meiningissä maalein 6-2.  KiuPan maalit teki nelikko Juho Nousiainen, Elias Puustinen, Juho Kamunen ja Joonatan Nuutinen.

Naisten kolmosen pelistä lauantaina Jyväskylässä ei maalintekijöitä vierasjoukkueen sarakkeeseen merkitty.  Kotijoukkue Palokan Riennon riveistä löytyi peräti kuusi maalintekijää, nohevimpana Niina Talvensaari neljällä maalilla.  10-0 tappio oli tyly Kiupattarille, vastustaja oli ylivertainen eikä kapealla materiaalilla operoinut KiuPa pysynyt tahdissa.  Valmentaja Janne Peltola ihmettelikin, kuinka PaRin tasoinen joukkue on ylipäätään jäänyt syksyn alempaan loppusarjaan.

P9 joukkueen kauden päättänyt kotiturnaus Ilmarin kentällä lässähti jo aiemmin syksyllä sarjasta luopuneen NP-H:n poisjäännin takia yhteen otteluun.  KiuPa tarjosi päivän ainoalle vierailijalle LaPa-95:lle mahdollisuutta pelata myös toinen peli KiuPaa vastaan samalla reissulla, muuta järjestely ei LaPaa kiinnostanut.  Kaksi joukkuettaan yhteen yhdistänyt LaPa karkasi varsin pian jo 0-3 johtoon KiuPan koneiston käynnistyttyä hitaammin.  Toki KiuPakin lopulta maalien makuun pääsi Eetu Herrasen, Onni Leinosen ja maalivahti Juhani Tikan toimesta.  Kun LaPa-95 osui vielä viidesti, summautui lopputulokseksi 3-8.

Tulevana viikonloppuna päättyvät KiuPan tyttöjoukkueiden sarjat, T9 joukkueella Siilinjärvellä ja T11 ryhmällä Kuopiossa.  Naisten sarja venyy puolestaan lokakuulle, Kiupattarien otteita pääsee Ilmarin kentällä ihastelemaan vielä syksymmällä.

KiuPan vieraspelit on pelattu

Mennyt viikonloppu päätti KiuPan reissaamisen kaudelta 2021.  Eräänkin kilometrin ovat joukkueet jälleen pelimatkoja istuneet, voittoja on iloittu ja tappiot unohdettu kuten takavuosina Kuopiosta palatessa viimeistään Reppumiehen paikkeilla.

Samalla tuli päätökseensä myös KiuPan junioreiden pelikausi.  Keväinen kauden avaus oli poikajoukkueen heiniä, päätöksestä vastasivat puolestaan tyttöjuniorit. 

T9 joukkueen kausi päättyi lauantaina Siilinjärvellä kahdella tappiolla.  Suuri osa pelaajista oli hakenut aamupäivällä alkulämpimät Leppävirralta maastojuoksukisoista, paluumatkalla oli vuorossa kaksi peliä Ylämyllyn Yllätyksen joukkueita vastaan.  

Yllätystä KiuPa ei tällä kertaa pystynyt yllättämään, voitot karkasivat Joensuun kupeeseen selvin luvuin 7-1 ja 6-0.  KiuPan päivän ainokaisesta vastasi Aino Myllylä.

T11 joukkueen mainiosti sujunut ensimmäinen kausi varsinaisten sarjapelien parissa päättyi lauantaina riemukkaasti Kuopiossa.  Suurin ihme koettiin pelien jälkeen kun Kuopiosta löytyi lopultakin peseytymistilat.  Ehkäpä lehdistön luoma armoton paine sai KuPSin lopulta löytämään ratkaisun.

Myös itse pelit sujuivat mallikkaasti, vaikka päivän avausottelussa KuPS veikin KiuPaa varsin selkein 11-2 luvuin. Kauden päätösottelussaan KiuPa venyi valmentaja Jarno Laitisen mukaan ehkäpä kauden parhaimpaansa. KiuPa johti tasaista ottelua aivan loppuhetkillä 1-0, kunnes Yllätys tasoitti.  Erotuomarin kello kävi KiuPan onneksi lajinsa hitaasti ja niin vain tyttärille tärähti riemukas 2-1 voitto kauden päätöksessä.  Päivän kahteen maaliin tekijäksi merkattiin Iina Humaloja, yhden per nenä laativat Pihla Jaaranen ja Miisa Jauhiainen.

KiuPan naisjoukkue reissasi viimeisen vieraspelinsä sunnuntaina Siilinjärvelle.  Tulospalvelun kertoma 5-0 voitto kotijoukkueelle ei vetänyt kuitenkaan vetänyt valmentaja Janne Peltolan mielialaa synkkiin syövereihin.  Tasan joukkueellisen pelaajia matkaan saanut KiuPa pystyi ajoittain kelvolliseen, jopa hyväänkin, suorittamiseen.  Valmentajan mieltä lämmitti joukkueen taisteluasenne, keskikentän pelaaminen ja muutamien maalipaikkojen luominen.

-Jospa sarjan päättävään kahteen viimeiseen kotiotteluun saisimme hieman enemmän pelaajia kokoonpanoon, toivoi Janne.

Kesää ei ehkä ole jäljellä kuin Mamban renkutuksessa, mutta KiuPalla pari peliä vielä olisi. Molemmista esityksistä vastaa naisjoukkue Kiupattaret ja ensimmäinen niistä kisaillaan tulevana lauantaina Ilmarin kentällä kun vieraaksi saapuu JyPK Jyväskylästä.

Kiupattarille avausvoitto

Iloisiin perhetapahtumiin voi kirjata uutisen KiuPan naisjoukkue Kiupattarien synnyttämästä kauden avausvoitosta. Odotusaika oli pitkä ja tuskainen, peräti 13 ottelua, joista joukkueen tilille kirjattiin tappioiden lisäksi kolme tasapeliä.  Odotus päättyi kuitenkin lauantaina riemukkaasti Ilmarin kentällä täyden kolmen pisteen kotivoiton syntymään lukemin 1-0.

Todellakin; pitkäkestoiseen synnytykseen voittoa vertasi yksi joukkueen kyseisen tapahtuman henkilökohtaisesti kokeneista pelaajista.  

Aiemmin viikolla joukkueen valmentaja Janne Peltola paalutti salaattiannoksen äärellä lauantain tavoitteeksi vähintään yhden maalin tekemisen.  Tavoite saattoi vaikuttaa jopa utopistiselta, koko syksyn loppusarja oli mennyt KiuPan osumatta kertaakaan.  Valmentaja tunsi joukkueensa kuitenkin parhaiten, peli ja mielentila joukkueella olivat jiirissä, maali syntyi ja nyt se riitti riemukkaaseen voittoon.

Itse peli kotijoukkueen osalta tasapainoista suorittamista kentän kaikilla alueilla, vastustaja JyPK Jyväskylästä oli hyvä mittari ja tihkusateisen lämpimään lauantaiseen iltapäivään saapunut yleisö sai nautittavakseen jännittävän jalkapallotapahtuman.

KiuPattaret oli saanut tällä kertaa hyvin pelaajia riveihinsä, valmentaja pystyi kirjanpidollisella tarkkuudella jakamaan kuormaa kokoonpanolleen vaikka pari avauksen pelaajaa vielä saikulla olikin.  

Toisen jakson puolimaissa asiantuntijaraati teki oikeaan osuneen ennustuksen, jompikumpi joukkueista tulisi ottelussa vielä maalin tekemään.  Raadin ennuste näytti jo pelottavasti osuvan oikeaan JyPK:n saatua huippupaikan jonka KiuPan puolustus maalivahti Maria Piipon johdolla jollain ihmeen konstilla selvitti.

Kotijoukkueen maali alkoi kuitenkin roikkua ilmassa kun Eevi Huttunen alkoi päästä laidaltaan keskityspaikkoihin.  Ensimmäinen Eevin syöttämä huippupaikka säkehtyi Erin Kossin jalkoihin, seuraavaan keskitykseen Kiupattaret sai maalipaikalle useamman pelaajan ja Jaana Komulainen pääsi takatolpalta puskemaan 1-0 johto- ja lopulta myös voittomaalin ottelun 81. minuutilla.

Lopun kymmenen minuuttia tuntuivat liki ikuisuudelta kunnes erotuomari Jorik Hoxhan loppuvihellys päästi villit voitonjuhlat alkamaan.  Valmentaja Peltolakin huumaantui juhlatunnelmaan unohtaen dieettinsä hetkeksi palkiten itsensä jämyllä palalla mustikkapiirakkaa vaniljakastikkeella.  

Toivottavasti joukkueen hyvä vire säilyy sarjan päätökseen, jota on odoteltava vielä parisen viikkoa.  Lauantaina lokakuun yhdeksäntenä Ilmarin kentälle saapuu vieraaksi koronakaranteenista vapautunut STPS.

Kiupattarien sarja päättyi tasapelillä

KiuPan naisjoukkue päätti omansa, ja samalla koko seuran, jalkapallokauden lauantaina Ilmarin kentällä pelaamalla tasan 2-2 savonlinnalaisen STPS:n kanssa.  Jo aiemmin syksyllä alun perin pelattavaksi merkitty ottelu siirtyi vierasjoukkueen koronakaranteenin vuoksi.  Kahden koronan varjostaman kauden jälkeen kyseessä oli ensimmäinen KiuPan peli, jonka korona siirsi.

Kotijoukkueen alku oli räväkkä, tulospalveluun kilahti 1-0 osuma jo ennen kuin lehdistö ennätti ns leipätyöltään paikalle.  Kolmannella peliminuutilla Anne Hyvönen katkaisi vieraiden puolustuksen löysän syöttelyn karaten maalintekoon.  

KiuPan 2-0 osuma syntyi ensimmäisen jakson puolivälin paikkeilla Erin Kossin upealla vasemman jalan laukauksella paristakymmenestä metristä.  Ensimmäisen puoliajan loppuhetkillä kotijoukkue sai pallon vielä kertaalleen maaliin Anne Pennasen vapaapotkulla, mutta erotuomari hylkäsi maalin aiheellisesti KiuPan pelaajan häirittyä vapaapotkussa STPS:n muuria.

Vaikka keli oli vuodenaikaan nähden lämpöinen, kaatui KiuPan niskaan kylmää vettä toisen jakson alkuminuuteilla vieraiden kavennettua rangaistuspotkusta.  Yleisö alkoi jo herätellä toiveita toisesta kotivoitosta putkeen, kun vieraat eivät onnistuneet maalinteossa, vaikka kenttätapahtumia varsin selkeästi hallitsivatkin.  Tasoitusosuma syntyi lopulta varsinaisen peliajan viimeisellä minuutilla hyvällä laukauksella jonka torjumiseen mainion ottelun pelanneella maalivahti Aino Piipolla ei ollut mahdollisuuksia.

Sinällään harmi, että kausi loppui juuri kun joukkueella alkoi peli kulkea.  Kahdessa viimeisessä pelissään Kiupattaret kaivoi kuitenkin hyvät lähtökuopat tulevaan harjoitus- ja pelikauteen.

Kauden päätyttyä joukkueen ensi kauden kuviot ovat selkiintymässä, valmentajavelho Janne Peltola odottelee kuitenkin vielä vahvistusta sopimuksensa jatkosta.  Luotettavista lähteistä tihkuneiden tietojen mukaan Peltolan sopimusneuvottelut seuran varapuheenjohtajan kanssa ovat viimeisiä viilauksia vaille valmiit.  Eipä ihme, jos tilanne valmentajaa tuskastuttaa, kokeneena kunnallispoliitikkona hän on varmaankin tottunut notkeampaan ja suoraviivaisempaan päätöksentekoon.

Kauden päätyttyä vaikenee tämä palsta jättäen tilaa talvisimmille harrasteille.  Kiitokset kaikille lukijoille, joita palautteen perusteella tuntuu löytyvän pikitien päästä saakka.  Kiitokseni lähtevät myös Kiuruvesilehden toimitukselle, erityisesti Aku Laatikaiselle, hyvin sujuneesta yhteistyöstä.  

-Pekka Kattainen
